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 Provisional per a l’emissió de vistiplau 

 Definitiva per a la incorporació al REO 

1. Objecte del contracte i necessitats a satisfer 

Títol de l’estudi d’opiniói: Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2018 

Resum de l’objecte: Obtenir informació demoscòpica sobre la situació actual i 
l’impacte de les polítiques que es duen a terme. 

Motivacions / objectius: Obtenir informació demoscòpica sobre la situació actual i 
l’impacte de les polítiques que es duen a terme. 

 

Pla anualii: Sí 

 

2. Altres paràmetres tècnics 

2.1 Fitxa tècnica 

Enquestes quantitativesiii: 

 Personal (Lot1 )  Telefònica (Lot 2)  Internet / en línia (Lot 3) 

 Altres:           

Durada del 
qüestionari: 

De 25 a 30 minuts 

Grandària de la 
mostra: 

n= 1200  El marge d’error per al conjunt de la 
mostra és de ±2,83 punts percentuals, 
un nivell de confiança del 95% (1'96 
sigmes) i sota el supòsit de màxima 
indeterminació (p=q=50%). 

Univers: Població de 18 i més anys resident a Catalunya. 
Mostreig: Quotes: sexe i edat 
Quotes 
addicionals: 

Lloc de naixement Pel càlcul de les quotes s’ha utilitzat 
com a base el Padró continu de 
població del gener de l’any 2017.  

Àmbit 
geogràfic: 

Catalunya 

Afixació 
territorial: 

No 

Lloc de 
realització de 
l’entrevista: 

Llars 
 

Marc mostral:  
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Enquestes qualitativesiv: 

 Reunions de grups (Lot 4)   Grups de discussió 

 Altres:     

A.2.1) Núm. grups  
A.2.2) Àmbit geogràfic:  
A.2.2) Univers a entrevistar:  

 

Altres metodologies no incloses en els apartats anteriors 

 Marcs mostrals per a enquestes per internet (Lot 5) 

 Especifiqueu:           

 

2.2 Qüestionari: 

 Brifing o primer esborrany 

 Adjunta qüestionari / guió de l’entrevista definitiu 

 Especifiqueu:            

 

 

3. Altres dades de l’estudi 

3.1) Promotor de l’estudi: 

Unitat/Direcció: Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) 
Departament/Altres:  

 

3.2) Executor de l’estudiv: 

 Dades provisionals Dades definitives 
Direcció i disseny:   

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 
Personal: GABINET D'ESTUDIS SOCIALS I OPINIÓ 

PÚBLICA, SL 
GABINET D'ESTUDIS SOCIALS I OPINIÓ 
PÚBLICA, SL 

Telefònic:         

Internet / on-line:         

Reunions de grups:         

Altres metodologies   
Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   
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3.3) Cost de l’estudi: 

 Dades provisionals  Dades definitives 
Direcció i disseny:   
Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal: 34.320,00€ (IVA no inclòs) 32.220,00€ (IVA no inclòs) 
Telefònic:   

Internet / on-line:   
Reunions de grups:   
Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   

(IVA no inclòs) 

 

4. Calendari d’execució de les prestacions 

 previsió d’execució dels treballs: calendari final d’execució: 

Treball de camp:         22/10/2018 13/11/2018 

Lliurament de resultats:     Novembre 2018 

Presentació resultats:     Febrer 2019 

Observacions:  

 

D) Documentació que s’adjunta: 

 Qüestionari / Guió de l’entrevista definitiu 

 Altres (especifiqueu)           

i Tenen la condició d’estudis d’opinió segons l’article 2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió (LCEO): a) les enquestes electorals que 
pregunten sobre la intenció de vot o sobre la valoració dels líders i dels partits polítics, i també els estudis postelectorals. (Són exclusives del CEO segons l’art 3 
b) LCEO) i b) Els treballs que tenen per objecte l’anàlisi de les actituds i les opinions de la societat de Catalunya, l’avaluació i el seguiment de polítiques o serveis 
de la Generalitat, i altres treballs que siguin rellevants per a l’acció del Govern. 

ii L’article 19.2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió preveu que cada departament, d'acord amb les funcions que li són pròpies, pot 
elaborar un pla de treball anual amb relació als estudis a què fa referència l'apartat 1, que inclogui les propostes dels organismes i les entitats que en depenen o 
hi estan vinculats a què fa referència l'article 3.c. El dit pla ha de contenir la identificació dels estudis, la forma d'adjudicació i el nivell de difusió. Se n'ha de donar 
compte al Consell Rector 

iii Enquestes quantitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant un qüestionari estructurat a una mostra representativa 
del total de la població que es vol estudia  (art. 12 a) del Decret 14/2010, de 9 de febrer, d’organització i funcionament del Centre d’Estudis d’Opinió i del Registre 
d’Estudis d’Opinió (RCEO)). 

iv Enquestes qualitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant converses amb un moderador o moderadora a una 
selecció de persones que no ha de ser necessàriament representativa del conjunt de la població (art. 12 b) RCEO). 

v Empreses homologades: El Centre d'Estudis d'Opinió és l'òrgan competent per homologar les empreses que poden realitzar estudis d'opinió d'interès de la 
Generalitat, d'acord amb la normativa aplicable en matèria de contractació pública.  Aquesta homologació és vinculant per als departaments i els organismes de 
la Generalitat, tal com preveu l'article 19.3 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d'Estudis d'Opinió. L'homologació es vehicula a través de l'Acord marc de 
serveis per a la realització d'estudis d'opinió d'interès de la Generalitat de Catalunya. El vigent en aquests moments correspon a l'expedient de contractació amb 
el núm. CAM-01/2016 
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
Província 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Barcelona 887 73,9 73,9
Girona 119 9,9 83,8
Lleida 69 5,8 89,6
Tarragona 125 10,4 100,0
Grandària  
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Menor o igual a 2.000
habitants

55 4,6 4,6

De 2.001 a 10.000 habitants 165 13,8 18,3
De 10.001 a 50.000 habitants 325 27,1 45,4
De 50.001 a 150.000 habitants 244 20,3 65,8
De 150.001 a 1.000.000
habitants

143 11,9 77,7

Més d'1 milió d'habitants 268 22,3 100,0
Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Alt Empordà 24 2,0 2,0
Alt Penedès 44 3,7 5,7
Anoia 25 2,1 7,8
Bages 14 1,2 8,9
Baix Camp 21 1,8 10,7
Baix Empordà 21 1,8 12,4
Baix Llobregat 106 8,8 21,3
Baix Penedès 31 2,6 23,8
Barcelonès 365 30,4 54,3
Cerdanya 15 1,3 55,5
Garraf 31 2,6 58,1
Garrotxa 26 2,2 60,3
Gironès 15 1,3 61,5
Maresme 65 5,4 66,9
Montsià 13 1,1 68,0
Noguera 17 1,4 69,4
Pla d'Urgell 9 0,8 70,2
Pla de l'Estany 8 0,7 70,8
Ribera d'Ebre 5 0,4 71,3
Ripollès 5 0,4 71,7
Segarra 8 0,7 72,3
Segrià 27 2,3 74,6
Selva 5 0,4 75,0
Tarragonès 55 4,6 79,6
Urgell 8 0,7 80,3
Vallès Occidental 162 13,5 93,8
Vallès Oriental 75 6,3 100,0
F01. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 1200 100,0 100,0
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Català 544 45,3 45,3
Castellà 642 53,5 98,8
Li és indiferent 14 1,2 100,0
F03. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 1200 100,0 100,0
Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Home 584 48,7 48,7
Dona 616 51,3 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
De 18 a 24 anys 99 8,3 8,3
De 25 a 34 anys 175 14,6 22,8
De 35 a 49 anys 369 30,8 53,6
De 50 a 64 anys 282 23,5 77,1
65 anys o més 275 22,9 100,0
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Catalunya 710 59,2 59,2
Altres comunitats autònomes 252 21,0 80,2
Unió Europea 40 3,3 83,5
Resta del món 198 16,5 100,0
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1006 83,8 83,8

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

45 3,8 87,6

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

149 12,4 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P1a. Vostè utilitza habitualment els serveis de rodalies RENFE? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 392 32,7 32,7
No 808 67,3 100,0
P1b. Pel que fa a rodalies RENFE, creu vostè que en el darrer any les incidències que afecten al servei han augmentat o disminuït? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Han augmentat 409 34,1 34,1
Han disminuït 122 10,2 44,3
Es mantenen igual 201 16,8 61,0
No ho sap 467 38,9 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P1c. De qui creu que són responsabilitat principalment aquestes incidències, de la Generalitat o de l’Estat? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
De la Generalitat 246 20,5 20,5
De l'Estat 510 42,5 63,0
D'ambdues per igual 147 12,3 75,3
No ho sap 294 24,5 99,8
No contesta 3 0,3 100,0
P1d. En qualsevol cas, com valora l’actuació de la Generalitat per tal de resoldre aquestes incidències? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Positivament 456 38,0 38,0
Ni positivament ni negtivament 91 7,6 45,6
Negativament 293 24,4 70,0
No ho sap 354 29,5 99,5
No contesta 6 0,5 100,0
P2. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de Girona, Lleida i Tarragona? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 184 15,3 15,3
No 1014 84,5 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt bona 42 3,5 3,5
Bona 535 44,6 48,1
Ni bona ni dolenta 162 13,5 61,6
Dolenta 296 24,7 86,3
Molt dolenta 69 5,8 92,0
No ho sap 96 8,0 100,0
P4. Considera que els equipaments, com hospitals i centres d’atenció primària, escoles i instituts, biblioteques o centres esportius,
estan ben situats i ben connectats en la seva ciutat o poble? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 1006 83,8 83,8
No 178 14,8 98,7
No ho sap 16 1,3 100,0
P5. Creu vostè que les zones verdes, places, parcs i jardins del seu municipi estan suficientment aprofitats per la població? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 617 51,4 51,4
No 552 46,0 97,4
No ho sap 30 2,5 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Tothom, via impostos o altres
fórmules

695 57,9 57,9

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

396 33,0 90,9

No ho sap 88 7,3 98,2
No contesta 21 1,8 100,0
P7. Considera que el turisme contribueix a un millor coneixement de Catalunya a l’exterior? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 1046 87,2 87,2
No 98 8,2 95,3
No ho sap 51 4,3 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P8. Creu que la nova llei catalana de memòria democràtica ha de donar facultats a la Generalitat de Catalunya per retirar la simbologi
franquista de l’espai públic? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 859 71,6 71,6
No 130 10,8 82,4
No ho sap 173 14,4 96,8
No contesta 38 3,2 100,0
P9a. La Generalitat de Catalunya ha estat intervinguda durant 7 mesos pel govern de l'Estat mitjançant l'aplicació de l'article 155 de la
Constitució espanyola. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no ha impactat gens i 10 que ha impactat molt, com
considera que ha estat l'impacte de l'article 155 de la Constitució espanyola a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
No ha impactat gens 68 5,7 5,7
1 5 0,4 6,1
2 25 2,1 8,2
3 19 1,6 9,8
4 19 1,6 11,3
5 146 12,2 23,5
6 63 5,3 28,8
7 102 8,5 37,3
8 189 15,8 53,0
9 118 9,8 62,8
Ha impactat molt 325 27,1 89,9
No ho sap 108 9,0 98,9
No contesta 13 1,1 100,0

Mitjana 7,26
Desviació típica 2,85
P9b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt negativament i 10 molt positivament, com creu vostè que ha impactat? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt negativament 383 31,9 31,9
1 64 5,3 37,3
2 107 8,9 46,2
3 93 7,8 53,9
4 62 5,2 59,1
5 174 14,5 73,6
6 51 4,3 77,8
7 37 3,1 80,9
8 39 3,3 84,2
9 21 1,8 85,9
Molt positivament 31 2,6 88,5
No ho sap 125 10,4 98,9
No contesta 13 1,1 100,0

Mitjana 2,87
Desviació típica 2,89
P10. Considera que la ciutadania de Catalunya en el darrer any ha vist reduïdes les seves llibertats individuals i col·lectives i els seus
drets fonamentals? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 788 65,7 65,7
No 289 24,1 89,8
No ho sap 106 8,8 98,6
No contesta 17 1,4 100,0
P11. Considera que és just l’empresonament i l’exili dels polítics catalans? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 210 17,5 17,5
No 844 70,3 87,8
No ho sap 90 7,5 95,3
No contesta 56 4,7 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P12. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d’internet? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
De 0 a 10% 511 42,6 42,6
Del 10% al 25% 179 14,9 57,5
Del 25% al 50% 108 9,0 66,5
Més del 50% 52 4,3 70,8
No compra per internet 348 29,0 99,8
No ho sap 2 0,2 100,0
P13. Beu vostè aigua de l’aixeta? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 517 43,1 43,1
No 683 56,9 100,0
P14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 280 23,3 23,3
No 916 76,3 99,7
No contesta 4 0,3 100,0
P15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer,
hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 301 25,1 25,1
No 812 67,7 92,8
No ho sap 84 7,0 99,8
No contesta 3 0,3 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P16a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb els riscos del seu lloc de treball? 
Base: 18-64 anys 925 77,1 0,0
Sí 319 34,5 34,5
No 305 33,0 67,5
No treballa 301 32,5 100,0
P16b. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Base: Treballen 624 52,0 0,0
Sempre 171 27,4 27,4
Moltes vegades 118 18,9 46,3
Algunes vegades 195 31,3 77,6
Només alguna vegada 77 12,3 89,9
Mai 56 9,0 98,9
No ho sap 4 0,6 99,5
No contesta 3 0,5 100,0
P16c. Sap quin conveni col·lectiu regula les seves condicions laborals? 
Base: Treballen 624 52,0 0,0
Sí 381 61,1 61,1
No 231 37,0 98,1
No contesta 12 1,9 100,0
P16d. Sap si l’empresa on treballa impulsa accions en matèria de responsabilitat social? 
Base: Treballen 624 52,0 0,0
Sí 305 48,9 48,9
No 274 43,9 92,8
No contesta 45 7,2 100,0
P16e. Treballa amb persones amb algun tipus de discapacitat física o sensorial? 
Base: Treballen 624 52,0 0,0
Sí 171 27,4 27,4
No 445 71,3 98,7
No contesta 8 1,3 100,0
P17. Creu vostè que dones i homes tenen les mateixes oportunitats per accedir als càrrecs de direcció i comandament? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 385 32,1 32,1
No 797 66,4 98,5
No contesta 18 1,5 100,0
P18. Estaria vostè d’acord o en desacord en implementar mesures per flexibilitzar els horaris de la feina per millorar la conciliació
laboral? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
D'acord 1145 95,4 95,4
En desacord 22 1,8 97,3
No ho sap 32 2,7 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P19. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens segur i 10 molt segur, com valora el nivell de seguretat que hi ha a Catalunya

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Gens segur 38 3,2 3,2
1 3 0,3 3,4
2 19 1,6 5,0
3 46 3,8 8,8
4 62 5,2 14,0
5 198 16,5 30,5
6 152 12,7 43,2
7 237 19,8 62,9
8 280 23,3 86,3
9 83 6,9 93,2
Molt segur 76 6,3 99,5
No ho sap 6 0,5 100,0

Mitjana 6,48
Desviació típica 2,18
P20a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions
són un problema a Catalunya: El racisme, la xenofòbia 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Cap problema 28 2,3 2,3
1 16 1,3 3,7
2 36 3,0 6,7
3 54 4,5 11,2
4 51 4,3 15,4
5 149 12,4 27,8
6 119 9,9 37,8
7 181 15,1 52,8
8 241 20,1 72,9
9 101 8,4 81,3
Un problema molt important 202 16,8 98,2
No ho sap 18 1,5 99,7
No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 6,82
Desviació típica 2,49
P20b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions
són un problema a Catalunya: La inseguretat ciutadana (robatoris, agressions, etc.) 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Cap problema 19 1,6 1,6
1 8 0,7 2,3
2 29 2,4 4,7
3 53 4,4 9,1
4 60 5,0 14,1
5 155 12,9 27,0
6 129 10,8 37,8
7 185 15,4 53,2
8 250 20,8 74,0
9 95 7,9 81,9
Un problema molt important 206 17,2 99,1
No ho sap 10 0,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 6,92
Desviació típica 2,35
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Total 1200 100 100
P20c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions
són un problema a Catalunya: Les conductes incíviques (brutícia, sorolls, grafits, etc.) 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Cap problema 19 1,6 1,6
1 7 0,6 2,2
2 26 2,2 4,3
3 34 2,8 7,2
4 38 3,2 10,3
5 126 10,5 20,8
6 90 7,5 28,3
7 168 14,0 42,3
8 244 20,3 62,7
9 152 12,7 75,3
Un problema molt important 282 23,5 98,8
No ho sap 14 1,2 100,0

Mitjana 7,42
Desviació típica 2,34
P20d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions
són un problema a Catalunya: La violència masclista 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Cap problema 17 1,4 1,4
1 6 0,5 1,9
2 24 2,0 3,9
3 25 2,1 6,0
4 28 2,3 8,3
5 111 9,3 17,6
6 92 7,7 25,3
7 160 13,3 38,6
8 236 19,7 58,3
9 124 10,3 68,6
Un problema molt important 336 28,0 96,6
No ho sap 39 3,3 99,8
No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 7,62
Desviació típica 2,30
P20e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions
són un problema a Catalunya: Els maltractaments a persones grans 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Cap problema 38 3,2 3,2
1 14 1,2 4,3
2 43 3,6 7,9
3 54 4,5 12,4
4 47 3,9 16,3
5 118 9,8 26,2
6 117 9,8 35,9
7 156 13,0 48,9
8 179 14,9 63,8
9 75 6,3 70,1
Un problema molt important 232 19,3 89,4
No ho sap 126 10,5 99,9
No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 6,77
Desviació típica 2,70
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Total 1200 100 100
P20f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions só
un problema a Catalunya: El terrorisme 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Cap problema 64 5,3 5,3
1 26 2,2 7,5
2 56 4,7 12,2
3 81 6,8 18,9
4 74 6,2 25,1
5 148 12,3 37,4
6 115 9,6 47,0
7 154 12,8 59,8
8 165 13,8 73,6
9 59 4,9 78,5
Un problema molt important 228 19,0 97,5
No ho sap 27 2,3 99,8
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 6,25
Desviació típica 2,92
P20g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions
són un problema a Catalunya: El tràfic de drogues 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Cap problema 13 1,1 1,1
1 4 0,3 1,4
2 12 1,0 2,4
3 24 2,0 4,4
4 31 2,6 7,0
5 95 7,9 14,9
6 84 7,0 21,9
7 149 12,4 34,3
8 223 18,6 52,9
9 128 10,7 63,6
Un problema molt important 362 30,2 93,8
No ho sap 73 6,1 99,8
No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 7,82
Desviació típica 2,20
P21a. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Comentaris sexua

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt sovint 335 27,9 27,9
Sovint 364 30,3 58,3
A vegades 244 20,3 78,6
Gairebé mai 48 4,0 82,6
Mai 32 2,7 85,3
No ho sap 177 14,8 100,0
P21b. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Actituds molestes
de caire sexual (insistir quan has dit que no, seguit/da per tot arreu) 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt sovint 213 17,8 17,8
Sovint 347 28,9 46,7
A vegades 313 26,1 72,8
Gairebé mai 71 5,9 78,7
Mai 57 4,8 83,4
No ho sap 199 16,6 100,0
P21c. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Tocaments sexuals
sense violència 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt sovint 118 9,8 9,8
Sovint 279 23,3 33,1
A vegades 362 30,2 63,3
Gairebé mai 119 9,9 73,2
Mai 87 7,3 80,4
No ho sap 233 19,4 99,8
No contesta 2 0,2 100,0

                                                

2.4 Freqüències. Seguretat i justícia

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2018

/ 20REO núm. 913

REO



Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
P21d. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Tocaments sexual
amb violència 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt sovint 59 4,9 4,9
Sovint 156 13,0 17,9
A vegades 350 29,2 47,1
Gairebé mai 251 20,9 68,0
Mai 123 10,3 78,3
No ho sap 258 21,5 99,8
No contesta 3 0,3 100,0
P21e. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Intents de
violacions i/o violacions 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt sovint 62 5,2 5,2
Sovint 129 10,8 15,9
A vegades 330 27,5 43,4
Gairebé mai 276 23,0 66,4
Mai 155 12,9 79,3
No ho sap 245 20,4 99,8
No contesta 3 0,3 100,0
P22. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens de por i 10 molta por, en quina grau té vostè por de caminar sola pel carrer a 
nit per temor a patir una agressió sexual? 
Base: Dona 616 51,3 0,0
Gens de por 98 15,9 15,9
1 17 2,8 18,7
2 39 6,3 25,0
3 30 4,9 29,9
4 37 6,0 35,9
5 60 9,7 45,6
6 51 8,3 53,9
7 77 12,5 66,4
8 74 12,0 78,4
9 47 7,6 86,0
Molta por 74 12,0 98,1
No ho sap 12 1,9 100,0

Mitjana 5,35
Desviació típica 3,35
P23. Com valora vostè la creació del registre de parelles estables de Catalunya gestionat pel Departament de Justícia? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt bé 240 20,0 20,0
Bé 528 44,0 64,0
Ni bé ni malament 64 5,3 69,3
Malament 40 3,3 72,7
Molt malament 16 1,3 74,0
No ho sap 309 25,8 99,7
No contesta 3 0,3 100,0
P24a. Ha sentit a parlar alguna vegada del que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la comunitat? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 735 61,3 61,3
No 440 36,7 97,9
No ho sap 25 2,1 100,0
P24b. Per aquelles persones que han comès delictes poc greus, li sembla bé que s’apliquin mesures penals alternatives a l’ingrés a l
presó, com ara els treballs socials en benefici de la comunitat? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 1100 91,7 91,7
No 76 6,3 98,0
No ho sap 23 1,9 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P24c. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per delictes relacionats amb el trànsit ajudarà a reduir aquest tipus de
delictes? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 757 63,1 63,1
No 358 29,8 92,9
No ho sap 83 6,9 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
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Total 1200 100 100
P24d. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d’alguna manera si ha estat víctima d’un delicte? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 622 51,8 51,8
No 329 27,4 79,3
No ho sap 247 20,6 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P25. Sap vostè si el telèfon 112 és l’únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d’emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 779 64,9 64,9
No 402 33,5 98,4
No contesta 19 1,6 100,0
P26a. Ha fet servir vostè el telèfon d’emergències 112? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 528 44,0 44,0
No 672 56,0 100,0
P26b. Quin tipus d’emergència va comunicar? 
Base: Ha trucat 112 528 44,0 0,0
Robatori, furt, agressió o
similar

51 9,7 9,7

Vandalisme o violència al
carrer

38 7,2 16,9

Incendi a l’habitatge, a un
edifici o al carrer

46 8,7 25,6

Fuita o acumulació d’aigua al
carrer o a dins l’edifici

6 1,1 26,7

Accident viari propi o aliè 91 17,2 43,9
Accident domiciliari 10 1,9 45,8
Urgència mèdica 213 40,3 86,2
Sorolls o olors 10 1,9 88,1
Consulta 7 1,3 89,4
Violència masclista 20 3,8 93,2
Presència / Recollida
d'animals a l'espai públic

8 1,5 94,7

Altres 25 4,7 99,4
No ho sap 2 0,4 99,8
No contesta 1 0,2 100,0
P26c. Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112. 
Base: Ha trucat 112 528 44,0 0,0
Molt bé 283 53,6 53,6
Bé 183 34,7 88,3
Ni bé ni malament 14 2,7 90,9
Malament 29 5,5 96,4
Molt malament 17 3,2 99,6
No ho sap 2 0,4 100,0
P27. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Ha millorat 348 29,0 29,0
Segueix igual 511 42,6 71,6
Ha empitjorat 306 25,5 97,1
No ho sap 35 2,9 100,0
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Total 1200 100 100
P28. Creu que els horaris actuals el/la fan anar a sopar i dormir massa tard? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 588 49,0 49,0
No 605 50,4 99,4
No contesta 7 0,6 100,0
P29. Creu vostè que la contribució que fa el turisme al conjunt de la societat és molt positiu, positiu, negatiu o molt negatiu? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt positiu 122 10,2 10,2
Positiu 830 69,2 79,3
Ni positiu ni negatiu 111 9,3 88,6
Negatiu 101 8,4 97,0
Molt negatiu 6 0,5 97,5
No ho sap 28 2,3 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P30. Considera que els infants i adolescents han de poder opinar i participar de les polítiques públiques que els afectin? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 778 64,8 64,8
No 372 31,0 95,8
No ho sap 45 3,8 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
P31. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents circumstàncies, temporalment no pogués viure amb 
seva pròpia família? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 720 60,0 60,0
No 377 31,4 91,4
No ho sap 98 8,2 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
P32a. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 723 60,3 60,3
No 477 39,8 100,0
P32b. Aquests/es han participat, en més d’una ocasió, en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, campaments,
rutes, agrupaments escoltes, centres d’esplai)? 
Base: Tenen fills <5 723 60,3 0,0
Sí 617 85,3 85,3
No 103 14,2 99,6
No contesta 3 0,4 100,0
P33. Considerant que la Generalitat aporta al finançament dels serveis adreçats a persones en situació de dependència el 84% dels
recursos i l’Estat el 16%, creu que una millora de finançament de l’Estat revertiria en una millora dels serveis d'atenció? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 1001 83,4 83,4
No 68 5,7 89,1
No ho sap 120 10,0 99,1
No contesta 11 0,9 100,0
P34. Coneix l’existència de les prestacions econòmiques de la Generalitat de Catalunya que complementen les pensions, prestacions
i altres ajuts del govern de l’estat? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 518 43,2 43,2
No 675 56,3 99,4
No contesta 7 0,6 100,0
P35. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt bona 111 9,3 9,3
Bona 702 58,5 67,8
Ni bona ni dolenta 215 17,9 85,7
Dolenta 130 10,8 96,5
Molt dolenta 18 1,5 98,0
No ho sap 21 1,8 99,8
No contesta 3 0,3 100,0
P36. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya aculli més persones refugiades? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 157 13,1 13,1
D'acord 591 49,3 62,3
Ni d'acord ni en desacord 94 7,8 70,2
En desacord 260 21,7 91,8
Molt en desacord 51 4,3 96,1
No ho sap 38 3,2 99,3
No contesta 9 0,8 100,0
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Total 1200 100 100
P37. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens greu i 10 molt greu, valori la gravetat de la discriminació que pateixen les
dones en la societat catalana. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Gens greu 33 2,8 2,8
1 16 1,3 4,1
2 33 2,8 6,8
3 39 3,3 10,1
4 52 4,3 14,4
5 181 15,1 29,5
6 125 10,4 39,9
7 211 17,6 57,5
8 219 18,3 75,8
9 79 6,6 82,3
Molt greu 174 14,5 96,8
No ho sap 36 3,0 99,8
No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 6,66
Desviació típica 2,44
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens freqüent i 10 molt freqüent, valori la freqüència de l’ús estereotipat de les
dones als mitjans de comunicació. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Gens freqüent 13 1,1 1,1
1 5 0,4 1,5
2 9 0,8 2,3
3 25 2,1 4,3
4 24 2,0 6,3
5 135 11,3 17,6
6 104 8,7 26,3
7 183 15,3 41,5
8 239 19,9 61,4
9 121 10,1 71,5
Molt freqüent 202 16,8 88,3
No ho sap 136 11,3 99,7
No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 7,35
Desviació típica 2,11
P39. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està igual o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Ha millorat 661 55,1 55,1
Està igual 387 32,3 87,3
Ha empitjorat 125 10,4 97,8
No ho sap 27 2,3 100,0
P40. Fa vostè activitat física moderada, almenys 30 minuts diaris, durant 5 dies a la setmana? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 757 63,1 63,1
No 443 36,9 100,0
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Total 1200 100 100
P41. Creu vostè que les seleccions esportives catalanes han de poder prendre part en les competicions internacionals absolutes? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 805 67,1 67,1
No 233 19,4 86,5
No ho sap 139 11,6 98,1
No contesta 23 1,9 100,0
P42a. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 988 82,3 82,3
No 212 17,7 100,0
P42aa. Té internet a casa? 
Base: Es connecta a internet 988 82,3 0,0
Sí 931 94,2 94,2
No 57 5,8 100,0
P42ab. Quin tipus de connexió té? 
Base: Té internet a casa 931 77,6 0,0
Banda ampla per ADSL 237 25,5 25,5
Banda ampla per fibra 632 67,9 93,3
Banda ampla per accés per
ràdio (Wimax, Telefonia
mòbil, satèl·lit)

26 2,8 96,1

No ho sap 36 3,9 100,0
P42b. A través de quin/s equips es connecta a internet de manera més habitual? 
Base: Es connecta a internet 988 82,3
Ordinador d'escriptori 277 28,0
Ordinador portàtil 514 52,0
Telèfon intel·ligent 839 84,9
Tauleta 292 29,6
TV intel·ligent 147 14,9
Consola de videojocs 43 4,4
Altres 1 0,1
No contesta 2 0,2
P42c. Per a què utilitza internet? 
Base: Es connecta a internet 988 82,3
Estudiar 192 19,4
Treballar 309 31,3
Llegir notícies 366 37,0
Cercar informació 650 65,8
Videojocs 93 9,4
Vídeo en línia (Netflix,
iTunes, etc.)

226 22,9

Xarxes socials 398 40,3
Comprar/oci/viatges 134 13,6
Tràmits/gestions 50 5,1
Comunicar-se 28 2,8
Entreteniment 12 1,2
Correu electrònic 31 3,1
Buscar feina 10 1,0
Escoltar música 17 1,7
Altres 24 2,4
No contesta 7 0,7
P43. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant internet? 
Base: Es connecta a internet 988 82,3 0,0
Sí 139 14,1 14,1
No 842 85,2 99,3
No contesta 7 0,7 100,0
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Total 1200 100 100
P44a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té a la feina?
Base: Es connecta a internet 603 50,3 0,0
Molt malament 10 1,7 1,7
1 4 0,7 2,3
2 13 2,2 4,5
3 13 2,2 6,6
4 23 3,8 10,4
5 41 6,8 17,2
6 34 5,6 22,9
7 64 10,6 33,5
8 95 15,8 49,3
9 64 10,6 59,9
Excel·lent 97 16,1 76,0
No té internet a la feina 37 6,1 82,1
No ho sap 26 4,3 86,4
No contesta 82 13,6 100,0

Mitjana 7,26
Desviació típica 2,46
P44b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té a casa
seva? 
Base: Té internet a casa 931 77,6 0,0
Molt malament 8 0,9 0,9
1 7 0,8 1,6
2 16 1,7 3,3
3 23 2,5 5,8
4 42 4,5 10,3
5 72 7,7 18,0
6 96 10,3 28,4
7 152 16,3 44,7
8 228 24,5 69,2
9 139 14,9 84,1
Excel·lent 147 15,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 7,33
Desviació típica 2,12
P45. Fent balanç dels aspectes positius i negatius de la ciència i la tecnologia, quina de les següents opcions reflecteix millor la seva
opinió? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Els beneficis de la ciència i
tecnologia són més grans que
els seus perjudicis

575 47,9 47,9

Els beneficis i els
perjudicis de la ciència i la
tecnologia estan equilibrats

330 27,5 75,4

Els perjudicis de la ciència
i la tecnologia són més grans
que els seus beneficis

165 13,8 89,2

No ho sap 126 10,5 99,7
No contesta 4 0,3 100,0
P46. Quin diria vostè que ha estat el nivell d’educació científica i tècnica que ha rebut? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt alt 69 5,8 5,8
Alt 202 16,8 22,6
Normal 587 48,9 71,5
Baix 233 19,4 90,9
Molt baix 102 8,5 99,4
No ho sap 7 0,6 100,0
P47. Està vostè d’acord o en desacord amb què la Generalitat financi amb fons públics les escoles privades que separen els alumnes
per sexe? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
D'acord 127 10,6 10,6
En desacord 1021 85,1 95,7
No ho sap 51 4,3 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
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Total 1200 100 100
P48. Està d’acord o en desacord amb què se substitueixin les assignatures de religió i educació en valors per una assignatura
d’història i cultura de les religions? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
D'acord 781 65,1 65,1
En desacord 302 25,2 90,3
No ho sap 104 8,7 98,9
No contesta 13 1,1 100,0
P49. Està d’acord o en desacord amb què el professorat introdueixi l’ús de telèfons mòbils i tauletes a les aules amb finalitats
educatives? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
D'acord 750 62,5 62,5
En desacord 410 34,2 96,7
No ho sap 33 2,8 99,4
No contesta 7 0,6 100,0
P50. Està d’acord o en desacord amb què la Generalitat ampliï l’horari escolar dels instituts per incorporar un àpat calent al migdia al
alumnes? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
D'acord 920 76,7 76,7
En desacord 173 14,4 91,1
No ho sap 99 8,3 99,3
No contesta 8 0,7 100,0
P51a. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Llibres 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Català 328 27,3 27,3
Castellà 545 45,4 72,8
Versió original 103 8,6 81,3
Indiferent 193 16,1 97,4
Altres 18 1,5 98,9
No ho sap 6 0,5 99,4
No contesta 7 0,6 100,0
P51b. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Cinema 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Català 191 15,9 15,9
Castellà 562 46,8 62,8
Versió original 227 18,9 81,7
Indiferent 192 16,0 97,7
Altres 7 0,6 98,3
No ho sap 14 1,2 99,4
No contesta 7 0,6 100,0
P51c. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Teatre 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Català 339 28,3 28,3
Castellà 418 34,8 63,1
Versió original 115 9,6 72,7
Indiferent 249 20,8 93,4
Altres 5 0,4 93,8
No ho sap 56 4,7 98,5
No contesta 18 1,5 100,0
P51d. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Música 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Català 88 7,3 7,3
Castellà 242 20,2 27,5
Versió original 484 40,3 67,8
Indiferent 347 28,9 96,8
Altres 31 2,6 99,3
No ho sap 6 0,5 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P52a. De les següents manifestacions culturals, em podria dir quines li resulten més interessants? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0
Teatre i espectacles 619 51,6
Cinema i audiovisuals 784 65,3
Lectura 679 56,6
Videojocs i continguts en
línia

175 14,6

Museus, exposicins i monuments 564 47,0
Activitats de cultura popular 475 39,6
Música i concerts 801 66,8
No ho sap 14 1,2
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Total 1200 100 100
P52b. I d’aquestes, quines són les que més consumeix? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0
Teatre i espectacles 267 22,3
Cinema i audiovisuals 591 49,3
Lectura 528 44,0
Videojocs i continguts en
línia

133 11,1

Museus, exposicions i
monuments

221 18,4

Activitats de cultura popular
i tradicional

197 16,4

Música i concerts 578 48,2
No ho sap 31 2,6
No contesta 9 0,8
P53. Està vostè d’acord o en desacord en què l’Administració pública doni suport als mitjans de comunicació en català o aranès? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
D'acord 1002 83,5 83,5
En desacord 112 9,3 92,8
No ho sap 79 6,6 99,4
No contesta 7 0,6 100,0
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Total 1200 100 100
P54. Estaria vostè disposat/ada a pagar per gaudir dels espais naturals protegits? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 660 55,0 55,0
No 505 42,1 97,1
No ho sap 33 2,8 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P55. A la seva llar separen els residus orgànics de la resta de residus que generen? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 973 81,1 81,1
No 223 18,6 99,7
No contesta 4 0,3 100,0
P56. Sap a quin contenidor van els residus orgànics? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Marró / brossa orgànica 888 74,0 74,0
Recollida porta a porta 14 1,2 75,2
Marró / brossa orgànica o
recollida porta a porta

1 0,1 75,3

Groc 30 2,5 77,8
Gris 34 2,8 80,6
Verd 47 3,9 84,5
Altres 32 2,7 87,2
No ho sap 146 12,2 99,3
No contesta 8 0,7 100,0
P57. En els darrers 20 anys, creu vostè que ha millorat l’estat dels nostres rius? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 464 38,7 38,7
No 501 41,8 80,4
No ho sap 233 19,4 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P58. Com probablement sabrà, periòdicament se superen els nivells màxim de contaminació de l’aire permesos, sobretot a l’àrea de
Barcelona. Quan es produeixen aquests episodis de contaminació, vostè és partidari/ària que es limiti la utilització del vehicle privat?
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 1001 83,4 83,4
No 150 12,5 95,9
No ho sap 47 3,9 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P59. En cas de comprar, vendre o llogar un habitatge, ha tingut o tindrà en consideració la informació relativa a l’etiqueta de
certificació energètica on hi ha la qualificació energètica de l'habitatge o edifici amb una lletra que pot anar des de la A (més eficient) 
la G (menys eficient)? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 804 67,0 67,0
No 171 14,3 81,3
No comprarà, vendrà o llogarà
un habitatge o edifici

84 7,0 88,3

No ho sap 141 11,8 100,0
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Total 1200 100 100
P60. Ha participat alguna vegada en un procés de participació ciutadana per donar la seva opinió sobre una actuació urbanística? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 268 22,3 22,3
No 931 77,6 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P61a. Realitza vostè tràmits digitalment amb l’administració de la Generalitat? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 442 36,8 36,8
No 757 63,1 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P61ba. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?:
És de fàcil accés 
Base: Realitza tràmits 442 36,8 0,0
Gens d'acord 11 2,5 2,5
1 5 1,1 3,6
2 8 1,8 5,4
3 14 3,2 8,6
4 25 5,7 14,3
5 55 12,4 26,7
6 55 12,4 39,1
7 64 14,5 53,6
8 97 21,9 75,6
9 47 10,6 86,2
Totalment d'acord 57 12,9 99,1
No ho sap 4 0,9 100,0

Mitjana 6,82
Desviació típica 2,36
P61bb. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?:
És senzilla 
Base: Realitza tràmits 442 36,8 0,0
Gens d'acord 8 1,8 1,8
1 8 1,8 3,6
2 15 3,4 7,0
3 22 5,0 12,0
4 27 6,1 18,1
5 63 14,3 32,4
6 56 12,7 45,0
7 55 12,4 57,5
8 89 20,1 77,6
9 47 10,6 88,2
Totalment d'acord 46 10,4 98,6
No ho sap 6 1,4 100,0

Mitjana 6,52
Desviació típica 2,42
P61bc. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?:
És ràpida 
Base: Realitza tràmits 442 36,8 0,0
Gens d'acord 10 2,3 2,3
1 8 1,8 4,1
2 20 4,5 8,6
3 12 2,7 11,3
4 25 5,7 17,0
5 52 11,8 28,7
6 55 12,4 41,2
7 67 15,2 56,3
8 84 19,0 75,3
9 55 12,4 87,8
Totalment d'acord 48 10,9 98,6
No ho sap 6 1,4 100,0

Mitjana 6,63
Desviació típica 2,46
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P61bd. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?:
Es pot tramitar amb l’ordinador, tauleta o mòbil 
Base: Realitza tràmits 442 36,8 0,0
Gens d'acord 2 0,5 0,5
1 2 0,5 0,9
2 1 0,2 1,1
3 7 1,6 2,7
4 10 2,3 5,0
5 33 7,5 12,4
6 29 6,6 19,0
7 52 11,8 30,8
8 89 20,1 50,9
9 70 15,8 66,7
Totalment d'acord 99 22,4 89,1
No ho sap 47 10,6 99,8
No contesta 1 0,2 100,0

Mitjana 7,87
Desviació típica 1,97
P62a. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment
d’acord, les característiques següents: És una administració innovadora 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Gens d'acord 44 3,7 3,7
1 3 0,3 3,9
2 19 1,6 5,5
3 35 2,9 8,4
4 51 4,3 12,7
5 201 16,8 29,4
6 135 11,3 40,7
7 164 13,7 54,3
8 207 17,3 71,6
9 56 4,7 76,3
Totalment d'acord 82 6,8 83,1
No ho sap 199 16,6 99,7
No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 6,31
Desviació típica 2,33
P62b. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment
d’acord, les característiques següents: Ofereix serveis digitals que permeten reduir desplaçaments 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Gens d'acord 19 1,6 1,6
1 2 0,2 1,8
2 16 1,3 3,1
3 18 1,5 4,6
4 29 2,4 7,0
5 96 8,0 15,0
6 104 8,7 23,7
7 187 15,6 39,3
8 213 17,8 57,0
9 91 7,6 64,6
Totalment d'acord 111 9,3 73,8
No ho sap 312 26,0 99,8
No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 7,05
Desviació típica 2,13
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P62c. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment
d’acord, les característiques següents: Evita la duplicitat a l’hora de presentar documentació que ja està en el seu poder 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Gens d'acord 32 2,7 2,7
1 9 0,8 3,4
2 15 1,3 4,7
3 28 2,3 7,0
4 36 3,0 10,0
5 117 9,8 19,8
6 88 7,3 27,1
7 133 11,1 38,2
8 167 13,9 52,1
9 71 5,9 58,0
Totalment d'acord 98 8,2 66,2
No ho sap 403 33,6 99,8
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 6,63
Desviació típica 2,47
P62d. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment
d’acord, les característiques següents: Els tràmits són complexos 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Gens d'acord 34 2,8 2,8
1 17 1,4 4,3
2 44 3,7 7,9
3 39 3,3 11,2
4 70 5,8 17,0
5 166 13,8 30,8
6 106 8,8 39,7
7 135 11,3 50,9
8 160 13,3 64,3
9 62 5,2 69,4
Totalment d'acord 102 8,5 77,9
No ho sap 263 21,9 99,8
No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 6,17
Desviació típica 2,55
P62e. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment
d’acord, les característiques següents: Fa ús de les dades de les quals ja disposa per oferir serveis més adaptats a les necessitats
concretes de la ciutadania 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Gens d'acord 36 3,0 3,0
1 8 0,7 3,7
2 29 2,4 6,1
3 34 2,8 8,9
4 27 2,3 11,2
5 139 11,6 22,8
6 98 8,2 30,9
7 141 11,8 42,7
8 146 12,2 54,8
9 46 3,8 58,7
Totalment d'acord 62 5,2 63,8
No ho sap 431 35,9 99,8
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 6,20
Desviació típica 2,46
P63. Considera que la ciutadania ha de participar amb l’administració en el disseny dels serveis públics? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 1046 87,2 87,2
No 99 8,3 95,4
No ho sap 52 4,3 99,8
No contesta 3 0,3 100,0
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P64. Estaria disposat/ada a facilitar dades a l’administració, a través d’aplicacions mòbils o altres mitjans, per facilitar el disseny de
polítiques públiques? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 706 58,8 58,8
No 416 34,7 93,5
No ho sap 75 6,3 99,8
No contesta 3 0,3 100,0
P65. Segons vostè, l’Administració de la Generalitat com s’hauria de relacionar amb els ciutadans i ciutadanes? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Per internet 410 34,2 34,2
De manera presencial 433 36,1 70,3
Per telèfon 80 6,7 76,9
Per escrit 239 19,9 96,8
No ho sap 36 3,0 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
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Total 1200 100 100
P66. Considera que dorm les hores suficients? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 755 62,9 62,9
No 444 37,0 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P67a. Coneix el servei “061 CatSalut Respon”, abans “Sanitat Respon”? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 785 65,4 65,4
No 415 34,6 100,0
P67b. Considera útil aquest servei? 
Base: Coneix "061 CatSalut
Respon"

785 65,4 0,0

Sí 706 89,9 89,9
No 27 3,4 93,4
No contesta 52 6,6 100,0
P67c. Com valora la informació que li proporciona l’aplicació “061 CatSalut Respon”? 
Base: Coneix "061 CatSalut
Respon"

785 65,4 0,0

Molt bé 175 22,3 22,3
Bé 371 47,3 69,6
Ni bé ni malament 29 3,7 73,2
Malament 15 1,9 75,2
Molt malament 1 0,1 75,3
No ho sap 192 24,5 99,7
No contesta 2 0,3 100,0
P68a. Durant els darrers mesos, vostè ha recollit a la farmàcia algun medicament? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 1010 84,2 84,2
No 190 15,8 100,0
P68b. Què li sembla que en el full del pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del seu tractament
farmacèutic? 
Base: Ha recollit medicament 1010 84,2 0,0
Molt bé 343 34,0 34,0
Bé 554 54,9 88,8
Ni bé ni malament 44 4,4 93,2
Malament 38 3,8 96,9
Molt malament 6 0,6 97,5
No ho sap 25 2,5 100,0
P68c. Considera que el pla de medicació dona informació adequada per seguir correctament el tractament? 
Base: Ha recollit medicament 1010 84,2 0,0
Sí 855 84,7 84,7
No 103 10,2 94,9
No ho sap 50 5,0 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P69a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 433 36,1 36,1
No 766 63,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P69b. Considera que el temps que va haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Base: ha anat d'urgències 433 36,1 0,0
Sí 231 53,3 53,3
No 199 46,0 99,3
No ho sap 3 0,7 100,0
P69c. Abans d’anar al servei d’urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061 CatSalut Respon, 112, CAP)? 
Base: Ha anat d'urgències 433 36,1 0,0
Sí 99 22,9 22,9
No 332 76,7 99,5
No contesta 2 0,5 100,0
P70a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha acompanyat a un malalt/a en un servei d’urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Sí 484 40,3 40,3
No 716 59,7 100,0
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P70b. Considera que el temps que va haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Base: Ha acompanyat a
urgències

484 40,3 0,0

Sí 214 44,2 44,2
No 266 55,0 99,2
No ho sap 3 0,6 99,8
No contesta 1 0,2 100,0
P71. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord que tots els ciutadans de catalunya, independentment de la
seva situació administrativa, tinguin dret a accedir en condicions d’igualtat i gratuïtat als serveis sanitaris de responsabilitat pública?
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 492 41,0 41,0
D'acord 573 47,8 88,8
Ni d'acord ni en desacord 27 2,3 91,0
En desacord 84 7,0 98,0
Molt en desacord 10 0,8 98,8
No ho sap 12 1,0 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P72. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb que en els envasos de les begudes alcohòliques
apareguin missatges d’advertència sobre els danys relacionats amb l’alcohol? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Molt d'acord 590 49,2 49,2
D'acord 493 41,1 90,3
Ni d'acord ni en desacord 33 2,8 93,0
En desacord 66 5,5 98,5
Molt en desacord 7 0,6 99,1
No ho sap 10 0,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
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C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. vostè com es defineix d’extrema esquerra,
esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Extrema esquerra 26 2,2 2,2
Esquerra 453 37,8 39,9
Centre-esquerra 150 12,5 52,4
Centre 141 11,8 64,2
Centre-dreta 36 3,0 67,2
Dreta 50 4,2 71,3
Extrema dreta 1 0,1 71,4
No ho sap 231 19,3 90,7
No contesta 112 9,3 100,0
C2. Quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de desembre de 2017 al Parlament de
Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
No vaig poder votar 179 14,9 14,9
No vaig votar 133 11,1 26,0
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

11 0,9 26,9

Habitualment voto però
aquesta vegada no

10 0,8 27,8

Estic segur/a que vaig votar 838 69,8 97,6
No ho sap 14 1,2 98,8
No contesta 15 1,3 100,0
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? 
Base: Total entrevistes 838 69,8 0,0
PPC 16 1,9 1,9
ERC 208 24,8 26,7
PSC 75 8,9 35,7
C’s 67 8,0 43,7
CUP 48 5,7 49,4
Podemos 44 5,3 54,7
PDeCAT 65 7,8 62,4
Junts per Catalunya 65 7,8 70,2
Catalunya en Comú Podem 28 3,3 73,5
Altres partits 6 0,7 74,2
Nul 3 0,4 74,6
En blanc 8 1,0 75,5
No ho sap 41 4,9 80,4
No contesta 164 19,6 100,0
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Només espanyol/a 87 7,3 7,3
Més espanyol/a que català/ana 37 3,1 10,3
Tan espanyol/a com català/ana 479 39,9 50,3
Més català/ana que espanyol/a 240 20,0 70,3
Només català/ana 246 20,5 90,8
No ho sap 66 5,5 96,3
No contesta 45 3,8 100,0
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Català (valencià/balear) 424 35,3 35,3
Castellà 585 48,8 84,1
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

102 8,5 92,6

Àrab 22 1,8 94,4
Altres llengües o altres
combinacions

66 5,5 99,9

No contesta 1 0,1 100,0
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C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Català (valencià/balear) 352 29,3 29,3
Castellà 669 55,8 85,1
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

41 3,4 88,5

Àrab 36 3,0 91,5
Francès 13 1,1 92,6
Altres llengües o altres
combinacions

87 7,3 99,8

No ho sap 1 0,1 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Català (valencià/balear) 434 36,2 36,2
Castellà 579 48,3 84,4
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

148 12,3 96,7

Altres llengües o altres
combinacions

39 3,3 100,0

C6b. I a quin any va arribar a catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de
Catalunya

487 40,6 0,0

Abans de 1950 16 3,3 3,3
1950-1959 44 9,0 12,3
1960-1696 91 18,7 31,0
1970-1979 49 10,1 41,1
1980-1989 21 4,3 45,4
1990-1994 10 2,1 47,4
1995-1999 14 2,9 50,3
2000-2004 66 13,6 63,9
Després de 2004 190 39,0 102,9
C7a. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Catolicisme 618 51,5 51,5
Cristianisme
evangèlic/protestant

56 4,7 56,2

Islam 55 4,6 60,8
Testimonis cristians de Jehovà 2 0,2 60,9
Budisme 9 0,8 61,7
Cristianisme ortodox 12 1,0 62,7
Judaisme 1 0,1 62,8
Cap: Agnosticisme 142 11,8 74,6
Cap: Ateisme 272 22,7 97,3
Altres 13 1,1 98,3
No ho sap 11 0,9 99,3
No contesta 9 0,8 100,0
C7b. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos,
comunions), amb quina freqüència assisteix vostè a cerimònies religioses habitualment? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Tots els dies 11 0,9 0,9
Més d’un cop per setmana 23 1,9 2,8
Un cop per setmana 67 5,6 8,4
Al menys un cop al mes 75 6,3 14,7
Només en festes religioses
especials

134 11,2 25,8

Amb menys freqüència 161 13,4 39,3
Mai 726 60,5 99,8
No contesta 3 0,3 100,0
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Treballa 572 47,7 47,7
No treballa 598 49,8 97,5
Està temporalment de baixa 28 2,3 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
C8a. Vostè és...? 
Base: No treballa 598 49,8 0,0
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

324 54,2 54,2

Aturat/ada i ha treballat
abans

146 24,4 78,6

Pensionista (abans no ha
treballat)

27 4,5 83,1

Aturat/ada i busca el primer
treball

4 0,7 83,8

Estudiant 59 9,9 93,6
Treball domèstic no remunerat 35 5,9 99,5
No ho sap 2 0,3 99,8
No contesta 1 0,2 100,0
C8b. Vostè és...? 
Base: Treballa/està
temporalment de baixa

600 50,0 0,0

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

25 4,2 4,2

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

97 16,2 20,3

Assalariat/ada indefinit/ida 376 62,7 83,0
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

93 15,5 98,5

Membre de cooperativa 3 0,5 99,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 0,3 99,3

No ho sap 2 0,3 99,7
No contesta 2 0,3 100,0
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)?  
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Menys de 5 anys
d’escolarització

49 4,1 4,1

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d’EGB)

212 17,7 21,8

Formació Professional inicial 3 0,3 22,0
Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

208 17,3 39,3

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

103 8,6 47,9

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

173 14,4 62,3

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

134 11,2 73,5

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

101 8,4 81,9

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

216 18,0 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0
C12. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Casat/ada 555 46,3 46,3
Amb parella estable 178 14,8 61,1
Divorciat/ada 76 6,3 67,4
Separat/ada 49 4,1 71,5
Vidu/a 91 7,6 79,1
Solter/a 250 20,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total 1200 100 100
C13. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
0 383 31,9 31,9
1 216 18,0 49,9
2 390 32,5 82,4
3 155 12,9 95,3
4 39 3,3 98,6
5 9 0,8 99,3
6 4 0,3 99,7
7 1 0,1 99,8
8 2 0,2 99,9
14 1 0,1 100,0
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Classe baixa 144 12,0 12,0
Classe mitjana-baixa 301 25,1 37,1
Classe mitjana 643 53,6 90,7
Classe mitjana-alta 67 5,6 96,2
Classe alta 7 0,6 96,8
No ho sap 33 2,8 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (tenint en compte tots els individus
que aporten ingressos a la unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0
Inferiors a 1.000€ 202 16,8 16,8
Entre 1.001€ i 2.000€ 444 37,0 53,8
Entre 2.001€ i 3.000€ 228 19,0 72,8
Entre 3.001€ i 4.000€ 95 7,9 80,8
Entre 4.001€ i 5.000€ 40 3,3 84,1
Més de 5.000€ 23 1,9 86,0
No ho sap 43 3,6 89,6
No contesta 125 10,4 100,0
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Total Sexe Edat
% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 584 616 99 175 369 282 275
Província 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Barcelona 73,9 73,1 74,7 73,7 74,9 73,4 74,1 73,8
Girona 9,9 10,3 9,6 10,1 8,6 10,0 10,6 9,8
Lleida 5,8 6,0 5,5 6,1 5,7 6,0 5,3 5,8
Tarragona 10,4 10,6 10,2 10,1 10,9 10,6 9,9 10,5
Grandària  
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Menor o igual a 2.000
habitants

4,6 4,3 4,9 3,0 4,6 5,7 5,7 2,5

De 2.001 a 10.000 habitants 13,8 13,0 14,4 14,1 11,4 14,6 13,5 14,2
De 10.001 a 50.000 habitants 27,1 26,5 27,6 28,3 <18,3 24,1 33,0 30,2
De 50.001 a 150.000 habitants 20,3 20,9 19,8 24,2 24,6 17,6 <14,9 25,5
De 150.001 a 1.000.000
habitants

11,9 13,0 10,9 12,1 14,3 14,1 11,3 8,0

Més d'1 milió d'habitants 22,3 22,3 22,4 18,2 26,9 23,8 21,6 19,6
Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Alt Empordà 2,0 2,4 1,6 4,0 2,9 2,7 1,4 0,4
Alt Penedès 3,7 3,6 3,7 2,0 4,6 2,7 5,0 3,6
Anoia 2,1 1,5 2,6 2,0 1,7 2,4 1,4 2,5
Bages 1,2 1,2 1,1 1,0 0,6 0,5 1,1 >2,5
Baix Camp 1,8 1,5 1,9 1,0 1,7 0,5 2,5 2,9
Baix Empordà 1,8 1,9 1,6 0,0 1,1 1,4 2,1 2,9
Baix Llobregat 8,8 9,2 8,4 7,1 8,0 7,3 10,3 10,5
Baix Penedès 2,6 3,1 2,1 3,0 1,1 3,3 2,8 2,2
Barcelonès 30,4 32,4 28,6 23,2 36,0 33,1 29,1 27,3
Cerdanya 1,3 1,0 1,5 2,0 0,0 1,6 1,1 1,5
Garraf 2,6 2,2 2,9 1,0 <0,0 2,2 4,3 3,6
Garrotxa 2,2 2,7 1,6 1,0 1,1 1,6 >3,9 2,2
Gironès 1,3 1,0 1,5 2,0 2,3 0,8 0,7 1,5
Maresme 5,4 4,8 6,0 7,1 >9,1 5,4 3,5 4,4
Montsià 1,1 1,2 1,0 1,0 1,7 0,5 1,8 0,7
Noguera 1,4 1,2 1,6 1,0 1,7 1,9 1,8 0,4
Pla d'Urgell 0,8 1,2 0,3 0,0 0,0 0,8 0,7 1,5
Pla de l'Estany 0,7 0,7 0,6 1,0 0,0 0,8 0,4 1,1
Ribera d'Ebre 0,4 0,3 0,5 0,0 0,6 0,5 0,4 0,4
Ripollès 0,4 0,3 0,5 0,0 0,6 0,5 0,4 0,4
Segarra 0,7 0,7 0,6 1,0 1,1 0,5 0,7 0,4
Segrià 2,3 2,1 2,4 4,0 2,9 1,9 1,4 2,5
Selva 0,4 0,2 0,6 0,0 0,6 0,5 0,7 0,0
Tarragonès 4,6 4,5 4,7 5,1 5,7 5,7 2,5 4,4
Urgell 0,7 0,9 0,5 0,0 0,0 0,8 0,7 1,1
Vallès Occidental 13,5 12,0 14,9 >22,2 10,9 14,4 12,1 12,4
Vallès Oriental 6,3 6,2 6,3 8,1 4,0 5,4 7,4 6,9
F01. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català 45,3 44,2 46,4 37,4 40,0 42,8 50,0 50,2
Castellà 53,5 54,5 52,6 61,6 58,9 55,3 48,9 49,5
Li és indiferent 1,2 1,4 1,0 1,0 1,1 1,9 1,1 0,4
F03. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Home 48,7 >100,0 <0,0 52,5 49,1 51,2 48,9 43,3
Dona 51,3 <0,0 >100,0 47,5 50,9 48,8 51,1 56,7
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Total 1200 584 616 99 175 369 282 275
Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
De 18 a 24 anys 8,3 8,9 7,6 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 25 a 34 anys 14,6 14,7 14,4 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 35 a 49 anys 30,8 32,4 29,2 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
De 50 a 64 anys 23,5 23,6 23,4 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
65 anys o més 22,9 20,4 25,3 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Catalunya 59,2 60,1 58,3 71,7 59,4 65,9 57,8 <46,9
Altres comunitats autònomes 21,0 19,7 22,2 <2,0 <5,1 <8,1 >27,7 >48,4
Unió Europea 3,3 3,6 3,1 1,0 >7,4 4,3 1,8 1,8
Resta del món 16,5 16,6 16,4 >25,3 >28,0 >21,7 12,8 <2,9
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania
espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

83,8 84,1 83,6 78,8 <68,6 78,9 89,0 >96,7

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

3,8 2,9 4,5 7,1 4,6 4,9 2,8 <1,5

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

12,4 13,0 11,9 14,1 >26,9 >16,3 <8,2 <1,8

P1a. Vostè utilitza habitualment els serveis de rodalies RENFE? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 32,7 32,2 33,1 >48,5 >44,6 33,6 <23,4 27,6
No 67,3 67,8 66,9 51,5 55,4 66,4 76,6 72,4
P1b. Pel que fa a rodalies RENFE, creu vostè que en el darrer any les incidències que afecten al servei han augmentat o
disminuït? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Han augmentat 34,1 32,2 35,9 42,4 31,4 30,6 38,7 32,7
Han disminuït 10,2 >13,2 <7,3 8,1 12,0 10,0 6,7 13,5
Es mantenen igual 16,8 19,0 14,6 18,2 17,7 18,2 13,1 17,5
No ho sap 38,9 35,4 42,2 31,3 38,9 41,2 41,1 36,4
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
P1c. De qui creu que són responsabilitat principalment aquestes incidències, de la Generalitat o de l’Estat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
De la Generalitat 20,5 20,5 20,5 23,2 22,3 18,2 19,9 22,2
De l'Estat 42,5 44,5 40,6 35,4 39,4 42,8 46,8 42,2
D'ambdues per igual 12,3 11,8 12,7 14,1 10,3 13,3 9,9 13,8
No ho sap 24,5 22,8 26,1 27,3 28,0 25,2 23,4 21,5
No contesta 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4
P1d. En qualsevol cas, com valora l’actuació de la Generalitat per tal de resoldre aquestes incidències? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Positivament 38,0 >44,7 <31,7 38,4 37,7 37,1 35,1 42,2
Ni positivament ni negtivament 7,6 6,8 8,3 11,1 6,3 7,6 6,0 8,7
Negativament 24,4 22,9 25,8 16,2 23,4 23,3 29,8 24,0
No ho sap 29,5 <24,8 >33,9 34,3 32,6 31,4 28,4 24,4
No contesta 0,5 0,7 0,3 0,0 0,0 0,5 0,7 0,7
P2. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de Girona, Lleida i Tarragona? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 15,3 15,8 14,9 14,1 13,1 15,2 16,0 16,7
No 84,5 84,2 84,7 84,8 86,3 84,8 84,0 83,3
No contesta 0,2 0,0 0,3 >1,0 0,6 0,0 0,0 0,0
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt bona 3,5 4,3 2,8 6,1 >7,4 3,0 3,2 <1,1
Bona 44,6 46,1 43,2 >59,6 >56,0 46,1 37,6 37,1
Ni bona ni dolenta 13,5 12,3 14,6 9,1 <6,9 14,9 12,4 >18,5
Dolenta 24,7 26,5 22,9 17,2 19,4 23,6 28,0 28,7
Molt dolenta 5,8 5,0 6,5 4,0 4,6 5,7 >9,2 3,6
No ho sap 8,0 5,8 10,1 4,0 5,7 6,8 9,6 10,9
P4. Considera que els equipaments, com hospitals i centres d’atenció primària, escoles i instituts, biblioteques o centres
esportius, estan ben situats i ben connectats en la seva ciutat o poble? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 83,8 85,8 82,0 84,8 86,3 84,8 82,3 82,2
No 14,8 12,8 16,7 15,2 13,1 14,1 15,6 16,0
No ho sap 1,3 1,4 1,3 0,0 0,6 1,1 2,1 1,8
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Total 1200 584 616 99 175 369 282 275
P5. Creu vostè que les zones verdes, places, parcs i jardins del seu municipi estan suficientment aprofitats per la població?
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 51,4 51,9 51,0 42,4 49,1 49,6 53,5 56,4
No 46,0 46,4 45,6 56,6 49,1 48,8 44,0 38,5
No ho sap 2,5 1,7 3,2 1,0 1,7 1,4 2,5 >5,1
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
P6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Tothom, via impostos o altres
fórmules

57,9 57,7 58,1 >73,7 56,6 62,3 59,6 <45,5

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

33,0 36,1 30,0 23,2 36,6 29,8 30,9 >40,7

No ho sap 7,3 <4,5 >10,1 3,0 5,1 6,0 8,5 >10,9
No contesta 1,8 1,7 1,8 0,0 1,7 1,9 1,1 2,9
P7. Considera que el turisme contribueix a un millor coneixement de Catalunya a l’exterior? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 87,2 89,0 85,4 91,9 88,0 85,4 86,9 87,6
No 8,2 8,2 8,1 6,1 9,1 9,8 8,5 5,8
No ho sap 4,3 <2,2 >6,2 2,0 2,3 4,3 4,3 6,2
No contesta 0,4 0,5 0,3 0,0 0,6 0,5 0,4 0,4
P8. Creu que la nova llei catalana de memòria democràtica ha de donar facultats a la Generalitat de Catalunya per retirar la
simbologia franquista de l’espai públic? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 71,6 74,3 69,0 64,6 72,0 73,2 74,5 68,7
No 10,8 11,0 10,7 12,1 10,9 8,7 10,6 13,5
No ho sap 14,4 11,6 17,0 >22,2 14,3 14,6 11,0 14,9
No contesta 3,2 3,1 3,2 1,0 2,9 3,5 3,9 2,9
P9a. La Generalitat de Catalunya ha estat intervinguda durant 7 mesos pel govern de l'Estat mitjançant l'aplicació de l'article
155 de la Constitució espanyola. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no ha impactat gens i 10 que ha impacta
molt, com considera que ha estat l'impacte de l'article 155 de la Constitució espanyola a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
No ha impactat gens 5,7 7,4 4,1 5,1 3,4 5,7 6,4 6,5
1 0,4 0,2 0,6 1,0 1,1 0,5 0,0 0,0
2 2,1 2,1 2,1 0,0 2,3 1,9 3,2 1,8
3 1,6 1,5 1,6 2,0 1,1 1,6 1,4 1,8
4 1,6 2,4 0,8 1,0 0,0 0,8 2,8 2,5
5 12,2 13,9 10,6 9,1 10,9 12,7 10,3 15,3
6 5,3 5,8 4,7 9,1 6,9 5,7 3,9 3,6
7 8,5 8,2 8,8 14,1 10,3 8,1 5,7 8,7
8 15,8 15,8 15,7 21,2 13,1 15,7 17,7 13,5
9 9,8 9,4 10,2 7,1 11,4 12,2 10,3 6,2
Ha impactat molt 27,1 24,5 29,5 18,2 21,7 27,4 30,9 29,5
No ho sap 9,0 7,9 10,1 12,1 >17,1 6,5 6,0 9,1
No contesta 1,1 1,0 1,1 0,0 0,6 1,1 1,4 1,5

Mitjana 7,26 6,98 7,53 7,11 7,31 7,32 7,34 7,11
Desviació típica 2,85 2,97 2,71 2,59 2,67 2,83 2,97 2,97
P9b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt negativament i 10 molt positivament, com creu vostè que ha
impactat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt negativament 31,9 31,2 32,6 21,2 27,4 36,3 33,7 30,9
1 5,3 5,1 5,5 4,0 4,6 7,0 5,7 3,6
2 8,9 9,2 8,6 11,1 9,1 7,9 10,3 8,0
3 7,8 9,1 6,5 >15,2 7,4 6,5 8,9 5,8
4 5,2 5,5 4,9 4,0 3,4 4,6 5,3 7,3
5 14,5 16,8 12,3 16,2 16,0 12,7 12,8 17,1
6 4,3 3,9 4,5 6,1 3,4 4,6 4,3 3,6
7 3,1 3,3 2,9 5,1 5,1 2,7 1,4 3,3
8 3,3 2,4 4,1 3,0 2,9 3,0 3,2 4,0
9 1,8 0,9 2,6 1,0 1,1 2,7 2,1 0,7
Molt positivament 2,6 2,7 2,4 1,0 1,7 2,4 3,2 3,3
No ho sap 10,4 8,7 12,0 12,1 >17,1 8,4 7,8 10,9
No contesta 1,1 1,2 1,0 0,0 0,6 1,1 1,4 1,5

Mitjana 2,87 2,86 2,89 3,23 2,99 2,69 2,75 3,05
Desviació típica 2,89 2,78 3,00 2,58 2,82 2,95 2,90 2,93
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P10. Considera que la ciutadania de Catalunya en el darrer any ha vist reduïdes les seves llibertats individuals i col·lectives
els seus drets fonamentals? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 65,7 66,4 64,9 64,6 66,9 67,5 67,4 61,1
No 24,1 25,3 22,9 24,2 20,6 24,9 24,1 25,1
No ho sap 8,8 6,8 10,7 11,1 10,9 6,8 6,0 >12,4
No contesta 1,4 1,4 1,5 0,0 1,7 0,8 2,5 1,5
P11. Considera que és just l’empresonament i l’exili dels polítics catalans? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 17,5 17,8 17,2 19,2 14,9 15,7 16,3 22,2
No 70,3 69,9 70,8 65,7 72,0 72,6 71,3 66,9
No ho sap 7,5 7,0 8,0 10,1 9,1 6,8 6,7 7,3
No contesta 4,7 5,3 4,1 5,1 4,0 4,9 5,7 3,6
P12. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d’internet? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
De 0 a 10% 42,6 45,2 40,1 42,4 40,0 43,1 >52,1 <33,8
Del 10% al 25% 14,9 17,1 12,8 >30,3 >25,1 17,9 <9,9 <4,0
Del 25% al 50% 9,0 9,4 8,6 >16,2 >20,6 >12,2 <3,9 <0,0
Més del 50% 4,3 4,6 4,1 8,1 >7,4 >6,8 <1,8 <0,4
No compra per internet 29,0 <23,6 >34,1 <3,0 <6,9 <19,8 32,3 >61,5
No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4
P13. Beu vostè aigua de l’aixeta? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 43,1 44,2 42,0 51,5 38,9 40,7 43,3 45,8
No 56,9 55,8 58,0 48,5 61,1 59,3 56,7 54,2
P14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 23,3 20,7 25,8 <13,1 24,6 >32,2 21,3 <16,4
No 76,3 78,8 74,0 86,9 74,3 67,5 78,7 83,3
No contesta 0,3 0,5 0,2 0,0 1,1 0,3 0,0 0,4
P15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l’habitatge on residei
(lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 25,1 21,4 28,6 21,2 30,3 >31,7 22,0 <17,5
No 67,7 71,4 64,1 68,7 64,0 61,2 70,6 75,3
No ho sap 7,0 6,8 7,1 10,1 4,6 6,8 7,4 7,3
No contesta 0,3 0,3 0,2 0,0 >1,1 0,3 0,0 0,0
P16a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb els riscos del seu lloc de treball? 
Base: 18-64 anys 925 465 460 99 175 369 282 0
Sí 34,5 >40,0 <28,9 24,2 39,4 40,1 27,7 0
No 33,0 32,7 33,3 <20,2 36,6 36,0 31,2 0
No treballa 32,5 <27,3 >37,8 >55,6 <24,0 <23,8 >41,1 0
P16b. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Base: Treballen 624 338 286 44 133 281 166 0
Sempre 27,4 26,6 28,3 29,5 <18,0 30,6 28,9 0
Moltes vegades 18,9 21,9 15,4 18,2 25,6 14,9 20,5 0
Algunes vegades 31,3 30,5 32,2 25,0 36,8 31,7 27,7 0
Només alguna vegada 12,3 11,5 13,3 18,2 11,3 12,5 11,4 0
Mai 9,0 9,2 8,7 4,5 7,5 9,3 10,8 0
No ho sap 0,6 0,0 1,4 >4,5 0,8 0,4 0,0 0
No contesta 0,5 0,3 0,7 0,0 0,0 0,7 0,6 0
P16c. Sap quin conveni col·lectiu regula les seves condicions laborals? 
Base: Treballen 624 338 286 44 133 281 166 0
Sí 61,1 63,0 58,7 47,7 51,9 67,3 61,4 0
No 37,0 34,6 39,9 45,5 >47,4 31,3 36,1 0
No contesta 1,9 2,4 1,4 >6,8 0,8 1,4 2,4 0
P16d. Sap si l’empresa on treballa impulsa accions en matèria de responsabilitat social? 
Base: Treballen 624 338 286 44 133 281 166 0
Sí 48,9 50,6 46,9 31,8 46,6 53,7 47,0 0
No 43,9 44,1 43,7 59,1 44,4 40,9 44,6 0
No contesta 7,2 5,3 9,4 9,1 9,0 5,3 8,4 0
P16e. Treballa amb persones amb algun tipus de discapacitat física o sensorial? 
Base: Treballen 624 338 286 44 133 281 166 0
Sí 27,4 24,9 30,4 13,6 22,6 30,6 29,5 0
No 71,3 73,7 68,5 84,1 75,9 68,7 68,7 0
No contesta 1,3 1,5 1,0 2,3 1,5 0,7 1,8 0
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P17. Creu vostè que dones i homes tenen les mateixes oportunitats per accedir als càrrecs de direcció i comandament? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 32,1 >38,9 <25,6 29,3 36,0 33,9 28,0 32,4
No 66,4 <59,6 >72,9 69,7 62,9 64,5 70,6 65,8
No contesta 1,5 1,5 1,5 1,0 1,1 1,6 1,4 1,8
P18. Estaria vostè d’acord o en desacord en implementar mesures per flexibilitzar els horaris de la feina per millorar la
conciliació laboral? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
D'acord 95,4 94,2 96,6 96,0 97,1 96,5 96,5 91,6
En desacord 1,8 2,6 1,1 2,0 0,0 1,4 2,1 3,3
No ho sap 2,7 3,3 2,1 2,0 2,9 1,9 1,4 >5,1
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
P19. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens segur i 10 molt segur, com valora el nivell de seguretat que hi ha a
Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens segur 3,2 <1,7 4,5 0,0 1,7 3,0 3,5 5,1
1 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0
2 1,6 1,7 1,5 0,0 1,1 1,6 2,5 1,5
3 3,8 3,1 4,5 2,0 2,3 3,0 5,3 5,1
4 5,2 3,9 6,3 2,0 <1,7 7,3 3,9 6,9
5 16,5 14,7 18,2 16,2 <9,7 13,8 16,3 >24,7
6 12,7 10,3 14,9 10,1 15,4 10,3 15,2 12,4
7 19,8 >23,8 <15,9 25,3 21,7 21,7 16,7 17,1
8 23,3 26,4 20,5 27,3 28,0 25,2 22,3 <17,5
9 6,9 6,8 7,0 11,1 9,1 7,3 5,3 5,1
Molt segur 6,3 6,8 5,8 6,1 9,1 6,5 7,4 <3,3
No ho sap 0,5 0,3 0,6 0,0 0,0 0,3 0,4 >1,5

Mitjana 6,48 6,74 6,23 7,11 7,07 6,58 6,31 5,90
Desviació típica 2,18 2,01 2,30 1,59 1,92 2,15 2,33 2,23
P20a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: El racisme, la xenofòbia 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Cap problema 2,3 2,1 2,6 2,0 1,7 2,2 2,1 3,3
1 1,3 1,7 1,0 2,0 1,1 1,6 1,1 1,1
2 3,0 >4,8 <1,3 2,0 2,3 3,8 2,5 3,3
3 4,5 5,7 3,4 2,0 2,9 4,9 5,3 5,1
4 4,3 4,6 3,9 4,0 5,1 3,3 5,0 4,4
5 12,4 14,7 10,2 <4,0 12,0 9,8 12,4 >19,3
6 9,9 10,8 9,1 8,1 9,7 10,6 11,7 8,0
7 15,1 15,2 14,9 11,1 18,3 15,7 17,0 11,6
8 20,1 17,5 22,6 26,3 14,3 23,3 18,1 19,3
9 8,4 6,8 9,9 >17,2 8,0 7,6 7,4 7,6
Un problema molt important 16,8 14,4 19,2 19,2 >24,0 16,3 14,2 14,9
No ho sap 1,5 1,4 1,6 1,0 0,6 1,1 2,5 1,8
No contesta 0,3 0,3 0,3 1,0 0,0 0,0 0,7 0,4

Mitjana 6,82 6,48 7,15 7,46 7,11 6,84 6,68 6,52
Desviació típica 2,49 2,54 2,41 2,41 2,45 2,49 2,41 2,58
P20b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: La inseguretat ciutadana (robatoris, agressions, etc.) 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Cap problema 1,6 2,2 1,0 1,0 3,4 1,6 1,4 0,7
1 0,7 0,5 0,8 1,0 0,6 0,8 0,7 0,4
2 2,4 3,3 1,6 0,0 2,3 3,5 2,5 1,8
3 4,4 5,8 3,1 4,0 6,9 4,9 3,9 2,9
4 5,0 6,0 4,1 5,1 >8,6 5,4 4,6 2,5
5 12,9 15,2 10,7 17,2 13,7 12,2 11,3 13,5
6 10,8 10,3 11,2 11,1 15,4 11,4 9,6 8,0
7 15,4 15,6 15,3 19,2 12,0 16,0 16,0 14,9
8 20,8 17,8 23,7 19,2 16,0 23,0 19,9 22,5
9 7,9 7,5 8,3 8,1 7,4 7,3 9,2 7,6
Un problema molt important 17,2 14,6 19,6 12,1 13,1 <12,7 20,6 >24,0
No ho sap 0,8 1,0 0,6 1,0 0,6 1,1 0,4 1,1
No contesta 0,1 0,2 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,92 6,59 7,22 6,81 6,35 6,70 7,12 7,40
Desviació típica 2,35 2,45 2,21 2,11 2,51 2,34 2,37 2,20
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P20c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: Les conductes incíviques (brutícia, sorolls, grafits, etc.) 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Cap problema 1,6 1,9 1,3 0,0 2,9 2,2 1,4 0,7
1 0,6 1,0 0,2 2,0 1,1 0,5 0,4 0,0
2 2,2 2,7 1,6 0,0 2,3 3,3 2,5 1,1
3 2,8 4,1 1,6 >7,1 3,4 3,5 2,1 <0,7
4 3,2 3,8 2,6 4,0 2,3 4,3 <1,1 4,0
5 10,5 11,8 9,3 10,1 14,9 8,7 10,3 10,5
6 7,5 7,2 7,8 11,1 7,4 9,8 6,7 <4,0
7 14,0 15,6 12,5 18,2 12,6 16,3 12,8 11,6
8 20,3 19,3 21,3 20,2 21,1 17,1 22,3 22,2
9 12,7 11,1 14,1 14,1 12,0 12,7 13,1 12,0
Un problema molt important 23,5 20,2 26,6 <13,1 18,9 20,3 25,2 >32,7
No ho sap 1,2 1,2 1,1 0,0 1,1 1,4 2,1 0,4

Mitjana 7,42 7,11 7,71 7,04 7,06 7,15 7,62 7,94
Desviació típica 2,34 2,46 2,18 2,18 2,51 2,46 2,26 2,09
P20d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: La violència masclista 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Cap problema 1,4 2,1 0,8 1,0 2,3 0,8 1,4 1,8
1 0,5 0,9 0,2 0,0 0,0 1,1 0,4 0,4
2 2,0 2,9 1,1 1,0 1,7 3,3 1,1 1,8
3 2,1 3,1 1,1 4,0 2,3 1,9 1,8 1,8
4 2,3 3,1 1,6 1,0 1,7 2,7 1,8 3,3
5 9,3 10,8 7,8 8,1 6,3 8,9 11,0 10,2
6 7,7 8,9 6,5 6,1 >13,1 8,1 5,3 6,5
7 13,3 14,7 12,0 15,2 >18,9 12,7 11,7 11,6
8 19,7 20,4 19,0 15,2 16,0 19,5 23,0 20,4
9 10,3 9,2 11,4 15,2 9,7 11,9 10,3 6,9
Un problema molt important 28,0 <19,7 >35,9 29,3 25,7 25,7 27,7 32,4
No ho sap 3,3 4,1 2,4 3,0 2,3 3,3 4,3 2,9
No contesta 0,2 0,2 0,2 >1,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Mitjana 7,62 7,12 8,08 7,83 7,49 7,52 7,73 7,65
Desviació típica 2,30 2,43 2,07 2,20 2,29 2,35 2,21 2,39
P20e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: Els maltractaments a persones grans 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Cap problema 3,2 3,9 2,4 2,0 4,0 3,3 3,2 2,9
1 1,2 1,5 0,8 1,0 1,7 1,4 1,1 0,7
2 3,6 >5,3 <1,9 5,1 4,0 4,1 3,5 2,2
3 4,5 5,7 3,4 6,1 6,3 4,9 3,9 2,9
4 3,9 3,8 4,1 6,1 4,0 4,9 2,1 3,6
5 9,8 10,4 9,3 <3,0 12,0 9,5 9,6 11,6
6 9,8 11,0 8,6 11,1 12,6 9,8 9,9 7,3
7 13,0 13,5 12,5 13,1 13,7 11,9 15,2 11,6
8 14,9 13,7 16,1 17,2 12,6 14,9 14,9 15,6
9 6,3 5,0 7,5 6,1 2,9 8,1 6,7 5,5
Un problema molt important 19,3 <15,4 >23,1 18,2 16,6 16,8 19,9 24,4
No ho sap 10,5 10,8 10,2 11,1 9,7 10,6 9,6 11,6
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Mitjana 6,77 6,34 7,17 6,76 6,29 6,64 6,89 7,12
Desviació típica 2,70 2,79 2,56 2,69 2,76 2,73 2,66 2,64
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P20f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: El terrorisme 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Cap problema 5,3 >7,4 <3,4 4,0 2,9 4,6 6,7 6,9
1 2,2 2,4 1,9 2,0 4,0 >3,8 <0,4 0,7
2 4,7 6,0 3,4 3,0 3,4 5,7 4,3 5,1
3 6,8 7,7 5,8 8,1 5,7 6,8 8,2 5,5
4 6,2 7,4 5,0 5,1 8,0 7,0 5,7 4,7
5 12,3 14,2 10,6 18,2 8,0 11,4 12,1 14,5
6 9,6 9,9 9,3 11,1 9,1 11,4 9,2 7,3
7 12,8 12,0 13,6 14,1 16,6 14,1 12,1 9,1
8 13,8 12,0 15,4 12,1 17,7 13,0 11,3 15,3
9 4,9 3,8 6,0 6,1 2,3 4,9 5,3 5,8
Un problema molt important 19,0 <14,9 >22,9 16,2 20,0 15,7 20,2 22,5
No ho sap 2,3 2,2 2,3 0,0 2,3 1,6 3,9 2,2
No contesta 0,3 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,4

Mitjana 6,25 5,74 6,74 6,22 6,48 6,02 6,26 6,43
Desviació típica 2,92 2,97 2,78 2,71 2,79 2,88 2,99 3,04
P20g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: El tràfic de drogues 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Cap problema 1,1 1,5 0,6 1,0 1,1 1,4 1,1 0,7
1 0,3 0,7 0,0 1,0 0,6 0,5 0,0 0,0
2 1,0 1,0 1,0 2,0 0,6 1,6 0,4 0,7
3 2,0 2,4 1,6 2,0 2,9 2,2 1,8 1,5
4 2,6 >4,3 <1,0 3,0 2,3 3,3 3,2 1,1
5 7,9 9,8 6,2 11,1 >12,6 7,0 8,5 <4,4
6 7,0 7,9 6,2 9,1 10,9 7,9 4,6 5,1
7 12,4 14,0 10,9 16,2 12,0 11,9 15,2 9,1
8 18,6 18,7 18,5 15,2 18,3 19,2 16,3 21,5
9 10,7 10,4 10,9 8,1 10,3 11,4 9,2 12,4
Un problema molt important 30,2 <24,1 >35,9 25,3 25,1 27,4 34,8 34,2
No ho sap 6,1 5,0 7,1 5,1 3,4 6,2 4,6 >9,5
No contesta 0,2 0,2 0,2 >1,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Mitjana 7,82 7,44 8,19 7,38 7,47 7,67 7,96 8,29
Desviació típica 2,20 2,32 2,01 2,34 2,24 2,30 2,14 1,93
P21a. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions?
Comentaris sexuals 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt sovint 27,9 25,7 30,0 >49,5 >40,0 33,1 <19,5 <14,2
Sovint 30,3 30,7 30,0 32,3 30,9 28,2 34,8 27,6
A vegades 20,3 23,3 17,5 12,1 16,0 23,3 22,0 20,4
Gairebé mai 4,0 4,5 3,6 1,0 4,6 3,8 3,2 5,8
Mai 2,7 2,9 2,4 2,0 2,9 1,9 >5,0 1,5
No ho sap 14,8 13,0 16,4 <3,0 <5,7 <9,8 15,6 >30,5
P21b. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Actituds
molestes de caire sexual (insistir quan has dit que no, seguit/da per tot arreu) 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt sovint 17,8 14,4 20,9 >38,4 >26,3 19,5 <10,3 <10,2
Sovint 28,9 28,8 29,1 34,3 32,6 31,7 30,1 <19,6
A vegades 26,1 29,6 22,7 18,2 26,3 28,2 28,4 23,6
Gairebé mai 5,9 6,2 5,7 3,0 8,0 6,5 6,0 4,7
Mai 4,8 5,5 4,1 1,0 2,3 3,8 7,1 6,5
No ho sap 16,6 15,6 17,5 <5,1 <4,6 <10,3 18,1 >35,3
P21c. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions?
Tocaments sexuals sense violència 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt sovint 9,8 8,0 11,5 >20,2 13,1 9,2 6,7 8,0
Sovint 23,3 20,5 25,8 >33,3 25,1 20,1 22,3 23,6
A vegades 30,2 33,9 26,6 30,3 34,3 >37,9 29,1 <18,2
Gairebé mai 9,9 12,0 8,0 6,1 13,7 12,2 7,8 8,0
Mai 7,3 6,8 7,6 5,1 6,3 6,5 10,3 6,5
No ho sap 19,4 18,5 20,3 <4,0 <7,4 <13,8 23,8 >35,6
No contesta 0,2 0,2 0,2 >1,0 0,0 0,3 0,0 0,0
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P21d. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions?
Tocaments sexuals amb violència 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt sovint 4,9 <3,1 6,7 >12,1 4,6 3,8 3,2 5,8
Sovint 13,0 10,1 15,7 14,1 11,4 13,3 13,8 12,4
A vegades 29,2 30,7 27,8 36,4 29,1 32,0 28,7 23,3
Gairebé mai 20,9 >26,5 <15,6 21,2 >30,9 24,9 16,3 <13,8
Mai 10,3 9,1 11,4 10,1 11,4 9,8 13,1 7,3
No ho sap 21,5 20,2 22,7 <5,1 <12,6 <16,0 24,8 >37,1
No contesta 0,3 0,3 0,2 1,0 0,0 0,3 0,0 0,4
P21e. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Intents d
violacions i/o violacions 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt sovint 5,2 3,4 6,8 8,1 3,4 3,5 4,3 >8,4
Sovint 10,8 <7,0 >14,3 9,1 11,4 8,9 10,3 13,8
A vegades 27,5 27,6 27,4 35,4 28,6 31,4 25,9 <20,4
Gairebé mai 23,0 >27,6 <18,7 25,3 28,6 27,4 21,6 <14,2
Mai 12,9 14,0 11,9 15,2 17,7 12,2 14,9 <8,0
No ho sap 20,4 20,0 20,8 <6,1 <10,3 16,3 23,0 >34,9
No contesta 0,3 0,3 0,2 1,0 0,0 0,3 0,0 0,4
P22. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens de por i 10 molta por, en quina grau té vostè por de caminar sola pe
carrer a la nit per temor a patir una agressió sexual? 
Base: Dona 616 0 616 47 89 180 144 156
Gens de por 15,9 0 15,9 6,4 15,7 13,3 16,7 21,2
1 2,8 0 2,8 0,0 2,2 3,9 2,8 2,6
2 6,3 0 6,3 2,1 9,0 7,8 5,6 5,1
3 4,9 0 4,9 2,1 4,5 5,6 4,9 5,1
4 6,0 0 6,0 4,3 5,6 3,3 6,3 9,6
5 9,7 0 9,7 4,3 9,0 9,4 13,2 9,0
6 8,3 0 8,3 12,8 10,1 11,7 6,3 3,8
7 12,5 0 12,5 14,9 >21,3 10,0 13,9 8,3
8 12,0 0 12,0 >23,4 9,0 12,2 11,8 10,3
9 7,6 0 7,6 >17,0 7,9 6,7 4,2 9,0
Molta por 12,0 0 12,0 12,8 5,6 15,0 13,2 10,9
No ho sap 1,9 0 1,9 0,0 0,0 1,1 1,4 >5,1

Mitjana 5,35 5,35 6,98 5,10 5,51 5,25 4,90
Desviació típica 3,35 3,35 2,63 3,14 3,36 3,34 3,55
P23. Com valora vostè la creació del registre de parelles estables de Catalunya gestionat pel Departament de Justícia? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt bé 20,0 19,0 20,9 <4,0 17,7 >26,8 23,8 <14,2
Bé 44,0 47,3 40,9 48,5 50,3 <37,1 42,6 49,1
Ni bé ni malament 5,3 5,7 5,0 5,1 <1,1 5,7 5,3 7,6
Malament 3,3 3,8 2,9 1,0 1,1 3,3 3,2 >5,8
Molt malament 1,3 0,5 2,1 0,0 1,1 0,8 2,5 1,5
No ho sap 25,8 23,3 28,1 >41,4 28,0 26,0 22,3 21,8
No contesta 0,3 0,5 0,0 0,0 0,6 0,3 0,4 0,0
P24a. Ha sentit a parlar alguna vegada del que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la
comunitat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 61,3 64,4 58,3 61,6 53,7 66,4 65,6 54,5
No 36,7 34,4 38,8 34,3 >45,7 30,9 33,0 43,3
No ho sap 2,1 1,2 2,9 4,0 0,6 2,7 1,4 2,2
P24b. Per aquelles persones que han comès delictes poc greus, li sembla bé que s’apliquin mesures penals alternatives a
l’ingrés a la presó, com ara els treballs socials en benefici de la comunitat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 91,7 93,3 90,1 89,9 92,0 89,7 92,9 93,5
No 6,3 5,8 6,8 9,1 8,0 7,3 4,6 4,7
No ho sap 1,9 0,9 2,9 1,0 0,0 2,7 2,5 1,8
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
P24c. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per delictes relacionats amb el trànsit ajudarà a reduir aque
tipus de delictes? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 63,1 68,8 57,6 56,6 57,1 63,7 65,2 66,2
No 29,8 <25,3 34,1 36,4 37,7 29,5 27,7 25,1
No ho sap 6,9 5,8 8,0 7,1 5,1 6,5 7,1 8,4
No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4
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P24d. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d’alguna manera si ha estat víctima d’un delicte? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 51,8 51,7 51,9 61,6 54,9 52,8 52,8 44,0
No 27,4 29,3 25,6 22,2 30,3 26,0 27,7 29,1
No ho sap 20,6 18,8 22,2 16,2 14,9 20,9 19,5 >26,5
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4
P25. Sap vostè si el telèfon 112 és l’únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d’emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 64,9 63,7 66,1 <47,5 57,7 62,1 68,1 >76,4
No 33,5 34,2 32,8 >50,5 40,6 36,0 30,9 <22,2
No contesta 1,6 2,1 1,1 2,0 1,7 1,9 1,1 1,5
P26a. Ha fet servir vostè el telèfon d’emergències 112? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 44,0 46,4 41,7 47,5 46,9 48,2 44,3 <34,9
No 56,0 53,6 58,3 52,5 53,1 51,8 55,7 >65,1
P26b. Quin tipus d’emergència va comunicar? 
Base: Ha trucat 112 528 271 257 47 82 178 125 96
Robatori, furt, agressió o
similar

9,7 8,9 10,5 14,9 14,6 6,7 8,0 10,4

Vandalisme o violència al
carrer

7,2 7,7 6,6 4,3 4,9 7,9 8,8 7,3

Incendi a l’habitatge, a un
edifici o al carrer

8,7 8,5 8,9 8,5 7,3 10,1 8,0 8,3

Fuita o acumulació d’aigua al
carrer o a dins l’edifici

1,1 0,7 1,6 0,0 2,4 1,1 0,8 1,0

Accident viari propi o aliè 17,2 >23,2 <10,9 17,0 22,0 20,8 19,2 <4,2
Accident domiciliari 1,9 3,0 0,8 2,1 3,7 0,6 2,4 2,1
Urgència mèdica 40,3 38,4 42,4 31,9 34,1 36,5 44,0 52,1
Sorolls o olors 1,9 1,8 1,9 2,1 1,2 1,7 2,4 2,1
Consulta 1,3 0,4 2,3 2,1 1,2 1,1 0,8 2,1
Violència masclista 3,8 1,5 >6,2 4,3 3,7 4,5 2,4 4,2
Presència / Recollida
d'animals a l'espai públic

1,5 1,1 1,9 2,1 0,0 >3,4 0,8 0,0

Altres 4,7 4,1 5,4 6,4 4,9 5,6 2,4 5,2
No ho sap 0,4 0,7 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 1,0
No contesta 0,2 0,0 0,4 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0
P26c. Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112. 
Base: Ha trucat 112 528 271 257 47 82 178 125 96
Molt bé 53,6 51,7 55,6 42,6 53,7 56,7 52,0 55,2
Bé 34,7 38,7 30,4 40,4 34,1 32,6 35,2 35,4
Ni bé ni malament 2,7 1,8 3,5 4,3 1,2 1,7 4,0 3,1
Malament 5,5 3,7 7,4 6,4 7,3 5,6 4,0 5,2
Molt malament 3,2 3,7 2,7 6,4 3,7 3,4 3,2 1,0
No ho sap 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 >1,6 0,0
P27. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Ha millorat 29,0 >34,1 <24,2 37,4 34,9 29,8 25,5 24,7
Segueix igual 42,6 39,4 45,6 46,5 36,6 41,2 42,6 46,9
Ha empitjorat 25,5 23,5 27,4 <13,1 22,9 25,2 30,5 26,9
No ho sap 2,9 3,1 2,8 3,0 >5,7 3,8 1,4 1,5
P28. Creu que els horaris actuals el/la fan anar a sopar i dormir massa tard? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 49,0 48,8 49,2 >64,6 >62,3 >60,2 45,4 <23,6
No 50,4 50,7 50,2 <34,3 <37,1 <39,6 54,3 >75,3
No contesta 0,6 0,5 0,6 1,0 0,6 0,3 0,4 1,1
P29. Creu vostè que la contribució que fa el turisme al conjunt de la societat és molt positiu, positiu, negatiu o molt negatiu

Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt positiu 10,2 11,1 9,3 13,1 9,1 11,1 12,8 <5,8
Positiu 69,2 71,7 66,7 69,7 73,1 68,0 70,6 66,5
Ni positiu ni negatiu 9,3 7,2 11,2 7,1 6,9 9,8 7,1 >13,1
Negatiu 8,4 7,9 8,9 7,1 9,1 8,7 7,4 9,1
Molt negatiu 0,5 0,3 0,6 0,0 0,6 0,8 0,0 0,7
No ho sap 2,3 1,7 2,9 3,0 0,6 1,6 1,8 >4,7
No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2018

/ 56REO núm. 913

REO



Total Sexe Edat
% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 584 616 99 175 369 282 275
P30. Considera que els infants i adolescents han de poder opinar i participar de les polítiques públiques que els afectin? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 64,8 64,6 65,1 68,7 60,6 67,8 67,0 60,0
No 31,0 30,5 31,5 26,3 33,7 28,2 30,9 34,9
No ho sap 3,8 4,3 3,2 5,1 4,6 3,8 2,1 4,4
No contesta 0,4 0,7 0,2 0,0 1,1 0,3 0,0 0,7
P31. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents circumstàncies, temporalment no pogués
viure amb la seva pròpia família? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 60,0 56,0 63,8 >75,8 69,7 >68,8 55,7 <40,7
No 31,4 34,4 28,6 <14,1 <21,7 <24,9 31,6 >52,4
No ho sap 8,2 8,7 7,6 9,1 8,0 5,7 >12,8 6,5
No contesta 0,4 0,9 0,0 1,0 0,6 0,5 0,0 0,4
P32a. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 60,3 55,1 65,1 <1,0 <13,7 60,4 >80,9 >89,8
No 39,8 >44,9 34,9 >99,0 >86,3 39,6 <19,1 <10,2
P32b. Aquests/es han participat, en més d’una ocasió, en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu,
campaments, rutes, agrupaments escoltes, centres d’esplai)? 
Base: Tenen fills <5 723 322 401 1 24 223 228 247
Sí 85,3 88,2 83,0 100,0 75,0 86,5 87,7 83,0
No 14,2 10,9 17,0 0,0 25,0 13,5 12,3 15,8
No contesta 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2
P33. Considerant que la Generalitat aporta al finançament dels serveis adreçats a persones en situació de dependència el
84% dels recursos i l’Estat el 16%, creu que una millora de finançament de l’Estat revertiria en una millora dels serveis
d'atenció? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 83,4 83,2 83,6 84,8 79,4 83,7 85,8 82,5
No 5,7 6,3 5,0 3,0 5,7 6,0 5,7 6,2
No ho sap 10,0 9,8 10,2 12,1 >14,9 8,9 7,4 10,2
No contesta 0,9 0,7 1,1 0,0 0,0 1,4 1,1 1,1
P34. Coneix l’existència de les prestacions econòmiques de la Generalitat de Catalunya que complementen les pensions,
prestacions i altres ajuts del govern de l’estat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 43,2 38,4 47,7 40,4 37,7 43,9 48,6 41,1
No 56,3 60,6 52,1 59,6 62,3 55,3 51,1 57,8
No contesta 0,6 1,0 0,2 0,0 0,0 0,8 0,4 1,1
P35. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt bona 9,3 8,9 9,6 14,1 9,7 9,8 7,8 8,0
Bona 58,5 59,9 57,1 54,5 60,6 61,0 64,5 <49,1
Ni bona ni dolenta 17,9 17,1 18,7 22,2 13,7 15,2 14,5 >26,2
Dolenta 10,8 11,5 10,2 7,1 10,3 11,1 9,2 13,8
Molt dolenta 1,5 0,7 2,3 1,0 2,3 1,9 1,8 0,4
No ho sap 1,8 1,4 2,1 1,0 2,9 1,1 1,8 2,2
No contesta 0,3 0,5 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4 0,4
P36. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya aculli més persones refugiades?

Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt d'acord 13,1 13,0 13,1 19,2 >21,1 14,9 12,1 <4,4
D'acord 49,3 53,1 45,6 55,6 53,1 50,9 49,3 42,2
Ni d'acord ni en desacord 7,8 7,2 8,4 9,1 7,4 8,7 8,2 6,2
En desacord 21,7 19,3 23,9 <12,1 <13,7 <16,0 21,6 >37,8
Molt en desacord 4,3 3,4 5,0 2,0 2,3 5,4 3,9 5,1
No ho sap 3,2 3,1 3,2 2,0 1,7 3,3 3,5 4,0
No contesta 0,8 0,9 0,6 0,0 0,6 0,8 1,4 0,4

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2018

/ 57REO núm. 913

REO



Total Sexe Edat
% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 584 616 99 175 369 282 275
P37. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens greu i 10 molt greu, valori la gravetat de la discriminació que
pateixen les dones en la societat catalana. 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens greu 2,8 2,9 2,6 2,0 2,3 1,9 2,8 4,4
1 1,3 2,2 0,5 >4,0 1,1 0,8 2,1 0,4
2 2,8 2,2 3,2 1,0 3,4 4,1 2,1 1,8
3 3,3 3,9 2,6 4,0 3,4 3,8 3,5 1,8
4 4,3 5,1 3,6 4,0 5,1 4,3 3,5 4,7
5 15,1 17,0 13,3 14,1 10,3 16,0 17,7 14,5
6 10,4 11,0 9,9 11,1 12,6 11,4 8,9 9,1
7 17,6 18,0 17,2 16,2 >26,3 18,2 14,2 15,3
8 18,3 15,9 20,5 16,2 16,0 19,0 17,0 20,7
9 6,6 5,0 8,1 10,1 9,1 4,6 7,4 5,5
Molt greu 14,5 14,0 14,9 14,1 <6,9 13,8 16,7 18,2
No ho sap 3,0 2,6 3,4 3,0 2,9 2,2 3,5 3,6
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0

Mitjana 6,66 6,46 6,86 6,67 6,51 6,59 6,68 6,84
Desviació típica 2,44 2,49 2,39 2,52 2,25 2,36 2,55 2,53
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens freqüent i 10 molt freqüent, valori la freqüència de l’ús estereotipat
de les dones als mitjans de comunicació. 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens freqüent 1,1 1,0 1,1 1,0 0,6 0,8 1,4 1,5
1 0,4 0,5 0,3 >2,0 0,0 0,3 0,4 0,4
2 0,8 1,2 0,3 >3,0 0,6 0,5 0,4 0,7
3 2,1 2,4 1,8 4,0 2,3 2,2 2,5 0,7
4 2,0 2,2 1,8 2,0 1,1 2,2 1,4 2,9
5 11,3 12,2 10,4 9,1 <5,1 13,6 10,3 13,8
6 8,7 10,4 7,0 3,0 9,7 6,5 9,2 >12,4
7 15,3 16,4 14,1 9,1 17,7 14,9 17,7 13,8
8 19,9 20,9 19,0 20,2 25,1 19,5 19,5 17,5
9 10,1 <6,2 >13,8 15,2 12,6 9,8 10,3 6,9
Molt freqüent 16,8 14,4 19,2 23,2 15,4 >22,0 16,0 <9,5
No ho sap 11,3 11,5 11,2 8,1 9,7 <7,6 10,3 >19,6
No contesta 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,7 0,4

Mitjana 7,35 7,10 7,59 7,46 7,63 7,50 7,34 6,90
Desviació típica 2,11 2,11 2,08 2,55 1,82 2,12 2,09 2,06
P39. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està igual o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Ha millorat 55,1 >63,2 <47,4 56,6 64,0 49,1 55,3 56,7
Està igual 32,3 <26,0 >38,1 30,3 30,3 37,4 35,1 <24,4
Ha empitjorat 10,4 9,2 11,5 12,1 <5,1 10,8 8,2 >14,9
No ho sap 2,3 1,5 2,9 1,0 0,6 2,7 1,4 4,0
P40. Fa vostè activitat física moderada, almenys 30 minuts diaris, durant 5 dies a la setmana? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 63,1 66,4 59,9 60,6 70,3 60,4 63,8 62,2
No 36,9 33,6 40,1 39,4 29,7 39,6 36,2 37,8
P41. Creu vostè que les seleccions esportives catalanes han de poder prendre part en les competicions internacionals
absolutes? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 67,1 64,9 69,2 72,7 63,4 66,4 66,7 68,7
No 19,4 >24,0 <15,1 16,2 20,6 22,2 21,6 <13,8
No ho sap 11,6 9,1 14,0 11,1 14,3 8,7 9,9 >15,6
No contesta 1,9 2,1 1,8 0,0 1,7 2,7 1,8 1,8
P42a. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 82,3 85,6 79,2 100,0 >99,4 >97,6 84,0 <42,9
No 17,7 14,4 20,8 <0,0 <0,6 <2,4 16,0 >57,1
P42aa. Té internet a casa? 
Base: Es connecta a internet 988 500 488 99 174 360 237 118
Sí 94,2 94,8 93,6 97,0 92,0 93,6 94,9 95,8
No 5,8 5,2 6,4 3,0 8,0 6,4 5,1 4,2
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P42ab. Quin tipus de connexió té? 
Base: Té internet a casa 931 474 457 96 160 337 225 113
Banda ampla per ADSL 25,5 25,7 25,2 17,7 25,6 25,2 26,2 31,0
Banda ampla per fibra 67,9 68,4 67,4 72,9 70,0 67,4 68,4 61,1
Banda ampla per accés per
ràdio (Wimax, Telefonia
mòbil, satèl·lit)

2,8 >4,4 <1,1 2,1 2,5 3,3 2,7 2,7

No ho sap 3,9 <1,5 >6,3 7,3 1,9 4,2 2,7 5,3
P42b. A través de quin/s equips es connecta a internet de manera més habitual? 
Base: Es connecta a internet 988 500 488 99 174 360 237 118
Ordinador d'escriptori 28,0 >33,8 <22,1 24,2 21,8 23,9 33,3 >42,4
Ordinador portàtil 52,0 52,2 51,8 >69,7 55,2 51,7 50,6 <36,4
Telèfon intel·ligent 84,9 84,2 85,7 89,9 93,7 91,1 78,9 <61,0
Tauleta 29,6 28,8 30,3 <16,2 31,6 33,1 30,8 24,6
TV intel·ligent 14,9 17,2 12,5 22,2 18,4 15,8 11,8 <6,8
Consola de videojocs 4,4 >6,6 <2,0 >14,1 >7,5 3,6 <0,8 0,8
Altres 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,8
P42c. Per a què utilitza internet? 
Base: Es connecta a internet 988 500 488 99 174 360 237 118
Estudiar 19,4 18,6 20,3 >54,5 >30,5 18,1 <5,9 <5,1
Treballar 31,3 34,0 28,5 22,2 >39,7 >41,7 25,7 <5,9
Llegir notícies 37,0 40,0 34,0 <24,2 41,4 39,2 34,2 40,7
Cercar informació 65,8 64,6 67,0 <43,4 60,9 64,4 >77,6 72,0
Videojocs 9,4 >12,8 <5,9 >29,3 >16,1 7,2 <3,0 <2,5
Vídeo en línia (Netflix,
iTunes, etc.)

22,9 24,8 20,9 31,3 28,2 26,7 17,7 <6,8

Xarxes socials 40,3 <34,0 >46,7 >70,7 >51,1 40,8 <30,0 <17,8
Comprar/oci/viatges 13,6 14,6 12,5 12,1 13,8 16,7 11,4 9,3
Tràmits/gestions 5,1 5,6 4,5 <0,0 4,0 5,0 6,3 8,5
Comunicar-se 2,8 2,0 3,7 1,0 1,1 3,9 3,0 3,4
Entreteniment 1,2 1,4 1,0 2,0 0,6 0,3 2,1 2,5
Correu electrònic 3,1 2,4 3,9 1,0 1,7 2,8 3,4 >7,6
Buscar feina 1,0 0,4 1,6 2,0 0,6 1,4 0,8 0,0
Escoltar música 1,7 2,2 1,2 1,0 2,9 2,2 <0,0 2,5
Altres 2,4 2,6 2,3 1,0 2,3 1,7 3,8 3,4
No contesta 0,7 0,8 0,6 1,0 0,0 1,1 0,4 0,8
P43. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant internet? 
Base: Es connecta a internet 988 500 488 99 174 360 237 118
Sí 14,1 13,8 14,3 16,2 18,4 15,3 13,1 <4,2
No 85,2 85,8 84,6 83,8 80,5 84,4 86,1 94,1
No contesta 0,7 0,4 1,0 0,0 1,1 0,3 0,8 1,7
P44a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té a
la feina? 
Base: Es connecta a internet 603 329 274 44 133 277 149 0
Molt malament 1,7 2,4 0,7 >6,8 0,0 1,4 2,0 0
1 0,7 0,6 0,7 0,0 0,8 1,1 0,0 0
2 2,2 2,1 2,2 2,3 3,0 2,2 1,3 0
3 2,2 1,8 2,6 2,3 1,5 2,2 2,7 0
4 3,8 3,6 4,0 6,8 >9,8 2,5 <0,0 0
5 6,8 6,1 7,7 9,1 6,0 5,1 10,1 0
6 5,6 4,6 6,9 4,5 7,5 5,4 4,7 0
7 10,6 12,2 8,8 13,6 9,8 10,8 10,1 0
8 15,8 16,4 15,0 15,9 13,5 16,2 16,8 0
9 10,6 10,0 11,3 11,4 10,5 9,7 12,1 0
Excel·lent 16,1 15,5 16,8 15,9 17,3 16,6 14,1 0
No té internet a la feina 6,1 7,9 4,0 2,3 4,5 7,9 5,4 0
No ho sap 4,3 3,0 5,8 4,5 3,8 4,0 5,4 0
No contesta 13,6 13,7 13,5 4,5 12,0 14,8 15,4 0

Mitjana 7,26 7,22 7,30 6,72 7,15 7,36 7,36
Desviació típica 2,46 2,52 2,39 2,90 2,40 2,46 2,35
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P44b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té 
casa seva? 
Base: Té internet a casa 931 474 457 96 160 337 225 113
Molt malament 0,9 1,3 0,4 >3,1 0,6 0,9 0,4 0,0
1 0,8 0,6 0,9 1,0 0,0 1,2 0,4 0,9
2 1,7 1,7 1,8 0,0 2,5 2,1 1,8 0,9
3 2,5 1,9 3,1 1,0 1,3 3,3 3,6 0,9
4 4,5 4,6 4,4 5,2 3,8 3,6 5,3 6,2
5 7,7 7,6 7,9 7,3 7,5 5,6 10,7 8,8
6 10,3 8,9 11,8 15,6 6,9 11,6 8,4 10,6
7 16,3 17,5 15,1 17,7 14,4 18,1 16,4 12,4
8 24,5 24,7 24,3 <14,6 27,5 22,0 26,2 32,7
9 14,9 16,9 12,9 15,6 15,6 14,2 15,1 15,0
Excel·lent 15,8 14,1 17,5 18,8 20,0 17,2 11,6 11,5
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

Mitjana 7,33 7,34 7,33 7,24 7,64 7,32 7,16 7,37
Desviació típica 2,12 2,12 2,13 2,33 2,04 2,20 2,07 1,89
P45. Fent balanç dels aspectes positius i negatius de la ciència i la tecnologia, quina de les següents opcions reflecteix
millor la seva opinió? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Els beneficis de la ciència i
tecnologia són més grans que
els seus perjudicis

47,9 52,4 43,7 44,4 47,4 51,2 47,5 45,5

Els beneficis i els
perjudicis de la ciència i la
tecnologia estan equilibrats

27,5 26,4 28,6 25,3 32,0 29,3 30,1 <20,4

Els perjudicis de la ciència
i la tecnologia són més grans
que els seus beneficis

13,8 13,0 14,4 16,2 13,7 13,0 13,1 14,5

No ho sap 10,5 7,9 13,0 14,1 6,9 <6,2 8,9 >18,9
No contesta 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 0,4 0,7
P46. Quin diria vostè que ha estat el nivell d’educació científica i tècnica que ha rebut? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt alt 5,8 7,5 4,1 8,1 9,1 7,9 3,5 <2,2
Alt 16,8 19,3 14,4 >34,3 21,1 17,3 14,5 <9,5
Normal 48,9 48,8 49,0 44,4 58,3 52,6 48,2 <40,4
Baix 19,4 17,0 21,8 <10,1 <9,7 16,5 >26,2 >25,8
Molt baix 8,5 6,8 10,1 <2,0 <1,7 <4,9 7,1 >21,5
No ho sap 0,6 0,5 0,6 1,0 0,0 0,8 0,4 0,7
P47. Està vostè d’acord o en desacord amb què la Generalitat financi amb fons públics les escoles privades que separen el
alumnes per sexe? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
D'acord 10,6 11,8 9,4 6,1 8,6 <7,0 13,1 >15,6
En desacord 85,1 82,9 87,2 89,9 85,7 90,0 82,6 78,9
No ho sap 4,3 5,3 3,2 4,0 5,7 2,7 4,3 5,5
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
P48. Està d’acord o en desacord amb què se substitueixin les assignatures de religió i educació en valors per una
assignatura d’història i cultura de les religions? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
D'acord 65,1 65,9 64,3 66,7 66,3 67,5 69,5 56,0
En desacord 25,2 24,5 25,8 25,3 25,7 20,9 22,3 >33,5
No ho sap 8,7 8,2 9,1 6,1 8,0 10,0 7,1 9,8
No contesta 1,1 1,4 0,8 2,0 0,0 1,6 1,1 0,7
P49. Està d’acord o en desacord amb què el professorat introdueixi l’ús de telèfons mòbils i tauletes a les aules amb
finalitats educatives? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
D'acord 62,5 65,6 59,6 62,6 60,0 68,6 64,2 54,2
En desacord 34,2 30,8 37,3 35,4 36,0 <27,9 32,6 >42,5
No ho sap 2,8 2,7 2,8 2,0 3,4 2,7 2,5 2,9
No contesta 0,6 0,9 0,3 0,0 0,6 0,8 0,7 0,4
P50. Està d’acord o en desacord amb què la Generalitat ampliï l’horari escolar dels instituts per incorporar un àpat calent al
migdia als alumnes? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
D'acord 76,7 80,0 73,5 62,6 76,6 75,6 81,2 78,5
En desacord 14,4 13,0 15,7 >27,3 16,6 17,3 <9,6 <9,5
No ho sap 8,3 6,5 9,9 9,1 6,3 6,2 8,5 11,6
No contesta 0,7 0,5 0,8 1,0 0,6 0,8 0,7 0,4

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2018

/ 60REO núm. 913

REO



Total Sexe Edat
% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18

24
25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 584 616 99 175 369 282 275
P51a. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Llibres 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català 27,3 27,4 27,3 28,3 20,0 26,6 29,1 30,9
Castellà 45,4 44,3 46,4 43,4 46,3 45,5 44,0 46,9
Versió original 8,6 9,2 8,0 13,1 >17,1 8,4 7,8 <2,5
Indiferent 16,1 16,4 15,7 14,1 14,3 16,3 17,0 16,7
Altres 1,5 1,2 1,8 0,0 2,3 2,4 0,7 1,1
No ho sap 0,5 0,5 0,5 1,0 0,0 0,5 0,4 0,7
No contesta 0,6 0,9 0,3 0,0 0,0 0,3 1,1 1,1
P51b. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Cinema 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català 15,9 17,1 14,8 <5,1 <4,6 13,8 >22,7 >22,9
Castellà 46,8 48,8 45,0 54,5 49,1 48,8 41,8 45,1
Versió original 18,9 19,2 18,7 >31,3 >34,3 20,6 14,5 <6,9
Indiferent 16,0 <12,7 19,2 9,1 <9,7 15,2 19,5 20,0
Altres 0,6 0,5 0,6 0,0 >2,3 0,3 0,0 0,7
No ho sap 1,2 1,5 0,8 0,0 0,0 0,8 1,1 >2,9
No contesta 0,6 0,2 1,0 0,0 0,0 0,5 0,4 1,5
P51c. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Teatre 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català 28,3 28,4 28,1 22,2 24,0 27,9 29,8 32,0
Castellà 34,8 35,4 34,3 37,4 34,3 35,2 31,2 37,5
Versió original 9,6 9,8 9,4 >18,2 >18,3 9,5 7,8 <2,9
Indiferent 20,8 19,5 21,9 20,2 16,6 21,1 23,4 20,4
Altres 0,4 0,2 0,6 0,0 >2,3 0,0 0,4 0,0
No ho sap 4,7 4,6 4,7 2,0 4,0 4,3 5,7 5,5
No contesta 1,5 2,1 1,0 0,0 0,6 1,9 1,8 1,8
P51d. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Música 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català 7,3 8,0 6,7 4,0 4,0 4,9 8,9 >12,4
Castellà 20,2 19,5 20,8 15,2 18,3 17,9 19,5 >26,9
Versió original 40,3 40,9 39,8 52,5 >60,6 45,3 34,8 <22,2
Indiferent 28,9 27,6 30,2 <18,2 <13,7 29,3 35,1 >35,6
Altres 2,6 3,1 2,1 >10,1 2,9 2,7 1,4 0,7
No ho sap 0,5 0,7 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 >1,8
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4
P52a. De les següents manifestacions culturals, em podria dir quines li resulten més interessants? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Teatre i espectacles 51,6 <43,5 >59,3 39,4 48,6 52,0 54,3 54,5
Cinema i audiovisuals 65,3 65,8 64,9 71,7 76,0 71,3 66,3 <47,3
Lectura 56,6 <45,5 >67,0 <37,4 52,0 59,3 63,5 55,6
Videojocs i continguts en
línia

14,6 >21,2 <8,3 >42,4 >23,4 17,9 <6,4 <2,9

Museus, exposicins i monuments 47,0 43,7 50,2 47,5 50,3 45,5 49,3 44,4
Activitats de cultura popular 39,6 40,1 39,1 42,4 40,0 40,9 38,7 37,5
Música i concerts 66,8 64,4 69,0 76,8 73,1 71,8 63,5 <55,6
No ho sap 1,2 1,4 1,0 0,0 0,0 0,8 1,4 >2,5
P52b. I d’aquestes, quines són les que més consumeix? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Teatre i espectacles 22,3 20,9 23,5 14,1 20,0 22,2 25,2 23,6
Cinema i audiovisuals 49,3 52,2 46,4 57,6 >63,4 55,6 48,9 <29,1
Lectura 44,0 <33,0 >54,4 <25,3 39,4 44,4 50,0 46,9
Videojocs i continguts en
línia

11,1 >17,3 <5,2 >35,4 >21,7 11,7 <4,3 <1,8

Museus, exposicions i
monuments

18,4 17,6 19,2 17,2 20,6 19,0 17,7 17,5

Activitats de cultura popular
i tradicional

16,4 15,8 17,0 17,2 16,0 18,2 18,1 12,4

Música i concerts 48,2 50,9 45,6 >64,6 53,1 50,7 45,0 <38,9
No ho sap 2,6 2,1 3,1 0,0 <0,0 1,1 2,1 >7,6
No contesta 0,8 0,7 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,3
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P53. Està vostè d’acord o en desacord en què l’Administració pública doni suport als mitjans de comunicació en català o
aranès? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
D'acord 83,5 82,2 84,7 90,9 85,1 82,9 82,6 81,5
En desacord 9,3 10,1 8,6 <3,0 6,9 10,0 9,9 11,6
No ho sap 6,6 6,5 6,7 6,1 8,0 6,0 7,4 5,8
No contesta 0,6 1,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 1,1
P54. Estaria vostè disposat/ada a pagar per gaudir dels espais naturals protegits? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 55,0 57,4 52,8 62,6 64,0 56,6 57,8 <41,5
No 42,1 39,9 44,2 <29,3 33,1 40,9 40,4 >55,6
No ho sap 2,8 2,6 2,9 >8,1 2,9 2,2 1,8 2,5
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4
P55. A la seva llar separen els residus orgànics de la resta de residus que generen? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 81,1 80,5 81,7 68,7 73,1 79,1 86,5 87,6
No 18,6 19,2 18,0 >30,3 >26,9 20,6 <12,8 <12,4
No contesta 0,3 0,3 0,3 1,0 0,0 0,3 0,7 0,0
P56. Sap a quin contenidor van els residus orgànics? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Marró / brossa orgànica 74,0 73,3 74,7 82,8 76,0 78,6 74,8 <62,5
Recollida porta a porta 1,2 1,4 1,0 0,0 1,1 1,1 1,1 1,8
Marró / brossa orgànica o
recollida porta a porta

0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

Groc 2,5 2,6 2,4 2,0 2,9 2,4 3,2 1,8
Gris 2,8 3,3 2,4 5,1 3,4 2,4 1,4 3,6
Verd 3,9 3,9 3,9 2,0 4,6 3,8 4,3 4,0
Altres 2,7 2,4 2,9 1,0 2,3 1,9 2,8 4,4
No ho sap 12,2 12,5 11,9 6,1 9,7 <8,4 12,4 >20,7
No contesta 0,7 0,5 0,8 1,0 0,0 1,4 0,0 0,7
P57. En els darrers 20 anys, creu vostè que ha millorat l’estat dels nostres rius? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 38,7 >46,6 <31,2 <21,2 32,0 40,1 45,7 40,0
No 41,8 <35,6 >47,6 49,5 39,4 40,7 37,9 45,8
No ho sap 19,4 17,6 21,1 >29,3 >28,0 19,2 16,3 <13,8
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,4
P58. Com probablement sabrà, periòdicament se superen els nivells màxim de contaminació de l’aire permesos, sobretot a
l’àrea de Barcelona. Quan es produeixen aquests episodis de contaminació, vostè és partidari/ària que es limiti la utilització
del vehicle privat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 83,4 82,0 84,7 85,9 85,1 82,1 80,9 85,8
No 12,5 14,6 10,6 11,1 13,7 14,6 12,4 9,5
No ho sap 3,9 3,3 4,5 3,0 1,1 3,3 6,0 4,7
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0
P59. En cas de comprar, vendre o llogar un habitatge, ha tingut o tindrà en consideració la informació relativa a l’etiqueta de
certificació energètica on hi ha la qualificació energètica de l'habitatge o edifici amb una lletra que pot anar des de la A (més
eficient) a la G (menys eficient)? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 67,0 66,8 67,2 70,7 68,6 68,8 73,0 <56,0
No 14,3 16,8 11,9 14,1 17,7 16,5 12,4 10,9
No comprarà, vendrà o llogarà
un habitatge o edifici

7,0 6,0 8,0 5,1 4,0 4,3 6,4 >13,8

No ho sap 11,8 10,4 13,0 10,1 9,7 10,3 8,2 >19,3
P60. Ha participat alguna vegada en un procés de participació ciutadana per donar la seva opinió sobre una actuació
urbanística? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 22,3 24,0 20,8 15,2 22,3 24,9 24,1 19,6
No 77,6 75,9 79,2 84,8 77,7 75,1 75,9 80,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
P61a. Realitza vostè tràmits digitalment amb l’administració de la Generalitat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 36,8 37,8 35,9 43,4 44,0 >47,7 38,3 <13,8
No 63,1 62,0 64,1 56,6 56,0 <52,0 61,7 >86,2
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
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P61ba. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques
següents?: És de fàcil accés 
Base: Realitza tràmits 442 221 221 43 77 176 108 38
Gens d'acord 2,5 3,2 1,8 0,0 2,6 1,7 3,7 5,3
1 1,1 0,5 1,8 0,0 1,3 1,1 1,9 0,0
2 1,8 1,8 1,8 2,3 0,0 2,8 1,9 0,0
3 3,2 4,1 2,3 4,7 2,6 3,4 2,8 2,6
4 5,7 5,0 6,3 7,0 6,5 4,5 6,5 5,3
5 12,4 12,2 12,7 4,7 7,8 14,2 15,7 13,2
6 12,4 14,0 10,9 16,3 15,6 13,1 <5,6 18,4
7 14,5 15,4 13,6 >27,9 15,6 13,6 12,0 7,9
8 21,9 21,7 22,2 16,3 20,8 18,8 26,9 31,6
9 10,6 8,1 13,1 11,6 10,4 10,8 10,2 10,5
Totalment d'acord 12,9 13,1 12,7 9,3 16,9 14,2 13,0 2,6
No ho sap 0,9 0,9 0,9 0,0 0,0 1,7 0,0 2,6

Mitjana 6,82 6,74 6,89 6,91 7,05 6,81 6,72 6,51
Desviació típica 2,36 2,37 2,34 1,96 2,33 2,37 2,55 2,28
P61bb. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques
següents?: És senzilla 
Base: Realitza tràmits 442 221 221 43 77 176 108 38
Gens d'acord 1,8 2,3 1,4 0,0 0,0 1,7 3,7 2,6
1 1,8 1,4 2,3 4,7 2,6 1,7 0,9 0,0
2 3,4 3,2 3,6 4,7 0,0 4,5 3,7 2,6
3 5,0 7,2 2,7 2,3 3,9 5,7 5,6 5,3
4 6,1 4,1 8,1 4,7 10,4 4,5 5,6 7,9
5 14,3 15,4 13,1 14,0 6,5 18,8 12,0 15,8
6 12,7 13,1 12,2 11,6 14,3 14,2 10,2 10,5
7 12,4 12,2 12,7 14,0 >22,1 9,7 11,1 7,9
8 20,1 21,7 18,6 25,6 16,9 16,5 24,1 26,3
9 10,6 8,1 13,1 14,0 10,4 10,2 10,2 10,5
Totalment d'acord 10,4 10,0 10,9 4,7 13,0 10,2 13,0 5,3
No ho sap 1,4 1,4 1,4 0,0 0,0 2,3 0,0 >5,3

Mitjana 6,52 6,42 6,62 6,53 6,87 6,33 6,60 6,42
Desviació típica 2,42 2,42 2,42 2,33 2,17 2,45 2,60 2,35
P61bc. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques
següents?: És ràpida 
Base: Realitza tràmits 442 221 221 43 77 176 108 38
Gens d'acord 2,3 2,7 1,8 2,3 0,0 2,3 3,7 2,6
1 1,8 1,4 2,3 >7,0 0,0 2,3 0,9 0,0
2 4,5 4,5 4,5 2,3 1,3 6,3 2,8 10,5
3 2,7 2,7 2,7 0,0 3,9 3,4 2,8 0,0
4 5,7 5,0 6,3 2,3 2,6 4,5 7,4 >15,8
5 11,8 13,6 10,0 18,6 13,0 10,8 9,3 13,2
6 12,4 10,9 14,0 11,6 18,2 11,9 10,2 10,5
7 15,2 14,9 15,4 18,6 11,7 17,6 14,8 7,9
8 19,0 21,3 16,7 16,3 24,7 18,2 16,7 21,1
9 12,4 11,8 13,1 16,3 10,4 9,7 16,7 13,2
Totalment d'acord 10,9 9,5 12,2 4,7 14,3 10,2 14,8 2,6
No ho sap 1,4 1,8 0,9 0,0 0,0 2,8 0,0 2,6

Mitjana 6,63 6,59 6,67 6,37 7,14 6,45 6,87 5,97
Desviació típica 2,46 2,45 2,48 2,51 1,96 2,53 2,58 2,50
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P61bd. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques
següents?: Es pot tramitar amb l’ordinador, tauleta o mòbil 
Base: Realitza tràmits 442 221 221 43 77 176 108 38
Gens d'acord 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
1 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,6 0,9 0,0
2 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
3 1,6 0,9 2,3 2,3 2,6 1,7 0,9 0,0
4 2,3 1,4 3,2 4,7 1,3 3,4 0,9 0,0
5 7,5 5,9 9,0 >18,6 2,6 5,7 8,3 10,5
6 6,6 7,2 5,9 7,0 7,8 8,0 2,8 7,9
7 11,8 10,9 12,7 4,7 11,7 11,9 12,0 18,4
8 20,1 23,1 17,2 16,3 20,8 15,9 25,0 28,9
9 15,8 16,7 14,9 14,0 15,6 15,9 16,7 15,8
Totalment d'acord 22,4 21,7 23,1 27,9 29,9 22,7 20,4 <5,3
No ho sap 10,6 10,9 10,4 4,7 7,8 11,9 12,0 13,2
No contesta 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0

Mitjana 7,87 8,00 7,74 7,63 8,24 7,75 8,00 7,55
Desviació típica 1,97 1,84 2,08 2,19 1,76 2,18 1,79 1,39
P62a. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: És una administració innovadora 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens d'acord 3,7 2,9 4,4 1,0 1,1 4,3 3,9 5,1
1 0,3 0,5 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,7
2 1,6 1,7 1,5 1,0 0,6 1,9 2,1 1,5
3 2,9 3,1 2,8 3,0 1,1 3,5 3,2 2,9
4 4,3 3,9 4,5 6,1 3,4 4,3 3,5 4,7
5 16,8 19,5 14,1 22,2 15,4 15,2 16,7 17,8
6 11,3 10,8 11,7 >18,2 >17,1 9,8 11,0 <7,3
7 13,7 15,1 12,3 16,2 12,6 16,5 14,5 <8,7
8 17,3 19,0 15,6 11,1 14,3 19,8 22,0 13,1
9 4,7 4,6 4,7 4,0 4,6 5,7 4,6 3,6
Totalment d'acord 6,8 6,5 7,1 3,0 >12,0 6,5 6,4 5,8
No ho sap 16,6 <11,8 >21,1 14,1 16,0 <12,2 <11,7 >28,7
No contesta 0,3 0,5 0,2 0,0 1,1 0,3 0,4 0,0

Mitjana 6,31 6,34 6,29 6,11 6,79 6,36 6,37 5,90
Desviació típica 2,33 2,23 2,43 1,79 2,08 2,37 2,31 2,59
P62b. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: Ofereix serveis digitals que permeten reduir desplaçaments 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens d'acord 1,6 1,2 1,9 0,0 1,1 1,6 1,8 2,2
1 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
2 1,3 1,2 1,5 2,0 1,1 1,6 1,1 1,1
3 1,5 1,2 1,8 >4,0 1,1 1,6 1,8 0,4
4 2,4 2,2 2,6 1,0 1,7 3,5 2,5 1,8
5 8,0 9,9 6,2 7,1 5,7 9,5 7,1 8,7
6 8,7 7,4 9,9 13,1 10,9 8,1 9,6 5,5
7 15,6 16,4 14,8 16,2 17,7 17,9 14,5 12,0
8 17,8 20,4 15,3 17,2 15,4 18,7 >23,8 <12,0
9 7,6 7,5 7,6 9,1 7,4 7,9 9,9 4,4
Totalment d'acord 9,3 8,6 9,9 10,1 >14,9 10,8 7,4 <5,1
No ho sap 26,0 23,5 28,4 20,2 22,9 <17,9 20,2 >46,9
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0

Mitjana 7,05 7,08 7,03 7,11 7,38 7,00 7,13 6,73
Desviació típica 2,13 2,03 2,23 1,98 2,04 2,19 2,05 2,25
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P62c. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: Evita la duplicitat a l’hora de presentar documentació que ja està en el seu
poder 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens d'acord 2,7 2,1 3,2 1,0 2,9 2,2 3,9 2,5
1 0,8 0,7 0,8 0,0 0,0 1,1 1,1 0,7
2 1,3 1,2 1,3 2,0 1,1 1,4 1,8 0,4
3 2,3 1,9 2,8 2,0 3,4 2,2 2,8 1,5
4 3,0 3,6 2,4 1,0 2,3 4,6 2,8 2,2
5 9,8 11,6 8,0 8,1 6,3 >13,6 8,5 8,7
6 7,3 7,4 7,3 7,1 8,6 6,5 8,5 6,5
7 11,1 11,8 10,4 16,2 12,0 11,9 12,1 <6,5
8 13,9 15,8 12,2 12,1 16,0 14,9 17,0 <8,7
9 5,9 6,2 5,7 8,1 5,7 5,7 7,1 4,4
Totalment d'acord 8,2 7,5 8,8 6,1 >13,7 9,2 6,4 5,8
No ho sap 33,6 30,0 37,0 35,4 28,0 <26,6 28,0 >51,6
No contesta 0,3 0,3 0,2 1,0 0,0 0,3 0,0 0,4

Mitjana 6,63 6,67 6,59 6,92 7,02 6,58 6,48 6,47
Desviació típica 2,47 2,31 2,62 2,11 2,48 2,41 2,56 2,55
P62d. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: Els tràmits són complexos 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens d'acord 2,8 2,9 2,8 1,0 4,0 3,8 2,5 1,8
1 1,4 1,7 1,1 2,0 2,9 1,9 1,1 <0,0
2 3,7 3,9 3,4 2,0 3,4 5,4 3,5 2,2
3 3,3 4,1 2,4 5,1 2,3 3,8 4,3 1,5
4 5,8 6,5 5,2 8,1 4,6 7,0 4,3 5,8
5 13,8 14,9 12,8 20,2 15,4 12,2 16,0 10,5
6 8,8 9,9 7,8 >15,2 6,3 10,6 9,6 <5,1
7 11,3 11,1 11,4 10,1 12,6 11,9 12,8 8,4
8 13,3 13,2 13,5 13,1 14,9 15,4 13,1 9,8
9 5,2 4,6 5,7 2,0 5,1 4,6 7,4 4,7
Totalment d'acord 8,5 7,7 9,3 4,0 11,4 6,5 8,9 10,5
No ho sap 21,9 19,2 24,5 17,2 17,1 <16,3 16,7 >39,6
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

Mitjana 6,17 6,00 6,34 5,79 6,24 5,89 6,30 6,63
Desviació típica 2,55 2,54 2,56 2,09 2,75 2,61 2,48 2,52
P62e. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: Fa ús de les dades de les quals ja disposa per oferir serveis més adaptats
les necessitats concretes de la ciutadania 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens d'acord 3,0 3,3 2,8 1,0 1,7 3,8 2,5 4,0
1 0,7 0,5 0,8 >3,0 0,0 1,1 0,4 0,0
2 2,4 1,7 3,1 1,0 1,7 3,3 2,5 2,2
3 2,8 3,1 2,6 3,0 2,9 3,0 2,8 2,5
4 2,3 2,4 2,1 0,0 2,9 2,7 1,8 2,5
5 11,6 13,0 10,2 9,1 12,6 12,7 11,7 10,2
6 8,2 8,9 7,5 10,1 5,7 10,3 10,6 <3,6
7 11,8 13,2 10,4 17,2 16,6 11,7 12,1 <6,5
8 12,2 13,5 10,9 16,2 12,0 12,7 12,8 9,5
9 3,8 3,3 4,4 2,0 3,4 4,9 4,6 2,5
Totalment d'acord 5,2 5,3 5,0 3,0 8,0 4,9 5,7 4,0
No ho sap 35,9 31,7 39,9 34,3 32,6 <28,7 32,3 >52,0
No contesta 0,3 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,4 0,4

Mitjana 6,20 6,22 6,17 6,37 6,58 6,04 6,35 5,86
Desviació típica 2,46 2,38 2,54 2,17 2,25 2,52 2,35 2,73
P63. Considera que la ciutadania ha de participar amb l’administració en el disseny dels serveis públics? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 87,2 88,2 86,2 85,9 89,7 85,6 88,3 86,9
No 8,3 7,4 9,1 9,1 6,3 8,7 8,2 8,7
No ho sap 4,3 3,9 4,7 5,1 4,0 4,9 3,5 4,4
No contesta 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0
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P64. Estaria disposat/ada a facilitar dades a l’administració, a través d’aplicacions mòbils o altres mitjans, per facilitar el
disseny de polítiques públiques? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 58,8 64,0 53,9 73,7 68,0 63,1 59,2 <41,5
No 34,7 30,0 39,1 <20,2 <25,1 31,2 35,8 >49,5
No ho sap 6,3 5,5 7,0 6,1 6,9 5,4 4,6 8,7
No contesta 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,4
P65. Segons vostè, l’Administració de la Generalitat com s’hauria de relacionar amb els ciutadans i ciutadanes? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Per internet 34,2 35,6 32,8 41,4 >45,1 >42,3 36,2 <11,6
De manera presencial 36,1 37,7 34,6 36,4 29,7 34,4 31,9 >46,5
Per telèfon 6,7 6,3 7,0 6,1 9,1 5,7 5,3 8,0
Per escrit 19,9 17,6 22,1 13,1 14,3 15,7 22,7 >28,7
No ho sap 3,0 2,6 3,4 3,0 1,7 1,9 3,5 4,7
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4
P66. Considera que dorm les hores suficients? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 62,9 65,8 60,2 57,6 54,3 <53,4 67,4 >78,5
No 37,0 34,1 39,8 42,4 45,7 >46,3 32,6 <21,5
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
P67a. Coneix el servei “061 CatSalut Respon”, abans “Sanitat Respon”? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 65,4 63,4 67,4 <46,5 60,0 71,3 73,0 60,0
No 34,6 36,6 32,6 >53,5 40,0 28,7 <27,0 40,0
P67b. Considera útil aquest servei? 
Base: Coneix "061 CatSalut
Respon"

785 370 415 46 105 263 206 165

Sí 89,9 90,5 89,4 93,5 85,7 88,2 91,7 92,1
No 3,4 2,7 4,1 0,0 3,8 4,9 2,9 2,4
No contesta 6,6 6,8 6,5 6,5 10,5 6,8 5,3 5,5
P67c. Com valora la informació que li proporciona l’aplicació “061 CatSalut Respon”? 
Base: Coneix "061 CatSalut
Respon"

785 370 415 46 105 263 206 165

Molt bé 22,3 18,1 26,0 21,7 21,0 24,0 25,7 16,4
Bé 47,3 50,3 44,6 39,1 40,0 46,4 47,1 55,8
Ni bé ni malament 3,7 3,8 3,6 2,2 2,9 5,7 2,9 2,4
Malament 1,9 2,2 1,7 2,2 1,0 1,9 2,9 1,2
Molt malament 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
No ho sap 24,5 25,1 23,9 34,8 >34,3 21,3 21,4 24,2
No contesta 0,3 0,5 0,0 0,0 1,0 0,4 0,0 0,0
P68a. Durant els darrers mesos, vostè ha recollit a la farmàcia algun medicament? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 84,2 81,8 86,4 68,7 77,1 83,7 87,2 91,6
No 15,8 18,2 13,6 >31,3 >22,9 16,3 12,8 <8,4
P68b. Què li sembla que en el full del pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del seu
tractament farmacèutic? 
Base: Ha recollit medicament 1010 478 532 68 135 309 246 252
Molt bé 34,0 33,3 34,6 39,7 34,8 >42,1 32,9 <23,0
Bé 54,9 57,1 52,8 47,1 55,6 47,6 58,5 61,9
Ni bé ni malament 4,4 4,2 4,5 4,4 3,0 4,5 3,3 6,0
Malament 3,8 3,3 4,1 2,9 2,2 3,9 3,3 5,2
Molt malament 0,6 0,4 0,8 1,5 0,0 0,3 0,8 0,8
No ho sap 2,5 1,7 3,2 4,4 4,4 1,6 1,2 3,2
P68c. Considera que el pla de medicació dona informació adequada per seguir correctament el tractament? 
Base: Ha recollit medicament 1010 478 532 68 135 309 246 252
Sí 84,7 84,7 84,6 77,9 83,0 84,5 91,1 81,3
No 10,2 9,2 11,1 11,8 13,3 10,0 <4,9 13,5
No ho sap 5,0 5,9 4,1 >10,3 3,7 4,9 4,1 5,2
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
P69a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 36,1 35,1 37,0 42,4 40,0 39,8 32,6 29,8
No 63,8 64,9 62,8 57,6 59,4 60,2 67,4 70,2
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0
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P69b. Considera que el temps que va haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Base: ha anat d'urgències 433 205 228 42 70 147 92 82
Sí 53,3 58,0 49,1 59,5 47,1 49,7 52,2 63,4
No 46,0 41,0 50,4 40,5 50,0 49,7 47,8 36,6
No ho sap 0,7 1,0 0,4 0,0 >2,9 0,7 0,0 0,0
P69c. Abans d’anar al servei d’urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061 CatSalut Respon, 112, CAP

Base: Ha anat d'urgències 433 205 228 42 70 147 92 82
Sí 22,9 20,0 25,4 11,9 15,7 25,2 22,8 30,5
No 76,7 79,0 74,6 88,1 84,3 74,1 76,1 69,5
No contesta 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,7 1,1 0,0
P70a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha acompanyat a un malalt/a en un servei d’urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 40,3 40,9 39,8 35,4 43,4 >54,2 36,2 <25,8
No 59,7 59,1 60,2 64,6 56,6 <45,8 63,8 >74,2
P70b. Considera que el temps que va haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Base: Ha acompanyat a
urgències

484 239 245 35 76 200 102 71

Sí 44,2 46,9 41,6 34,3 36,8 47,0 44,1 49,3
No 55,0 51,9 58,0 65,7 61,8 53,0 53,9 49,3
No ho sap 0,6 0,8 0,4 0,0 1,3 0,0 1,0 1,4
No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0
P71. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord que tots els ciutadans de catalunya,
independentment de la seva situació administrativa, tinguin dret a accedir en condicions d’igualtat i gratuïtat als serveis
sanitaris de responsabilitat pública? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt d'acord 41,0 41,8 40,3 >57,6 46,3 44,4 34,8 33,5
D'acord 47,8 47,8 47,7 39,4 46,3 43,1 54,3 51,3
Ni d'acord ni en desacord 2,3 2,6 1,9 1,0 0,6 2,4 1,8 4,0
En desacord 7,0 6,2 7,8 2,0 6,9 7,9 6,0 8,7
Molt en desacord 0,8 0,9 0,8 0,0 0,0 1,4 1,1 0,7
No ho sap 1,0 0,7 1,3 0,0 0,0 0,8 1,4 1,8
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0
P72. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb que en els envasos de les begudes alcohòlique
apareguin missatges d’advertència sobre els danys relacionats amb l’alcohol? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt d'acord 49,2 45,9 52,3 49,5 49,7 48,8 50,0 48,4
D'acord 41,1 42,6 39,6 42,4 41,7 40,1 40,4 42,2
Ni d'acord ni en desacord 2,8 2,9 2,6 3,0 1,7 3,8 2,1 2,5
En desacord 5,5 6,5 4,5 3,0 4,6 6,8 6,4 4,4
Molt en desacord 0,6 0,9 0,3 1,0 0,6 0,5 0,7 0,4
No ho sap 0,8 1,0 0,6 1,0 1,7 0,0 0,4 1,8
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. vostè com es defineix d’extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Extrema esquerra 2,2 2,4 1,9 5,1 3,4 2,7 1,1 0,7
Esquerra 37,8 38,7 36,9 28,3 34,9 41,7 40,4 34,9
Centre-esquerra 12,5 14,7 10,4 14,1 13,7 8,9 14,5 13,8
Centre 11,8 13,2 10,4 9,1 8,6 11,7 10,3 >16,4
Centre-dreta 3,0 2,9 3,1 4,0 1,7 2,4 3,9 3,3
Dreta 4,2 4,5 3,9 5,1 4,0 4,6 3,5 4,0
Extrema dreta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
No ho sap 19,3 <15,1 >23,2 25,3 24,6 16,0 19,1 18,2
No contesta 9,3 8,6 10,1 9,1 9,1 11,7 7,1 8,7
C2. Quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de desembre de 2017 al
Parlament de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
No vaig poder votar 14,9 16,6 13,3 >31,3 >26,9 16,3 <10,3 <4,4
No vaig votar 11,1 10,4 11,7 11,1 15,4 10,3 9,9 10,5
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

0,9 1,0 0,8 2,0 1,1 1,4 0,0 0,7

Habitualment voto però
aquesta vegada no

0,8 0,5 1,1 0,0 1,7 0,8 0,4 1,1

Estic segur/a que vaig votar 69,8 68,3 71,3 <52,5 <53,1 68,0 77,3 >81,5
No ho sap 1,2 1,4 1,0 2,0 1,1 1,4 0,4 1,5
No contesta 1,3 1,7 0,8 1,0 0,6 1,9 1,8 0,4
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C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al parlament de Catalunya del 21 de desembre d
2017? 
Base: Total entrevistes 838 399 439 52 93 251 218 224
PPC 1,9 2,3 1,6 0,0 1,1 1,2 1,4 >4,0
ERC 24,8 29,6 20,5 19,2 25,8 25,1 29,8 20,5
PSC 8,9 7,5 10,3 5,8 6,5 6,0 10,1 >12,9
C’s 8,0 7,0 8,9 11,5 4,3 >11,6 7,3 5,4
CUP 5,7 5,8 5,7 >13,5 8,6 >9,2 4,1 <0,4
Podemos 5,3 6,3 4,3 9,6 >12,9 7,2 3,2 <0,9
PDeCAT 7,8 7,5 8,0 1,9 8,6 4,8 7,8 >12,1
Junts per Catalunya 7,8 6,5 8,9 <0,0 5,4 7,6 10,1 8,5
Catalunya en Comú Podem 3,3 4,3 2,5 5,8 3,2 4,0 3,2 2,2
Altres partits 0,7 0,5 0,9 1,9 >4,3 0,0 0,0 0,4
Nul 0,4 0,5 0,2 1,9 0,0 0,8 0,0 0,0
En blanc 1,0 1,8 0,2 1,9 0,0 0,8 1,8 0,4
No ho sap 4,9 2,8 6,8 7,7 2,2 <2,0 3,2 >10,3
No contesta 19,6 17,8 21,2 19,2 17,2 19,9 17,9 21,9
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Només espanyol/a 7,3 <5,0 >9,4 3,0 8,0 6,8 5,7 >10,5
Més espanyol/a que català/ana 3,1 3,3 2,9 >8,1 1,7 2,2 3,2 3,3
Tan espanyol/a com català/ana 39,9 40,8 39,1 38,4 40,6 41,2 38,7 39,6
Més català/ana que espanyol/a 20,0 20,5 19,5 24,2 23,4 17,6 18,1 21,5
Només català/ana 20,5 20,7 20,3 <8,1 <11,4 22,0 >26,2 22,9
No ho sap 5,5 5,3 5,7 >11,1 8,6 6,0 4,6 <1,8
No contesta 3,8 4,5 3,1 7,1 6,3 4,3 3,5 <0,4
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català (valencià/balear) 35,3 34,2 36,4 <23,2 30,3 30,4 39,0 >45,8
Castellà 48,8 47,9 49,5 59,6 46,9 45,3 48,9 50,5
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

8,5 8,4 8,6 10,1 11,4 >13,3 6,4 <1,8

Àrab 1,8 2,2 1,5 0,0 2,9 >3,3 1,8 <0,0
Altres llengües o altres
combinacions

5,5 7,0 4,1 7,1 8,6 7,9 3,5 <1,8

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català (valencià/balear) 29,3 27,9 30,7 24,2 26,3 25,2 30,9 >37,1
Castellà 55,8 56,3 55,2 59,6 47,4 55,8 58,5 56,7
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

3,4 3,3 3,6 4,0 5,1 4,1 2,8 1,8

Àrab 3,0 3,3 2,8 2,0 >6,3 4,6 1,8 <0,4
Francès 1,1 1,0 1,1 0,0 1,7 1,1 0,7 1,5
Altres llengües o altres
combinacions

7,3 8,0 6,5 9,1 >13,1 8,9 5,3 <2,5

No ho sap 0,1 0,2 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català (valencià/balear) 36,2 34,9 37,3 28,3 29,7 33,3 41,1 41,8
Castellà 48,3 50,2 46,4 53,5 52,6 47,7 44,0 48,7
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

12,3 11,6 13,0 15,2 12,6 14,4 11,7 9,1

Altres llengües o altres
combinacions

3,3 3,3 3,2 3,0 5,1 4,6 3,2 <0,4
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C6b. I a quin any va arribar a catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de
Catalunya

487 232 255 28 70 126 119 144

Abans de 1950 3,3 2,2 4,3 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >11,1
1950-1959 9,0 9,9 8,2 0,0 <0,0 <0,0 <3,4 >27,8
1960-1696 18,7 16,8 20,4 <0,0 <0,0 <0,0 >28,6 >39,6
1970-1979 10,1 9,9 10,2 0,0 <0,0 <2,4 >23,5 12,5
1980-1989 4,3 3,4 5,1 0,0 0,0 6,3 7,6 2,8
1990-1994 2,1 2,6 1,6 0,0 4,3 3,2 2,5 0,0
1995-1999 2,9 2,2 3,5 0,0 2,9 4,8 1,7 2,8
2000-2004 13,6 17,2 10,2 21,4 11,4 >27,0 12,6 <2,1
Després de 2004 39,0 39,7 38,4 >85,7 >82,9 >63,5 <21,8 <1,4
C7a. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Catolicisme 51,5 46,6 56,2 <27,3 <35,4 <41,2 >61,7 >73,8
Cristianisme
evangèlic/protestant

4,7 4,8 4,5 5,1 3,4 5,4 4,6 4,4

Islam 4,6 5,5 3,7 7,1 >8,0 6,2 3,2 <0,7
Testimonis cristians de Jehovà 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4
Budisme 0,8 0,2 1,3 1,0 0,6 1,1 0,4 0,7
Cristianisme ortodox 1,0 1,2 0,8 0,0 >4,0 1,1 0,4 0,0
Judaisme 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Cap: Agnosticisme 11,8 12,5 11,2 16,2 8,0 12,5 13,8 9,8
Cap: Ateisme 22,7 26,2 19,3 >39,4 >37,1 >29,0 <13,5 <8,4
Altres 1,1 1,0 1,1 1,0 2,3 1,1 1,1 0,4
No ho sap 0,9 1,2 0,6 2,0 1,1 0,5 0,7 1,1
No contesta 0,8 0,7 0,8 1,0 0,0 1,6 0,7 0,0
C7b. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos,
comunions), amb quina freqüència assisteix vostè a cerimònies religioses habitualment? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Tots els dies 0,9 1,0 0,8 1,0 1,7 0,5 0,4 1,5
Més d’un cop per setmana 1,9 1,0 2,8 0,0 0,6 1,1 1,1 >5,5
Un cop per setmana 5,6 4,1 7,0 4,0 2,3 4,3 4,3 >11,3
Al menys un cop al mes 6,3 6,5 6,0 5,1 5,1 4,6 6,7 9,1
Només en festes religioses
especials

11,2 9,2 13,0 12,1 10,3 10,3 12,4 11,3

Amb menys freqüència 13,4 13,2 13,6 9,1 15,4 12,5 14,2 14,2
Mai 60,5 64,7 56,5 68,7 64,6 65,9 61,0 <47,3
No contesta 0,3 0,2 0,3 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Treballa 47,7 >54,1 <41,6 36,4 >68,6 >69,9 52,5 <3,6
No treballa 49,8 <44,0 55,4 62,6 <26,3 <27,1 44,7 >96,0
Està temporalment de baixa 2,3 1,7 2,9 0,0 >5,1 3,0 2,8 <0,0
No contesta 0,2 0,2 0,2 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,4
C8a. Vostè és...? 
Base: No treballa 598 257 341 62 46 100 126 264
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

54,2 58,4 51,0 <0,0 <2,2 <12,0 50,0 >93,9

Aturat/ada i ha treballat
abans

24,4 26,1 23,2 19,4 >54,3 >69,0 31,7 <0,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

4,5 3,1 5,6 0,0 0,0 6,0 6,3 4,9

Aturat/ada i busca el primer
treball

0,7 0,8 0,6 >3,2 2,2 0,0 0,8 0,0

Estudiant 9,9 10,5 9,4 >74,2 >26,1 <0,0 <0,8 <0,0
Treball domèstic no remunerat 5,9 <0,8 >9,7 3,2 >13,0 >11,0 >10,3 <1,1
No ho sap 0,3 0,4 0,3 0,0 >2,2 1,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0
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Total 1200 584 616 99 175 369 282 275
C8b. Vostè és...? 
Base: Treballa/està
temporalment de baixa

600 326 274 36 129 269 156 10

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

4,2 6,1 1,8 0,0 2,3 5,2 4,5 10,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

16,2 15,3 17,2 11,1 17,1 15,2 17,9 20,0

Assalariat/ada indefinit/ida 62,7 65,6 59,1 41,7 58,9 66,2 64,7 60,0
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

15,5 12,3 19,3 >36,1 20,9 12,6 11,5 10,0

Membre de cooperativa 0,5 0,0 1,1 >5,6 0,0 0,0 0,6 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0

No ho sap 0,3 0,3 0,4 >2,8 0,8 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,3 0,4 >2,8 0,0 0,0 0,6 0,0
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)?  
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Menys de 5 anys
d’escolarització

4,1 2,7 5,4 1,0 <0,0 <0,5 1,8 >14,9

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d’EGB)

17,7 17,1 18,2 <3,0 <6,3 <11,1 17,7 >38,9

Formació Professional inicial 0,3 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,4 0,4
Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

17,3 17,1 17,5 >27,3 15,4 16,3 18,1 15,6

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

8,6 8,9 8,3 >15,2 9,7 8,9 8,5 <5,1

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

14,4 16,3 12,7 >25,3 <7,4 14,6 >20,2 <8,7

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

11,2 12,5 9,9 14,1 >17,1 >16,5 7,4 <2,9

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

8,4 7,2 9,6 5,1 9,7 10,3 9,2 5,5

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

18,0 17,8 18,2 <9,1 >34,3 21,4 16,3 <8,0

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
C12. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Casat/ada 46,3 51,2 41,6 <2,0 <25,1 48,0 >62,4 >56,7
Amb parella estable 14,8 16,3 13,5 17,2 >30,3 >22,2 <7,8 <1,5
Divorciat/ada 6,3 <4,3 8,3 <0,0 <2,3 8,4 9,2 5,5
Separat/ada 4,1 2,7 5,4 <0,0 1,1 >6,5 4,6 3,6
Vidu/a 7,6 <2,1 >12,8 <0,0 <0,0 <0,5 5,0 >27,3
Solter/a 20,8 23,5 18,3 >80,8 >41,1 <14,4 <10,6 <5,5
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
C13. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
0 31,9 >36,8 <27,3 >94,9 >68,0 <25,7 <17,4 <9,5
1 18,0 17,1 18,8 <5,1 17,1 >24,7 19,9 <12,4
2 32,5 30,5 34,4 <0,0 <13,1 35,5 >42,9 >41,8
3 12,9 10,6 15,1 <0,0 <1,7 10,3 16,0 >25,1
4 3,3 3,8 2,8 0,0 <0,0 3,5 2,8 >6,5
5 0,8 0,5 1,0 0,0 0,0 0,3 0,7 >2,2
6 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 >1,1
7 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
8 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7
14 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
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Total 1200 584 616 99 175 369 282 275
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Classe baixa 12,0 10,4 13,5 7,1 9,7 13,6 12,1 13,1
Classe mitjana-baixa 25,1 26,0 24,2 23,2 26,3 25,2 25,2 24,7
Classe mitjana 53,6 54,1 53,1 51,5 50,9 55,3 54,6 52,7
Classe mitjana-alta 5,6 6,0 5,2 >12,1 8,0 3,5 5,7 4,4
Classe alta 0,6 0,9 0,3 0,0 0,0 0,3 0,4 >1,8
No ho sap 2,8 2,1 3,4 >6,1 3,4 1,9 1,8 3,3
No contesta 0,4 0,5 0,3 0,0 >1,7 0,3 0,4 0,0
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (tenint en compte tots els
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Inferiors a 1.000€ 16,8 <13,2 >20,3 11,1 12,6 16,5 15,2 >23,6
Entre 1.001€ i 2.000€ 37,0 38,4 35,7 30,3 34,9 35,8 35,1 >44,4
Entre 2.001€ i 3.000€ 19,0 21,6 16,6 23,2 23,4 22,5 16,3 <12,7
Entre 3.001€ i 4.000€ 7,9 9,1 6,8 5,1 10,3 9,8 8,9 <4,0
Entre 4.001€ i 5.000€ 3,3 4,3 2,4 5,1 2,9 3,0 5,0 1,8
Més de 5.000€ 1,9 2,6 1,3 3,0 2,3 1,9 2,8 0,4
No ho sap 3,6 2,6 4,5 >16,2 4,0 <1,4 3,2 2,2
No contesta 10,4 8,4 12,3 6,1 9,7 9,2 13,5 10,9
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Província 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Barcelona 887 48,1 51,9 8,2 14,8 30,6 23,6 22,9
Girona 119 50,4 49,6 8,4 12,6 31,1 25,2 22,7
Lleida 69 50,7 49,3 8,7 14,5 31,9 21,7 23,2
Tarragona 125 49,6 50,4 8,0 15,2 31,2 22,4 23,2
Grandària  
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Menor o igual a 2.000
habitants

55 45,5 54,5 5,5 14,5 38,2 29,1 12,7

De 2.001 a 10.000 habitants 165 46,1 53,9 8,5 12,1 32,7 23,0 23,6
De 10.001 a 50.000 habitants 325 47,7 52,3 8,6 <9,8 27,4 28,6 25,5
De 50.001 a 150.000 habitants 244 50,0 50,0 9,8 17,6 26,6 <17,2 28,7
De 150.001 a 1.000.000
habitants

143 53,1 46,9 8,4 17,5 36,4 22,4 15,4

Més d'1 milió d'habitants 268 48,5 51,5 6,7 17,5 32,8 22,8 20,1
Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Alt Empordà 24 58,3 41,7 16,7 20,8 41,7 16,7 4,2
Alt Penedès 44 47,7 52,3 4,5 18,2 22,7 31,8 22,7
Anoia 25 36,0 64,0 8,0 12,0 36,0 16,0 28,0
Bages 14 50,0 50,0 7,1 7,1 14,3 21,4 >50,0
Baix Camp 21 42,9 57,1 4,8 14,3 9,5 33,3 38,1
Baix Empordà 21 52,4 47,6 0,0 9,5 23,8 28,6 38,1
Baix Llobregat 106 50,9 49,1 6,6 13,2 25,5 27,4 27,4
Baix Penedès 31 58,1 41,9 9,7 6,5 38,7 25,8 19,4
Barcelonès 365 51,8 48,2 6,3 17,3 33,4 22,5 20,5
Cerdanya 15 40,0 60,0 13,3 0,0 40,0 20,0 26,7
Garraf 31 41,9 58,1 3,2 <0,0 25,8 38,7 32,3
Garrotxa 26 61,5 38,5 3,8 7,7 23,1 >42,3 23,1
Gironès 15 40,0 60,0 13,3 26,7 20,0 13,3 26,7
Maresme 65 43,1 56,9 10,8 >24,6 30,8 15,4 18,5
Montsià 13 53,8 46,2 7,7 23,1 15,4 38,5 15,4
Noguera 17 41,2 58,8 5,9 17,6 41,2 29,4 5,9
Pla d'Urgell 9 77,8 22,2 0,0 0,0 33,3 22,2 44,4
Pla de l'Estany 8 50,0 50,0 12,5 0,0 37,5 12,5 37,5
Ribera d'Ebre 5 40,0 60,0 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0
Ripollès 5 40,0 60,0 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0
Segarra 8 50,0 50,0 12,5 25,0 25,0 25,0 12,5
Segrià 27 44,4 55,6 14,8 18,5 25,9 14,8 25,9
Selva 5 20,0 80,0 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0
Tarragonès 55 47,3 52,7 9,1 18,2 38,2 12,7 21,8
Urgell 8 62,5 37,5 0,0 0,0 37,5 25,0 37,5
Vallès Occidental 162 43,2 56,8 >13,6 11,7 32,7 21,0 21,0
Vallès Oriental 75 48,0 52,0 10,7 9,3 26,7 28,0 25,3
F01. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Català 544 47,4 52,6 6,8 12,9 29,0 25,9 25,4
Castellà 642 49,5 50,5 9,5 16,0 31,8 21,5 21,2
Li és indiferent 14 57,1 42,9 7,1 14,3 50,0 21,4 7,1
F03. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Home 584 >100,0 <0,0 8,9 14,7 32,4 23,6 20,4
Dona 616 <0,0 >100,0 7,6 14,4 29,2 23,4 25,3
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
De 18 a 24 anys 99 52,5 47,5 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 25 a 34 anys 175 49,1 50,9 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 35 a 49 anys 369 51,2 48,8 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
De 50 a 64 anys 282 48,9 51,1 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
65 anys o més 275 43,3 56,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Catalunya 710 49,4 50,6 10,0 14,6 34,2 23,0 <18,2
Altres comunitats autònomes 252 45,6 54,4 <0,8 <3,6 <11,9 >31,0 >52,8
Unió Europea 40 52,5 47,5 2,5 >32,5 40,0 12,5 12,5
Resta del món 198 49,0 51,0 >12,6 >24,7 >40,4 18,2 <4,0
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania
espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1006 48,8 51,2 7,8 <11,9 28,9 25,0 >26,4

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

45 37,8 62,2 15,6 17,8 40,0 17,8 <8,9

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

149 51,0 49,0 9,4 >31,5 >40,3 <15,4 <3,4

P1a. Vostè utilitza habitualment els serveis de rodalies RENFE? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 392 48,0 52,0 >12,2 >19,9 31,6 <16,8 19,4
No 808 49,0 51,0 6,3 12,0 30,3 26,7 24,6
P1b. Pel que fa a rodalies RENFE, creu vostè que en el darrer any les incidències que afecten al servei han augmentat o
disminuït? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Han augmentat 409 46,0 54,0 10,3 13,4 27,6 26,7 22,0
Han disminuït 122 >63,1 <36,9 6,6 17,2 30,3 15,6 30,3
Es mantenen igual 201 55,2 44,8 9,0 15,4 33,3 18,4 23,9
No ho sap 467 44,3 55,7 6,6 14,6 32,5 24,8 21,4
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P1c. De qui creu que són responsabilitat principalment aquestes incidències, de la Generalitat o de l’Estat? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
De la Generalitat 246 48,8 51,2 9,3 15,9 27,2 22,8 24,8
De l'Estat 510 51,0 49,0 6,9 13,5 31,0 25,9 22,7
D'ambdues per igual 147 46,9 53,1 9,5 12,2 33,3 19,0 25,9
No ho sap 294 45,2 54,8 9,2 16,7 31,6 22,4 20,1
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3
P1d. En qualsevol cas, com valora l’actuació de la Generalitat per tal de resoldre aquestes incidències? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Positivament 456 >57,2 <42,8 8,3 14,5 30,0 21,7 25,4
Ni positivament ni negtivament 91 44,0 56,0 12,1 12,1 30,8 18,7 26,4
Negativament 293 45,7 54,3 5,5 14,0 29,4 28,7 22,5
No ho sap 354 <41,0 >59,0 9,6 16,1 32,8 22,6 18,9
No contesta 6 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3
P2. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de Girona, Lleida i Tarragona? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 184 50,0 50,0 7,6 12,5 30,4 24,5 25,0
No 1014 48,5 51,5 8,3 14,9 30,9 23,4 22,6
No contesta 2 0,0 100,0 >50,0 50,0 0,0 0,0 0,0
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Molt bona 42 59,5 40,5 14,3 >31,0 26,2 21,4 <7,1
Bona 535 50,3 49,7 >11,0 >18,3 31,8 19,8 19,1
Ni bona ni dolenta 162 44,4 55,6 5,6 <7,4 34,0 21,6 >31,5
Dolenta 296 52,4 47,6 5,7 11,5 29,4 26,7 26,7
Molt dolenta 69 42,0 58,0 5,8 11,6 30,4 >37,7 14,5
No ho sap 96 35,4 64,6 4,2 10,4 26,0 28,1 31,3
P4. Considera que els equipaments, com hospitals i centres d’atenció primària, escoles i instituts, biblioteques o centres
esportius, estan ben situats i ben connectats en la seva ciutat o poble? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 1006 49,8 50,2 8,3 15,0 31,1 23,1 22,5
No 178 42,1 57,9 8,4 12,9 29,2 24,7 24,7
No ho sap 16 50,0 50,0 0,0 6,3 25,0 37,5 31,3
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P5. Creu vostè que les zones verdes, places, parcs i jardins del seu municipi estan suficientment aprofitats per la població?
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 617 49,1 50,9 6,8 13,9 29,7 24,5 25,1
No 552 49,1 50,9 10,1 15,6 32,6 22,5 19,2
No ho sap 30 33,3 66,7 3,3 10,0 16,7 23,3 >46,7
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Tothom, via impostos o altres
fórmules

695 48,5 51,5 >10,5 14,2 33,1 24,2 <18,0

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

396 53,3 46,7 5,8 16,2 27,8 22,0 >28,3

No ho sap 88 <29,5 >70,5 3,4 10,2 25,0 27,3 >34,1
No contesta 21 47,6 52,4 0,0 14,3 33,3 14,3 38,1
P7. Considera que el turisme contribueix a un millor coneixement de Catalunya a l’exterior? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 1046 49,7 50,3 8,7 14,7 30,1 23,4 23,0
No 98 49,0 51,0 6,1 16,3 36,7 24,5 16,3
No ho sap 51 <25,5 >74,5 3,9 7,8 31,4 23,5 33,3
No contesta 5 60,0 40,0 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0
P8. Creu que la nova llei catalana de memòria democràtica ha de donar facultats a la Generalitat de Catalunya per retirar la
simbologia franquista de l’espai públic? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 859 50,5 49,5 7,5 14,7 31,4 24,4 22,0
No 130 49,2 50,8 9,2 14,6 24,6 23,1 28,5
No ho sap 173 39,3 60,7 >12,7 14,5 31,2 17,9 23,7
No contesta 38 47,4 52,6 2,6 13,2 34,2 28,9 21,1
P9a. La Generalitat de Catalunya ha estat intervinguda durant 7 mesos pel govern de l'Estat mitjançant l'aplicació de l'article
155 de la Constitució espanyola. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no ha impactat gens i 10 que ha impacta
molt, com considera que ha estat l'impacte de l'article 155 de la Constitució espanyola a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
No ha impactat gens 68 63,2 36,8 7,4 8,8 30,9 26,5 26,5
1 5 20,0 80,0 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0
2 25 48,0 52,0 0,0 16,0 28,0 36,0 20,0
3 19 47,4 52,6 10,5 10,5 31,6 21,1 26,3
4 19 73,7 26,3 5,3 0,0 15,8 42,1 36,8
5 146 55,5 44,5 6,2 13,0 32,2 19,9 28,8
6 63 54,0 46,0 14,3 19,0 33,3 17,5 15,9
7 102 47,1 52,9 13,7 17,6 29,4 15,7 23,5
8 189 48,7 51,3 11,1 12,2 30,7 26,5 19,6
9 118 46,6 53,4 5,9 16,9 38,1 24,6 14,4
Ha impactat molt 325 44,0 56,0 5,5 11,7 31,1 26,8 24,9
No ho sap 108 42,6 57,4 11,1 >27,8 22,2 15,7 23,1
No contesta 13 46,2 53,8 0,0 7,7 30,8 30,8 30,8

Mitjana 7,26 6,98 7,53 7,11 7,31 7,32 7,34 7,11
Desviació típica 2,85 2,97 2,71 2,59 2,67 2,83 2,97 2,97
P9b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt negativament i 10 molt positivament, com creu vostè que ha
impactat? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Molt negativament 383 47,5 52,5 5,5 12,5 35,0 24,8 22,2
1 64 46,9 53,1 6,3 12,5 40,6 25,0 15,6
2 107 50,5 49,5 10,3 15,0 27,1 27,1 20,6
3 93 57,0 43,0 >16,1 14,0 25,8 26,9 17,2
4 62 51,6 48,4 6,5 9,7 27,4 24,2 32,3
5 174 56,3 43,7 9,2 16,1 27,0 20,7 27,0
6 51 45,1 54,9 11,8 11,8 33,3 23,5 19,6
7 37 51,4 48,6 13,5 24,3 27,0 10,8 24,3
8 39 35,9 64,1 7,7 12,8 28,2 23,1 28,2
9 21 23,8 76,2 4,8 9,5 47,6 28,6 9,5
Molt positivament 31 51,6 48,4 3,2 9,7 29,0 29,0 29,0
No ho sap 125 40,8 59,2 9,6 >24,0 24,8 17,6 24,0
No contesta 13 53,8 46,2 0,0 7,7 30,8 30,8 30,8

Mitjana 2,87 2,86 2,89 3,23 2,99 2,69 2,75 3,05
Desviació típica 2,89 2,78 3,00 2,58 2,82 2,95 2,90 2,93
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P10. Considera que la ciutadania de Catalunya en el darrer any ha vist reduïdes les seves llibertats individuals i col·lectives
els seus drets fonamentals? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 788 49,2 50,8 8,1 14,8 31,6 24,1 21,3
No 289 51,2 48,8 8,3 12,5 31,8 23,5 23,9
No ho sap 106 37,7 62,3 10,4 17,9 23,6 16,0 >32,1
No contesta 17 47,1 52,9 0,0 17,6 17,6 41,2 23,5
P11. Considera que és just l’empresonament i l’exili dels polítics catalans? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 210 49,5 50,5 9,0 12,4 27,6 21,9 29,0
No 844 48,3 51,7 7,7 14,9 31,8 23,8 21,8
No ho sap 90 45,6 54,4 11,1 17,8 27,8 21,1 22,2
No contesta 56 55,4 44,6 8,9 12,5 32,1 28,6 17,9
P12. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d’internet? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
De 0 a 10% 511 51,7 48,3 8,2 13,7 31,1 >28,8 <18,2
Del 10% al 25% 179 55,9 44,1 >16,8 >24,6 36,9 <15,6 <6,1
Del 25% al 50% 108 50,9 49,1 >14,8 >33,3 >41,7 <10,2 <0,0
Més del 50% 52 51,9 48,1 15,4 >25,0 >48,1 <9,6 <1,9
No compra per internet 348 <39,7 >60,3 <0,9 <3,4 <21,0 26,1 >48,6
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
P13. Beu vostè aigua de l’aixeta? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 517 49,9 50,1 9,9 13,2 29,0 23,6 24,4
No 683 47,7 52,3 7,0 15,7 32,1 23,4 21,8
P14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 280 43,2 56,8 <4,6 15,4 >42,5 21,4 <16,1
No 916 50,2 49,8 9,4 14,2 27,2 24,2 25,0
No contesta 4 75,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0
P15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l’habitatge on residei
(lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 301 41,5 58,5 7,0 17,6 >38,9 20,6 <15,9
No 812 51,4 48,6 8,4 13,8 27,8 24,5 25,5
No ho sap 84 47,6 52,4 11,9 9,5 29,8 25,0 23,8
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 >66,7 33,3 0,0 0,0
P16a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb els riscos del seu lloc de treball? 
Base: 18-64 anys 925 50,3 49,7 10,7 18,9 39,9 30,5 0,0
Sí 319 >58,3 <41,7 7,5 21,6 46,4 24,5 0,0
No 305 49,8 50,2 <6,6 21,0 43,6 28,9 0,0
No treballa 301 <42,2 >57,8 >18,3 <14,0 <29,2 >38,5 0,0
P16b. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Base: Treballen 624 54,2 45,8 7,1 21,3 45,0 26,6 0,0
Sempre 171 52,6 47,4 7,6 <14,0 50,3 28,1 0,0
Moltes vegades 118 62,7 37,3 6,8 28,8 35,6 28,8 0,0
Algunes vegades 195 52,8 47,2 5,6 25,1 45,6 23,6 0,0
Només alguna vegada 77 50,6 49,4 10,4 19,5 45,5 24,7 0,0
Mai 56 55,4 44,6 3,6 17,9 46,4 32,1 0,0
No ho sap 4 0,0 100,0 >50,0 25,0 25,0 0,0 0,0
No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0
P16c. Sap quin conveni col·lectiu regula les seves condicions laborals? 
Base: Treballen 624 54,2 45,8 7,1 21,3 45,0 26,6 0,0
Sí 381 55,9 44,1 5,5 18,1 49,6 26,8 0,0
No 231 50,6 49,4 8,7 >27,3 38,1 26,0 0,0
No contesta 12 66,7 33,3 >25,0 8,3 33,3 33,3 0,0
P16d. Sap si l’empresa on treballa impulsa accions en matèria de responsabilitat social? 
Base: Treballen 624 54,2 45,8 7,1 21,3 45,0 26,6 0,0
Sí 305 56,1 43,9 4,6 20,3 49,5 25,6 0,0
No 274 54,4 45,6 9,5 21,5 42,0 27,0 0,0
No contesta 45 40,0 60,0 8,9 26,7 33,3 31,1 0,0
P16e. Treballa amb persones amb algun tipus de discapacitat física o sensorial? 
Base: Treballen 624 54,2 45,8 7,1 21,3 45,0 26,6 0,0
Sí 171 49,1 50,9 3,5 17,5 50,3 28,7 0,0
No 445 56,0 44,0 8,3 22,7 43,4 25,6 0,0
No contesta 8 62,5 37,5 12,5 25,0 25,0 37,5 0,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P17. Creu vostè que dones i homes tenen les mateixes oportunitats per accedir als càrrecs de direcció i comandament? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 385 >59,0 <41,0 7,5 16,4 32,5 20,5 23,1
No 797 <43,7 >56,3 8,7 13,8 29,9 25,0 22,7
No contesta 18 50,0 50,0 5,6 11,1 33,3 22,2 27,8
P18. Estaria vostè d’acord o en desacord en implementar mesures per flexibilitzar els horaris de la feina per millorar la
conciliació laboral? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
D'acord 1145 48,0 52,0 8,3 14,8 31,1 23,8 22,0
En desacord 22 68,2 31,8 9,1 0,0 22,7 27,3 40,9
No ho sap 32 59,4 40,6 6,3 15,6 21,9 12,5 >43,8
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P19. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens segur i 10 molt segur, com valora el nivell de seguretat que hi ha a
Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Gens segur 38 <26,3 73,7 0,0 7,9 28,9 26,3 36,8
1 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
2 19 52,6 47,4 0,0 10,5 31,6 36,8 21,1
3 46 39,1 60,9 4,3 8,7 23,9 32,6 30,4
4 62 37,1 62,9 3,2 <4,8 43,5 17,7 30,6
5 198 43,4 56,6 8,1 <8,6 25,8 23,2 >34,3
6 152 39,5 60,5 6,6 17,8 25,0 28,3 22,4
7 237 >58,6 <41,4 10,5 16,0 33,8 19,8 19,8
8 280 55,0 45,0 9,6 17,5 33,2 22,5 <17,1
9 83 48,2 51,8 13,3 19,3 32,5 18,1 16,9
Molt segur 76 52,6 47,4 7,9 21,1 31,6 27,6 <11,8
No ho sap 6 33,3 66,7 0,0 0,0 16,7 16,7 >66,7

Mitjana 6,48 6,74 6,23 7,11 7,07 6,58 6,31 5,90
Desviació típica 2,18 2,01 2,30 1,59 1,92 2,15 2,33 2,23
P20a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: El racisme, la xenofòbia 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Cap problema 28 42,9 57,1 7,1 10,7 28,6 21,4 32,1
1 16 62,5 37,5 12,5 12,5 37,5 18,8 18,8
2 36 >77,8 <22,2 5,6 11,1 38,9 19,4 25,0
3 54 61,1 38,9 3,7 9,3 33,3 27,8 25,9
4 51 52,9 47,1 7,8 17,6 23,5 27,5 23,5
5 149 57,7 42,3 <2,7 14,1 24,2 23,5 >35,6
6 119 52,9 47,1 6,7 14,3 32,8 27,7 18,5
7 181 49,2 50,8 6,1 17,7 32,0 26,5 17,7
8 241 42,3 57,7 10,8 10,4 35,7 21,2 22,0
9 101 39,6 60,4 >16,8 13,9 27,7 20,8 20,8
Un problema molt important 202 41,6 58,4 9,4 >20,8 29,7 19,8 20,3
No ho sap 18 44,4 55,6 5,6 5,6 22,2 38,9 27,8
No contesta 4 50,0 50,0 25,0 0,0 0,0 50,0 25,0

Mitjana 6,82 6,48 7,15 7,46 7,11 6,84 6,68 6,52
Desviació típica 2,49 2,54 2,41 2,41 2,45 2,49 2,41 2,58
P20b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: La inseguretat ciutadana (robatoris, agressions, etc.) 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Cap problema 19 68,4 31,6 5,3 31,6 31,6 21,1 10,5
1 8 37,5 62,5 12,5 12,5 37,5 25,0 12,5
2 29 65,5 34,5 0,0 13,8 44,8 24,1 17,2
3 53 64,2 35,8 7,5 22,6 34,0 20,8 15,1
4 60 58,3 41,7 8,3 >25,0 33,3 21,7 11,7
5 155 57,4 42,6 11,0 15,5 29,0 20,6 23,9
6 129 46,5 53,5 8,5 20,9 32,6 20,9 17,1
7 185 49,2 50,8 10,3 11,4 31,9 24,3 22,2
8 250 41,6 58,4 7,6 11,2 34,0 22,4 24,8
9 95 46,3 53,7 8,4 13,7 28,4 27,4 22,1
Un problema molt important 206 41,3 58,7 5,8 11,2 <22,8 28,2 >32,0
No ho sap 10 60,0 40,0 10,0 10,0 40,0 10,0 30,0
No contesta 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,92 6,59 7,22 6,81 6,35 6,70 7,12 7,40
Desviació típica 2,35 2,45 2,21 2,11 2,51 2,34 2,37 2,20
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P20c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: Les conductes incíviques (brutícia, sorolls, grafits, etc.) 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Cap problema 19 57,9 42,1 0,0 26,3 42,1 21,1 10,5
1 7 85,7 14,3 28,6 28,6 28,6 14,3 0,0
2 26 61,5 38,5 0,0 15,4 46,2 26,9 11,5
3 34 70,6 29,4 >20,6 17,6 38,2 17,6 <5,9
4 38 57,9 42,1 10,5 10,5 42,1 <7,9 28,9
5 126 54,8 45,2 7,9 20,6 25,4 23,0 23,0
6 90 46,7 53,3 12,2 14,4 40,0 21,1 <12,2
7 168 54,2 45,8 10,7 13,1 35,7 21,4 19,0
8 244 46,3 53,7 8,2 15,2 25,8 25,8 25,0
9 152 42,8 57,2 9,2 13,8 30,9 24,3 21,7
Un problema molt important 282 41,8 58,2 <4,6 11,7 26,6 25,2 >31,9
No ho sap 14 50,0 50,0 0,0 14,3 35,7 42,9 7,1

Mitjana 7,42 7,11 7,71 7,04 7,06 7,15 7,62 7,94
Desviació típica 2,34 2,46 2,18 2,18 2,51 2,46 2,26 2,09
P20d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: La violència masclista 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Cap problema 17 70,6 29,4 5,9 23,5 17,6 23,5 29,4
1 6 83,3 16,7 0,0 0,0 66,7 16,7 16,7
2 24 70,8 29,2 4,2 12,5 50,0 12,5 20,8
3 25 72,0 28,0 16,0 16,0 28,0 20,0 20,0
4 28 64,3 35,7 3,6 10,7 35,7 17,9 32,1
5 111 56,8 43,2 7,2 9,9 29,7 27,9 25,2
6 92 56,5 43,5 6,5 >25,0 32,6 16,3 19,6
7 160 53,8 46,3 9,4 >20,6 29,4 20,6 20,0
8 236 50,4 49,6 6,4 11,9 30,5 27,5 23,7
9 124 43,5 56,5 12,1 13,7 35,5 23,4 15,3
Un problema molt important 336 <34,2 >65,8 8,6 13,4 28,3 23,2 26,5
No ho sap 39 61,5 38,5 7,7 10,3 30,8 30,8 20,5
No contesta 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 7,62 7,12 8,08 7,83 7,49 7,52 7,73 7,65
Desviació típica 2,30 2,43 2,07 2,20 2,29 2,35 2,21 2,39
P20e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: Els maltractaments a persones grans 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Cap problema 38 60,5 39,5 5,3 18,4 31,6 23,7 21,1
1 14 64,3 35,7 7,1 21,4 35,7 21,4 14,3
2 43 >72,1 <27,9 11,6 16,3 34,9 23,3 14,0
3 54 61,1 38,9 11,1 20,4 33,3 20,4 14,8
4 47 46,8 53,2 12,8 14,9 38,3 12,8 21,3
5 118 51,7 48,3 <2,5 17,8 29,7 22,9 27,1
6 117 54,7 45,3 9,4 18,8 30,8 23,9 17,1
7 156 50,6 49,4 8,3 15,4 28,2 27,6 20,5
8 179 44,7 55,3 9,5 12,3 30,7 23,5 24,0
9 75 38,7 61,3 8,0 6,7 40,0 25,3 20,0
Un problema molt important 232 <38,8 >61,2 7,8 12,5 26,7 24,1 28,9
No ho sap 126 50,0 50,0 8,7 13,5 31,0 21,4 25,4
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 6,77 6,34 7,17 6,76 6,29 6,64 6,89 7,12
Desviació típica 2,70 2,79 2,56 2,69 2,76 2,73 2,66 2,64
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P20f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: El terrorisme 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Cap problema 64 >67,2 <32,8 6,3 7,8 26,6 29,7 29,7
1 26 53,8 46,2 7,7 26,9 >53,8 <3,8 7,7
2 56 62,5 37,5 5,4 10,7 37,5 21,4 25,0
3 81 55,6 44,4 9,9 12,3 30,9 28,4 18,5
4 74 58,1 41,9 6,8 18,9 35,1 21,6 17,6
5 148 56,1 43,9 12,2 9,5 28,4 23,0 27,0
6 115 50,4 49,6 9,6 13,9 36,5 22,6 17,4
7 154 45,5 54,5 9,1 18,8 33,8 22,1 16,2
8 165 42,4 57,6 7,3 18,8 29,1 19,4 25,5
9 59 37,3 62,7 10,2 6,8 30,5 25,4 27,1
Un problema molt important 228 <38,2 >61,8 7,0 15,4 25,4 25,0 27,2
No ho sap 27 48,1 51,9 0,0 14,8 22,2 40,7 22,2
No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

Mitjana 6,25 5,74 6,74 6,22 6,48 6,02 6,26 6,43
Desviació típica 2,92 2,97 2,78 2,71 2,79 2,88 2,99 3,04
P20g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: El tràfic de drogues 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Cap problema 13 69,2 30,8 7,7 15,4 38,5 23,1 15,4
1 4 100,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0
2 12 50,0 50,0 16,7 8,3 50,0 8,3 16,7
3 24 58,3 41,7 8,3 20,8 33,3 20,8 16,7
4 31 >80,6 <19,4 9,7 12,9 38,7 29,0 9,7
5 95 60,0 40,0 11,6 >23,2 27,4 25,3 <12,6
6 84 54,8 45,2 10,7 22,6 34,5 15,5 16,7
7 149 55,0 45,0 10,7 14,1 29,5 28,9 16,8
8 223 48,9 51,1 6,7 14,3 31,8 20,6 26,5
9 128 47,7 52,3 6,3 14,1 32,8 20,3 26,6
Un problema molt important 362 <39,0 >61,0 6,9 12,2 27,9 27,1 26,0
No ho sap 73 39,7 60,3 6,8 8,2 31,5 17,8 >35,6
No contesta 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 7,82 7,44 8,19 7,38 7,47 7,67 7,96 8,29
Desviació típica 2,20 2,32 2,01 2,34 2,24 2,30 2,14 1,93
P21a. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions?
Comentaris sexuals 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Molt sovint 335 44,8 55,2 >14,6 >20,9 36,4 <16,4 <11,6
Sovint 364 49,2 50,8 8,8 14,8 28,6 26,9 20,9
A vegades 244 55,7 44,3 4,9 11,5 35,2 25,4 23,0
Gairebé mai 48 54,2 45,8 2,1 16,7 29,2 18,8 33,3
Mai 32 53,1 46,9 6,3 15,6 21,9 >43,8 12,5
No ho sap 177 42,9 57,1 <1,7 <5,6 <20,3 24,9 >47,5
P21b. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Actituds
molestes de caire sexual (insistir quan has dit que no, seguit/da per tot arreu) 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Molt sovint 213 39,4 60,6 >17,8 >21,6 33,8 <13,6 <13,1
Sovint 347 48,4 51,6 9,8 16,4 33,7 24,5 <15,6
A vegades 313 55,3 44,7 5,8 14,7 33,2 25,6 20,8
Gairebé mai 71 50,7 49,3 4,2 19,7 33,8 23,9 18,3
Mai 57 56,1 43,9 1,8 7,0 24,6 35,1 31,6
No ho sap 199 45,7 54,3 <2,5 <4,0 <19,1 25,6 >48,7
P21c. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions?
Tocaments sexuals sense violència 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Molt sovint 118 39,8 60,2 >16,9 19,5 28,8 16,1 18,6
Sovint 279 43,0 57,0 >11,8 15,8 26,5 22,6 23,3
A vegades 362 54,7 45,3 8,3 16,6 >38,7 22,7 <13,8
Gairebé mai 119 58,8 41,2 5,0 20,2 37,8 18,5 18,5
Mai 87 46,0 54,0 5,7 12,6 27,6 33,3 20,7
No ho sap 233 46,4 53,6 <1,7 <5,6 <21,9 28,8 >42,1
No contesta 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P21d. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions?
Tocaments sexuals amb violència 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Molt sovint 59 <30,5 69,5 >20,3 13,6 23,7 15,3 27,1
Sovint 156 37,8 62,2 9,0 12,8 31,4 25,0 21,8
A vegades 350 51,1 48,9 10,3 14,6 33,7 23,1 18,3
Gairebé mai 251 >61,8 <38,2 8,4 >21,5 36,7 18,3 <15,1
Mai 123 43,1 56,9 8,1 16,3 29,3 30,1 16,3
No ho sap 258 45,7 54,3 <1,9 <8,5 <22,9 27,1 >39,5
No contesta 3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3
P21e. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Intents d
violacions i/o violacions 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Molt sovint 62 32,3 67,7 12,9 9,7 21,0 19,4 >37,1
Sovint 129 <31,8 >68,2 7,0 15,5 25,6 22,5 29,5
A vegades 330 48,8 51,2 10,6 15,2 35,2 22,1 <17,0
Gairebé mai 276 >58,3 <41,7 9,1 18,1 36,6 22,1 <14,1
Mai 155 52,9 47,1 9,7 20,0 29,0 27,1 <14,2
No ho sap 245 47,8 52,2 <2,4 <7,3 24,5 26,5 >39,2
No contesta 3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3
P22. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens de por i 10 molta por, en quina grau té vostè por de caminar sola pe
carrer a la nit per temor a patir una agressió sexual? 
Base: Dona 616 0,0 100,0 7,6 14,4 29,2 23,4 25,3
Gens de por 98 0,0 100,0 3,1 14,3 24,5 24,5 33,7
1 17 0,0 100,0 0,0 11,8 41,2 23,5 23,5
2 39 0,0 100,0 2,6 20,5 35,9 20,5 20,5
3 30 0,0 100,0 3,3 13,3 33,3 23,3 26,7
4 37 0,0 100,0 5,4 13,5 16,2 24,3 40,5
5 60 0,0 100,0 3,3 13,3 28,3 31,7 23,3
6 51 0,0 100,0 11,8 17,6 41,2 17,6 11,8
7 77 0,0 100,0 9,1 >24,7 23,4 26,0 16,9
8 74 0,0 100,0 >14,9 10,8 29,7 23,0 21,6
9 47 0,0 100,0 >17,0 14,9 25,5 12,8 29,8
Molta por 74 0,0 100,0 8,1 6,8 36,5 25,7 23,0
No ho sap 12 0,0 100,0 0,0 0,0 16,7 16,7 >66,7

Mitjana 5,35 5,35 6,98 5,10 5,51 5,25 4,90
Desviació típica 3,35 3,35 2,63 3,14 3,36 3,34 3,55
P23. Com valora vostè la creació del registre de parelles estables de Catalunya gestionat pel Departament de Justícia? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Molt bé 240 46,3 53,8 <1,7 12,9 >41,3 27,9 <16,3
Bé 528 52,3 47,7 9,1 16,7 <25,9 22,7 25,6
Ni bé ni malament 64 51,6 48,4 7,8 <3,1 32,8 23,4 32,8
Malament 40 55,0 45,0 2,5 5,0 30,0 22,5 >40,0
Molt malament 16 18,8 81,3 0,0 12,5 18,8 43,8 25,0
No ho sap 309 44,0 56,0 >13,3 15,9 31,1 20,4 19,4
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0
P24a. Ha sentit a parlar alguna vegada del que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la
comunitat? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 735 51,2 48,8 8,3 12,8 33,3 25,2 20,4
No 440 45,7 54,3 7,7 >18,2 25,9 21,1 27,0
No ho sap 25 28,0 72,0 16,0 4,0 40,0 16,0 24,0
P24b. Per aquelles persones que han comès delictes poc greus, li sembla bé que s’apliquin mesures penals alternatives a
l’ingrés a la presó, com ara els treballs socials en benefici de la comunitat? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 1100 49,5 50,5 8,1 14,6 30,1 23,8 23,4
No 76 44,7 55,3 11,8 18,4 35,5 17,1 17,1
No ho sap 23 21,7 78,3 4,3 0,0 43,5 30,4 21,7
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P24c. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per delictes relacionats amb el trànsit ajudarà a reduir aque
tipus de delictes? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 757 53,1 46,9 7,4 13,2 31,0 24,3 24,0
No 358 <41,3 58,7 10,1 18,4 30,4 21,8 19,3
No ho sap 83 41,0 59,0 8,4 10,8 28,9 24,1 27,7
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P24d. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d’alguna manera si ha estat víctima d’un delicte? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 622 48,6 51,4 9,8 15,4 31,4 24,0 19,5
No 329 52,0 48,0 6,7 16,1 29,2 23,7 24,3
No ho sap 247 44,5 55,5 6,5 10,5 31,2 22,3 >29,6
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
P25. Sap vostè si el telèfon 112 és l’únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d’emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 779 47,8 52,2 <6,0 13,0 29,4 24,6 >27,0
No 402 49,8 50,2 >12,4 17,7 33,1 21,6 <15,2
No contesta 19 63,2 36,8 10,5 15,8 36,8 15,8 21,1
P26a. Ha fet servir vostè el telèfon d’emergències 112? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 528 51,3 48,7 8,9 15,5 33,7 23,7 <18,2
No 672 46,6 53,4 7,7 13,8 28,4 23,4 >26,6
P26b. Quin tipus d’emergència va comunicar? 
Base: Ha trucat 112 528 51,3 48,7 8,9 15,5 33,7 23,7 18,2
Robatori, furt, agressió o
similar

51 47,1 52,9 13,7 23,5 23,5 19,6 19,6

Vandalisme o violència al
carrer

38 55,3 44,7 5,3 10,5 36,8 28,9 18,4

Incendi a l’habitatge, a un
edifici o al carrer

46 50,0 50,0 8,7 13,0 39,1 21,7 17,4

Fuita o acumulació d’aigua al
carrer o a dins l’edifici

6 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 16,7 16,7

Accident viari propi o aliè 91 >69,2 <30,8 8,8 19,8 40,7 26,4 <4,4
Accident domiciliari 10 80,0 20,0 10,0 30,0 10,0 30,0 20,0
Urgència mèdica 213 48,8 51,2 7,0 13,1 30,5 25,8 23,5
Sorolls o olors 10 50,0 50,0 10,0 10,0 30,0 30,0 20,0
Consulta 7 14,3 85,7 14,3 14,3 28,6 14,3 28,6
Violència masclista 20 20,0 >80,0 10,0 15,0 40,0 15,0 20,0
Presència / Recollida
d'animals a l'espai públic

8 37,5 62,5 12,5 0,0 >75,0 12,5 0,0

Altres 25 44,0 56,0 12,0 16,0 40,0 12,0 20,0
No ho sap 2 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
No contesta 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P26c. Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112. 
Base: Ha trucat 112 528 51,3 48,7 8,9 15,5 33,7 23,7 18,2
Molt bé 283 49,5 50,5 7,1 15,5 35,7 23,0 18,7
Bé 183 57,4 42,6 10,4 15,3 31,7 24,0 18,6
Ni bé ni malament 14 35,7 64,3 14,3 7,1 21,4 35,7 21,4
Malament 29 34,5 65,5 10,3 20,7 34,5 17,2 17,2
Molt malament 17 58,8 41,2 17,6 17,6 35,3 23,5 5,9
No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
P27. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Ha millorat 348 >57,2 <42,8 10,6 17,5 31,6 20,7 19,5
Segueix igual 511 45,0 55,0 9,0 12,5 29,7 23,5 25,2
Ha empitjorat 306 44,8 55,2 <4,2 13,1 30,4 28,1 24,2
No ho sap 35 51,4 48,6 8,6 >28,6 40,0 11,4 11,4
P28. Creu que els horaris actuals el/la fan anar a sopar i dormir massa tard? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 588 48,5 51,5 >10,9 >18,5 >37,8 21,8 <11,1
No 605 48,9 51,1 <5,6 <10,7 <24,1 25,3 >34,2
No contesta 7 42,9 57,1 14,3 14,3 14,3 14,3 42,9
P29. Creu vostè que la contribució que fa el turisme al conjunt de la societat és molt positiu, positiu, negatiu o molt negatiu

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Molt positiu 122 53,3 46,7 10,7 13,1 33,6 29,5 <13,1
Positiu 830 50,5 49,5 8,3 15,4 30,2 24,0 22,0
Ni positiu ni negatiu 111 37,8 62,2 6,3 10,8 32,4 18,0 >32,4
Negatiu 101 45,5 54,5 6,9 15,8 31,7 20,8 24,8
Molt negatiu 6 33,3 66,7 0,0 16,7 50,0 0,0 33,3
No ho sap 28 35,7 64,3 10,7 3,6 21,4 17,9 >46,4
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P30. Considera que els infants i adolescents han de poder opinar i participar de les polítiques públiques que els afectin? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 778 48,5 51,5 8,7 13,6 32,1 24,3 21,2
No 372 47,8 52,2 7,0 15,9 28,0 23,4 25,8
No ho sap 45 55,6 44,4 11,1 17,8 31,1 13,3 26,7
No contesta 5 80,0 20,0 0,0 40,0 20,0 0,0 40,0
P31. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents circumstàncies, temporalment no pogués
viure amb la seva pròpia família? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 720 45,4 54,6 >10,4 16,9 >35,3 21,8 <15,6
No 377 53,3 46,7 <3,7 <10,1 <24,4 23,6 >38,2
No ho sap 98 52,0 48,0 9,2 14,3 21,4 >36,7 18,4
No contesta 5 100,0 0,0 20,0 20,0 40,0 0,0 20,0
P32a. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 723 44,5 55,5 <0,1 <3,3 30,8 >31,5 >34,2
No 477 >54,9 45,1 >20,5 >31,7 30,6 <11,3 <5,9
P32b. Aquests/es han participat, en més d’una ocasió, en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu,
campaments, rutes, agrupaments escoltes, centres d’esplai)? 
Base: Tenen fills <5 723 44,5 55,5 0,1 3,3 30,8 31,5 34,2
Sí 617 46,0 54,0 0,2 2,9 31,3 32,4 33,2
No 103 34,0 66,0 0,0 5,8 29,1 27,2 37,9
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P33. Considerant que la Generalitat aporta al finançament dels serveis adreçats a persones en situació de dependència el
84% dels recursos i l’Estat el 16%, creu que una millora de finançament de l’Estat revertiria en una millora dels serveis
d'atenció? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 1001 48,6 51,4 8,4 13,9 30,9 24,2 22,7
No 68 54,4 45,6 4,4 14,7 32,4 23,5 25,0
No ho sap 120 47,5 52,5 10,0 >21,7 27,5 17,5 23,3
No contesta 11 36,4 63,6 0,0 0,0 45,5 27,3 27,3
P34. Coneix l’existència de les prestacions econòmiques de la Generalitat de Catalunya que complementen les pensions,
prestacions i altres ajuts del govern de l’estat? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 518 43,2 56,8 7,7 12,7 31,3 26,4 21,8
No 675 52,4 47,6 8,7 16,1 30,2 21,3 23,6
No contesta 7 85,7 14,3 0,0 0,0 42,9 14,3 42,9
P35. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Molt bona 111 46,8 53,2 12,6 15,3 32,4 19,8 19,8
Bona 702 49,9 50,1 7,7 15,1 32,1 25,9 <19,2
Ni bona ni dolenta 215 46,5 53,5 10,2 11,2 26,0 19,1 >33,5
Dolenta 130 51,5 48,5 5,4 13,8 31,5 20,0 29,2
Molt dolenta 18 22,2 77,8 5,6 22,2 38,9 27,8 5,6
No ho sap 21 38,1 61,9 4,8 23,8 19,0 23,8 28,6
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3
P36. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya aculli més persones refugiades?

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Molt d'acord 157 48,4 51,6 12,1 >23,6 35,0 21,7 <7,6
D'acord 591 52,5 47,5 9,3 15,7 31,8 23,5 19,6
Ni d'acord ni en desacord 94 44,7 55,3 9,6 13,8 34,0 24,5 18,1
En desacord 260 43,5 56,5 <4,6 <9,2 <22,7 23,5 >40,0
Molt en desacord 51 39,2 60,8 3,9 7,8 39,2 21,6 27,5
No ho sap 38 47,4 52,6 5,3 7,9 31,6 26,3 28,9
No contesta 9 55,6 44,4 0,0 11,1 33,3 44,4 11,1
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P37. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens greu i 10 molt greu, valori la gravetat de la discriminació que
pateixen les dones en la societat catalana. 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Gens greu 33 51,5 48,5 6,1 12,1 21,2 24,2 36,4
1 16 81,3 18,8 >25,0 12,5 18,8 37,5 6,3
2 33 39,4 60,6 3,0 18,2 45,5 18,2 15,2
3 39 59,0 41,0 10,3 15,4 35,9 25,6 12,8
4 52 57,7 42,3 7,7 17,3 30,8 19,2 25,0
5 181 54,7 45,3 7,7 9,9 32,6 27,6 22,1
6 125 51,2 48,8 8,8 17,6 33,6 20,0 20,0
7 211 49,8 50,2 7,6 >21,8 31,8 19,0 19,9
8 219 42,5 57,5 7,3 12,8 32,0 21,9 26,0
9 79 36,7 63,3 12,7 20,3 21,5 26,6 19,0
Molt greu 174 47,1 52,9 8,0 <6,9 29,3 27,0 28,7
No ho sap 36 41,7 58,3 8,3 13,9 22,2 27,8 27,8
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 6,66 6,46 6,86 6,67 6,51 6,59 6,68 6,84
Desviació típica 2,44 2,49 2,39 2,52 2,25 2,36 2,55 2,53
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens freqüent i 10 molt freqüent, valori la freqüència de l’ús estereotipat
de les dones als mitjans de comunicació. 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Gens freqüent 13 46,2 53,8 7,7 7,7 23,1 30,8 30,8
1 5 60,0 40,0 >40,0 0,0 20,0 20,0 20,0
2 9 77,8 22,2 >33,3 11,1 22,2 11,1 22,2
3 25 56,0 44,0 16,0 16,0 32,0 28,0 8,0
4 24 54,2 45,8 8,3 8,3 33,3 16,7 33,3
5 135 52,6 47,4 6,7 <6,7 37,0 21,5 28,1
6 104 58,7 41,3 2,9 16,3 23,1 25,0 >32,7
7 183 52,5 47,5 4,9 16,9 30,1 27,3 20,8
8 239 51,0 49,0 8,4 18,4 30,1 23,0 20,1
9 121 <29,8 >70,2 12,4 18,2 29,8 24,0 15,7
Molt freqüent 202 41,6 58,4 11,4 13,4 >40,1 22,3 <12,9
No ho sap 136 49,3 50,7 5,9 12,5 <20,6 21,3 >39,7
No contesta 4 100,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

Mitjana 7,35 7,10 7,59 7,46 7,63 7,50 7,34 6,90
Desviació típica 2,11 2,11 2,08 2,55 1,82 2,12 2,09 2,06
P39. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està igual o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Ha millorat 661 >55,8 <44,2 8,5 16,9 27,4 23,6 23,6
Està igual 387 <39,3 >60,7 7,8 13,7 35,7 25,6 <17,3
Ha empitjorat 125 43,2 56,8 9,6 <7,2 32,0 18,4 >32,8
No ho sap 27 33,3 66,7 3,7 3,7 37,0 14,8 40,7
P40. Fa vostè activitat física moderada, almenys 30 minuts diaris, durant 5 dies a la setmana? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 757 51,3 48,7 7,9 16,2 29,5 23,8 22,6
No 443 44,2 55,8 8,8 11,7 33,0 23,0 23,5
P41. Creu vostè que les seleccions esportives catalanes han de poder prendre part en les competicions internacionals
absolutes? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 805 47,1 52,9 8,9 13,8 30,4 23,4 23,5
No 233 >60,1 <39,9 6,9 15,5 35,2 26,2 <16,3
No ho sap 139 38,1 61,9 7,9 18,0 23,0 20,1 >30,9
No contesta 23 52,2 47,8 0,0 13,0 43,5 21,7 21,7
P42a. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 988 50,6 49,4 10,0 >17,6 >36,4 24,0 <11,9
No 212 39,6 60,4 <0,0 <0,5 <4,2 21,2 >74,1
P42aa. Té internet a casa? 
Base: Es connecta a internet 988 50,6 49,4 10,0 17,6 36,4 24,0 11,9
Sí 931 50,9 49,1 10,3 17,2 36,2 24,2 12,1
No 57 45,6 54,4 5,3 24,6 40,4 21,1 8,8
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P42ab. Quin tipus de connexió té? 
Base: Té internet a casa 931 50,9 49,1 10,3 17,2 36,2 24,2 12,1
Banda ampla per ADSL 237 51,5 48,5 7,2 17,3 35,9 24,9 14,8
Banda ampla per fibra 632 51,3 48,7 11,1 17,7 35,9 24,4 10,9
Banda ampla per accés per
ràdio (Wimax, Telefonia
mòbil, satèl·lit)

26 >80,8 <19,2 7,7 15,4 42,3 23,1 11,5

No ho sap 36 <19,4 >80,6 19,4 8,3 38,9 16,7 16,7
P42b. A través de quin/s equips es connecta a internet de manera més habitual? 
Base: Es connecta a internet 988 50,6 49,4 10,0 17,6 36,4 24,0 11,9
Ordinador d'escriptori 277 >61,0 <39,0 8,7 13,7 31,0 28,5 >18,1
Ordinador portàtil 514 50,8 49,2 >13,4 18,7 36,2 23,3 <8,4
Telèfon intel·ligent 839 50,2 49,8 10,6 19,4 39,1 22,3 <8,6
Tauleta 292 49,3 50,7 <5,5 18,8 40,8 25,0 9,9
TV intel·ligent 147 58,5 41,5 15,0 21,8 38,8 19,0 <5,4
Consola de videojocs 43 >76,7 <23,3 >32,6 >30,2 30,2 <4,7 2,3
Altres 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
P42c. Per a què utilitza internet? 
Base: Es connecta a internet 988 50,6 49,4 10,0 17,6 36,4 24,0 11,9
Estudiar 192 48,4 51,6 >28,1 >27,6 33,9 <7,3 <3,1
Treballar 309 55,0 45,0 7,1 >22,3 >48,5 19,7 <2,3
Llegir notícies 366 54,6 45,4 <6,6 19,7 38,5 22,1 13,1
Cercar informació 650 49,7 50,3 <6,6 16,3 35,7 >28,3 13,1
Videojocs 93 >68,8 <31,2 >31,2 >30,1 28,0 <7,5 <3,2
Vídeo en línia (Netflix,
iTunes, etc.)

226 54,9 45,1 13,7 21,7 42,5 18,6 <3,5

Xarxes socials 398 <42,7 >57,3 >17,6 >22,4 36,9 <17,8 <5,3
Comprar/oci/viatges 134 54,5 45,5 9,0 17,9 44,8 20,1 8,2
Tràmits/gestions 50 56,0 44,0 <0,0 14,0 36,0 30,0 20,0
Comunicar-se 28 35,7 64,3 3,6 7,1 50,0 25,0 14,3
Entreteniment 12 58,3 41,7 16,7 8,3 8,3 41,7 25,0
Correu electrònic 31 38,7 61,3 3,2 9,7 32,3 25,8 >29,0
Buscar feina 10 20,0 80,0 20,0 10,0 50,0 20,0 0,0
Escoltar música 17 64,7 35,3 5,9 29,4 47,1 <0,0 17,6
Altres 24 54,2 45,8 4,2 16,7 25,0 37,5 16,7
No contesta 7 57,1 42,9 14,3 0,0 57,1 14,3 14,3
P43. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant internet? 
Base: Es connecta a internet 988 50,6 49,4 10,0 17,6 36,4 24,0 11,9
Sí 139 49,6 50,4 11,5 23,0 39,6 22,3 <3,6
No 842 51,0 49,0 9,9 16,6 36,1 24,2 13,2
No contesta 7 28,6 71,4 0,0 28,6 14,3 28,6 28,6
P44a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té a
la feina? 
Base: Es connecta a internet 603 54,6 45,4 7,3 22,1 45,9 24,7 0,0
Molt malament 10 80,0 20,0 >30,0 0,0 40,0 30,0 0,0
1 4 50,0 50,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0
2 13 53,8 46,2 7,7 30,8 46,2 15,4 0,0
3 13 46,2 53,8 7,7 15,4 46,2 30,8 0,0
4 23 52,2 47,8 13,0 >56,5 30,4 <0,0 0,0
5 41 48,8 51,2 9,8 19,5 34,1 36,6 0,0
6 34 44,1 55,9 5,9 29,4 44,1 20,6 0,0
7 64 62,5 37,5 9,4 20,3 46,9 23,4 0,0
8 95 56,8 43,2 7,4 18,9 47,4 26,3 0,0
9 64 51,6 48,4 7,8 21,9 42,2 28,1 0,0
Excel·lent 97 52,6 47,4 7,2 23,7 47,4 21,6 0,0
No té internet a la feina 37 70,3 29,7 2,7 16,2 59,5 21,6 0,0
No ho sap 26 38,5 61,5 7,7 19,2 42,3 30,8 0,0
No contesta 82 54,9 45,1 2,4 19,5 50,0 28,0 0,0

Mitjana 7,26 7,22 7,30 6,72 7,15 7,36 7,36
Desviació típica 2,46 2,52 2,39 2,90 2,40 2,46 2,35
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P44b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té 
casa seva? 
Base: Té internet a casa 931 50,9 49,1 10,3 17,2 36,2 24,2 12,1
Molt malament 8 75,0 25,0 >37,5 12,5 37,5 12,5 0,0
1 7 42,9 57,1 14,3 0,0 57,1 14,3 14,3
2 16 50,0 50,0 0,0 25,0 43,8 25,0 6,3
3 23 39,1 60,9 4,3 8,7 47,8 34,8 4,3
4 42 52,4 47,6 11,9 14,3 28,6 28,6 16,7
5 72 50,0 50,0 9,7 16,7 26,4 33,3 13,9
6 96 43,8 56,3 15,6 11,5 40,6 19,8 12,5
7 152 54,6 45,4 11,2 15,1 40,1 24,3 9,2
8 228 51,3 48,7 <6,1 19,3 32,5 25,9 16,2
9 139 57,6 42,4 10,8 18,0 34,5 24,5 12,2
Excel·lent 147 45,6 54,4 12,2 21,8 39,5 17,7 8,8
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 7,33 7,34 7,33 7,24 7,64 7,32 7,16 7,37
Desviació típica 2,12 2,12 2,13 2,33 2,04 2,20 2,07 1,89
P45. Fent balanç dels aspectes positius i negatius de la ciència i la tecnologia, quina de les següents opcions reflecteix
millor la seva opinió? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Els beneficis de la ciència i
tecnologia són més grans que
els seus perjudicis

575 53,2 46,8 7,7 14,4 32,9 23,3 21,7

Els beneficis i els
perjudicis de la ciència i la
tecnologia estan equilibrats

330 46,7 53,3 7,6 17,0 32,7 25,8 <17,0

Els perjudicis de la ciència
i la tecnologia són més grans
que els seus beneficis

165 46,1 53,9 9,7 14,5 29,1 22,4 24,2

No ho sap 126 36,5 63,5 11,1 9,5 <18,3 19,8 >41,3
No contesta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0
P46. Quin diria vostè que ha estat el nivell d’educació científica i tècnica que ha rebut? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Molt alt 69 63,8 36,2 11,6 23,2 42,0 14,5 <8,7
Alt 202 55,9 44,1 >16,8 18,3 31,7 20,3 <12,9
Normal 587 48,6 51,4 7,5 17,4 33,0 23,2 <18,9
Baix 233 42,5 57,5 <4,3 <7,3 26,2 >31,8 >30,5
Molt baix 102 39,2 60,8 <2,0 <2,9 <17,6 19,6 >57,8
No ho sap 7 42,9 57,1 14,3 0,0 42,9 14,3 28,6
P47. Està vostè d’acord o en desacord amb què la Generalitat financi amb fons públics les escoles privades que separen el
alumnes per sexe? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
D'acord 127 54,3 45,7 4,7 11,8 <20,5 29,1 >33,9
En desacord 1021 47,4 52,6 8,7 14,7 32,5 22,8 21,3
No ho sap 51 60,8 39,2 7,8 19,6 19,6 23,5 29,4
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P48. Està d’acord o en desacord amb què se substitueixin les assignatures de religió i educació en valors per una
assignatura d’història i cultura de les religions? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
D'acord 781 49,3 50,7 8,5 14,9 31,9 25,1 19,7
En desacord 302 47,4 52,6 8,3 14,9 25,5 20,9 >30,5
No ho sap 104 46,2 53,8 5,8 13,5 35,6 19,2 26,0
No contesta 13 61,5 38,5 15,4 0,0 46,2 23,1 15,4
P49. Està d’acord o en desacord amb què el professorat introdueixi l’ús de telèfons mòbils i tauletes a les aules amb
finalitats educatives? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
D'acord 750 51,1 48,9 8,3 14,0 33,7 24,1 19,9
En desacord 410 43,9 56,1 8,5 15,4 <25,1 22,4 >28,5
No ho sap 33 48,5 51,5 6,1 18,2 30,3 21,2 24,2
No contesta 7 71,4 28,6 0,0 14,3 42,9 28,6 14,3
P50. Està d’acord o en desacord amb què la Generalitat ampliï l’horari escolar dels instituts per incorporar un àpat calent al
migdia als alumnes? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
D'acord 920 50,8 49,2 6,7 14,6 30,3 24,9 23,5
En desacord 173 43,9 56,1 >15,6 16,8 37,0 <15,6 <15,0
No ho sap 99 38,4 61,6 9,1 11,1 23,2 24,2 32,3
No contesta 8 37,5 62,5 12,5 12,5 37,5 25,0 12,5
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P51a. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Llibres 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Català 328 48,8 51,2 8,5 10,7 29,9 25,0 25,9
Castellà 545 47,5 52,5 7,9 14,9 30,8 22,8 23,7
Versió original 103 52,4 47,6 12,6 >29,1 30,1 21,4 <6,8
Indiferent 193 49,7 50,3 7,3 13,0 31,1 24,9 23,8
Altres 18 38,9 61,1 0,0 22,2 50,0 11,1 16,7
No ho sap 6 50,0 50,0 16,7 0,0 33,3 16,7 33,3
No contesta 7 71,4 28,6 0,0 0,0 14,3 42,9 42,9
P51b. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Cinema 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Català 191 52,4 47,6 <2,6 <4,2 26,7 >33,5 >33,0
Castellà 562 50,7 49,3 9,6 15,3 32,0 21,0 22,1
Versió original 227 49,3 50,7 >13,7 >26,4 33,5 18,1 <8,4
Indiferent 192 <38,5 61,5 4,7 <8,9 29,2 28,6 28,6
Altres 7 42,9 57,1 0,0 >57,1 14,3 0,0 28,6
No ho sap 14 64,3 35,7 0,0 0,0 21,4 21,4 >57,1
No contesta 7 14,3 85,7 0,0 0,0 28,6 14,3 57,1
P51c. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Teatre 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Català 339 49,0 51,0 6,5 12,4 30,4 24,8 26,0
Castellà 418 49,5 50,5 8,9 14,4 31,1 21,1 24,6
Versió original 115 49,6 50,4 >15,7 >27,8 30,4 19,1 <7,0
Indiferent 249 45,8 54,2 8,0 11,6 31,3 26,5 22,5
Altres 5 20,0 80,0 0,0 >80,0 0,0 20,0 0,0
No ho sap 56 48,2 51,8 3,6 12,5 28,6 28,6 26,8
No contesta 18 66,7 33,3 0,0 5,6 38,9 27,8 27,8
P51d. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Música 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Català 88 53,4 46,6 4,5 8,0 20,5 28,4 >38,6
Castellà 242 47,1 52,9 6,2 13,2 27,3 22,7 >30,6
Versió original 484 49,4 50,6 10,7 >21,9 34,5 20,2 <12,6
Indiferent 347 46,4 53,6 <5,2 <6,9 31,1 28,5 >28,2
Altres 31 58,1 41,9 >32,3 16,1 32,3 12,9 6,5
No ho sap 6 66,7 33,3 0,0 16,7 0,0 0,0 >83,3
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
P52a. De les següents manifestacions culturals, em podria dir quines li resulten més interessants? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Teatre i espectacles 619 <41,0 >59,0 6,3 13,7 31,0 24,7 24,2
Cinema i audiovisuals 784 49,0 51,0 9,1 17,0 33,5 23,9 <16,6
Lectura 679 <39,2 >60,8 <5,4 13,4 32,3 26,4 22,5
Videojocs i continguts en
línia

175 >70,9 <29,1 >24,0 >23,4 37,7 <10,3 <4,6

Museus, exposicins i monuments 564 45,2 54,8 8,3 15,6 29,8 24,6 21,6
Activitats de cultura popular 475 49,3 50,7 8,8 14,7 31,8 22,9 21,7
Música i concerts 801 46,9 53,1 9,5 16,0 33,1 22,3 <19,1
No ho sap 14 57,1 42,9 0,0 0,0 21,4 28,6 >50,0
P52b. I d’aquestes, quines són les que més consumeix? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Teatre i espectacles 267 45,7 54,3 5,2 13,1 30,7 26,6 24,3
Cinema i audiovisuals 591 51,6 48,4 9,6 >18,8 34,7 23,4 <13,5
Lectura 528 <36,6 >63,4 <4,7 13,1 31,1 26,7 24,4
Videojocs i continguts en
línia

133 >75,9 <24,1 >26,3 >28,6 32,3 <9,0 <3,8

Museus, exposicions i
monuments

221 46,6 53,4 7,7 16,3 31,7 22,6 21,7

Activitats de cultura popular
i tradicional

197 46,7 53,3 8,6 14,2 34,0 25,9 17,3

Música i concerts 578 51,4 48,6 >11,1 16,1 32,4 22,0 <18,5
No ho sap 31 38,7 61,3 0,0 <0,0 12,9 19,4 >67,7
No contesta 9 44,4 55,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P53. Està vostè d’acord o en desacord en què l’Administració pública doni suport als mitjans de comunicació en català o
aranès? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
D'acord 1002 47,9 52,1 9,0 14,9 30,5 23,3 22,4
En desacord 112 52,7 47,3 <2,7 10,7 33,0 25,0 28,6
No ho sap 79 48,1 51,9 7,6 17,7 27,8 26,6 20,3
No contesta 7 100,0 0,0 0,0 0,0 57,1 0,0 42,9
P54. Estaria vostè disposat/ada a pagar per gaudir dels espais naturals protegits? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 660 50,8 49,2 9,4 17,0 31,7 24,7 <17,3
No 505 46,1 53,9 <5,7 11,5 29,9 22,6 >30,3
No ho sap 33 45,5 54,5 >24,2 15,2 24,2 15,2 21,2
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
P55. A la seva llar separen els residus orgànics de la resta de residus que generen? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 973 48,3 51,7 7,0 13,2 30,0 25,1 24,8
No 223 50,2 49,8 >13,5 >21,1 34,1 <16,1 <15,2
No contesta 4 50,0 50,0 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0
P56. Sap a quin contenidor van els residus orgànics? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Marró / brossa orgànica 888 48,2 51,8 9,2 15,0 32,7 23,8 <19,4
Recollida porta a porta 14 57,1 42,9 0,0 14,3 28,6 21,4 35,7
Marró / brossa orgànica o
recollida porta a porta

1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Groc 30 50,0 50,0 6,7 16,7 30,0 30,0 16,7
Gris 34 55,9 44,1 14,7 17,6 26,5 11,8 29,4
Verd 47 48,9 51,1 4,3 17,0 29,8 25,5 23,4
Altres 32 43,8 56,3 3,1 12,5 21,9 25,0 37,5
No ho sap 146 50,0 50,0 4,1 11,6 <21,2 24,0 >39,0
No contesta 8 37,5 62,5 12,5 0,0 62,5 0,0 25,0
P57. En els darrers 20 anys, creu vostè que ha millorat l’estat dels nostres rius? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 464 >58,6 <41,4 <4,5 12,1 31,9 27,8 23,7
No 501 <41,5 >58,5 9,8 13,8 29,9 21,4 25,1
No ho sap 233 44,2 55,8 >12,4 >21,0 30,5 19,7 <16,3
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
P58. Com probablement sabrà, periòdicament se superen els nivells màxim de contaminació de l’aire permesos, sobretot a
l’àrea de Barcelona. Quan es produeixen aquests episodis de contaminació, vostè és partidari/ària que es limiti la utilització
del vehicle privat? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 1001 47,9 52,1 8,5 14,9 30,3 22,8 23,6
No 150 56,7 43,3 7,3 16,0 36,0 23,3 17,3
No ho sap 47 40,4 59,6 6,4 4,3 25,5 36,2 27,7
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
P59. En cas de comprar, vendre o llogar un habitatge, ha tingut o tindrà en consideració la informació relativa a l’etiqueta de
certificació energètica on hi ha la qualificació energètica de l'habitatge o edifici amb una lletra que pot anar des de la A (més
eficient) a la G (menys eficient)? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 804 48,5 51,5 8,7 14,9 31,6 25,6 <19,2
No 171 57,3 42,7 8,2 18,1 35,7 20,5 17,5
No comprarà, vendrà o llogarà
un habitatge o edifici

84 41,7 58,3 6,0 8,3 19,0 21,4 >45,2

No ho sap 141 43,3 56,7 7,1 12,1 27,0 16,3 >37,6
P60. Ha participat alguna vegada en un procés de participació ciutadana per donar la seva opinió sobre una actuació
urbanística? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 268 52,2 47,8 5,6 14,6 34,3 25,4 20,1
No 931 47,6 52,4 9,0 14,6 29,8 23,0 23,6
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P61a. Realitza vostè tràmits digitalment amb l’administració de la Generalitat? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 442 50,0 50,0 9,7 17,4 >39,8 24,4 <8,6
No 757 47,8 52,2 7,4 12,9 <25,4 23,0 >31,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P61ba. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques
següents?: És de fàcil accés 
Base: Realitza tràmits 442 50,0 50,0 9,7 17,4 39,8 24,4 8,6
Gens d'acord 11 63,6 36,4 0,0 18,2 27,3 36,4 18,2
1 5 20,0 80,0 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0
2 8 50,0 50,0 12,5 0,0 62,5 25,0 0,0
3 14 64,3 35,7 14,3 14,3 42,9 21,4 7,1
4 25 44,0 56,0 12,0 20,0 32,0 28,0 8,0
5 55 49,1 50,9 3,6 10,9 45,5 30,9 9,1
6 55 56,4 43,6 12,7 21,8 41,8 <10,9 12,7
7 64 53,1 46,9 >18,8 18,8 37,5 20,3 4,7
8 97 49,5 50,5 7,2 16,5 34,0 29,9 12,4
9 47 38,3 61,7 10,6 17,0 40,4 23,4 8,5
Totalment d'acord 57 50,9 49,1 7,0 22,8 43,9 24,6 1,8
No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 0,0 75,0 0,0 25,0

Mitjana 6,82 6,74 6,89 6,91 7,05 6,81 6,72 6,51
Desviació típica 2,36 2,37 2,34 1,96 2,33 2,37 2,55 2,28
P61bb. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques
següents?: És senzilla 
Base: Realitza tràmits 442 50,0 50,0 9,7 17,4 39,8 24,4 8,6
Gens d'acord 8 62,5 37,5 0,0 0,0 37,5 50,0 12,5
1 8 37,5 62,5 25,0 25,0 37,5 12,5 0,0
2 15 46,7 53,3 13,3 0,0 53,3 26,7 6,7
3 22 72,7 27,3 4,5 13,6 45,5 27,3 9,1
4 27 33,3 66,7 7,4 29,6 29,6 22,2 11,1
5 63 54,0 46,0 9,5 7,9 52,4 20,6 9,5
6 56 51,8 48,2 8,9 19,6 44,6 19,6 7,1
7 55 49,1 50,9 10,9 >30,9 30,9 21,8 5,5
8 89 53,9 46,1 12,4 14,6 32,6 29,2 11,2
9 47 38,3 61,7 12,8 17,0 38,3 23,4 8,5
Totalment d'acord 46 47,8 52,2 4,3 21,7 39,1 30,4 4,3
No ho sap 6 50,0 50,0 0,0 0,0 66,7 0,0 >33,3

Mitjana 6,52 6,42 6,62 6,53 6,87 6,33 6,60 6,42
Desviació típica 2,42 2,42 2,42 2,33 2,17 2,45 2,60 2,35
P61bc. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques
següents?: És ràpida 
Base: Realitza tràmits 442 50,0 50,0 9,7 17,4 39,8 24,4 8,6
Gens d'acord 10 60,0 40,0 10,0 0,0 40,0 40,0 10,0
1 8 37,5 62,5 >37,5 0,0 50,0 12,5 0,0
2 20 50,0 50,0 5,0 5,0 55,0 15,0 20,0
3 12 50,0 50,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0
4 25 44,0 56,0 4,0 8,0 32,0 32,0 >24,0
5 52 57,7 42,3 15,4 19,2 36,5 19,2 9,6
6 55 43,6 56,4 9,1 25,5 38,2 20,0 7,3
7 67 49,3 50,7 11,9 13,4 46,3 23,9 4,5
8 84 56,0 44,0 8,3 22,6 38,1 21,4 9,5
9 55 47,3 52,7 12,7 14,5 30,9 32,7 9,1
Totalment d'acord 48 43,8 56,3 4,2 22,9 37,5 33,3 2,1
No ho sap 6 66,7 33,3 0,0 0,0 83,3 0,0 16,7

Mitjana 6,63 6,59 6,67 6,37 7,14 6,45 6,87 5,97
Desviació típica 2,46 2,45 2,48 2,51 1,96 2,53 2,58 2,50
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P61bd. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques
següents?: Es pot tramitar amb l’ordinador, tauleta o mòbil 
Base: Realitza tràmits 442 50,0 50,0 9,7 17,4 39,8 24,4 8,6
Gens d'acord 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
1 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
2 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
3 7 28,6 71,4 14,3 28,6 42,9 14,3 0,0
4 10 30,0 70,0 20,0 10,0 60,0 10,0 0,0
5 33 39,4 60,6 >24,2 6,1 30,3 27,3 12,1
6 29 55,2 44,8 10,3 20,7 48,3 10,3 10,3
7 52 46,2 53,8 3,8 17,3 40,4 25,0 13,5
8 89 57,3 42,7 7,9 18,0 31,5 30,3 12,4
9 70 52,9 47,1 8,6 17,1 40,0 25,7 8,6
Totalment d'acord 99 48,5 51,5 12,1 23,2 40,4 22,2 <2,0
No ho sap 47 51,1 48,9 4,3 12,8 44,7 27,7 10,6
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 7,87 8,00 7,74 7,63 8,24 7,75 8,00 7,55
Desviació típica 1,97 1,84 2,08 2,19 1,76 2,18 1,79 1,39
P62a. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: És una administració innovadora 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Gens d'acord 44 38,6 61,4 2,3 4,5 36,4 25,0 31,8
1 3 100,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7
2 19 52,6 47,4 5,3 5,3 36,8 31,6 21,1
3 35 51,4 48,6 8,6 5,7 37,1 25,7 22,9
4 51 45,1 54,9 11,8 11,8 31,4 19,6 25,5
5 201 56,7 43,3 10,9 13,4 27,9 23,4 24,4
6 135 46,7 53,3 >13,3 >22,2 26,7 23,0 <14,8
7 164 53,7 46,3 9,8 13,4 37,2 25,0 <14,6
8 207 53,6 46,4 5,3 12,1 35,3 30,0 17,4
9 56 48,2 51,8 7,1 14,3 37,5 23,2 17,9
Totalment d'acord 82 46,3 53,7 3,7 >25,6 29,3 22,0 19,5
No ho sap 199 <34,7 >65,3 7,0 14,1 <22,6 <16,6 >39,7
No contesta 4 75,0 25,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0

Mitjana 6,31 6,34 6,29 6,11 6,79 6,36 6,37 5,90
Desviació típica 2,33 2,23 2,43 1,79 2,08 2,37 2,31 2,59
P62b. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: Ofereix serveis digitals que permeten reduir desplaçaments 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Gens d'acord 19 36,8 63,2 0,0 10,5 31,6 26,3 31,6
1 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
2 16 43,8 56,3 12,5 12,5 37,5 18,8 18,8
3 18 38,9 61,1 >22,2 11,1 33,3 27,8 5,6
4 29 44,8 55,2 3,4 10,3 44,8 24,1 17,2
5 96 60,4 39,6 7,3 10,4 36,5 20,8 25,0
6 104 41,3 58,7 12,5 18,3 28,8 26,0 14,4
7 187 51,3 48,7 8,6 16,6 35,3 21,9 17,6
8 213 55,9 44,1 8,0 12,7 32,4 >31,5 <15,5
9 91 48,4 51,6 9,9 14,3 31,9 30,8 13,2
Totalment d'acord 111 45,0 55,0 9,0 >23,4 36,0 18,9 <12,6
No ho sap 312 43,9 56,1 6,4 12,8 <21,2 18,3 >41,3
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

Mitjana 7,05 7,08 7,03 7,11 7,38 7,00 7,13 6,73
Desviació típica 2,13 2,03 2,23 1,98 2,04 2,19 2,05 2,25
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P62c. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: Evita la duplicitat a l’hora de presentar documentació que ja està en el seu
poder 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Gens d'acord 32 37,5 62,5 3,1 15,6 25,0 34,4 21,9
1 9 44,4 55,6 0,0 0,0 44,4 33,3 22,2
2 15 46,7 53,3 13,3 13,3 33,3 33,3 6,7
3 28 39,3 60,7 7,1 21,4 28,6 28,6 14,3
4 36 58,3 41,7 2,8 11,1 47,2 22,2 16,7
5 117 58,1 41,9 6,8 9,4 >42,7 20,5 20,5
6 88 48,9 51,1 8,0 17,0 27,3 27,3 20,5
7 133 51,9 48,1 12,0 15,8 33,1 25,6 <13,5
8 167 55,1 44,9 7,2 16,8 32,9 28,7 <14,4
9 71 50,7 49,3 11,3 14,1 29,6 28,2 16,9
Totalment d'acord 98 44,9 55,1 6,1 >24,5 34,7 18,4 16,3
No ho sap 403 43,4 56,6 8,7 12,2 <24,3 19,6 >35,2
No contesta 3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3

Mitjana 6,63 6,67 6,59 6,92 7,02 6,58 6,48 6,47
Desviació típica 2,47 2,31 2,62 2,11 2,48 2,41 2,56 2,55
P62d. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: Els tràmits són complexos 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Gens d'acord 34 50,0 50,0 2,9 20,6 41,2 20,6 14,7
1 17 58,8 41,2 11,8 29,4 41,2 17,6 <0,0
2 44 52,3 47,7 4,5 13,6 45,5 22,7 13,6
3 39 61,5 38,5 12,8 10,3 35,9 30,8 10,3
4 70 54,3 45,7 11,4 11,4 37,1 17,1 22,9
5 166 52,4 47,6 12,0 16,3 27,1 27,1 17,5
6 106 54,7 45,3 >14,2 10,4 36,8 25,5 <13,2
7 135 48,1 51,9 7,4 16,3 32,6 26,7 17,0
8 160 48,1 51,9 8,1 16,3 35,6 23,1 16,9
9 62 43,5 56,5 3,2 14,5 27,4 33,9 21,0
Totalment d'acord 102 44,1 55,9 3,9 19,6 23,5 24,5 28,4
No ho sap 263 42,6 57,4 6,5 11,4 <22,8 17,9 >41,4
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 6,17 6,00 6,34 5,79 6,24 5,89 6,30 6,63
Desviació típica 2,55 2,54 2,56 2,09 2,75 2,61 2,48 2,52
P62e. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: Fa ús de les dades de les quals ja disposa per oferir serveis més adaptats
les necessitats concretes de la ciutadania 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Gens d'acord 36 52,8 47,2 2,8 8,3 38,9 19,4 30,6
1 8 37,5 62,5 >37,5 0,0 50,0 12,5 0,0
2 29 34,5 65,5 3,4 10,3 41,4 24,1 20,7
3 34 52,9 47,1 8,8 14,7 32,4 23,5 20,6
4 27 51,9 48,1 0,0 18,5 37,0 18,5 25,9
5 139 54,7 45,3 6,5 15,8 33,8 23,7 20,1
6 98 53,1 46,9 10,2 10,2 38,8 30,6 <10,2
7 141 54,6 45,4 12,1 20,6 30,5 24,1 <12,8
8 146 54,1 45,9 11,0 14,4 32,2 24,7 17,8
9 46 41,3 58,7 4,3 13,0 39,1 28,3 15,2
Totalment d'acord 62 50,0 50,0 4,8 22,6 29,0 25,8 17,7
No ho sap 431 42,9 57,1 7,9 13,2 <24,6 21,1 >33,2
No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

Mitjana 6,20 6,22 6,17 6,37 6,58 6,04 6,35 5,86
Desviació típica 2,46 2,38 2,54 2,17 2,25 2,52 2,35 2,73
P63. Considera que la ciutadania ha de participar amb l’administració en el disseny dels serveis públics? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 1046 49,2 50,8 8,1 15,0 30,2 23,8 22,8
No 99 43,4 56,6 9,1 11,1 32,3 23,2 24,2
No ho sap 52 44,2 55,8 9,6 13,5 34,6 19,2 23,1
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P64. Estaria disposat/ada a facilitar dades a l’administració, a través d’aplicacions mòbils o altres mitjans, per facilitar el
disseny de polítiques públiques? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 706 53,0 47,0 10,3 16,9 33,0 23,7 <16,1
No 416 42,1 57,9 <4,8 <10,6 27,6 24,3 >32,7
No ho sap 75 42,7 57,3 8,0 16,0 26,7 17,3 32,0
No contesta 3 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3
P65. Segons vostè, l’Administració de la Generalitat com s’hauria de relacionar amb els ciutadans i ciutadanes? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Per internet 410 50,7 49,3 10,0 >19,3 >38,0 24,9 <7,8
De manera presencial 433 50,8 49,2 8,3 12,0 29,3 20,8 >29,6
Per telèfon 80 46,3 53,8 7,5 20,0 26,3 18,8 27,5
Per escrit 239 43,1 56,9 5,4 10,5 24,3 26,8 >33,1
No ho sap 36 41,7 58,3 8,3 8,3 19,4 27,8 36,1
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
P66. Considera que dorm les hores suficients? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 755 50,9 49,1 7,5 12,6 <26,1 25,2 >28,6
No 444 44,8 55,2 9,5 18,0 >38,5 20,7 <13,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P67a. Coneix el servei “061 CatSalut Respon”, abans “Sanitat Respon”? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 785 47,1 52,9 <5,9 13,4 33,5 26,2 21,0
No 415 51,6 48,4 >12,8 16,9 25,5 <18,3 26,5
P67b. Considera útil aquest servei? 
Base: Coneix "061 CatSalut
Respon"

785 47,1 52,9 5,9 13,4 33,5 26,2 21,0

Sí 706 47,5 52,5 6,1 12,7 32,9 26,8 21,5
No 27 37,0 63,0 0,0 14,8 48,1 22,2 14,8
No contesta 52 48,1 51,9 5,8 21,2 34,6 21,2 17,3
P67c. Com valora la informació que li proporciona l’aplicació “061 CatSalut Respon”? 
Base: Coneix "061 CatSalut
Respon"

785 47,1 52,9 5,9 13,4 33,5 26,2 21,0

Molt bé 175 38,3 61,7 5,7 12,6 36,0 30,3 15,4
Bé 371 50,1 49,9 4,9 11,3 32,9 26,1 24,8
Ni bé ni malament 29 48,3 51,7 3,4 10,3 51,7 20,7 13,8
Malament 15 53,3 46,7 6,7 6,7 33,3 40,0 13,3
Molt malament 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 192 48,4 51,6 8,3 >18,8 29,2 22,9 20,8
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
P68a. Durant els darrers mesos, vostè ha recollit a la farmàcia algun medicament? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 1010 47,3 52,7 6,7 13,4 30,6 24,4 25,0
No 190 55,8 44,2 >16,3 >21,1 31,6 18,9 <12,1
P68b. Què li sembla que en el full del pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del seu
tractament farmacèutic? 
Base: Ha recollit medicament 1010 47,3 52,7 6,7 13,4 30,6 24,4 25,0
Molt bé 343 46,4 53,6 7,9 13,7 >37,9 23,6 <16,9
Bé 554 49,3 50,7 5,8 13,5 26,5 26,0 28,2
Ni bé ni malament 44 45,5 54,5 6,8 9,1 31,8 18,2 34,1
Malament 38 42,1 57,9 5,3 7,9 31,6 21,1 34,2
Molt malament 6 33,3 66,7 16,7 0,0 16,7 33,3 33,3
No ho sap 25 32,0 68,0 12,0 24,0 20,0 12,0 32,0
P68c. Considera que el pla de medicació dona informació adequada per seguir correctament el tractament? 
Base: Ha recollit medicament 1010 47,3 52,7 6,7 13,4 30,6 24,4 25,0
Sí 855 47,4 52,6 6,2 13,1 30,5 26,2 24,0
No 103 42,7 57,3 7,8 17,5 30,1 <11,7 33,0
No ho sap 50 56,0 44,0 >14,0 10,0 30,0 20,0 26,0
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P69a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 433 47,3 52,7 9,7 16,2 33,9 21,2 18,9
No 766 49,5 50,5 7,4 13,6 29,0 24,8 25,2
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
P69b. Considera que el temps que va haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Base: ha anat d'urgències 433 47,3 52,7 9,7 16,2 33,9 21,2 18,9
Sí 231 51,5 48,5 10,8 14,3 31,6 20,8 22,5
No 199 42,2 57,8 8,5 17,6 36,7 22,1 15,1
No ho sap 3 66,7 33,3 0,0 >66,7 33,3 0,0 0,0
P69c. Abans d’anar al servei d’urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061 CatSalut Respon, 112, CAP

Base: Ha anat d'urgències 433 47,3 52,7 9,7 16,2 33,9 21,2 18,9
Sí 99 41,4 58,6 5,1 11,1 37,4 21,2 25,3
No 332 48,8 51,2 11,1 17,8 32,8 21,1 17,2
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
P70a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha acompanyat a un malalt/a en un servei d’urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Sí 484 49,4 50,6 7,2 15,7 >41,3 21,1 <14,7
No 716 48,2 51,8 8,9 13,8 <23,6 25,1 >28,5
P70b. Considera que el temps que va haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Base: Ha acompanyat a
urgències

484 49,4 50,6 7,2 15,7 41,3 21,1 14,7

Sí 214 52,3 47,7 5,6 13,1 43,9 21,0 16,4
No 266 46,6 53,4 8,6 17,7 39,8 20,7 13,2
No ho sap 3 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P71. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord que tots els ciutadans de catalunya,
independentment de la seva situació administrativa, tinguin dret a accedir en condicions d’igualtat i gratuïtat als serveis
sanitaris de responsabilitat pública? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Molt d'acord 492 49,6 50,4 >11,6 16,5 33,3 19,9 18,7
D'acord 573 48,7 51,3 6,8 14,1 27,7 26,7 24,6
Ni d'acord ni en desacord 27 55,6 44,4 3,7 3,7 33,3 18,5 40,7
En desacord 84 42,9 57,1 2,4 14,3 34,5 20,2 28,6
Molt en desacord 10 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 30,0 20,0
No ho sap 12 33,3 66,7 0,0 0,0 25,0 33,3 41,7
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
P72. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb que en els envasos de les begudes alcohòlique
apareguin missatges d’advertència sobre els danys relacionats amb l’alcohol? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Molt d'acord 590 45,4 54,6 8,3 14,7 30,5 23,9 22,5
D'acord 493 50,5 49,5 8,5 14,8 30,0 23,1 23,5
Ni d'acord ni en desacord 33 51,5 48,5 9,1 9,1 42,4 18,2 21,2
En desacord 66 57,6 42,4 4,5 12,1 37,9 27,3 18,2
Molt en desacord 7 71,4 28,6 14,3 14,3 28,6 28,6 14,3
No ho sap 10 60,0 40,0 10,0 30,0 0,0 10,0 50,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. vostè com es defineix d’extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Extrema esquerra 26 53,8 46,2 19,2 23,1 38,5 11,5 7,7
Esquerra 453 49,9 50,1 6,2 13,5 34,0 25,2 21,2
Centre-esquerra 150 57,3 42,7 9,3 16,0 22,0 27,3 25,3
Centre 141 54,6 45,4 6,4 10,6 30,5 20,6 >31,9
Centre-dreta 36 47,2 52,8 11,1 8,3 25,0 30,6 25,0
Dreta 50 52,0 48,0 10,0 14,0 34,0 20,0 22,0
Extrema dreta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 231 <38,1 >61,9 10,8 18,6 25,5 23,4 21,6
No contesta 112 44,6 55,4 8,0 14,3 38,4 17,9 21,4
C2. Quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de desembre de 2017 al
Parlament de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
No vaig poder votar 179 54,2 45,8 >17,3 >26,3 33,5 <16,2 <6,7
No vaig votar 133 45,9 54,1 8,3 20,3 28,6 21,1 21,8
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

11 54,5 45,5 18,2 18,2 45,5 0,0 18,2

Habitualment voto però
aquesta vegada no

10 30,0 70,0 0,0 30,0 30,0 10,0 30,0

Estic segur/a que vaig votar 838 47,6 52,4 <6,2 <11,1 30,0 26,0 >26,7
No ho sap 14 57,1 42,9 14,3 14,3 35,7 7,1 28,6
No contesta 15 66,7 33,3 6,7 6,7 46,7 33,3 6,7
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al parlament de Catalunya del 21 de desembre d
2017? 
Base: Total entrevistes 838 47,6 52,4 6,2 11,1 30,0 26,0 26,7
PPC 16 56,3 43,8 0,0 6,3 18,8 18,8 >56,3
ERC 208 56,7 43,3 4,8 11,5 30,3 31,3 22,1
PSC 75 40,0 60,0 4,0 8,0 20,0 29,3 >38,7
C’s 67 41,8 58,2 9,0 6,0 >43,3 23,9 17,9
CUP 48 47,9 52,1 >14,6 16,7 >47,9 18,8 <2,1
Podemos 44 56,8 43,2 11,4 >27,3 40,9 15,9 <4,5
PDeCAT 65 46,2 53,8 1,5 12,3 18,5 26,2 >41,5
Junts per Catalunya 65 40,0 60,0 <0,0 7,7 29,2 33,8 29,2
Catalunya en Comú Podem 28 60,7 39,3 10,7 10,7 35,7 25,0 17,9
Altres partits 6 33,3 66,7 16,7 >66,7 0,0 0,0 16,7
Nul 3 66,7 33,3 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0
En blanc 8 87,5 12,5 12,5 0,0 25,0 50,0 12,5
No ho sap 41 26,8 73,2 9,8 4,9 <12,2 17,1 >56,1
No contesta 164 43,3 56,7 6,1 9,8 30,5 23,8 29,9
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Només espanyol/a 87 <33,3 >66,7 3,4 16,1 28,7 18,4 >33,3
Més espanyol/a que català/ana 37 51,4 48,6 >21,6 8,1 21,6 24,3 24,3
Tan espanyol/a com català/ana 479 49,7 50,3 7,9 14,8 31,7 22,8 22,8
Més català/ana que espanyol/a 240 50,0 50,0 10,0 17,1 27,1 21,3 24,6
Només català/ana 246 49,2 50,8 <3,3 <8,1 32,9 >30,1 25,6
No ho sap 66 47,0 53,0 >16,7 22,7 33,3 19,7 <7,6
No contesta 45 57,8 42,2 15,6 24,4 35,6 22,2 <2,2
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Català (valencià/balear) 424 47,2 52,8 <5,4 12,5 26,4 25,9 >29,7
Castellà 585 47,9 52,1 10,1 14,0 28,5 23,6 23,8
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

102 48,0 52,0 9,8 19,6 >48,0 17,6 <4,9

Àrab 22 59,1 40,9 0,0 22,7 >54,5 22,7 <0,0
Altres llengües o altres
combinacions

66 62,1 37,9 10,6 22,7 43,9 15,2 <7,6

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Català (valencià/balear) 352 46,3 53,7 6,8 13,1 26,4 24,7 >29,0
Castellà 669 49,2 50,8 8,8 12,4 30,8 24,7 23,3
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

41 46,3 53,7 9,8 22,0 36,6 19,5 12,2

Àrab 36 52,8 47,2 5,6 >30,6 47,2 13,9 <2,8
Francès 13 46,2 53,8 0,0 23,1 30,8 15,4 30,8
Altres llengües o altres
combinacions

87 54,0 46,0 10,3 >26,4 37,9 17,2 <8,0

No ho sap 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Català (valencià/balear) 434 47,0 53,0 6,5 12,0 28,3 26,7 26,5
Castellà 579 50,6 49,4 9,2 15,9 30,4 21,4 23,1
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

148 45,9 54,1 10,1 14,9 35,8 22,3 16,9

Altres llengües o altres
combinacions

39 48,7 51,3 7,7 23,1 43,6 23,1 <2,6
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
C6b. I a quin any va arribar a catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de
Catalunya

487 47,6 52,4 5,7 14,4 25,9 24,4 29,6

Abans de 1950 16 31,3 68,8 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0
1950-1959 44 52,3 47,7 0,0 <0,0 <0,0 <9,1 >90,9
1960-1696 91 42,9 57,1 <0,0 <0,0 <0,0 >37,4 >62,6
1970-1979 49 46,9 53,1 0,0 <0,0 <6,1 >57,1 36,7
1980-1989 21 38,1 61,9 0,0 0,0 38,1 42,9 19,0
1990-1994 10 60,0 40,0 0,0 30,0 40,0 30,0 0,0
1995-1999 14 35,7 64,3 0,0 14,3 42,9 14,3 28,6
2000-2004 66 60,6 39,4 9,1 12,1 >51,5 22,7 <4,5
Després de 2004 190 48,4 51,6 >12,6 >30,5 >42,1 <13,7 <1,1
C7a. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Catolicisme 618 44,0 56,0 <4,4 <10,0 <24,6 >28,2 >32,8
Cristianisme
evangèlic/protestant

56 50,0 50,0 8,9 10,7 35,7 23,2 21,4

Islam 55 58,2 41,8 12,7 >25,5 41,8 16,4 <3,6
Testimonis cristians de Jehovà 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Budisme 9 11,1 88,9 11,1 11,1 44,4 11,1 22,2
Cristianisme ortodox 12 58,3 41,7 0,0 >58,3 33,3 8,3 0,0
Judaisme 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Cap: Agnosticisme 142 51,4 48,6 11,3 9,9 32,4 27,5 19,0
Cap: Ateisme 272 56,3 43,8 >14,3 >23,9 >39,3 <14,0 <8,5
Altres 13 46,2 53,8 7,7 30,8 30,8 23,1 7,7
No ho sap 11 63,6 36,4 18,2 18,2 18,2 18,2 27,3
No contesta 9 44,4 55,6 11,1 0,0 66,7 22,2 0,0
C7b. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos,
comunions), amb quina freqüència assisteix vostè a cerimònies religioses habitualment? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Tots els dies 11 54,5 45,5 9,1 27,3 18,2 9,1 36,4
Més d’un cop per setmana 23 26,1 73,9 0,0 4,3 17,4 13,0 >65,2
Un cop per setmana 67 35,8 64,2 6,0 6,0 23,9 17,9 >46,3
Al menys un cop al mes 75 50,7 49,3 6,7 12,0 22,7 25,3 33,3
Només en festes religioses
especials

134 40,3 59,7 9,0 13,4 28,4 26,1 23,1

Amb menys freqüència 161 47,8 52,2 5,6 16,8 28,6 24,8 24,2
Mai 726 52,1 47,9 9,4 15,6 33,5 23,7 <17,9
No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Treballa 572 >55,2 <44,8 6,3 >21,0 >45,1 25,9 <1,7
No treballa 598 <43,0 57,0 10,4 <7,7 <16,7 21,1 >44,1
Està temporalment de baixa 28 35,7 64,3 0,0 >32,1 39,3 28,6 <0,0
No contesta 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
C8a. Vostè és...? 
Base: No treballa 598 43,0 57,0 10,4 7,7 16,7 21,1 44,1
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

324 46,3 53,7 <0,0 <0,3 <3,7 19,4 >76,5

Aturat/ada i ha treballat
abans

146 45,9 54,1 8,2 >17,1 >47,3 27,4 <0,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

27 29,6 70,4 0,0 0,0 22,2 29,6 48,1

Aturat/ada i busca el primer
treball

4 50,0 50,0 >50,0 25,0 0,0 25,0 0,0

Estudiant 59 45,8 54,2 >78,0 >20,3 <0,0 <1,7 <0,0
Treball domèstic no remunerat 35 <5,7 >94,3 5,7 >17,1 >31,4 >37,1 <8,6
No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 >50,0 50,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
C8b. Vostè és...? 
Base: Treballa/està
temporalment de baixa

600 54,3 45,7 6,0 21,5 44,8 26,0 1,7

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

25 80,0 20,0 0,0 12,0 56,0 28,0 4,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

97 51,5 48,5 4,1 22,7 42,3 28,9 2,1

Assalariat/ada indefinit/ida 376 56,9 43,1 4,0 20,2 47,3 26,9 1,6
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

93 43,0 57,0 >14,0 29,0 36,6 19,4 1,1

Membre de cooperativa 3 0,0 100,0 >66,7 0,0 0,0 33,3 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

No ho sap 2 50,0 50,0 >50,0 50,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)?  
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Menys de 5 anys
d’escolarització

49 32,7 67,3 2,0 <0,0 <4,1 10,2 >83,7

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d’EGB)

212 47,2 52,8 <1,4 <5,2 <19,3 23,6 >50,5

Formació Professional inicial 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3
Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

208 48,1 51,9 >13,0 13,0 28,8 24,5 20,7

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

103 50,5 49,5 >14,6 16,5 32,0 23,3 <13,6

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

173 54,9 45,1 >14,5 <7,5 31,2 >32,9 <13,9

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

134 54,5 45,5 10,4 >22,4 >45,5 15,7 <6,0

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

101 41,6 58,4 5,0 16,8 37,6 25,7 14,9

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

216 48,1 51,9 <4,2 >27,8 36,6 21,3 <10,2

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
C12. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Casat/ada 555 53,9 46,1 <0,4 <7,9 31,9 >31,7 >28,1
Amb parella estable 178 53,4 46,6 9,6 >29,8 >46,1 <12,4 <2,2
Divorciat/ada 76 <32,9 67,1 <0,0 <5,3 40,8 34,2 19,7
Separat/ada 49 32,7 67,3 <0,0 4,1 >49,0 26,5 20,4
Vidu/a 91 <13,2 >86,8 <0,0 <0,0 <2,2 15,4 >82,4
Solter/a 250 54,8 45,2 >32,0 >28,8 <21,2 <12,0 <6,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
C13. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
0 383 >56,1 <43,9 >24,5 >31,1 <24,8 <12,8 <6,8
1 216 46,3 53,7 <2,3 13,9 >42,1 25,9 <15,7
2 390 45,6 54,4 <0,0 <5,9 33,6 >31,0 >29,5
3 155 40,0 60,0 <0,0 <1,9 24,5 29,0 >44,5
4 39 56,4 43,6 0,0 <0,0 33,3 20,5 >46,2
5 9 33,3 66,7 0,0 0,0 11,1 22,2 >66,7
6 4 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >75,0
7 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
8 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
14 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Classe baixa 144 42,4 57,6 4,9 11,8 34,7 23,6 25,0
Classe mitjana-baixa 301 50,5 49,5 7,6 15,3 30,9 23,6 22,6
Classe mitjana 643 49,1 50,9 7,9 13,8 31,7 24,0 22,6
Classe mitjana-alta 67 52,2 47,8 >17,9 20,9 19,4 23,9 17,9
Classe alta 7 71,4 28,6 0,0 0,0 14,3 14,3 >71,4
No ho sap 33 36,4 63,6 >18,2 18,2 21,2 15,2 27,3
No contesta 5 60,0 40,0 0,0 >60,0 20,0 20,0 0,0
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (tenint en compte tots els
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,3 14,6 30,8 23,5 22,9
Inferiors a 1.000€ 202 <38,1 >61,9 5,4 10,9 30,2 21,3 >32,2
Entre 1.001€ i 2.000€ 444 50,5 49,5 6,8 13,7 29,7 22,3 >27,5
Entre 2.001€ i 3.000€ 228 55,3 44,7 10,1 18,0 36,4 20,2 <15,4
Entre 3.001€ i 4.000€ 95 55,8 44,2 5,3 18,9 37,9 26,3 <11,6
Entre 4.001€ i 5.000€ 40 62,5 37,5 12,5 12,5 27,5 35,0 12,5
Més de 5.000€ 23 65,2 34,8 13,0 17,4 30,4 34,8 4,3
No ho sap 43 34,9 65,1 >37,2 16,3 <11,6 20,9 14,0
No contesta 125 39,2 60,8 4,8 13,6 27,2 30,4 24,0
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Total 1200 584 616 99 175 369 282 275
Província 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Barcelona 887 427 460 73 131 271 209 203
Girona 119 60 59 10 15 37 30 27
Lleida 69 35 34 6 10 22 15 16
Tarragona 125 62 63 10 19 39 28 29
Grandària  
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Menor o igual a 2.000
habitants

55 25 30 3 8 21 16 7

De 2.001 a 10.000 habitants 165 76 89 14 20 54 38 39
De 10.001 a 50.000 habitants 325 155 170 28 32 89 93 83
De 50.001 a 150.000 habitants 244 122 122 24 43 65 42 70
De 150.001 a 1.000.000
habitants

143 76 67 12 25 52 32 22

Més d'1 milió d'habitants 268 130 138 18 47 88 61 54
Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Alt Empordà 24 14 10 4 5 10 4 1
Alt Penedès 44 21 23 2 8 10 14 10
Anoia 25 9 16 2 3 9 4 7
Bages 14 7 7 1 1 2 3 7
Baix Camp 21 9 12 1 3 2 7 8
Baix Empordà 21 11 10 0 2 5 6 8
Baix Llobregat 106 54 52 7 14 27 29 29
Baix Penedès 31 18 13 3 2 12 8 6
Barcelonès 365 189 176 23 63 122 82 75
Cerdanya 15 6 9 2 0 6 3 4
Garraf 31 13 18 1 0 8 12 10
Garrotxa 26 16 10 1 2 6 11 6
Gironès 15 6 9 2 4 3 2 4
Maresme 65 28 37 7 16 20 10 12
Montsià 13 7 6 1 3 2 5 2
Noguera 17 7 10 1 3 7 5 1
Pla d'Urgell 9 7 2 0 0 3 2 4
Pla de l'Estany 8 4 4 1 0 3 1 3
Ribera d'Ebre 5 2 3 0 1 2 1 1
Ripollès 5 2 3 0 1 2 1 1
Segarra 8 4 4 1 2 2 2 1
Segrià 27 12 15 4 5 7 4 7
Selva 5 1 4 0 1 2 2 0
Tarragonès 55 26 29 5 10 21 7 12
Urgell 8 5 3 0 0 3 2 3
Vallès Occidental 162 70 92 22 19 53 34 34
Vallès Oriental 75 36 39 8 7 20 21 19
F01. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 1200 584 616 99 175 369 282 275
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català 544 258 286 37 70 158 141 138
Castellà 642 318 324 61 103 204 138 136
Li és indiferent 14 8 6 1 2 7 3 1
F03. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 1200 584 616 99 175 369 282 275
Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Home 584 584 0 52 86 189 138 119
Dona 616 0 616 47 89 180 144 156
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Total 1200 584 616 99 175 369 282 275
Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
De 18 a 24 anys 99 52 47 99 0 0 0 0
De 25 a 34 anys 175 86 89 0 175 0 0 0
De 35 a 49 anys 369 189 180 0 0 369 0 0
De 50 a 64 anys 282 138 144 0 0 0 282 0
65 anys o més 275 119 156 0 0 0 0 275
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Catalunya 710 351 359 71 104 243 163 129
Altres comunitats autònomes 252 115 137 2 9 30 78 133
Unió Europea 40 21 19 1 13 16 5 5
Resta del món 198 97 101 25 49 80 36 8
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania
espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1006 491 515 78 120 291 251 266

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

45 17 28 7 8 18 8 4

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

149 76 73 14 47 60 23 5

P1a. Vostè utilitza habitualment els serveis de rodalies RENFE? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 392 188 204 48 78 124 66 76
No 808 396 412 51 97 245 216 199
P1b. Pel que fa a rodalies RENFE, creu vostè que en el darrer any les incidències que afecten al servei han augmentat o
disminuït? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Han augmentat 409 188 221 42 55 113 109 90
Han disminuït 122 77 45 8 21 37 19 37
Es mantenen igual 201 111 90 18 31 67 37 48
No ho sap 467 207 260 31 68 152 116 100
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
P1c. De qui creu que són responsabilitat principalment aquestes incidències, de la Generalitat o de l’Estat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
De la Generalitat 246 120 126 23 39 67 56 61
De l'Estat 510 260 250 35 69 158 132 116
D'ambdues per igual 147 69 78 14 18 49 28 38
No ho sap 294 133 161 27 49 93 66 59
No contesta 3 2 1 0 0 2 0 1
P1d. En qualsevol cas, com valora l’actuació de la Generalitat per tal de resoldre aquestes incidències? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Positivament 456 261 195 38 66 137 99 116
Ni positivament ni negtivament 91 40 51 11 11 28 17 24
Negativament 293 134 159 16 41 86 84 66
No ho sap 354 145 209 34 57 116 80 67
No contesta 6 4 2 0 0 2 2 2
P2. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de Girona, Lleida i Tarragona? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 184 92 92 14 23 56 45 46
No 1014 492 522 84 151 313 237 229
No contesta 2 0 2 1 1 0 0 0
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt bona 42 25 17 6 13 11 9 3
Bona 535 269 266 59 98 170 106 102
Ni bona ni dolenta 162 72 90 9 12 55 35 51
Dolenta 296 155 141 17 34 87 79 79
Molt dolenta 69 29 40 4 8 21 26 10
No ho sap 96 34 62 4 10 25 27 30
P4. Considera que els equipaments, com hospitals i centres d’atenció primària, escoles i instituts, biblioteques o centres
esportius, estan ben situats i ben connectats en la seva ciutat o poble? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 1006 501 505 84 151 313 232 226
No 178 75 103 15 23 52 44 44
No ho sap 16 8 8 0 1 4 6 5
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P5. Creu vostè que les zones verdes, places, parcs i jardins del seu municipi estan suficientment aprofitats per la població?
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 617 303 314 42 86 183 151 155
No 552 271 281 56 86 180 124 106
No ho sap 30 10 20 1 3 5 7 14
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0
P6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Tothom, via impostos o altres
fórmules

695 337 358 73 99 230 168 125

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

396 211 185 23 64 110 87 112

No ho sap 88 26 62 3 9 22 24 30
No contesta 21 10 11 0 3 7 3 8
P7. Considera que el turisme contribueix a un millor coneixement de Catalunya a l’exterior? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 1046 520 526 91 154 315 245 241
No 98 48 50 6 16 36 24 16
No ho sap 51 13 38 2 4 16 12 17
No contesta 5 3 2 0 1 2 1 1
P8. Creu que la nova llei catalana de memòria democràtica ha de donar facultats a la Generalitat de Catalunya per retirar la
simbologia franquista de l’espai públic? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 859 434 425 64 126 270 210 189
No 130 64 66 12 19 32 30 37
No ho sap 173 68 105 22 25 54 31 41
No contesta 38 18 20 1 5 13 11 8
P9a. La Generalitat de Catalunya ha estat intervinguda durant 7 mesos pel govern de l'Estat mitjançant l'aplicació de l'article
155 de la Constitució espanyola. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no ha impactat gens i 10 que ha impacta
molt, com considera que ha estat l'impacte de l'article 155 de la Constitució espanyola a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
No ha impactat gens 68 43 25 5 6 21 18 18
1 5 1 4 1 2 2 0 0
2 25 12 13 0 4 7 9 5
3 19 9 10 2 2 6 4 5
4 19 14 5 1 0 3 8 7
5 146 81 65 9 19 47 29 42
6 63 34 29 9 12 21 11 10
7 102 48 54 14 18 30 16 24
8 189 92 97 21 23 58 50 37
9 118 55 63 7 20 45 29 17
Ha impactat molt 325 143 182 18 38 101 87 81
No ho sap 108 46 62 12 30 24 17 25
No contesta 13 6 7 0 1 4 4 4

Mitjana 7,26 6,98 7,53 7,11 7,31 7,32 7,34 7,11
Desviació típica 2,85 2,97 2,71 2,59 2,67 2,83 2,97 2,97
P9b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt negativament i 10 molt positivament, com creu vostè que ha
impactat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt negativament 383 182 201 21 48 134 95 85
1 64 30 34 4 8 26 16 10
2 107 54 53 11 16 29 29 22
3 93 53 40 15 13 24 25 16
4 62 32 30 4 6 17 15 20
5 174 98 76 16 28 47 36 47
6 51 23 28 6 6 17 12 10
7 37 19 18 5 9 10 4 9
8 39 14 25 3 5 11 9 11
9 21 5 16 1 2 10 6 2
Molt positivament 31 16 15 1 3 9 9 9
No ho sap 125 51 74 12 30 31 22 30
No contesta 13 7 6 0 1 4 4 4

Mitjana 2,87 2,86 2,89 3,23 2,99 2,69 2,75 3,05
Desviació típica 2,89 2,78 3,00 2,58 2,82 2,95 2,90 2,93
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P10. Considera que la ciutadania de Catalunya en el darrer any ha vist reduïdes les seves llibertats individuals i col·lectives
els seus drets fonamentals? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 788 388 400 64 117 249 190 168
No 289 148 141 24 36 92 68 69
No ho sap 106 40 66 11 19 25 17 34
No contesta 17 8 9 0 3 3 7 4
P11. Considera que és just l’empresonament i l’exili dels polítics catalans? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 210 104 106 19 26 58 46 61
No 844 408 436 65 126 268 201 184
No ho sap 90 41 49 10 16 25 19 20
No contesta 56 31 25 5 7 18 16 10
P12. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d’internet? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
De 0 a 10% 511 264 247 42 70 159 147 93
Del 10% al 25% 179 100 79 30 44 66 28 11
Del 25% al 50% 108 55 53 16 36 45 11 0
Més del 50% 52 27 25 8 13 25 5 1
No compra per internet 348 138 210 3 12 73 91 169
No ho sap 2 0 2 0 0 1 0 1
P13. Beu vostè aigua de l’aixeta? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 517 258 259 51 68 150 122 126
No 683 326 357 48 107 219 160 149
P14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 280 121 159 13 43 119 60 45
No 916 460 456 86 130 249 222 229
No contesta 4 3 1 0 2 1 0 1
P15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l’habitatge on residei
(lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 301 125 176 21 53 117 62 48
No 812 417 395 68 112 226 199 207
No ho sap 84 40 44 10 8 25 21 20
No contesta 3 2 1 0 2 1 0 0
P16a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb els riscos del seu lloc de treball? 
Base: 18-64 anys 925 465 460 99 175 369 282 0
Sí 319 186 133 24 69 148 78 0
No 305 152 153 20 64 133 88 0
No treballa 301 127 174 55 42 88 116 0
P16b. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Base: Treballen 624 338 286 44 133 281 166 0
Sempre 171 90 81 13 24 86 48 0
Moltes vegades 118 74 44 8 34 42 34 0
Algunes vegades 195 103 92 11 49 89 46 0
Només alguna vegada 77 39 38 8 15 35 19 0
Mai 56 31 25 2 10 26 18 0
No ho sap 4 0 4 2 1 1 0 0
No contesta 3 1 2 0 0 2 1 0
P16c. Sap quin conveni col·lectiu regula les seves condicions laborals? 
Base: Treballen 624 338 286 44 133 281 166 0
Sí 381 213 168 21 69 189 102 0
No 231 117 114 20 63 88 60 0
No contesta 12 8 4 3 1 4 4 0
P16d. Sap si l’empresa on treballa impulsa accions en matèria de responsabilitat social? 
Base: Treballen 624 338 286 44 133 281 166 0
Sí 305 171 134 14 62 151 78 0
No 274 149 125 26 59 115 74 0
No contesta 45 18 27 4 12 15 14 0
P16e. Treballa amb persones amb algun tipus de discapacitat física o sensorial? 
Base: Treballen 624 338 286 44 133 281 166 0
Sí 171 84 87 6 30 86 49 0
No 445 249 196 37 101 193 114 0
No contesta 8 5 3 1 2 2 3 0
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P17. Creu vostè que dones i homes tenen les mateixes oportunitats per accedir als càrrecs de direcció i comandament? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 385 227 158 29 63 125 79 89
No 797 348 449 69 110 238 199 181
No contesta 18 9 9 1 2 6 4 5
P18. Estaria vostè d’acord o en desacord en implementar mesures per flexibilitzar els horaris de la feina per millorar la
conciliació laboral? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
D'acord 1145 550 595 95 170 356 272 252
En desacord 22 15 7 2 0 5 6 9
No ho sap 32 19 13 2 5 7 4 14
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0
P19. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens segur i 10 molt segur, com valora el nivell de seguretat que hi ha a
Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens segur 38 10 28 0 3 11 10 14
1 3 2 1 0 0 0 3 0
2 19 10 9 0 2 6 7 4
3 46 18 28 2 4 11 15 14
4 62 23 39 2 3 27 11 19
5 198 86 112 16 17 51 46 68
6 152 60 92 10 27 38 43 34
7 237 139 98 25 38 80 47 47
8 280 154 126 27 49 93 63 48
9 83 40 43 11 16 27 15 14
Molt segur 76 40 36 6 16 24 21 9
No ho sap 6 2 4 0 0 1 1 4

Mitjana 6,48 6,74 6,23 7,11 7,07 6,58 6,31 5,90
Desviació típica 2,18 2,01 2,30 1,59 1,92 2,15 2,33 2,23
P20a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: El racisme, la xenofòbia 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Cap problema 28 12 16 2 3 8 6 9
1 16 10 6 2 2 6 3 3
2 36 28 8 2 4 14 7 9
3 54 33 21 2 5 18 15 14
4 51 27 24 4 9 12 14 12
5 149 86 63 4 21 36 35 53
6 119 63 56 8 17 39 33 22
7 181 89 92 11 32 58 48 32
8 241 102 139 26 25 86 51 53
9 101 40 61 17 14 28 21 21
Un problema molt important 202 84 118 19 42 60 40 41
No ho sap 18 8 10 1 1 4 7 5
No contesta 4 2 2 1 0 0 2 1

Mitjana 6,82 6,48 7,15 7,46 7,11 6,84 6,68 6,52
Desviació típica 2,49 2,54 2,41 2,41 2,45 2,49 2,41 2,58
P20b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: La inseguretat ciutadana (robatoris, agressions, etc.) 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Cap problema 19 13 6 1 6 6 4 2
1 8 3 5 1 1 3 2 1
2 29 19 10 0 4 13 7 5
3 53 34 19 4 12 18 11 8
4 60 35 25 5 15 20 13 7
5 155 89 66 17 24 45 32 37
6 129 60 69 11 27 42 27 22
7 185 91 94 19 21 59 45 41
8 250 104 146 19 28 85 56 62
9 95 44 51 8 13 27 26 21
Un problema molt important 206 85 121 12 23 47 58 66
No ho sap 10 6 4 1 1 4 1 3
No contesta 1 1 0 1 0 0 0 0

Mitjana 6,92 6,59 7,22 6,81 6,35 6,70 7,12 7,40
Desviació típica 2,35 2,45 2,21 2,11 2,51 2,34 2,37 2,20
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P20c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: Les conductes incíviques (brutícia, sorolls, grafits, etc.) 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Cap problema 19 11 8 0 5 8 4 2
1 7 6 1 2 2 2 1 0
2 26 16 10 0 4 12 7 3
3 34 24 10 7 6 13 6 2
4 38 22 16 4 4 16 3 11
5 126 69 57 10 26 32 29 29
6 90 42 48 11 13 36 19 11
7 168 91 77 18 22 60 36 32
8 244 113 131 20 37 63 63 61
9 152 65 87 14 21 47 37 33
Un problema molt important 282 118 164 13 33 75 71 90
No ho sap 14 7 7 0 2 5 6 1

Mitjana 7,42 7,11 7,71 7,04 7,06 7,15 7,62 7,94
Desviació típica 2,34 2,46 2,18 2,18 2,51 2,46 2,26 2,09
P20d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: La violència masclista 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Cap problema 17 12 5 1 4 3 4 5
1 6 5 1 0 0 4 1 1
2 24 17 7 1 3 12 3 5
3 25 18 7 4 4 7 5 5
4 28 18 10 1 3 10 5 9
5 111 63 48 8 11 33 31 28
6 92 52 40 6 23 30 15 18
7 160 86 74 15 33 47 33 32
8 236 119 117 15 28 72 65 56
9 124 54 70 15 17 44 29 19
Un problema molt important 336 115 221 29 45 95 78 89
No ho sap 39 24 15 3 4 12 12 8
No contesta 2 1 1 1 0 0 1 0

Mitjana 7,62 7,12 8,08 7,83 7,49 7,52 7,73 7,65
Desviació típica 2,30 2,43 2,07 2,20 2,29 2,35 2,21 2,39
P20e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: Els maltractaments a persones grans 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Cap problema 38 23 15 2 7 12 9 8
1 14 9 5 1 3 5 3 2
2 43 31 12 5 7 15 10 6
3 54 33 21 6 11 18 11 8
4 47 22 25 6 7 18 6 10
5 118 61 57 3 21 35 27 32
6 117 64 53 11 22 36 28 20
7 156 79 77 13 24 44 43 32
8 179 80 99 17 22 55 42 43
9 75 29 46 6 5 30 19 15
Un problema molt important 232 90 142 18 29 62 56 67
No ho sap 126 63 63 11 17 39 27 32
No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

Mitjana 6,77 6,34 7,17 6,76 6,29 6,64 6,89 7,12
Desviació típica 2,70 2,79 2,56 2,69 2,76 2,73 2,66 2,64
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P20f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: El terrorisme 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Cap problema 64 43 21 4 5 17 19 19
1 26 14 12 2 7 14 1 2
2 56 35 21 3 6 21 12 14
3 81 45 36 8 10 25 23 15
4 74 43 31 5 14 26 16 13
5 148 83 65 18 14 42 34 40
6 115 58 57 11 16 42 26 20
7 154 70 84 14 29 52 34 25
8 165 70 95 12 31 48 32 42
9 59 22 37 6 4 18 15 16
Un problema molt important 228 87 141 16 35 58 57 62
No ho sap 27 13 14 0 4 6 11 6
No contesta 3 1 2 0 0 0 2 1

Mitjana 6,25 5,74 6,74 6,22 6,48 6,02 6,26 6,43
Desviació típica 2,92 2,97 2,78 2,71 2,79 2,88 2,99 3,04
P20g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents
qüestions són un problema a Catalunya: El tràfic de drogues 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Cap problema 13 9 4 1 2 5 3 2
1 4 4 0 1 1 2 0 0
2 12 6 6 2 1 6 1 2
3 24 14 10 2 5 8 5 4
4 31 25 6 3 4 12 9 3
5 95 57 38 11 22 26 24 12
6 84 46 38 9 19 29 13 14
7 149 82 67 16 21 44 43 25
8 223 109 114 15 32 71 46 59
9 128 61 67 8 18 42 26 34
Un problema molt important 362 141 221 25 44 101 98 94
No ho sap 73 29 44 5 6 23 13 26
No contesta 2 1 1 1 0 0 1 0

Mitjana 7,82 7,44 8,19 7,38 7,47 7,67 7,96 8,29
Desviació típica 2,20 2,32 2,01 2,34 2,24 2,30 2,14 1,93
P21a. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions?
Comentaris sexuals 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt sovint 335 150 185 49 70 122 55 39
Sovint 364 179 185 32 54 104 98 76
A vegades 244 136 108 12 28 86 62 56
Gairebé mai 48 26 22 1 8 14 9 16
Mai 32 17 15 2 5 7 14 4
No ho sap 177 76 101 3 10 36 44 84
P21b. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Actituds
molestes de caire sexual (insistir quan has dit que no, seguit/da per tot arreu) 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt sovint 213 84 129 38 46 72 29 28
Sovint 347 168 179 34 57 117 85 54
A vegades 313 173 140 18 46 104 80 65
Gairebé mai 71 36 35 3 14 24 17 13
Mai 57 32 25 1 4 14 20 18
No ho sap 199 91 108 5 8 38 51 97
P21c. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions?
Tocaments sexuals sense violència 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt sovint 118 47 71 20 23 34 19 22
Sovint 279 120 159 33 44 74 63 65
A vegades 362 198 164 30 60 140 82 50
Gairebé mai 119 70 49 6 24 45 22 22
Mai 87 40 47 5 11 24 29 18
No ho sap 233 108 125 4 13 51 67 98
No contesta 2 1 1 1 0 1 0 0
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P21d. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions?
Tocaments sexuals amb violència 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt sovint 59 18 41 12 8 14 9 16
Sovint 156 59 97 14 20 49 39 34
A vegades 350 179 171 36 51 118 81 64
Gairebé mai 251 155 96 21 54 92 46 38
Mai 123 53 70 10 20 36 37 20
No ho sap 258 118 140 5 22 59 70 102
No contesta 3 2 1 1 0 1 0 1
P21e. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Intents d
violacions i/o violacions 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt sovint 62 20 42 8 6 13 12 23
Sovint 129 41 88 9 20 33 29 38
A vegades 330 161 169 35 50 116 73 56
Gairebé mai 276 161 115 25 50 101 61 39
Mai 155 82 73 15 31 45 42 22
No ho sap 245 117 128 6 18 60 65 96
No contesta 3 2 1 1 0 1 0 1
P22. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens de por i 10 molta por, en quina grau té vostè por de caminar sola pe
carrer a la nit per temor a patir una agressió sexual? 
Base: Dona 616 0 616 47 89 180 144 156
Gens de por 98 0 98 3 14 24 24 33
1 17 0 17 0 2 7 4 4
2 39 0 39 1 8 14 8 8
3 30 0 30 1 4 10 7 8
4 37 0 37 2 5 6 9 15
5 60 0 60 2 8 17 19 14
6 51 0 51 6 9 21 9 6
7 77 0 77 7 19 18 20 13
8 74 0 74 11 8 22 17 16
9 47 0 47 8 7 12 6 14
Molta por 74 0 74 6 5 27 19 17
No ho sap 12 0 12 0 0 2 2 8

Mitjana 5,35 5,35 6,98 5,10 5,51 5,25 4,90
Desviació típica 3,35 3,35 2,63 3,14 3,36 3,34 3,55
P23. Com valora vostè la creació del registre de parelles estables de Catalunya gestionat pel Departament de Justícia? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt bé 240 111 129 4 31 99 67 39
Bé 528 276 252 48 88 137 120 135
Ni bé ni malament 64 33 31 5 2 21 15 21
Malament 40 22 18 1 2 12 9 16
Molt malament 16 3 13 0 2 3 7 4
No ho sap 309 136 173 41 49 96 63 60
No contesta 3 3 0 0 1 1 1 0
P24a. Ha sentit a parlar alguna vegada del que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la
comunitat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 735 376 359 61 94 245 185 150
No 440 201 239 34 80 114 93 119
No ho sap 25 7 18 4 1 10 4 6
P24b. Per aquelles persones que han comès delictes poc greus, li sembla bé que s’apliquin mesures penals alternatives a
l’ingrés a la presó, com ara els treballs socials en benefici de la comunitat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 1100 545 555 89 161 331 262 257
No 76 34 42 9 14 27 13 13
No ho sap 23 5 18 1 0 10 7 5
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0
P24c. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per delictes relacionats amb el trànsit ajudarà a reduir aque
tipus de delictes? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 757 402 355 56 100 235 184 182
No 358 148 210 36 66 109 78 69
No ho sap 83 34 49 7 9 24 20 23
No contesta 2 0 2 0 0 1 0 1
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P24d. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d’alguna manera si ha estat víctima d’un delicte? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 622 302 320 61 96 195 149 121
No 329 171 158 22 53 96 78 80
No ho sap 247 110 137 16 26 77 55 73
No contesta 2 1 1 0 0 1 0 1
P25. Sap vostè si el telèfon 112 és l’únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d’emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 779 372 407 47 101 229 192 210
No 402 200 202 50 71 133 87 61
No contesta 19 12 7 2 3 7 3 4
P26a. Ha fet servir vostè el telèfon d’emergències 112? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 528 271 257 47 82 178 125 96
No 672 313 359 52 93 191 157 179
P26b. Quin tipus d’emergència va comunicar? 
Base: Ha trucat 112 528 271 257 47 82 178 125 96
Robatori, furt, agressió o
similar

51 24 27 7 12 12 10 10

Vandalisme o violència al
carrer

38 21 17 2 4 14 11 7

Incendi a l’habitatge, a un
edifici o al carrer

46 23 23 4 6 18 10 8

Fuita o acumulació d’aigua al
carrer o a dins l’edifici

6 2 4 0 2 2 1 1

Accident viari propi o aliè 91 63 28 8 18 37 24 4
Accident domiciliari 10 8 2 1 3 1 3 2
Urgència mèdica 213 104 109 15 28 65 55 50
Sorolls o olors 10 5 5 1 1 3 3 2
Consulta 7 1 6 1 1 2 1 2
Violència masclista 20 4 16 2 3 8 3 4
Presència / Recollida
d'animals a l'espai públic

8 3 5 1 0 6 1 0

Altres 25 11 14 3 4 10 3 5
No ho sap 2 2 0 1 0 0 0 1
No contesta 1 0 1 1 0 0 0 0
P26c. Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112. 
Base: Ha trucat 112 528 271 257 47 82 178 125 96
Molt bé 283 140 143 20 44 101 65 53
Bé 183 105 78 19 28 58 44 34
Ni bé ni malament 14 5 9 2 1 3 5 3
Malament 29 10 19 3 6 10 5 5
Molt malament 17 10 7 3 3 6 4 1
No ho sap 2 1 1 0 0 0 2 0
P27. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Ha millorat 348 199 149 37 61 110 72 68
Segueix igual 511 230 281 46 64 152 120 129
Ha empitjorat 306 137 169 13 40 93 86 74
No ho sap 35 18 17 3 10 14 4 4
P28. Creu que els horaris actuals el/la fan anar a sopar i dormir massa tard? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 588 285 303 64 109 222 128 65
No 605 296 309 34 65 146 153 207
No contesta 7 3 4 1 1 1 1 3
P29. Creu vostè que la contribució que fa el turisme al conjunt de la societat és molt positiu, positiu, negatiu o molt negatiu

Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt positiu 122 65 57 13 16 41 36 16
Positiu 830 419 411 69 128 251 199 183
Ni positiu ni negatiu 111 42 69 7 12 36 20 36
Negatiu 101 46 55 7 16 32 21 25
Molt negatiu 6 2 4 0 1 3 0 2
No ho sap 28 10 18 3 1 6 5 13
No contesta 2 0 2 0 1 0 1 0
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P30. Considera que els infants i adolescents han de poder opinar i participar de les polítiques públiques que els afectin? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 778 377 401 68 106 250 189 165
No 372 178 194 26 59 104 87 96
No ho sap 45 25 20 5 8 14 6 12
No contesta 5 4 1 0 2 1 0 2
P31. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents circumstàncies, temporalment no pogués
viure amb la seva pròpia família? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 720 327 393 75 122 254 157 112
No 377 201 176 14 38 92 89 144
No ho sap 98 51 47 9 14 21 36 18
No contesta 5 5 0 1 1 2 0 1
P32a. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 723 322 401 1 24 223 228 247
No 477 262 215 98 151 146 54 28
P32b. Aquests/es han participat, en més d’una ocasió, en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu,
campaments, rutes, agrupaments escoltes, centres d’esplai)? 
Base: Tenen fills <5 723 322 401 1 24 223 228 247
Sí 617 284 333 1 18 193 200 205
No 103 35 68 0 6 30 28 39
No contesta 3 3 0 0 0 0 0 3
P33. Considerant que la Generalitat aporta al finançament dels serveis adreçats a persones en situació de dependència el
84% dels recursos i l’Estat el 16%, creu que una millora de finançament de l’Estat revertiria en una millora dels serveis
d'atenció? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 1001 486 515 84 139 309 242 227
No 68 37 31 3 10 22 16 17
No ho sap 120 57 63 12 26 33 21 28
No contesta 11 4 7 0 0 5 3 3
P34. Coneix l’existència de les prestacions econòmiques de la Generalitat de Catalunya que complementen les pensions,
prestacions i altres ajuts del govern de l’estat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 518 224 294 40 66 162 137 113
No 675 354 321 59 109 204 144 159
No contesta 7 6 1 0 0 3 1 3
P35. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt bona 111 52 59 14 17 36 22 22
Bona 702 350 352 54 106 225 182 135
Ni bona ni dolenta 215 100 115 22 24 56 41 72
Dolenta 130 67 63 7 18 41 26 38
Molt dolenta 18 4 14 1 4 7 5 1
No ho sap 21 8 13 1 5 4 5 6
No contesta 3 3 0 0 1 0 1 1
P36. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya aculli més persones refugiades?

Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt d'acord 157 76 81 19 37 55 34 12
D'acord 591 310 281 55 93 188 139 116
Ni d'acord ni en desacord 94 42 52 9 13 32 23 17
En desacord 260 113 147 12 24 59 61 104
Molt en desacord 51 20 31 2 4 20 11 14
No ho sap 38 18 20 2 3 12 10 11
No contesta 9 5 4 0 1 3 4 1
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P37. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens greu i 10 molt greu, valori la gravetat de la discriminació que
pateixen les dones en la societat catalana. 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens greu 33 17 16 2 4 7 8 12
1 16 13 3 4 2 3 6 1
2 33 13 20 1 6 15 6 5
3 39 23 16 4 6 14 10 5
4 52 30 22 4 9 16 10 13
5 181 99 82 14 18 59 50 40
6 125 64 61 11 22 42 25 25
7 211 105 106 16 46 67 40 42
8 219 93 126 16 28 70 48 57
9 79 29 50 10 16 17 21 15
Molt greu 174 82 92 14 12 51 47 50
No ho sap 36 15 21 3 5 8 10 10
No contesta 2 1 1 0 1 0 1 0

Mitjana 6,66 6,46 6,86 6,67 6,51 6,59 6,68 6,84
Desviació típica 2,44 2,49 2,39 2,52 2,25 2,36 2,55 2,53
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens freqüent i 10 molt freqüent, valori la freqüència de l’ús estereotipat
de les dones als mitjans de comunicació. 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens freqüent 13 6 7 1 1 3 4 4
1 5 3 2 2 0 1 1 1
2 9 7 2 3 1 2 1 2
3 25 14 11 4 4 8 7 2
4 24 13 11 2 2 8 4 8
5 135 71 64 9 9 50 29 38
6 104 61 43 3 17 24 26 34
7 183 96 87 9 31 55 50 38
8 239 122 117 20 44 72 55 48
9 121 36 85 15 22 36 29 19
Molt freqüent 202 84 118 23 27 81 45 26
No ho sap 136 67 69 8 17 28 29 54
No contesta 4 4 0 0 0 1 2 1

Mitjana 7,35 7,10 7,59 7,46 7,63 7,50 7,34 6,90
Desviació típica 2,11 2,11 2,08 2,55 1,82 2,12 2,09 2,06
P39. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està igual o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Ha millorat 661 369 292 56 112 181 156 156
Està igual 387 152 235 30 53 138 99 67
Ha empitjorat 125 54 71 12 9 40 23 41
No ho sap 27 9 18 1 1 10 4 11
P40. Fa vostè activitat física moderada, almenys 30 minuts diaris, durant 5 dies a la setmana? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 757 388 369 60 123 223 180 171
No 443 196 247 39 52 146 102 104
P41. Creu vostè que les seleccions esportives catalanes han de poder prendre part en les competicions internacionals
absolutes? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 805 379 426 72 111 245 188 189
No 233 140 93 16 36 82 61 38
No ho sap 139 53 86 11 25 32 28 43
No contesta 23 12 11 0 3 10 5 5
P42a. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 988 500 488 99 174 360 237 118
No 212 84 128 0 1 9 45 157
P42aa. Té internet a casa? 
Base: Es connecta a internet 988 500 488 99 174 360 237 118
Sí 931 474 457 96 160 337 225 113
No 57 26 31 3 14 23 12 5
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P42ab. Quin tipus de connexió té? 
Base: Té internet a casa 931 474 457 96 160 337 225 113
Banda ampla per ADSL 237 122 115 17 41 85 59 35
Banda ampla per fibra 632 324 308 70 112 227 154 69
Banda ampla per accés per
ràdio (Wimax, Telefonia
mòbil, satèl·lit)

26 21 5 2 4 11 6 3

No ho sap 36 7 29 7 3 14 6 6
P42b. A través de quin/s equips es connecta a internet de manera més habitual? 
Base: Es connecta a internet 988 500 488 99 174 360 237 118
Ordinador d'escriptori 277 169 108 24 38 86 79 50
Ordinador portàtil 514 261 253 69 96 186 120 43
Telèfon intel·ligent 839 421 418 89 163 328 187 72
Tauleta 292 144 148 16 55 119 73 29
TV intel·ligent 147 86 61 22 32 57 28 8
Consola de videojocs 43 33 10 14 13 13 2 1
Altres 1 0 1 0 0 0 1 0
No contesta 2 2 0 0 0 1 0 1
P42c. Per a què utilitza internet? 
Base: Es connecta a internet 988 500 488 99 174 360 237 118
Estudiar 192 93 99 54 53 65 14 6
Treballar 309 170 139 22 69 150 61 7
Llegir notícies 366 200 166 24 72 141 81 48
Cercar informació 650 323 327 43 106 232 184 85
Videojocs 93 64 29 29 28 26 7 3
Vídeo en línia (Netflix,
iTunes, etc.)

226 124 102 31 49 96 42 8

Xarxes socials 398 170 228 70 89 147 71 21
Comprar/oci/viatges 134 73 61 12 24 60 27 11
Tràmits/gestions 50 28 22 0 7 18 15 10
Comunicar-se 28 10 18 1 2 14 7 4
Entreteniment 12 7 5 2 1 1 5 3
Correu electrònic 31 12 19 1 3 10 8 9
Buscar feina 10 2 8 2 1 5 2 0
Escoltar música 17 11 6 1 5 8 0 3
Altres 24 13 11 1 4 6 9 4
No contesta 7 4 3 1 0 4 1 1
P43. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant internet? 
Base: Es connecta a internet 988 500 488 99 174 360 237 118
Sí 139 69 70 16 32 55 31 5
No 842 429 413 83 140 304 204 111
No contesta 7 2 5 0 2 1 2 2
P44a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té a
la feina? 
Base: Es connecta a internet 603 329 274 44 133 277 149 0
Molt malament 10 8 2 3 0 4 3 0
1 4 2 2 0 1 3 0 0
2 13 7 6 1 4 6 2 0
3 13 6 7 1 2 6 4 0
4 23 12 11 3 13 7 0 0
5 41 20 21 4 8 14 15 0
6 34 15 19 2 10 15 7 0
7 64 40 24 6 13 30 15 0
8 95 54 41 7 18 45 25 0
9 64 33 31 5 14 27 18 0
Excel·lent 97 51 46 7 23 46 21 0
No té internet a la feina 37 26 11 1 6 22 8 0
No ho sap 26 10 16 2 5 11 8 0
No contesta 82 45 37 2 16 41 23 0

Mitjana 7,26 7,22 7,30 6,72 7,15 7,36 7,36
Desviació típica 2,46 2,52 2,39 2,90 2,40 2,46 2,35
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P44b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té 
casa seva? 
Base: Té internet a casa 931 474 457 96 160 337 225 113
Molt malament 8 6 2 3 1 3 1 0
1 7 3 4 1 0 4 1 1
2 16 8 8 0 4 7 4 1
3 23 9 14 1 2 11 8 1
4 42 22 20 5 6 12 12 7
5 72 36 36 7 12 19 24 10
6 96 42 54 15 11 39 19 12
7 152 83 69 17 23 61 37 14
8 228 117 111 14 44 74 59 37
9 139 80 59 15 25 48 34 17
Excel·lent 147 67 80 18 32 58 26 13
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0

Mitjana 7,33 7,34 7,33 7,24 7,64 7,32 7,16 7,37
Desviació típica 2,12 2,12 2,13 2,33 2,04 2,20 2,07 1,89
P45. Fent balanç dels aspectes positius i negatius de la ciència i la tecnologia, quina de les següents opcions reflecteix
millor la seva opinió? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Els beneficis de la ciència i
tecnologia són més grans que
els seus perjudicis

575 306 269 44 83 189 134 125

Els beneficis i els
perjudicis de la ciència i la
tecnologia estan equilibrats

330 154 176 25 56 108 85 56

Els perjudicis de la ciència
i la tecnologia són més grans
que els seus beneficis

165 76 89 16 24 48 37 40

No ho sap 126 46 80 14 12 23 25 52
No contesta 4 2 2 0 0 1 1 2
P46. Quin diria vostè que ha estat el nivell d’educació científica i tècnica que ha rebut? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt alt 69 44 25 8 16 29 10 6
Alt 202 113 89 34 37 64 41 26
Normal 587 285 302 44 102 194 136 111
Baix 233 99 134 10 17 61 74 71
Molt baix 102 40 62 2 3 18 20 59
No ho sap 7 3 4 1 0 3 1 2
P47. Està vostè d’acord o en desacord amb què la Generalitat financi amb fons públics les escoles privades que separen el
alumnes per sexe? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
D'acord 127 69 58 6 15 26 37 43
En desacord 1021 484 537 89 150 332 233 217
No ho sap 51 31 20 4 10 10 12 15
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0
P48. Està d’acord o en desacord amb què se substitueixin les assignatures de religió i educació en valors per una
assignatura d’història i cultura de les religions? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
D'acord 781 385 396 66 116 249 196 154
En desacord 302 143 159 25 45 77 63 92
No ho sap 104 48 56 6 14 37 20 27
No contesta 13 8 5 2 0 6 3 2
P49. Està d’acord o en desacord amb què el professorat introdueixi l’ús de telèfons mòbils i tauletes a les aules amb
finalitats educatives? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
D'acord 750 383 367 62 105 253 181 149
En desacord 410 180 230 35 63 103 92 117
No ho sap 33 16 17 2 6 10 7 8
No contesta 7 5 2 0 1 3 2 1
P50. Està d’acord o en desacord amb què la Generalitat ampliï l’horari escolar dels instituts per incorporar un àpat calent al
migdia als alumnes? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
D'acord 920 467 453 62 134 279 229 216
En desacord 173 76 97 27 29 64 27 26
No ho sap 99 38 61 9 11 23 24 32
No contesta 8 3 5 1 1 3 2 1
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P51a. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Llibres 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català 328 160 168 28 35 98 82 85
Castellà 545 259 286 43 81 168 124 129
Versió original 103 54 49 13 30 31 22 7
Indiferent 193 96 97 14 25 60 48 46
Altres 18 7 11 0 4 9 2 3
No ho sap 6 3 3 1 0 2 1 2
No contesta 7 5 2 0 0 1 3 3
P51b. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Cinema 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català 191 100 91 5 8 51 64 63
Castellà 562 285 277 54 86 180 118 124
Versió original 227 112 115 31 60 76 41 19
Indiferent 192 74 118 9 17 56 55 55
Altres 7 3 4 0 4 1 0 2
No ho sap 14 9 5 0 0 3 3 8
No contesta 7 1 6 0 0 2 1 4
P51c. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Teatre 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català 339 166 173 22 42 103 84 88
Castellà 418 207 211 37 60 130 88 103
Versió original 115 57 58 18 32 35 22 8
Indiferent 249 114 135 20 29 78 66 56
Altres 5 1 4 0 4 0 1 0
No ho sap 56 27 29 2 7 16 16 15
No contesta 18 12 6 0 1 7 5 5
P51d. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Música 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català 88 47 41 4 7 18 25 34
Castellà 242 114 128 15 32 66 55 74
Versió original 484 239 245 52 106 167 98 61
Indiferent 347 161 186 18 24 108 99 98
Altres 31 18 13 10 5 10 4 2
No ho sap 6 4 2 0 1 0 0 5
No contesta 2 1 1 0 0 0 1 1
P52a. De les següents manifestacions culturals, em podria dir quines li resulten més interessants? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Teatre i espectacles 619 254 365 39 85 192 153 150
Cinema i audiovisuals 784 384 400 71 133 263 187 130
Lectura 679 266 413 37 91 219 179 153
Videojocs i continguts en
línia

175 124 51 42 41 66 18 8

Museus, exposicins i monuments 564 255 309 47 88 168 139 122
Activitats de cultura popular 475 234 241 42 70 151 109 103
Música i concerts 801 376 425 76 128 265 179 153
No ho sap 14 8 6 0 0 3 4 7
P52b. I d’aquestes, quines són les que més consumeix? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Teatre i espectacles 267 122 145 14 35 82 71 65
Cinema i audiovisuals 591 305 286 57 111 205 138 80
Lectura 528 193 335 25 69 164 141 129
Videojocs i continguts en
línia

133 101 32 35 38 43 12 5

Museus, exposicions i
monuments

221 103 118 17 36 70 50 48

Activitats de cultura popular
i tradicional

197 92 105 17 28 67 51 34

Música i concerts 578 297 281 64 93 187 127 107
No ho sap 31 12 19 0 0 4 6 21
No contesta 9 4 5 0 0 0 0 9
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P53. Està vostè d’acord o en desacord en què l’Administració pública doni suport als mitjans de comunicació en català o
aranès? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
D'acord 1002 480 522 90 149 306 233 224
En desacord 112 59 53 3 12 37 28 32
No ho sap 79 38 41 6 14 22 21 16
No contesta 7 7 0 0 0 4 0 3
P54. Estaria vostè disposat/ada a pagar per gaudir dels espais naturals protegits? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 660 335 325 62 112 209 163 114
No 505 233 272 29 58 151 114 153
No ho sap 33 15 18 8 5 8 5 7
No contesta 2 1 1 0 0 1 0 1
P55. A la seva llar separen els residus orgànics de la resta de residus que generen? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 973 470 503 68 128 292 244 241
No 223 112 111 30 47 76 36 34
No contesta 4 2 2 1 0 1 2 0
P56. Sap a quin contenidor van els residus orgànics? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Marró / brossa orgànica 888 428 460 82 133 290 211 172
Recollida porta a porta 14 8 6 0 2 4 3 5
Marró / brossa orgànica o
recollida porta a porta

1 1 0 0 0 0 0 1

Groc 30 15 15 2 5 9 9 5
Gris 34 19 15 5 6 9 4 10
Verd 47 23 24 2 8 14 12 11
Altres 32 14 18 1 4 7 8 12
No ho sap 146 73 73 6 17 31 35 57
No contesta 8 3 5 1 0 5 0 2
P57. En els darrers 20 anys, creu vostè que ha millorat l’estat dels nostres rius? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 464 272 192 21 56 148 129 110
No 501 208 293 49 69 150 107 126
No ho sap 233 103 130 29 49 71 46 38
No contesta 2 1 1 0 1 0 0 1
P58. Com probablement sabrà, periòdicament se superen els nivells màxim de contaminació de l’aire permesos, sobretot a
l’àrea de Barcelona. Quan es produeixen aquests episodis de contaminació, vostè és partidari/ària que es limiti la utilització
del vehicle privat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 1001 479 522 85 149 303 228 236
No 150 85 65 11 24 54 35 26
No ho sap 47 19 28 3 2 12 17 13
No contesta 2 1 1 0 0 0 2 0
P59. En cas de comprar, vendre o llogar un habitatge, ha tingut o tindrà en consideració la informació relativa a l’etiqueta de
certificació energètica on hi ha la qualificació energètica de l'habitatge o edifici amb una lletra que pot anar des de la A (més
eficient) a la G (menys eficient)? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 804 390 414 70 120 254 206 154
No 171 98 73 14 31 61 35 30
No comprarà, vendrà o llogarà
un habitatge o edifici

84 35 49 5 7 16 18 38

No ho sap 141 61 80 10 17 38 23 53
P60. Ha participat alguna vegada en un procés de participació ciutadana per donar la seva opinió sobre una actuació
urbanística? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 268 140 128 15 39 92 68 54
No 931 443 488 84 136 277 214 220
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1
P61a. Realitza vostè tràmits digitalment amb l’administració de la Generalitat? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 442 221 221 43 77 176 108 38
No 757 362 395 56 98 192 174 237
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0
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P61ba. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques
següents?: És de fàcil accés 
Base: Realitza tràmits 442 221 221 43 77 176 108 38
Gens d'acord 11 7 4 0 2 3 4 2
1 5 1 4 0 1 2 2 0
2 8 4 4 1 0 5 2 0
3 14 9 5 2 2 6 3 1
4 25 11 14 3 5 8 7 2
5 55 27 28 2 6 25 17 5
6 55 31 24 7 12 23 6 7
7 64 34 30 12 12 24 13 3
8 97 48 49 7 16 33 29 12
9 47 18 29 5 8 19 11 4
Totalment d'acord 57 29 28 4 13 25 14 1
No ho sap 4 2 2 0 0 3 0 1

Mitjana 6,82 6,74 6,89 6,91 7,05 6,81 6,72 6,51
Desviació típica 2,36 2,37 2,34 1,96 2,33 2,37 2,55 2,28
P61bb. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques
següents?: És senzilla 
Base: Realitza tràmits 442 221 221 43 77 176 108 38
Gens d'acord 8 5 3 0 0 3 4 1
1 8 3 5 2 2 3 1 0
2 15 7 8 2 0 8 4 1
3 22 16 6 1 3 10 6 2
4 27 9 18 2 8 8 6 3
5 63 34 29 6 5 33 13 6
6 56 29 27 5 11 25 11 4
7 55 27 28 6 17 17 12 3
8 89 48 41 11 13 29 26 10
9 47 18 29 6 8 18 11 4
Totalment d'acord 46 22 24 2 10 18 14 2
No ho sap 6 3 3 0 0 4 0 2

Mitjana 6,52 6,42 6,62 6,53 6,87 6,33 6,60 6,42
Desviació típica 2,42 2,42 2,42 2,33 2,17 2,45 2,60 2,35
P61bc. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques
següents?: És ràpida 
Base: Realitza tràmits 442 221 221 43 77 176 108 38
Gens d'acord 10 6 4 1 0 4 4 1
1 8 3 5 3 0 4 1 0
2 20 10 10 1 1 11 3 4
3 12 6 6 0 3 6 3 0
4 25 11 14 1 2 8 8 6
5 52 30 22 8 10 19 10 5
6 55 24 31 5 14 21 11 4
7 67 33 34 8 9 31 16 3
8 84 47 37 7 19 32 18 8
9 55 26 29 7 8 17 18 5
Totalment d'acord 48 21 27 2 11 18 16 1
No ho sap 6 4 2 0 0 5 0 1

Mitjana 6,63 6,59 6,67 6,37 7,14 6,45 6,87 5,97
Desviació típica 2,46 2,45 2,48 2,51 1,96 2,53 2,58 2,50
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P61bd. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques
següents?: Es pot tramitar amb l’ordinador, tauleta o mòbil 
Base: Realitza tràmits 442 221 221 43 77 176 108 38
Gens d'acord 2 2 0 0 0 2 0 0
1 2 0 2 0 0 1 1 0
2 1 0 1 0 0 1 0 0
3 7 2 5 1 2 3 1 0
4 10 3 7 2 1 6 1 0
5 33 13 20 8 2 10 9 4
6 29 16 13 3 6 14 3 3
7 52 24 28 2 9 21 13 7
8 89 51 38 7 16 28 27 11
9 70 37 33 6 12 28 18 6
Totalment d'acord 99 48 51 12 23 40 22 2
No ho sap 47 24 23 2 6 21 13 5
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0

Mitjana 7,87 8,00 7,74 7,63 8,24 7,75 8,00 7,55
Desviació típica 1,97 1,84 2,08 2,19 1,76 2,18 1,79 1,39
P62a. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: És una administració innovadora 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens d'acord 44 17 27 1 2 16 11 14
1 3 3 0 0 1 0 0 2
2 19 10 9 1 1 7 6 4
3 35 18 17 3 2 13 9 8
4 51 23 28 6 6 16 10 13
5 201 114 87 22 27 56 47 49
6 135 63 72 18 30 36 31 20
7 164 88 76 16 22 61 41 24
8 207 111 96 11 25 73 62 36
9 56 27 29 4 8 21 13 10
Totalment d'acord 82 38 44 3 21 24 18 16
No ho sap 199 69 130 14 28 45 33 79
No contesta 4 3 1 0 2 1 1 0

Mitjana 6,31 6,34 6,29 6,11 6,79 6,36 6,37 5,90
Desviació típica 2,33 2,23 2,43 1,79 2,08 2,37 2,31 2,59
P62b. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: Ofereix serveis digitals que permeten reduir desplaçaments 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens d'acord 19 7 12 0 2 6 5 6
1 2 2 0 0 0 2 0 0
2 16 7 9 2 2 6 3 3
3 18 7 11 4 2 6 5 1
4 29 13 16 1 3 13 7 5
5 96 58 38 7 10 35 20 24
6 104 43 61 13 19 30 27 15
7 187 96 91 16 31 66 41 33
8 213 119 94 17 27 69 67 33
9 91 44 47 9 13 29 28 12
Totalment d'acord 111 50 61 10 26 40 21 14
No ho sap 312 137 175 20 40 66 57 129
No contesta 2 1 1 0 0 1 1 0

Mitjana 7,05 7,08 7,03 7,11 7,38 7,00 7,13 6,73
Desviació típica 2,13 2,03 2,23 1,98 2,04 2,19 2,05 2,25
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Total 1200 584 616 99 175 369 282 275
P62c. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: Evita la duplicitat a l’hora de presentar documentació que ja està en el seu
poder 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens d'acord 32 12 20 1 5 8 11 7
1 9 4 5 0 0 4 3 2
2 15 7 8 2 2 5 5 1
3 28 11 17 2 6 8 8 4
4 36 21 15 1 4 17 8 6
5 117 68 49 8 11 50 24 24
6 88 43 45 7 15 24 24 18
7 133 69 64 16 21 44 34 18
8 167 92 75 12 28 55 48 24
9 71 36 35 8 10 21 20 12
Totalment d'acord 98 44 54 6 24 34 18 16
No ho sap 403 175 228 35 49 98 79 142
No contesta 3 2 1 1 0 1 0 1

Mitjana 6,63 6,67 6,59 6,92 7,02 6,58 6,48 6,47
Desviació típica 2,47 2,31 2,62 2,11 2,48 2,41 2,56 2,55
P62d. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: Els tràmits són complexos 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens d'acord 34 17 17 1 7 14 7 5
1 17 10 7 2 5 7 3 0
2 44 23 21 2 6 20 10 6
3 39 24 15 5 4 14 12 4
4 70 38 32 8 8 26 12 16
5 166 87 79 20 27 45 45 29
6 106 58 48 15 11 39 27 14
7 135 65 70 10 22 44 36 23
8 160 77 83 13 26 57 37 27
9 62 27 35 2 9 17 21 13
Totalment d'acord 102 45 57 4 20 24 25 29
No ho sap 263 112 151 17 30 60 47 109
No contesta 2 1 1 0 0 2 0 0

Mitjana 6,17 6,00 6,34 5,79 6,24 5,89 6,30 6,63
Desviació típica 2,55 2,54 2,56 2,09 2,75 2,61 2,48 2,52
P62e. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10
totalment d’acord, les característiques següents: Fa ús de les dades de les quals ja disposa per oferir serveis més adaptats
les necessitats concretes de la ciutadania 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Gens d'acord 36 19 17 1 3 14 7 11
1 8 3 5 3 0 4 1 0
2 29 10 19 1 3 12 7 6
3 34 18 16 3 5 11 8 7
4 27 14 13 0 5 10 5 7
5 139 76 63 9 22 47 33 28
6 98 52 46 10 10 38 30 10
7 141 77 64 17 29 43 34 18
8 146 79 67 16 21 47 36 26
9 46 19 27 2 6 18 13 7
Totalment d'acord 62 31 31 3 14 18 16 11
No ho sap 431 185 246 34 57 106 91 143
No contesta 3 1 2 0 0 1 1 1

Mitjana 6,20 6,22 6,17 6,37 6,58 6,04 6,35 5,86
Desviació típica 2,46 2,38 2,54 2,17 2,25 2,52 2,35 2,73
P63. Considera que la ciutadania ha de participar amb l’administració en el disseny dels serveis públics? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 1046 515 531 85 157 316 249 239
No 99 43 56 9 11 32 23 24
No ho sap 52 23 29 5 7 18 10 12
No contesta 3 3 0 0 0 3 0 0
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Total 1200 584 616 99 175 369 282 275
P64. Estaria disposat/ada a facilitar dades a l’administració, a través d’aplicacions mòbils o altres mitjans, per facilitar el
disseny de polítiques públiques? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 706 374 332 73 119 233 167 114
No 416 175 241 20 44 115 101 136
No ho sap 75 32 43 6 12 20 13 24
No contesta 3 3 0 0 0 1 1 1
P65. Segons vostè, l’Administració de la Generalitat com s’hauria de relacionar amb els ciutadans i ciutadanes? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Per internet 410 208 202 41 79 156 102 32
De manera presencial 433 220 213 36 52 127 90 128
Per telèfon 80 37 43 6 16 21 15 22
Per escrit 239 103 136 13 25 58 64 79
No ho sap 36 15 21 3 3 7 10 13
No contesta 2 1 1 0 0 0 1 1
P66. Considera que dorm les hores suficients? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 755 384 371 57 95 197 190 216
No 444 199 245 42 80 171 92 59
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0
P67a. Coneix el servei “061 CatSalut Respon”, abans “Sanitat Respon”? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 785 370 415 46 105 263 206 165
No 415 214 201 53 70 106 76 110
P67b. Considera útil aquest servei? 
Base: Coneix "061 CatSalut
Respon"

785 370 415 46 105 263 206 165

Sí 706 335 371 43 90 232 189 152
No 27 10 17 0 4 13 6 4
No contesta 52 25 27 3 11 18 11 9
P67c. Com valora la informació que li proporciona l’aplicació “061 CatSalut Respon”? 
Base: Coneix "061 CatSalut
Respon"

785 370 415 46 105 263 206 165

Molt bé 175 67 108 10 22 63 53 27
Bé 371 186 185 18 42 122 97 92
Ni bé ni malament 29 14 15 1 3 15 6 4
Malament 15 8 7 1 1 5 6 2
Molt malament 1 0 1 0 0 1 0 0
No ho sap 192 93 99 16 36 56 44 40
No contesta 2 2 0 0 1 1 0 0
P68a. Durant els darrers mesos, vostè ha recollit a la farmàcia algun medicament? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 1010 478 532 68 135 309 246 252
No 190 106 84 31 40 60 36 23
P68b. Què li sembla que en el full del pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del seu
tractament farmacèutic? 
Base: Ha recollit medicament 1010 478 532 68 135 309 246 252
Molt bé 343 159 184 27 47 130 81 58
Bé 554 273 281 32 75 147 144 156
Ni bé ni malament 44 20 24 3 4 14 8 15
Malament 38 16 22 2 3 12 8 13
Molt malament 6 2 4 1 0 1 2 2
No ho sap 25 8 17 3 6 5 3 8
P68c. Considera que el pla de medicació dona informació adequada per seguir correctament el tractament? 
Base: Ha recollit medicament 1010 478 532 68 135 309 246 252
Sí 855 405 450 53 112 261 224 205
No 103 44 59 8 18 31 12 34
No ho sap 50 28 22 7 5 15 10 13
No contesta 2 1 1 0 0 2 0 0
P69a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 433 205 228 42 70 147 92 82
No 766 379 387 57 104 222 190 193
No contesta 1 0 1 0 1 0 0 0
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P69b. Considera que el temps que va haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Base: ha anat d'urgències 433 205 228 42 70 147 92 82
Sí 231 119 112 25 33 73 48 52
No 199 84 115 17 35 73 44 30
No ho sap 3 2 1 0 2 1 0 0
P69c. Abans d’anar al servei d’urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061 CatSalut Respon, 112, CAP

Base: Ha anat d'urgències 433 205 228 42 70 147 92 82
Sí 99 41 58 5 11 37 21 25
No 332 162 170 37 59 109 70 57
No contesta 2 2 0 0 0 1 1 0
P70a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha acompanyat a un malalt/a en un servei d’urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Sí 484 239 245 35 76 200 102 71
No 716 345 371 64 99 169 180 204
P70b. Considera que el temps que va haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Base: Ha acompanyat a
urgències

484 239 245 35 76 200 102 71

Sí 214 112 102 12 28 94 45 35
No 266 124 142 23 47 106 55 35
No ho sap 3 2 1 0 1 0 1 1
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
P71. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord que tots els ciutadans de catalunya,
independentment de la seva situació administrativa, tinguin dret a accedir en condicions d’igualtat i gratuïtat als serveis
sanitaris de responsabilitat pública? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt d'acord 492 244 248 57 81 164 98 92
D'acord 573 279 294 39 81 159 153 141
Ni d'acord ni en desacord 27 15 12 1 1 9 5 11
En desacord 84 36 48 2 12 29 17 24
Molt en desacord 10 5 5 0 0 5 3 2
No ho sap 12 4 8 0 0 3 4 5
No contesta 2 1 1 0 0 0 2 0
P72. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb que en els envasos de les begudes alcohòlique
apareguin missatges d’advertència sobre els danys relacionats amb l’alcohol? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Molt d'acord 590 268 322 49 87 180 141 133
D'acord 493 249 244 42 73 148 114 116
Ni d'acord ni en desacord 33 17 16 3 3 14 6 7
En desacord 66 38 28 3 8 25 18 12
Molt en desacord 7 5 2 1 1 2 2 1
No ho sap 10 6 4 1 3 0 1 5
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1
C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. vostè com es defineix d’extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Extrema esquerra 26 14 12 5 6 10 3 2
Esquerra 453 226 227 28 61 154 114 96
Centre-esquerra 150 86 64 14 24 33 41 38
Centre 141 77 64 9 15 43 29 45
Centre-dreta 36 17 19 4 3 9 11 9
Dreta 50 26 24 5 7 17 10 11
Extrema dreta 1 0 1 0 0 1 0 0
No ho sap 231 88 143 25 43 59 54 50
No contesta 112 50 62 9 16 43 20 24
C2. Quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de desembre de 2017 al
Parlament de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
No vaig poder votar 179 97 82 31 47 60 29 12
No vaig votar 133 61 72 11 27 38 28 29
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

11 6 5 2 2 5 0 2

Habitualment voto però
aquesta vegada no

10 3 7 0 3 3 1 3

Estic segur/a que vaig votar 838 399 439 52 93 251 218 224
No ho sap 14 8 6 2 2 5 1 4
No contesta 15 10 5 1 1 7 5 1
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C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al parlament de Catalunya del 21 de desembre d
2017? 
Base: Total entrevistes 838 399 439 52 93 251 218 224
PPC 16 9 7 0 1 3 3 9
ERC 208 118 90 10 24 63 65 46
PSC 75 30 45 3 6 15 22 29
C’s 67 28 39 6 4 29 16 12
CUP 48 23 25 7 8 23 9 1
Podemos 44 25 19 5 12 18 7 2
PDeCAT 65 30 35 1 8 12 17 27
Junts per Catalunya 65 26 39 0 5 19 22 19
Catalunya en Comú Podem 28 17 11 3 3 10 7 5
Altres partits 6 2 4 1 4 0 0 1
Nul 3 2 1 1 0 2 0 0
En blanc 8 7 1 1 0 2 4 1
No ho sap 41 11 30 4 2 5 7 23
No contesta 164 71 93 10 16 50 39 49
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Només espanyol/a 87 29 58 3 14 25 16 29
Més espanyol/a que català/ana 37 19 18 8 3 8 9 9
Tan espanyol/a com català/ana 479 238 241 38 71 152 109 109
Més català/ana que espanyol/a 240 120 120 24 41 65 51 59
Només català/ana 246 121 125 8 20 81 74 63
No ho sap 66 31 35 11 15 22 13 5
No contesta 45 26 19 7 11 16 10 1
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català (valencià/balear) 424 200 224 23 53 112 110 126
Castellà 585 280 305 59 82 167 138 139
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

102 49 53 10 20 49 18 5

Àrab 22 13 9 0 5 12 5 0
Altres llengües o altres
combinacions

66 41 25 7 15 29 10 5

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català (valencià/balear) 352 163 189 24 46 93 87 102
Castellà 669 329 340 59 83 206 165 156
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

41 19 22 4 9 15 8 5

Àrab 36 19 17 2 11 17 5 1
Francès 13 6 7 0 3 4 2 4
Altres llengües o altres
combinacions

87 47 40 9 23 33 15 7

No ho sap 1 1 0 1 0 0 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Català (valencià/balear) 434 204 230 28 52 123 116 115
Castellà 579 293 286 53 92 176 124 134
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

148 68 80 15 22 53 33 25

Altres llengües o altres
combinacions

39 19 20 3 9 17 9 1
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C6b. I a quin any va arribar a catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de
Catalunya

487 232 255 28 70 126 119 144

Abans de 1950 16 5 11 0 0 0 0 16
1950-1959 44 23 21 0 0 0 4 40
1960-1696 91 39 52 0 0 0 34 57
1970-1979 49 23 26 0 0 3 28 18
1980-1989 21 8 13 0 0 8 9 4
1990-1994 10 6 4 0 3 4 3 0
1995-1999 14 5 9 0 2 6 2 4
2000-2004 66 40 26 6 8 34 15 3
Després de 2004 190 92 98 24 58 80 26 2
C7a. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Catolicisme 618 272 346 27 62 152 174 203
Cristianisme
evangèlic/protestant

56 28 28 5 6 20 13 12

Islam 55 32 23 7 14 23 9 2
Testimonis cristians de Jehovà 2 1 1 0 0 1 0 1
Budisme 9 1 8 1 1 4 1 2
Cristianisme ortodox 12 7 5 0 7 4 1 0
Judaisme 1 0 1 0 0 0 0 1
Cap: Agnosticisme 142 73 69 16 14 46 39 27
Cap: Ateisme 272 153 119 39 65 107 38 23
Altres 13 6 7 1 4 4 3 1
No ho sap 11 7 4 2 2 2 2 3
No contesta 9 4 5 1 0 6 2 0
C7b. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos,
comunions), amb quina freqüència assisteix vostè a cerimònies religioses habitualment? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Tots els dies 11 6 5 1 3 2 1 4
Més d’un cop per setmana 23 6 17 0 1 4 3 15
Un cop per setmana 67 24 43 4 4 16 12 31
Al menys un cop al mes 75 38 37 5 9 17 19 25
Només en festes religioses
especials

134 54 80 12 18 38 35 31

Amb menys freqüència 161 77 84 9 27 46 40 39
Mai 726 378 348 68 113 243 172 130
No contesta 3 1 2 0 0 3 0 0
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Treballa 572 316 256 36 120 258 148 10
No treballa 598 257 341 62 46 100 126 264
Està temporalment de baixa 28 10 18 0 9 11 8 0
No contesta 2 1 1 1 0 0 0 1
C8a. Vostè és...? 
Base: No treballa 598 257 341 62 46 100 126 264
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

324 150 174 0 1 12 63 248

Aturat/ada i ha treballat
abans

146 67 79 12 25 69 40 0

Pensionista (abans no ha
treballat)

27 8 19 0 0 6 8 13

Aturat/ada i busca el primer
treball

4 2 2 2 1 0 1 0

Estudiant 59 27 32 46 12 0 1 0
Treball domèstic no remunerat 35 2 33 2 6 11 13 3
No ho sap 2 1 1 0 1 1 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0
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C8b. Vostè és...? 
Base: Treballa/està
temporalment de baixa

600 326 274 36 129 269 156 10

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

25 20 5 0 3 14 7 1

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

97 50 47 4 22 41 28 2

Assalariat/ada indefinit/ida 376 214 162 15 76 178 101 6
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

93 40 53 13 27 34 18 1

Membre de cooperativa 3 0 3 2 0 0 1 0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 0 2 0 0 2 0 0

No ho sap 2 1 1 1 1 0 0 0
No contesta 2 1 1 1 0 0 1 0
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)?  
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Menys de 5 anys
d’escolarització

49 16 33 1 0 2 5 41

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d’EGB)

212 100 112 3 11 41 50 107

Formació Professional inicial 3 1 2 0 0 1 1 1
Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

208 100 108 27 27 60 51 43

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

103 52 51 15 17 33 24 14

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

173 95 78 25 13 54 57 24

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

134 73 61 14 30 61 21 8

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

101 42 59 5 17 38 26 15

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

216 104 112 9 60 79 46 22

No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 0
C12. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Casat/ada 555 299 256 2 44 177 176 156
Amb parella estable 178 95 83 17 53 82 22 4
Divorciat/ada 76 25 51 0 4 31 26 15
Separat/ada 49 16 33 0 2 24 13 10
Vidu/a 91 12 79 0 0 2 14 75
Solter/a 250 137 113 80 72 53 30 15
No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0
C13. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
0 383 215 168 94 119 95 49 26
1 216 100 116 5 30 91 56 34
2 390 178 212 0 23 131 121 115
3 155 62 93 0 3 38 45 69
4 39 22 17 0 0 13 8 18
5 9 3 6 0 0 1 2 6
6 4 2 2 0 0 0 1 3
7 1 0 1 0 0 0 0 1
8 2 1 1 0 0 0 0 2
14 1 1 0 0 0 0 0 1
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C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Classe baixa 144 61 83 7 17 50 34 36
Classe mitjana-baixa 301 152 149 23 46 93 71 68
Classe mitjana 643 316 327 51 89 204 154 145
Classe mitjana-alta 67 35 32 12 14 13 16 12
Classe alta 7 5 2 0 0 1 1 5
No ho sap 33 12 21 6 6 7 5 9
No contesta 5 3 2 0 3 1 1 0
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (tenint en compte tots els
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 
Base: Total entrevistes 1200 584 616 99 175 369 282 275
Inferiors a 1.000€ 202 77 125 11 22 61 43 65
Entre 1.001€ i 2.000€ 444 224 220 30 61 132 99 122
Entre 2.001€ i 3.000€ 228 126 102 23 41 83 46 35
Entre 3.001€ i 4.000€ 95 53 42 5 18 36 25 11
Entre 4.001€ i 5.000€ 40 25 15 5 5 11 14 5
Més de 5.000€ 23 15 8 3 4 7 8 1
No ho sap 43 15 28 16 7 5 9 6
No contesta 125 49 76 6 17 34 38 30
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns

Nc

Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Província 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Barcelona 73,9 68,8 71,6 72,0 80,6 70,8 73,8 87,5 50,0 66,7 75,0 74,1
Girona 9,9 12,5 11,1 13,3 9,0 10,4 7,7 <1,4 16,7 0,0 12,5 10,2
Lleida 5,8 6,3 5,8 4,0 1,5 6,3 >10,0 4,2 >33,3 0,0 12,5 4,4
Tarragona 10,4 12,5 11,5 10,7 9,0 12,5 8,5 6,9 0,0 33,3 0,0 11,2
Grandària  
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Menor o igual a 2.000
habitants

4,6 12,5 6,3 2,7 1,5 6,3 8,5 0,0 0,0 0,0 12,5 5,4

De 2.001 a 10.000 habitants 13,8 18,8 19,2 9,3 14,9 12,5 16,2 6,9 0,0 0,0 12,5 17,6
De 10.001 a 50.000 habitants 27,1 37,5 31,7 28,0 32,8 18,8 23,8 19,4 16,7 33,3 50,0 24,4
De 50.001 a 150.000 habitants 20,3 25,0 14,9 28,0 22,4 18,8 <10,0 20,8 >66,7 0,0 12,5 22,0
De 150.001 a 1.000.000
habitants

11,9 6,3 9,1 10,7 16,4 10,4 10,0 15,3 16,7 33,3 12,5 11,7

Més d'1 milió d'habitants 22,3 0,0 18,8 21,3 11,9 33,3 >31,5 >37,5 0,0 33,3 0,0 19,0
Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Alt Empordà 2,0 6,3 1,9 1,3 4,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 >12,5 2,4
Alt Penedès 3,7 0,0 5,8 4,0 1,5 4,2 3,8 4,2 0,0 0,0 12,5 4,4
Anoia 2,1 0,0 3,8 2,7 4,5 2,1 2,3 2,8 0,0 0,0 0,0 1,5
Bages 1,2 6,3 1,9 0,0 0,0 4,2 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
Baix Camp 1,8 0,0 1,4 2,7 1,5 2,1 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9
Baix Empordà 1,8 0,0 2,4 2,7 1,5 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5
Baix Llobregat 8,8 12,5 8,7 >17,3 11,9 <0,0 6,2 5,6 16,7 0,0 0,0 7,3
Baix Penedès 2,6 0,0 1,9 4,0 4,5 2,1 2,3 2,8 0,0 0,0 0,0 2,0
Barcelonès 30,4 12,5 22,6 25,3 25,4 37,5 33,8 >43,1 16,7 66,7 12,5 31,2
Cerdanya 1,3 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0
Garraf 2,6 0,0 1,9 0,0 4,5 2,1 >5,4 2,8 0,0 0,0 12,5 1,5
Garrotxa 2,2 6,3 3,8 5,3 1,5 0,0 2,3 1,4 0,0 0,0 0,0 1,0
Gironès 1,3 0,0 0,5 2,7 0,0 >6,3 0,8 0,0 >16,7 0,0 0,0 1,5
Maresme 5,4 0,0 7,2 1,3 1,5 2,1 5,4 4,2 0,0 0,0 0,0 7,3
Montsià 1,1 0,0 1,9 1,3 3,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,5
Noguera 1,4 6,3 1,9 0,0 0,0 2,1 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5
Pla d'Urgell 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,4 0,0 0,0 0,0 0,5
Pla de l'Estany 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0
Ribera d'Ebre 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 2,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Ripollès 0,4 0,0 0,5 1,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Segarra 0,7 0,0 1,0 1,3 0,0 2,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Segrià 2,3 0,0 1,4 2,7 1,5 0,0 1,5 2,8 >33,3 0,0 0,0 1,5
Selva 0,4 0,0 0,0 0,0 1,5 >2,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Tarragonès 4,6 12,5 5,8 2,7 0,0 6,3 3,8 2,8 0,0 >33,3 0,0 5,4
Urgell 0,7 0,0 0,5 0,0 0,0 2,1 >3,1 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,5
Vallès Occidental 13,5 31,3 13,0 17,3 17,9 12,5 12,3 20,8 0,0 0,0 25,0 10,7
Vallès Oriental 6,3 6,3 6,7 4,0 >13,4 6,3 3,1 4,2 16,7 0,0 12,5 9,3
F01. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català 45,3 <12,5 >83,7 <26,7 <9,0 >89,6 >84,6 40,3 66,7 33,3 37,5 <43,4
Castellà 53,5 >87,5 <15,4 >72,0 >91,0 <10,4 <14,6 54,2 33,3 66,7 62,5 >55,1
Li és indiferent 1,2 0,0 1,0 1,3 0,0 0,0 0,8 >5,6 0,0 0,0 0,0 1,5
F03. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Home 48,7 56,3 56,7 40,0 41,8 47,9 43,1 58,3 33,3 66,7 87,5 40,0
Dona 51,3 43,8 43,3 60,0 58,2 52,1 56,9 41,7 66,7 33,3 12,5 60,0
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
De 18 a 24 anys 8,3 0,0 4,8 4,0 9,0 >14,6 <0,8 11,1 16,7 33,3 12,5 6,8
De 25 a 34 anys 14,6 6,3 11,5 8,0 6,0 16,7 10,0 >20,8 >66,7 0,0 0,0 8,8
De 35 a 49 anys 30,8 18,8 30,3 20,0 >43,3 >47,9 23,8 38,9 0,0 66,7 25,0 26,8
De 50 a 64 anys 23,5 18,8 31,3 29,3 23,9 18,8 30,0 19,4 0,0 0,0 50,0 22,4
65 anys o més 22,9 >56,3 22,1 >38,7 17,9 <2,1 35,4 <9,7 16,7 0,0 12,5 >35,1
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Catalunya 59,2 31,3 >90,4 <53,3 53,7 93,8 85,4 70,8 100,0 33,3 62,5 <59,0
Altres comunitats autònomes 21,0 >62,5 <7,7 >44,0 >34,3 <4,2 <11,5 23,6 0,0 66,7 25,0 >33,2
Unió Europea 3,3 0,0 0,5 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
Resta del món 16,5 6,3 <1,4 2,7 >10,4 2,1 3,1 5,6 0,0 0,0 12,5 6,8
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

83,8 93,8 97,6 100,0 94,0 97,9 99,2 97,2 100,0 100,0 100,0 95,1

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

3,8 6,3 2,4 0,0 6,0 2,1 0,8 2,8 0,0 0,0 0,0 4,9

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

12,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P1a. Vostè utilitza habitualment els serveis de rodalies RENFE? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 32,7 25,0 22,6 26,7 31,3 39,6 20,8 31,9 33,3 33,3 37,5 25,9
No 67,3 75,0 77,4 73,3 68,7 60,4 79,2 68,1 66,7 66,7 62,5 74,1
P1b. Pel que fa a rodalies RENFE, creu vostè que en el darrer any les incidències que afecten al servei han augmentat o disminuït? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Han augmentat 34,1 25,0 >43,8 29,3 35,8 41,7 39,2 27,8 66,7 0,0 37,5 28,8
Han disminuït 10,2 12,5 9,6 12,0 7,5 4,2 11,5 8,3 0,0 33,3 12,5 7,8
Es mantenen igual 16,8 18,8 15,4 13,3 20,9 18,8 14,6 22,2 0,0 33,3 12,5 14,6
No ho sap 38,9 43,8 31,3 44,0 35,8 35,4 34,6 41,7 33,3 33,3 37,5 >48,8
No contesta 0,1 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P1c. De qui creu que són responsabilitat principalment aquestes incidències, de la Generalitat o de l’Estat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
De la Generalitat 20,5 12,5 <12,5 >33,3 >40,3 <6,3 <4,6 22,2 0,0 0,0 25,0 >26,8
De l'Estat 42,5 50,0 >66,8 <22,7 <20,9 >66,7 >73,1 36,1 66,7 33,3 25,0 <25,4
D'ambdues per igual 12,3 6,3 <5,3 12,0 >22,4 8,3 6,9 >25,0 16,7 33,3 12,5 16,1
No ho sap 24,5 31,3 <14,9 32,0 16,4 18,8 15,4 16,7 16,7 33,3 25,0 >31,7
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0
P1d. En qualsevol cas, com valora l’actuació de la Generalitat per tal de resoldre aquestes incidències? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Positivament 38,0 43,8 >48,6 32,0 25,4 33,3 >55,4 29,2 33,3 33,3 25,0 <19,0
Ni positivament ni negtivament 7,6 6,3 6,7 9,3 6,0 10,4 7,7 11,1 0,0 0,0 0,0 8,8
Negativament 24,4 18,8 20,7 25,3 35,8 29,2 <13,8 31,9 >66,7 33,3 25,0 32,2
No ho sap 29,5 31,3 23,6 33,3 31,3 25,0 22,3 27,8 0,0 33,3 37,5 >40,0
No contesta 0,5 0,0 0,5 0,0 1,5 2,1 0,8 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0
P2. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de Girona, Lleida i Tarragona? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 15,3 25,0 16,3 13,3 10,4 12,5 16,9 15,3 33,3 33,3 12,5 10,2
No 84,5 75,0 83,2 86,7 89,6 87,5 83,1 84,7 66,7 66,7 87,5 89,8
No contesta 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt bona 3,5 0,0 0,0 1,3 4,5 2,1 2,3 2,8 0,0 0,0 0,0 1,5
Bona 44,6 31,3 37,0 44,0 40,3 45,8 38,5 41,7 66,7 33,3 37,5 34,1
Ni bona ni dolenta 13,5 31,3 14,9 20,0 17,9 20,8 8,5 13,9 0,0 0,0 0,0 14,1
Dolenta 24,7 25,0 >37,5 <17,3 19,4 16,7 32,3 29,2 33,3 33,3 37,5 31,2
Molt dolenta 5,8 0,0 6,3 2,7 7,5 14,6 10,8 6,9 0,0 0,0 25,0 5,9
No ho sap 8,0 12,5 <4,3 14,7 10,4 <0,0 7,7 5,6 0,0 33,3 0,0 >13,2
P4. Considera que els equipaments, com hospitals i centres d’atenció primària, escoles i instituts, biblioteques o centres esportius, estan ben situats i ben connectat
en la seva ciutat o poble? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 83,8 75,0 86,1 82,7 79,1 83,3 82,3 87,5 83,3 66,7 75,0 82,4
No 14,8 25,0 13,0 17,3 17,9 16,7 15,4 9,7 16,7 33,3 25,0 16,1
No ho sap 1,3 0,0 1,0 0,0 3,0 0,0 2,3 2,8 0,0 0,0 0,0 1,5
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
P5. Creu vostè que les zones verdes, places, parcs i jardins del seu municipi estan suficientment aprofitats per la població? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 51,4 62,5 43,8 57,3 52,2 43,8 51,5 43,1 16,7 66,7 87,5 48,8
No 46,0 37,5 52,4 40,0 46,3 56,3 46,2 54,2 83,3 33,3 12,5 47,3
No ho sap 2,5 0,0 3,8 2,7 1,5 0,0 2,3 2,8 0,0 0,0 0,0 3,4
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Tothom, via impostos o altres
fórmules

57,9 50,0 55,3 54,7 50,7 68,8 60,0 59,7 50,0 100,0 50,0 58,5

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

33,0 43,8 37,0 33,3 38,8 27,1 34,6 34,7 33,3 0,0 50,0 30,7

No ho sap 7,3 6,3 5,3 9,3 4,5 4,2 5,4 4,2 16,7 0,0 0,0 8,8
No contesta 1,8 0,0 2,4 2,7 >6,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 2,0
P7. Considera que el turisme contribueix a un millor coneixement de Catalunya a l’exterior? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 87,2 75,0 93,8 93,3 89,6 81,3 92,3 79,2 100,0 66,7 100,0 83,4
No 8,2 18,8 4,8 2,7 4,5 6,3 7,7 >15,3 0,0 33,3 0,0 7,8
No ho sap 4,3 6,3 1,4 2,7 6,0 6,3 <0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 >8,3
No contesta 0,4 0,0 0,0 1,3 0,0 >6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P8. Creu que la nova llei catalana de memòria democràtica ha de donar facultats a la Generalitat de Catalunya per retirar la simbologia franquista de l’espai públic? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 71,6 43,8 >97,1 72,0 <50,7 100,0 >93,8 86,1 50,0 0,0 37,5 <57,1
No 10,8 25,0 <0,0 8,0 >35,8 <0,0 <1,5 5,6 16,7 33,3 >50,0 >18,0
No ho sap 14,4 >25,0 <2,9 16,0 7,5 <0,0 <2,3 6,9 33,3 0,0 12,5 >19,0
No contesta 3,2 6,3 <0,0 4,0 6,0 0,0 2,3 1,4 0,0 >66,7 0,0 >5,9
P9a. La Generalitat de Catalunya ha estat intervinguda durant 7 mesos pel govern de l'Estat mitjançant l'aplicació de l'article 155 de la Constitució espanyola. En una
escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no ha impactat gens i 10 que ha impactat molt, com considera que ha estat l'impacte de l'article 155 de la Constitució
espanyola a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
No ha impactat gens 5,7 12,5 <1,9 >13,3 >11,9 0,0 4,6 9,7 0,0 0,0 0,0 4,9
1 0,4 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
2 2,1 0,0 0,5 5,3 3,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 3,9
3 1,6 0,0 0,5 1,3 3,0 0,0 0,8 2,8 0,0 0,0 0,0 >3,9
4 1,6 0,0 0,5 2,7 3,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9
5 12,2 25,0 <5,3 18,7 >19,4 6,3 <5,4 9,7 16,7 0,0 12,5 >16,1
6 5,3 12,5 2,9 5,3 9,0 6,3 5,4 11,1 0,0 0,0 12,5 5,9
7 8,5 12,5 8,7 9,3 9,0 <0,0 12,3 9,7 16,7 33,3 0,0 7,3
8 15,8 6,3 17,8 16,0 17,9 18,8 13,8 11,1 16,7 0,0 0,0 15,6
9 9,8 0,0 13,5 4,0 6,0 >22,9 10,8 16,7 33,3 0,0 12,5 7,8
Ha impactat molt 27,1 12,5 >48,6 <13,3 <9,0 45,8 >43,8 20,8 16,7 33,3 37,5 <20,0
No ho sap 9,0 >18,8 <0,0 >10,7 7,5 0,0 <0,8 2,8 0,0 0,0 12,5 >8,8
No contesta 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 >33,3 >12,5 2,0

Mitjana 7,26 5,69 8,58 5,75 5,71 8,83 8,07 6,75 8,00 8,50 8,33 6,66
Desviació típica 2,85 3,07 2,01 3,24 3,04 1,49 2,56 3,15 1,79 2,12 2,25 2,90
P9b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt negativament i 10 molt positivament, com creu vostè que ha impactat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt negativament 31,9 <6,3 >59,6 <12,0 <16,4 >58,3 >55,4 31,9 33,3 33,3 0,0 <20,0
1 5,3 0,0 6,7 4,0 3,0 >16,7 >12,3 2,8 0,0 0,0 0,0 3,9
2 8,9 0,0 11,5 8,0 <0,0 8,3 7,7 16,7 33,3 33,3 >37,5 9,3
3 7,8 6,3 7,7 5,3 7,5 4,2 8,5 9,7 0,0 0,0 12,5 7,8
4 5,2 12,5 4,3 >12,0 7,5 4,2 4,6 8,3 0,0 33,3 0,0 4,9
5 14,5 18,8 <4,8 >21,3 >22,4 <0,0 <3,8 13,9 33,3 0,0 12,5 >23,4
6 4,3 6,3 <0,0 8,0 >10,4 2,1 3,8 2,8 0,0 0,0 12,5 6,3
7 3,1 0,0 1,0 4,0 >11,9 0,0 0,8 2,8 0,0 0,0 0,0 2,9
8 3,3 >12,5 1,4 6,7 6,0 4,2 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4
9 1,8 0,0 1,0 4,0 1,5 2,1 0,0 2,8 0,0 0,0 >12,5 2,4
Molt positivament 2,6 >12,5 1,4 1,3 1,5 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0 2,4
No ho sap 10,4 >25,0 <0,5 >13,3 9,0 0,0 <0,8 5,6 0,0 0,0 0,0 >11,7
No contesta 1,1 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 >12,5 1,5

Mitjana 2,87 5,67 1,36 4,26 4,42 1,27 1,40 2,61 2,33 2,00 4,14 3,62
Desviació típica 2,89 2,93 2,22 2,66 2,72 2,27 2,13 2,56 2,25 2,00 2,67 2,78
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P10. Considera que la ciutadania de Catalunya en el darrer any ha vist reduïdes les seves llibertats individuals i col·lectives i els seus drets fonamentals? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 65,7 56,3 >92,3 <48,0 <38,8 95,8 >93,1 72,2 50,0 66,7 25,0 <57,1
No 24,1 18,8 <5,8 >44,0 >50,7 <4,2 <3,8 22,2 50,0 33,3 >62,5 >31,2
No ho sap 8,8 >25,0 <1,0 6,7 6,0 0,0 3,1 4,2 0,0 0,0 12,5 >10,7
No contesta 1,4 0,0 1,0 1,3 >4,5 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,0
P11. Considera que és just l’empresonament i l’exili dels polítics catalans? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 17,5 31,3 <1,4 >24,0 >55,2 <2,1 <2,3 <5,6 16,7 33,3 >50,0 >23,4
No 70,3 43,8 >97,6 64,0 <19,4 97,9 >95,4 91,7 50,0 0,0 37,5 <62,4
No ho sap 7,5 >18,8 <0,5 6,7 >13,4 0,0 <0,8 2,8 16,7 0,0 0,0 >8,3
No contesta 4,7 6,3 <0,5 5,3 >11,9 0,0 1,5 0,0 16,7 >66,7 12,5 5,9
P12. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d’internet? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
De 0 a 10% 42,6 31,3 47,1 37,3 29,9 56,3 48,5 50,0 >100,0 33,3 37,5 42,0
Del 10% al 25% 14,9 6,3 17,3 6,7 13,4 10,4 14,6 >26,4 0,0 0,0 0,0 11,2
Del 25% al 50% 9,0 0,0 11,5 5,3 7,5 14,6 6,2 5,6 0,0 33,3 12,5 8,3
Més del 50% 4,3 6,3 2,9 0,0 6,0 >12,5 4,6 4,2 0,0 0,0 0,0 2,9
No compra per internet 29,0 >56,3 <21,2 >50,7 >43,3 <6,3 26,2 <13,9 0,0 33,3 50,0 35,1
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P13. Beu vostè aigua de l’aixeta? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 43,1 43,8 42,8 38,7 40,3 >68,8 38,5 40,3 66,7 33,3 62,5 47,3
No 56,9 56,3 57,2 61,3 59,7 <31,3 61,5 59,7 33,3 66,7 37,5 52,7
P14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 23,3 12,5 16,3 21,3 26,9 27,1 13,1 26,4 33,3 33,3 50,0 22,4
No 76,3 87,5 83,7 77,3 73,1 72,9 86,9 73,6 66,7 66,7 50,0 77,1
No contesta 0,3 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 25,1 6,3 17,3 21,3 26,9 33,3 <12,3 26,4 33,3 33,3 37,5 22,4
No 67,7 68,8 78,4 72,0 70,1 62,5 80,8 70,8 66,7 66,7 62,5 67,3
No ho sap 7,0 >25,0 4,3 5,3 3,0 4,2 6,9 2,8 0,0 0,0 0,0 >9,8
No contesta 0,3 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P16a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb els riscos del seu lloc de treball? 
Base: 18-64 anys 925 7 162 46 55 47 84 65 5 3 7 133
Sí 34,5 0,0 42,6 32,6 30,9 46,8 36,9 38,5 40,0 0,0 28,6 38,3
No 33,0 42,9 34,6 28,3 29,1 36,2 34,5 30,8 40,0 33,3 14,3 32,3
No treballa 32,5 57,1 22,8 39,1 40,0 17,0 28,6 30,8 20,0 66,7 57,1 29,3
P16b. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Base: Treballen 624 3 125 28 33 39 60 45 4 1 3 94
Sempre 27,4 33,3 29,6 28,6 33,3 38,5 26,7 22,2 0,0 0,0 33,3 25,5
Moltes vegades 18,9 33,3 24,8 25,0 15,2 17,9 20,0 20,0 25,0 0,0 0,0 17,0
Algunes vegades 31,3 33,3 32,8 21,4 27,3 23,1 26,7 26,7 75,0 0,0 33,3 35,1
Només alguna vegada 12,3 0,0 7,2 10,7 9,1 20,5 11,7 20,0 0,0 >100,0 0,0 13,8
Mai 9,0 0,0 4,8 14,3 12,1 0,0 15,0 8,9 0,0 0,0 33,3 8,5
No ho sap 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,0 0,8 0,0 >3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P16c. Sap quin conveni col·lectiu regula les seves condicions laborals? 
Base: Treballen 624 3 125 28 33 39 60 45 4 1 3 94
Sí 61,1 0,0 74,4 82,1 54,5 61,5 70,0 75,6 0,0 100,0 66,7 61,7
No 37,0 >100,0 24,0 14,3 45,5 38,5 26,7 22,2 >100,0 0,0 33,3 37,2
No contesta 1,9 0,0 1,6 3,6 0,0 0,0 3,3 2,2 0,0 0,0 0,0 1,1
P16d. Sap si l’empresa on treballa impulsa accions en matèria de responsabilitat social? 
Base: Treballen 624 3 125 28 33 39 60 45 4 1 3 94
Sí 48,9 66,7 56,8 71,4 45,5 56,4 55,0 44,4 25,0 100,0 33,3 47,9
No 43,9 33,3 38,4 25,0 48,5 43,6 33,3 51,1 50,0 0,0 66,7 43,6
No contesta 7,2 0,0 4,8 3,6 6,1 0,0 11,7 4,4 25,0 0,0 0,0 8,5
P16e. Treballa amb persones amb algun tipus de discapacitat física o sensorial? 
Base: Treballen 624 3 125 28 33 39 60 45 4 1 3 94
Sí 27,4 0,0 35,2 39,3 21,2 20,5 23,3 28,9 0,0 100,0 0,0 37,2
No 71,3 100,0 63,2 60,7 78,8 79,5 76,7 68,9 100,0 0,0 100,0 61,7
No contesta 1,3 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 1,1
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P17. Creu vostè que dones i homes tenen les mateixes oportunitats per accedir als càrrecs de direcció i comandament? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 32,1 50,0 23,1 30,7 37,3 18,8 18,5 22,2 50,0 33,3 25,0 32,2
No 66,4 50,0 76,9 65,3 59,7 81,3 80,8 75,0 50,0 66,7 75,0 65,9
No contesta 1,5 0,0 0,0 4,0 3,0 0,0 0,8 2,8 0,0 0,0 0,0 2,0
P18. Estaria vostè d’acord o en desacord en implementar mesures per flexibilitzar els horaris de la feina per millorar la conciliació laboral? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
D'acord 95,4 87,5 95,7 97,3 98,5 97,9 95,4 98,6 100,0 100,0 87,5 94,6
En desacord 1,8 6,3 2,9 0,0 0,0 2,1 1,5 0,0 0,0 0,0 >12,5 1,5
No ho sap 2,7 6,3 1,4 2,7 1,5 0,0 2,3 1,4 0,0 0,0 0,0 3,9
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P19. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens segur i 10 molt segur, com valora el nivell de seguretat que hi ha a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens segur 3,2 6,3 1,9 >9,3 6,0 2,1 3,8 1,4 0,0 0,0 >25,0 2,9
1 0,3 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
2 1,6 >12,5 0,5 0,0 1,5 2,1 1,5 0,0 >33,3 0,0 0,0 2,4
3 3,8 0,0 3,8 2,7 3,0 2,1 3,1 2,8 16,7 0,0 12,5 6,3
4 5,2 6,3 6,3 4,0 >13,4 0,0 5,4 4,2 0,0 33,3 0,0 6,3
5 16,5 12,5 13,0 21,3 16,4 14,6 16,9 9,7 33,3 33,3 0,0 >22,9
6 12,7 0,0 15,9 17,3 11,9 12,5 18,5 15,3 0,0 0,0 0,0 11,2
7 19,8 12,5 25,0 14,7 14,9 22,9 20,8 25,0 16,7 0,0 25,0 19,0
8 23,3 37,5 26,0 24,0 17,9 29,2 20,0 27,8 0,0 33,3 25,0 17,1
9 6,9 6,3 2,9 5,3 10,4 10,4 6,9 8,3 0,0 0,0 0,0 5,4
Molt segur 6,3 6,3 3,8 0,0 1,5 4,2 2,3 4,2 0,0 0,0 12,5 5,4
No ho sap 0,5 0,0 1,0 1,3 0,0 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 6,48 6,19 6,51 5,85 5,79 6,88 6,25 6,89 4,00 5,67 5,38 6,06
Desviació típica 2,18 2,88 1,86 2,39 2,49 1,93 2,07 1,76 2,00 2,08 3,85 2,21
P20a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: El
racisme, la xenofòbia 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Cap problema 2,3 0,0 1,9 2,7 3,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5
1 1,3 0,0 0,5 1,3 0,0 0,0 0,8 1,4 0,0 >33,3 0,0 1,5
2 3,0 0,0 0,5 >8,0 0,0 4,2 3,8 0,0 0,0 0,0 >12,5 1,0
3 4,5 6,3 3,4 5,3 3,0 4,2 4,6 2,8 0,0 0,0 0,0 >7,8
4 4,3 6,3 5,3 4,0 3,0 4,2 7,7 4,2 0,0 0,0 0,0 2,0
5 12,4 12,5 11,1 12,0 14,9 <2,1 17,7 15,3 0,0 0,0 12,5 14,6
6 9,9 0,0 9,6 6,7 11,9 2,1 9,2 13,9 16,7 0,0 0,0 11,7
7 15,1 12,5 17,3 17,3 7,5 14,6 20,8 16,7 33,3 0,0 12,5 12,7
8 20,1 12,5 21,6 24,0 20,9 31,3 19,2 23,6 33,3 33,3 25,0 21,0
9 8,4 12,5 9,6 4,0 >16,4 >20,8 <2,3 8,3 0,0 0,0 0,0 8,8
Un problema molt important 16,8 31,3 19,2 12,0 14,9 16,7 9,2 13,9 16,7 33,3 37,5 16,1
No ho sap 1,5 >6,3 0,0 2,7 3,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0

Mitjana 6,82 7,67 7,19 6,36 7,16 7,67 6,24 7,06 7,67 6,33 7,50 6,85
Desviació típica 2,49 2,41 2,26 2,63 2,33 2,12 2,30 1,99 1,37 4,73 2,83 2,39
P20b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: La
inseguretat ciutadana (robatoris, agressions, etc.) 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Cap problema 1,6 0,0 0,5 0,0 1,5 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
1 0,7 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0 1,0
2 2,4 6,3 2,4 1,3 0,0 4,2 3,8 1,4 0,0 0,0 12,5 1,5
3 4,4 6,3 2,9 2,7 4,5 4,2 5,4 8,3 0,0 0,0 12,5 2,4
4 5,0 0,0 4,8 6,7 1,5 >14,6 4,6 4,2 0,0 0,0 0,0 4,4
5 12,9 6,3 11,5 14,7 6,0 20,8 8,5 19,4 16,7 >66,7 0,0 9,8
6 10,8 0,0 13,0 12,0 7,5 16,7 10,8 13,9 16,7 0,0 12,5 8,8
7 15,4 6,3 15,9 18,7 9,0 16,7 15,4 18,1 0,0 33,3 12,5 18,0
8 20,8 18,8 23,6 18,7 26,9 10,4 >34,6 18,1 33,3 0,0 12,5 21,0
9 7,9 12,5 6,3 6,7 >17,9 2,1 5,4 6,9 16,7 0,0 0,0 10,7
Un problema molt important 17,2 >43,8 18,3 16,0 25,4 8,3 10,8 <6,9 16,7 0,0 37,5 20,0
No ho sap 0,8 0,0 0,5 >2,7 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 6,92 8,06 7,11 7,01 7,87 5,85 6,91 6,38 7,67 5,67 7,00 7,32
Desviació típica 2,35 2,59 2,16 2,03 2,12 2,18 2,13 2,07 1,86 1,15 3,16 2,21

                                                

4.1 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2018

/ 128REO núm. 913

REO



Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns

Nc

Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
P20c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: Les
conductes incíviques (brutícia, sorolls, grafits, etc.) 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Cap problema 1,6 0,0 0,5 0,0 3,0 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 >12,5 1,0
1 0,6 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
2 2,2 0,0 2,9 1,3 0,0 0,0 3,1 1,4 0,0 0,0 0,0 1,0
3 2,8 6,3 1,9 2,7 0,0 4,2 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0 2,0
4 3,2 0,0 2,4 >8,0 1,5 2,1 3,8 2,8 0,0 0,0 0,0 3,4
5 10,5 18,8 8,7 14,7 4,5 >18,8 6,9 6,9 16,7 0,0 0,0 10,7
6 7,5 0,0 4,8 8,0 6,0 12,5 7,7 6,9 0,0 0,0 12,5 4,9
7 14,0 18,8 15,4 14,7 14,9 >27,1 13,8 20,8 0,0 0,0 12,5 12,2
8 20,3 12,5 19,7 18,7 23,9 10,4 21,5 >31,9 33,3 33,3 12,5 22,0
9 12,7 12,5 12,5 13,3 20,9 10,4 19,2 11,1 16,7 0,0 0,0 14,6
Un problema molt important 23,5 31,3 30,3 18,7 25,4 14,6 21,5 15,3 33,3 66,7 50,0 26,8
No ho sap 1,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0

Mitjana 7,42 7,69 7,78 7,23 8,01 7,02 7,68 7,49 8,33 9,33 7,63 7,73
Desviació típica 2,34 2,24 2,22 2,13 2,06 1,91 2,12 1,95 1,86 1,15 3,46 2,18
P20d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: La
violència masclista 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Cap problema 1,4 >6,3 1,4 1,3 1,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
1 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
2 2,0 0,0 0,5 2,7 0,0 2,1 1,5 0,0 0,0 >33,3 >12,5 1,5
3 2,1 6,3 2,4 4,0 1,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 3,9
4 2,3 6,3 1,0 >5,3 0,0 0,0 1,5 1,4 0,0 0,0 0,0 3,4
5 9,3 0,0 6,7 8,0 9,0 10,4 8,5 8,3 0,0 33,3 0,0 10,7
6 7,7 12,5 6,7 5,3 7,5 2,1 8,5 9,7 0,0 0,0 12,5 7,3
7 13,3 6,3 13,9 9,3 20,9 16,7 10,8 18,1 0,0 0,0 0,0 12,2
8 19,7 0,0 21,6 17,3 22,4 16,7 >30,8 23,6 50,0 33,3 12,5 19,0
9 10,3 0,0 13,0 14,7 6,0 20,8 10,8 15,3 0,0 0,0 12,5 9,8
Un problema molt important 28,0 >62,5 30,8 25,3 29,9 31,3 24,6 20,8 50,0 0,0 37,5 27,8
No ho sap 3,3 0,0 1,4 >6,7 1,5 0,0 1,5 2,8 0,0 0,0 12,5 2,9
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 7,62 7,88 7,93 7,50 7,83 8,19 7,81 7,89 9,00 5,00 7,86 7,56
Desviació típica 2,30 3,20 2,13 2,47 2,00 1,85 1,96 1,62 1,10 3,00 2,97 2,28
P20e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: Els
maltractaments a persones grans 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Cap problema 3,2 6,3 1,9 0,0 1,5 4,2 3,1 1,4 0,0 0,0 0,0 1,5
1 1,2 0,0 1,4 >4,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 >33,3 0,0 1,0
2 3,6 0,0 2,4 >8,0 1,5 2,1 2,3 0,0 0,0 0,0 12,5 2,0
3 4,5 0,0 1,9 6,7 3,0 4,2 5,4 0,0 0,0 0,0 12,5 5,4
4 3,9 0,0 2,4 >12,0 4,5 2,1 3,1 6,9 0,0 >33,3 0,0 2,9
5 9,8 12,5 12,5 9,3 9,0 2,1 11,5 15,3 0,0 33,3 12,5 9,8
6 9,8 6,3 9,6 5,3 9,0 16,7 10,0 >19,4 33,3 0,0 0,0 11,2
7 13,0 31,3 16,3 14,7 14,9 10,4 17,7 11,1 0,0 0,0 0,0 14,6
8 14,9 6,3 18,8 10,7 20,9 14,6 15,4 22,2 16,7 0,0 25,0 15,1
9 6,3 0,0 5,3 4,0 10,4 12,5 5,4 2,8 0,0 0,0 0,0 7,8
Un problema molt important 19,3 37,5 20,2 18,7 19,4 20,8 13,1 9,7 50,0 0,0 37,5 19,0
No ho sap 10,5 0,0 7,2 6,7 6,0 10,4 12,3 11,1 0,0 0,0 0,0 9,8
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,77 7,44 7,07 6,19 7,32 7,21 6,59 6,73 8,33 3,33 7,00 7,01
Desviació típica 2,70 2,71 2,42 2,82 2,26 2,65 2,51 1,93 1,97 2,08 3,25 2,44
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P20f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: El
terrorisme 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Cap problema 5,3 12,5 6,3 2,7 1,5 8,3 >10,8 1,4 0,0 0,0 0,0 <1,5
1 2,2 0,0 2,4 1,3 0,0 >6,3 0,8 2,8 0,0 >33,3 0,0 1,5
2 4,7 0,0 4,8 2,7 0,0 8,3 5,4 5,6 0,0 0,0 0,0 3,9
3 6,8 0,0 5,3 12,0 7,5 8,3 5,4 >15,3 0,0 0,0 0,0 3,9
4 6,2 6,3 5,3 5,3 4,5 8,3 6,2 >19,4 >33,3 0,0 0,0 5,9
5 12,3 6,3 13,0 13,3 17,9 14,6 9,2 12,5 0,0 33,3 12,5 13,7
6 9,6 0,0 >14,9 6,7 10,4 10,4 10,8 8,3 0,0 0,0 0,0 5,9
7 12,8 12,5 10,1 9,3 14,9 14,6 16,2 13,9 16,7 33,3 12,5 14,1
8 13,8 6,3 14,9 13,3 9,0 14,6 12,3 9,7 16,7 0,0 37,5 >22,9
9 4,9 12,5 5,3 5,3 >11,9 0,0 6,9 1,4 0,0 0,0 12,5 4,4
Un problema molt important 19,0 >37,5 16,3 22,7 22,4 <4,2 13,1 9,7 33,3 0,0 25,0 20,5
No ho sap 2,3 6,3 1,0 >5,3 0,0 2,1 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,25 7,27 6,13 6,52 7,00 4,87 5,86 5,35 7,17 4,33 8,13 6,88
Desviació típica 2,92 3,51 2,89 2,86 2,41 2,76 3,08 2,50 2,71 3,06 1,64 2,52
P20g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: El
tràfic de drogues 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Cap problema 1,1 >6,3 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 1,4 0,0 >33,3 0,0 0,0
2 1,0 0,0 1,0 2,7 0,0 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0 1,0
3 2,0 0,0 2,9 4,0 1,5 4,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0
4 2,6 6,3 1,9 5,3 1,5 2,1 4,6 5,6 0,0 0,0 0,0 0,5
5 7,9 0,0 10,1 5,3 6,0 12,5 7,7 8,3 16,7 33,3 12,5 6,8
6 7,0 6,3 4,8 9,3 6,0 10,4 8,5 6,9 0,0 0,0 0,0 5,4
7 12,4 6,3 16,3 12,0 9,0 16,7 13,1 16,7 16,7 0,0 25,0 10,2
8 18,6 12,5 15,9 18,7 22,4 18,8 22,3 27,8 16,7 0,0 12,5 20,5
9 10,7 6,3 11,1 13,3 13,4 2,1 13,8 12,5 0,0 0,0 0,0 12,2
Un problema molt important 30,2 >56,3 31,7 18,7 37,3 20,8 23,8 <15,3 50,0 33,3 50,0 34,6
No ho sap 6,1 0,0 4,3 >10,7 1,5 10,4 4,6 4,2 0,0 0,0 0,0 6,3
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,82 8,25 7,90 7,40 8,24 7,16 7,81 7,45 8,33 5,33 8,38 8,20
Desviació típica 2,20 2,84 2,05 2,22 2,03 2,22 1,90 1,98 2,07 4,51 1,92 1,97
P21a. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Comentaris sexuals 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt sovint 27,9 12,5 28,4 29,3 31,3 39,6 26,9 40,3 33,3 33,3 12,5 22,9
Sovint 30,3 18,8 39,4 29,3 26,9 41,7 31,5 31,9 66,7 33,3 25,0 29,3
A vegades 20,3 18,8 21,2 14,7 20,9 10,4 22,3 22,2 0,0 33,3 37,5 19,0
Gairebé mai 4,0 6,3 1,4 4,0 4,5 0,0 3,1 1,4 0,0 0,0 0,0 5,4
Mai 2,7 6,3 1,4 4,0 0,0 2,1 1,5 1,4 0,0 0,0 0,0 3,4
No ho sap 14,8 >37,5 <8,2 18,7 16,4 6,3 14,6 <2,8 0,0 0,0 25,0 >20,0
P21b. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Actituds molestes de caire sexual (insistir quan ha
dit que no, seguit/da per tot arreu) 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt sovint 17,8 12,5 14,9 14,7 22,4 29,2 16,9 26,4 33,3 0,0 25,0 15,1
Sovint 28,9 12,5 35,6 33,3 32,8 35,4 30,0 41,7 33,3 66,7 12,5 23,9
A vegades 26,1 31,3 32,7 21,3 20,9 25,0 27,7 22,2 33,3 33,3 25,0 23,9
Gairebé mai 5,9 6,3 4,3 2,7 7,5 2,1 6,2 4,2 0,0 0,0 12,5 6,3
Mai 4,8 12,5 3,8 >9,3 0,0 2,1 3,1 2,8 0,0 0,0 0,0 4,9
No ho sap 16,6 25,0 <8,7 18,7 16,4 6,3 16,2 <2,8 0,0 0,0 25,0 >25,9
P21c. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Tocaments sexuals sense violència 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt sovint 9,8 12,5 6,3 8,0 13,4 >18,8 4,6 >18,1 16,7 33,3 0,0 10,2
Sovint 23,3 18,8 28,8 20,0 28,4 27,1 28,5 19,4 50,0 33,3 25,0 19,0
A vegades 30,2 25,0 36,1 29,3 20,9 37,5 34,6 38,9 33,3 0,0 37,5 25,9
Gairebé mai 9,9 12,5 9,6 9,3 11,9 4,2 12,3 11,1 0,0 33,3 12,5 8,8
Mai 7,3 6,3 5,8 >13,3 4,5 4,2 4,6 4,2 0,0 0,0 0,0 6,3
No ho sap 19,4 25,0 13,5 20,0 20,9 8,3 15,4 <8,3 0,0 0,0 25,0 >29,8
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P21d. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Tocaments sexuals amb violència 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt sovint 4,9 12,5 3,4 2,7 3,0 4,2 2,3 >9,7 16,7 >33,3 0,0 5,4
Sovint 13,0 6,3 10,6 9,3 16,4 20,8 13,8 11,1 0,0 0,0 25,0 15,1
A vegades 29,2 18,8 36,1 24,0 34,3 31,3 31,5 34,7 33,3 33,3 25,0 <22,4
Gairebé mai 20,9 18,8 24,5 28,0 16,4 33,3 26,2 29,2 33,3 33,3 25,0 <15,6
Mai 10,3 18,8 8,7 >16,0 9,0 4,2 6,2 5,6 0,0 0,0 0,0 10,2
No ho sap 21,5 25,0 16,8 20,0 20,9 <6,3 19,2 <9,7 16,7 0,0 25,0 >31,2
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P21e. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Intents de violacions i/o violacions 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt sovint 5,2 12,5 3,8 4,0 4,5 2,1 3,1 5,6 16,7 0,0 0,0 7,8
Sovint 10,8 0,0 10,1 8,0 9,0 20,8 11,5 13,9 16,7 33,3 25,0 11,7
A vegades 27,5 18,8 28,8 25,3 23,9 29,2 34,6 31,9 33,3 33,3 12,5 23,9
Gairebé mai 23,0 25,0 30,3 25,3 25,4 33,3 20,8 29,2 33,3 0,0 12,5 18,0
Mai 12,9 18,8 10,6 14,7 14,9 8,3 10,0 11,1 0,0 33,3 25,0 10,7
No ho sap 20,4 25,0 16,3 22,7 22,4 <6,3 19,2 <8,3 0,0 0,0 25,0 >27,8
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P22. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens de por i 10 molta por, en quina grau té vostè por de caminar sola pel carrer a la nit per temor a patir una
agressió sexual? 
Base: Dona 616 7 90 45 39 25 74 30 4 1 1 123
Gens de por 15,9 0,0 17,8 17,8 17,9 8,0 12,2 6,7 0,0 0,0 0,0 17,1
1 2,8 0,0 3,3 2,2 2,6 8,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6
2 6,3 0,0 3,3 2,2 2,6 >20,0 6,8 6,7 25,0 0,0 0,0 5,7
3 4,9 0,0 6,7 2,2 5,1 4,0 6,8 >13,3 0,0 0,0 0,0 1,6
4 6,0 0,0 7,8 4,4 0,0 0,0 >13,5 10,0 0,0 0,0 0,0 4,9
5 9,7 0,0 10,0 8,9 7,7 12,0 13,5 6,7 0,0 0,0 0,0 9,8
6 8,3 0,0 6,7 4,4 10,3 8,0 8,1 6,7 >50,0 0,0 0,0 8,1
7 12,5 14,3 13,3 17,8 17,9 12,0 10,8 6,7 25,0 0,0 0,0 13,0
8 12,0 >42,9 12,2 11,1 10,3 4,0 16,2 10,0 0,0 >100,0 0,0 15,4
9 7,6 28,6 6,7 6,7 7,7 4,0 2,7 >23,3 0,0 0,0 0,0 8,9
Molta por 12,0 14,3 11,1 22,2 15,4 20,0 5,4 10,0 0,0 0,0 >100,0 11,4
No ho sap 1,9 0,0 1,1 0,0 2,6 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4

Mitjana 5,35 8,43 5,19 5,98 5,68 5,20 4,97 6,03 5,25 8,00 10,00 5,58
Desviació típica 3,35 0,98 3,37 3,58 3,51 3,50 2,91 3,10 2,22 3,39
P23. Com valora vostè la creació del registre de parelles estables de Catalunya gestionat pel Departament de Justícia? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt bé 20,0 6,3 26,0 12,0 20,9 >35,4 >29,2 18,1 16,7 33,3 0,0 <14,6
Bé 44,0 43,8 49,0 49,3 49,3 31,3 39,2 44,4 50,0 0,0 50,0 44,9
Ni bé ni malament 5,3 >18,8 5,3 8,0 6,0 4,2 6,2 4,2 0,0 0,0 0,0 3,9
Malament 3,3 >18,8 1,9 5,3 3,0 2,1 3,1 5,6 0,0 0,0 0,0 3,4
Molt malament 1,3 6,3 0,5 0,0 0,0 4,2 1,5 2,8 0,0 0,0 0,0 1,5
No ho sap 25,8 0,0 17,3 25,3 20,9 22,9 20,8 25,0 33,3 33,3 37,5 >31,7
No contesta 0,3 >6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 >12,5 0,0
P24a. Ha sentit a parlar alguna vegada del que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la comunitat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 61,3 37,5 70,7 54,7 55,2 85,4 72,3 68,1 66,7 100,0 75,0 59,0
No 36,7 >62,5 29,3 42,7 43,3 <14,6 25,4 30,6 16,7 0,0 25,0 39,0
No ho sap 2,1 0,0 0,0 2,7 1,5 0,0 2,3 1,4 >16,7 0,0 0,0 2,0
P24b. Per aquelles persones que han comès delictes poc greus, li sembla bé que s’apliquin mesures penals alternatives a l’ingrés a la presó, com ara els treballs
socials en benefici de la comunitat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 91,7 75,0 95,2 93,3 95,5 100,0 92,3 95,8 83,3 66,7 75,0 91,2
No 6,3 >18,8 4,3 5,3 3,0 0,0 6,2 4,2 16,7 >33,3 >25,0 5,4
No ho sap 1,9 6,3 0,5 1,3 1,5 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,4
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P24c. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per delictes relacionats amb el trànsit ajudarà a reduir aquest tipus de delictes? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 63,1 68,8 67,8 73,3 65,7 62,5 70,0 59,7 50,0 33,3 50,0 58,5
No 29,8 25,0 26,4 17,3 29,9 29,2 26,2 33,3 50,0 66,7 25,0 34,6
No ho sap 6,9 6,3 5,8 9,3 4,5 8,3 3,8 6,9 0,0 0,0 >25,0 6,3
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
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P24d. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d’alguna manera si ha estat víctima d’un delicte? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 51,8 31,3 51,9 42,7 61,2 56,3 45,4 52,8 33,3 100,0 25,0 51,2
No 27,4 25,0 26,9 28,0 22,4 25,0 35,4 25,0 50,0 0,0 37,5 29,8
No ho sap 20,6 >43,8 20,7 29,3 16,4 18,8 19,2 22,2 16,7 0,0 37,5 19,0
No contesta 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P25. Sap vostè si el telèfon 112 és l’únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d’emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 64,9 81,3 65,4 66,7 67,2 45,8 76,9 52,8 83,3 33,3 50,0 67,3
No 33,5 18,8 33,7 33,3 29,9 >52,1 <22,3 40,3 16,7 66,7 50,0 31,2
No contesta 1,6 0,0 1,0 0,0 3,0 2,1 0,8 >6,9 0,0 0,0 0,0 1,5
P26a. Ha fet servir vostè el telèfon d’emergències 112? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 44,0 31,3 49,0 37,3 49,3 56,3 44,6 51,4 16,7 33,3 25,0 46,3
No 56,0 68,8 51,0 62,7 50,7 43,8 55,4 48,6 83,3 66,7 75,0 53,7
P26b. Quin tipus d’emergència va comunicar? 
Base: Ha trucat 112 528 5 102 28 33 27 58 37 1 1 2 95
Robatori, furt, agressió o
similar

9,7 >60,0 11,8 7,1 3,0 0,0 10,3 5,4 0,0 0,0 0,0 11,6

Vandalisme o violència al
carrer

7,2 20,0 3,9 3,6 9,1 0,0 8,6 5,4 0,0 0,0 0,0 9,5

Incendi a l’habitatge, a un
edifici o al carrer

8,7 0,0 11,8 7,1 12,1 11,1 12,1 10,8 0,0 >100,0 50,0 5,3

Fuita o acumulació d’aigua al
carrer o a dins l’edifici

1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,7 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Accident viari propi o aliè 17,2 0,0 23,5 17,9 33,3 22,2 15,5 8,1 100,0 0,0 0,0 14,7
Accident domiciliari 1,9 0,0 2,9 0,0 0,0 3,7 0,0 5,4 0,0 0,0 0,0 3,2
Urgència mèdica 40,3 0,0 33,3 57,1 42,4 37,0 39,7 32,4 0,0 0,0 50,0 44,2
Sorolls o olors 1,9 >20,0 1,0 0,0 0,0 3,7 3,4 >8,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Consulta 1,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 5,2 2,7 0,0 0,0 0,0 2,1
Violència masclista 3,8 0,0 4,9 3,6 0,0 7,4 1,7 2,7 0,0 0,0 0,0 2,1
Presència / Recollida
d'animals a l'espai públic

1,5 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 4,7 0,0 3,9 3,6 0,0 7,4 0,0 >18,9 0,0 0,0 0,0 7,4
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P26c. Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112. 
Base: Ha trucat 112 528 5 102 28 33 27 58 37 1 1 2 95
Molt bé 53,6 60,0 63,7 53,6 60,6 63,0 46,6 59,5 0,0 100,0 0,0 49,5
Bé 34,7 40,0 27,5 32,1 30,3 37,0 41,4 27,0 100,0 0,0 50,0 35,8
Ni bé ni malament 2,7 0,0 2,9 3,6 0,0 0,0 3,4 5,4 0,0 0,0 >50,0 2,1
Malament 5,5 0,0 2,9 10,7 9,1 0,0 3,4 5,4 0,0 0,0 0,0 6,3
Molt malament 3,2 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 5,2 2,7 0,0 0,0 0,0 5,3
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
P27. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Ha millorat 29,0 43,8 31,3 21,3 29,9 39,6 <15,4 27,8 50,0 0,0 50,0 23,4
Segueix igual 42,6 25,0 45,7 53,3 32,8 37,5 55,4 45,8 50,0 66,7 25,0 39,5
Ha empitjorat 25,5 25,0 22,6 24,0 34,3 20,8 25,4 23,6 0,0 33,3 25,0 >36,1
No ho sap 2,9 6,3 0,5 1,3 3,0 2,1 3,8 2,8 0,0 0,0 0,0 1,0
P28. Creu que els horaris actuals el/la fan anar a sopar i dormir massa tard? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 49,0 25,0 51,4 45,3 53,7 58,3 53,1 62,5 50,0 33,3 37,5 39,5
No 50,4 68,8 48,6 54,7 46,3 41,7 46,9 37,5 50,0 66,7 62,5 59,0
No contesta 0,6 >6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5
P29. Creu vostè que la contribució que fa el turisme al conjunt de la societat és molt positiu, positiu, negatiu o molt negatiu? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt positiu 10,2 6,3 11,5 9,3 10,4 6,3 10,8 6,9 0,0 0,0 >37,5 6,8
Positiu 69,2 81,3 73,6 70,7 68,7 62,5 71,5 63,9 100,0 66,7 62,5 66,3
Ni positiu ni negatiu 9,3 0,0 6,7 10,7 13,4 12,5 10,0 9,7 0,0 33,3 0,0 12,7
Negatiu 8,4 12,5 7,2 5,3 6,0 >18,8 6,2 12,5 0,0 0,0 0,0 7,3
Molt negatiu 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,5
No ho sap 2,3 0,0 0,5 4,0 1,5 0,0 1,5 4,2 0,0 0,0 0,0 >4,9
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,5
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P30. Considera que els infants i adolescents han de poder opinar i participar de les polítiques públiques que els afectin? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 64,8 50,0 >79,3 66,7 49,3 81,3 72,3 76,4 66,7 33,3 50,0 <53,7
No 31,0 43,8 <17,3 28,0 >47,8 16,7 24,6 19,4 33,3 66,7 50,0 >42,0
No ho sap 3,8 6,3 2,9 4,0 3,0 2,1 2,3 2,8 0,0 0,0 0,0 3,9
No contesta 0,4 0,0 0,5 1,3 0,0 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0 0,5
P31. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents circumstàncies, temporalment no pogués viure amb la seva pròpia família? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 60,0 43,8 62,0 57,3 71,6 77,1 46,2 63,9 66,7 100,0 62,5 54,6
No 31,4 43,8 29,3 34,7 23,9 <12,5 >43,8 26,4 16,7 0,0 37,5 36,1
No ho sap 8,2 6,3 8,7 8,0 4,5 10,4 10,0 9,7 16,7 0,0 0,0 8,8
No contesta 0,4 >6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P32a. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 60,3 81,3 68,3 64,0 64,2 <39,6 70,8 45,8 16,7 0,0 75,0 67,8
No 39,8 18,8 31,7 36,0 35,8 >60,4 29,2 >54,2 83,3 100,0 25,0 32,2
P32b. Aquests/es han participat, en més d’una ocasió, en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, campaments, rutes, agrupaments escoltes, centre
d’esplai)? 
Base: Tenen fills <5 723 13 142 48 43 19 92 33 1 0 6 139
Sí 85,3 100,0 97,2 77,1 88,4 100,0 93,5 90,9 100,0 0 83,3 81,3
No 14,2 0,0 <2,8 >20,8 11,6 0,0 6,5 9,1 0,0 0 16,7 >17,3
No contesta 0,4 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 1,4
P33. Considerant que la Generalitat aporta al finançament dels serveis adreçats a persones en situació de dependència el 84% dels recursos i l’Estat el 16%, creu que
una millora de finançament de l’Estat revertiria en una millora dels serveis d'atenció? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 83,4 81,3 94,2 81,3 73,1 91,7 90,8 84,7 100,0 66,7 87,5 82,4
No 5,7 0,0 2,4 4,0 >13,4 6,3 3,1 6,9 0,0 0,0 0,0 8,8
No ho sap 10,0 18,8 3,4 >13,3 10,4 2,1 5,4 6,9 0,0 0,0 0,0 7,8
No contesta 0,9 0,0 0,0 1,3 3,0 0,0 0,8 1,4 0,0 >33,3 >12,5 1,0
P34. Coneix l’existència de les prestacions econòmiques de la Generalitat de Catalunya que complementen les pensions, prestacions i altres ajuts del govern de
l’estat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 43,2 43,8 46,2 54,7 34,3 62,5 46,2 40,3 50,0 66,7 25,0 39,5
No 56,3 56,3 53,4 44,0 64,2 37,5 53,1 58,3 50,0 33,3 62,5 60,0
No contesta 0,6 0,0 0,5 1,3 1,5 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 >12,5 0,5
P35. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt bona 9,3 0,0 7,7 2,7 4,5 >20,8 5,4 8,3 0,0 33,3 0,0 9,3
Bona 58,5 37,5 62,0 65,3 58,2 56,3 56,9 65,3 66,7 33,3 75,0 56,1
Ni bona ni dolenta 17,9 31,3 17,8 16,0 19,4 8,3 16,9 15,3 33,3 33,3 0,0 23,4
Dolenta 10,8 18,8 11,5 10,7 7,5 12,5 16,2 9,7 0,0 0,0 12,5 9,8
Molt dolenta 1,5 0,0 0,5 >4,0 >6,0 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0 0,5
No ho sap 1,8 >12,5 0,5 1,3 3,0 2,1 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0
P36. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya aculli més persones refugiades? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt d'acord 13,1 0,0 15,9 9,3 <3,0 >50,0 15,4 19,4 0,0 0,0 12,5 <7,8
D'acord 49,3 31,3 >61,1 52,0 <31,3 41,7 50,8 65,3 66,7 0,0 25,0 <39,5
Ni d'acord ni en desacord 7,8 0,0 6,3 10,7 10,4 0,0 4,6 5,6 16,7 33,3 0,0 8,3
En desacord 21,7 >62,5 <14,4 20,0 34,3 <6,3 22,3 <9,7 0,0 33,3 50,0 >36,1
Molt en desacord 4,3 6,3 1,9 4,0 >10,4 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 12,5 4,4
No ho sap 3,2 0,0 0,5 2,7 >9,0 0,0 3,8 0,0 >16,7 0,0 0,0 2,9
No contesta 0,8 0,0 0,0 1,3 1,5 2,1 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 1,0
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P37. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens greu i 10 molt greu, valori la gravetat de la discriminació que pateixen les dones en la societat catalana. 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens greu 2,8 0,0 1,0 2,7 4,5 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 >12,5 3,4
1 1,3 0,0 1,0 0,0 4,5 2,1 0,0 2,8 0,0 >33,3 0,0 2,0
2 2,8 0,0 2,9 2,7 >6,0 2,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0
3 3,3 0,0 2,9 >6,7 1,5 2,1 0,8 0,0 >16,7 0,0 0,0 2,4
4 4,3 0,0 3,4 2,7 6,0 2,1 3,8 2,8 0,0 0,0 12,5 5,9
5 15,1 31,3 12,0 18,7 19,4 <4,2 16,2 12,5 0,0 33,3 12,5 18,0
6 10,4 12,5 10,6 10,7 6,0 16,7 9,2 13,9 0,0 33,3 0,0 9,3
7 17,6 6,3 20,7 13,3 16,4 25,0 21,5 26,4 16,7 0,0 0,0 14,1
8 18,3 12,5 19,7 20,0 14,9 25,0 20,8 25,0 33,3 0,0 25,0 18,0
9 6,6 12,5 7,2 4,0 6,0 6,3 10,8 6,9 0,0 0,0 12,5 7,3
Molt greu 14,5 25,0 17,3 12,0 13,4 14,6 13,1 8,3 33,3 0,0 25,0 14,6
No ho sap 3,0 0,0 1,4 >6,7 1,5 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,66 7,38 7,03 6,46 6,09 7,19 7,22 6,90 7,67 4,00 6,75 6,57
Desviació típica 2,44 2,09 2,24 2,40 2,82 2,00 1,81 1,97 2,58 2,65 3,49 2,54
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens freqüent i 10 molt freqüent, valori la freqüència de l’ús estereotipat de les dones als mitjans de comunicació. 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens freqüent 1,1 0,0 0,0 1,3 >3,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
1 0,4 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,8 0,0 0,5 1,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
3 2,1 0,0 1,4 1,3 4,5 0,0 1,5 4,2 0,0 0,0 0,0 1,5
4 2,0 6,3 1,4 1,3 4,5 4,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4
5 11,3 18,8 13,0 8,0 9,0 <0,0 10,8 <2,8 16,7 0,0 25,0 12,2
6 8,7 6,3 7,2 13,3 10,4 0,0 6,9 6,9 16,7 0,0 >37,5 7,8
7 15,3 12,5 18,8 14,7 10,4 8,3 21,5 23,6 16,7 33,3 0,0 14,1
8 19,9 6,3 22,1 22,7 22,4 16,7 26,9 20,8 16,7 33,3 0,0 18,5
9 10,1 0,0 8,7 13,3 14,9 >27,1 10,0 12,5 16,7 0,0 0,0 7,8
Molt freqüent 16,8 25,0 19,2 <5,3 11,9 >41,7 13,8 23,6 16,7 33,3 25,0 16,6
No ho sap 11,3 >25,0 6,3 >17,3 9,0 <0,0 6,2 2,8 0,0 0,0 12,5 >15,1
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,0

Mitjana 7,35 7,25 7,46 7,13 7,08 8,87 7,45 7,83 7,50 8,33 6,86 7,28
Desviació típica 2,11 2,30 1,99 1,92 2,35 1,42 1,83 1,93 1,87 1,53 2,19 2,12
P39. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està igual o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Ha millorat 55,1 62,5 60,6 65,3 50,7 35,4 54,6 55,6 33,3 100,0 50,0 53,2
Està igual 32,3 18,8 30,8 20,0 37,3 >56,3 35,4 30,6 50,0 0,0 25,0 33,2
Ha empitjorat 10,4 18,8 7,2 12,0 11,9 8,3 7,7 12,5 16,7 0,0 25,0 11,7
No ho sap 2,3 0,0 1,4 2,7 0,0 0,0 2,3 1,4 0,0 0,0 0,0 2,0
P40. Fa vostè activitat física moderada, almenys 30 minuts diaris, durant 5 dies a la setmana? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 63,1 62,5 58,7 62,7 65,7 75,0 69,2 62,5 83,3 66,7 87,5 63,4
No 36,9 37,5 41,3 37,3 34,3 25,0 30,8 37,5 16,7 33,3 12,5 36,6
P41. Creu vostè que les seleccions esportives catalanes han de poder prendre part en les competicions internacionals absolutes? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 67,1 37,5 >88,9 <45,3 <41,8 85,4 >90,8 <47,2 83,3 33,3 62,5 <56,6
No 19,4 37,5 <5,8 >36,0 >44,8 <6,3 <3,8 >37,5 16,7 33,3 12,5 >26,8
No ho sap 11,6 >25,0 <4,8 16,0 10,4 2,1 5,4 9,7 0,0 0,0 12,5 >14,6
No contesta 1,9 0,0 0,5 2,7 3,0 6,3 0,0 >5,6 0,0 >33,3 >12,5 2,0
P42a. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 82,3 <31,3 88,0 65,3 80,6 100,0 80,0 91,7 100,0 100,0 75,0 72,7
No 17,7 >68,8 <12,0 >34,7 19,4 <0,0 20,0 <8,3 0,0 0,0 25,0 >27,3
P42aa. Té internet a casa? 
Base: Es connecta a internet 988 5 183 49 54 48 104 66 6 3 6 149
Sí 94,2 80,0 97,3 91,8 94,4 93,8 98,1 100,0 100,0 100,0 100,0 98,7
No 5,8 >20,0 2,7 >8,2 5,6 6,3 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
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P42ab. Quin tipus de connexió té? 
Base: Té internet a casa 931 4 178 45 51 45 102 66 6 3 6 147
Banda ampla per ADSL 25,5 25,0 26,4 22,2 21,6 24,4 30,4 25,8 16,7 >100,0 0,0 29,9
Banda ampla per fibra 67,9 75,0 66,9 75,6 74,5 68,9 67,6 74,2 83,3 0,0 66,7 61,2
Banda ampla per accés per
ràdio (Wimax, Telefonia
mòbil, satèl·lit)

2,8 0,0 3,4 0,0 0,0 4,4 2,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 2,0

No ho sap 3,9 0,0 3,4 2,2 3,9 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,8
P42b. A través de quin/s equips es connecta a internet de manera més habitual? 
Base: Es connecta a internet 988 5 183 49 54 48 104 66 6 3 6 149
Ordinador d'escriptori 28,0 40,0 39,9 28,6 20,4 35,4 30,8 28,8 0,0 0,0 33,3 32,9
Ordinador portàtil 52,0 80,0 55,2 51,0 40,7 62,5 55,8 62,1 66,7 33,3 33,3 54,4
Telèfon intel·ligent 84,9 100,0 79,8 95,9 77,8 89,6 80,8 89,4 100,0 100,0 83,3 79,9
Tauleta 29,6 60,0 33,3 32,7 27,8 31,3 42,3 36,4 33,3 100,0 33,3 32,2
TV intel·ligent 14,9 40,0 19,1 10,2 16,7 10,4 21,2 15,2 16,7 0,0 16,7 12,1
Consola de videojocs 4,4 20,0 2,2 6,1 5,6 6,3 4,8 7,6 0,0 0,0 16,7 1,3
Altres 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
No contesta 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P42c. Per a què utilitza internet? 
Base: Es connecta a internet 988 5 183 49 54 48 104 66 6 3 6 149
Estudiar 19,4 0,0 18,0 18,4 13,0 27,1 13,5 21,2 16,7 0,0 0,0 19,5
Treballar 31,3 20,0 30,6 28,6 22,2 43,8 39,4 34,8 33,3 0,0 16,7 33,6
Llegir notícies 37,0 60,0 38,3 46,9 31,5 37,5 49,0 47,0 33,3 66,7 33,3 29,5
Cercar informació 65,8 40,0 71,6 75,5 59,3 62,5 74,0 72,7 66,7 100,0 33,3 63,8
Videojocs 9,4 >40,0 9,3 4,1 13,0 >16,7 6,7 9,1 0,0 33,3 0,0 4,0
Vídeo en línia (Netflix,
iTunes, etc.)

22,9 60,0 21,9 20,4 20,4 >39,6 20,2 31,8 16,7 33,3 16,7 21,5

Xarxes socials 40,3 20,0 33,9 30,6 40,7 54,2 39,4 50,0 33,3 66,7 50,0 29,5
Comprar/oci/viatges 13,6 20,0 12,6 8,2 13,0 14,6 15,4 16,7 >50,0 0,0 33,3 15,4
Tràmits/gestions 5,1 0,0 6,6 4,1 3,7 4,2 7,7 7,6 0,0 0,0 0,0 4,7
Comunicar-se 2,8 0,0 1,1 2,0 1,9 2,1 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0
Entreteniment 1,2 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 2,9 3,0 0,0 0,0 0,0 2,0
Correu electrònic 3,1 0,0 2,7 2,0 1,9 4,2 >7,7 3,0 0,0 0,0 0,0 4,0
Buscar feina 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Escoltar música 1,7 >20,0 1,1 2,0 0,0 2,1 0,0 3,0 >16,7 0,0 0,0 2,0
Altres 2,4 0,0 2,7 0,0 1,9 0,0 3,8 3,0 0,0 >33,3 >16,7 3,4
No contesta 0,7 0,0 1,1 0,0 1,9 2,1 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P43. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant internet? 
Base: Es connecta a internet 988 5 183 49 54 48 104 66 6 3 6 149
Sí 14,1 0,0 13,7 12,2 11,1 18,8 8,7 16,7 33,3 33,3 0,0 13,4
No 85,2 100,0 85,8 87,8 88,9 81,3 90,4 83,3 66,7 66,7 100,0 85,2
No contesta 0,7 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
P44a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té a la feina? 
Base: Es connecta a internet 603 3 121 27 31 39 57 45 4 1 3 89
Molt malament 1,7 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 1,1
1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,5 2,2 0,0 0,0 0,0 1,1
2 2,2 0,0 1,7 0,0 3,2 2,6 1,8 4,4 >25,0 0,0 >33,3 1,1
3 2,2 0,0 1,7 >7,4 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2
4 3,8 0,0 2,5 0,0 3,2 >10,3 3,5 0,0 >50,0 0,0 0,0 4,5
5 6,8 33,3 5,8 7,4 6,5 7,7 10,5 2,2 0,0 0,0 33,3 4,5
6 5,6 0,0 >9,9 0,0 0,0 7,7 3,5 6,7 0,0 0,0 0,0 1,1
7 10,6 0,0 12,4 11,1 12,9 12,8 8,8 11,1 0,0 0,0 0,0 14,6
8 15,8 0,0 16,5 25,9 16,1 17,9 24,6 20,0 0,0 0,0 0,0 14,6
9 10,6 0,0 10,7 14,8 9,7 5,1 14,0 >22,2 0,0 0,0 0,0 11,2
Excel·lent 16,1 33,3 14,0 14,8 16,1 20,5 17,5 8,9 0,0 0,0 0,0 14,6
No té internet a la feina 6,1 0,0 9,9 3,7 0,0 10,3 8,8 2,2 0,0 0,0 0,0 12,4
No ho sap 4,3 0,0 >8,3 0,0 3,2 2,6 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 4,5
No contesta 13,6 33,3 5,0 14,8 >29,0 2,6 <0,0 17,8 25,0 >100,0 0,0 12,4

Mitjana 7,26 7,50 7,32 7,68 7,67 7,27 7,29 7,57 3,33 2,33 7,40
Desviació típica 2,46 3,54 2,24 2,06 2,18 2,24 2,44 2,21 1,15 2,52 2,39
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P44b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té a casa seva? 
Base: Té internet a casa 931 4 178 45 51 45 102 66 6 3 6 147
Molt malament 0,9 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,0 0,0 0,0 0,7
1 0,8 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0
2 1,7 0,0 1,7 0,0 3,9 0,0 2,0 0,0 >16,7 0,0 0,0 2,7
3 2,5 0,0 3,4 6,7 2,0 2,2 3,9 0,0 0,0 >33,3 0,0 2,7
4 4,5 0,0 3,9 4,4 3,9 6,7 3,9 6,1 16,7 0,0 0,0 2,7
5 7,7 0,0 9,0 4,4 5,9 2,2 6,9 12,1 0,0 33,3 16,7 6,8
6 10,3 0,0 10,7 6,7 7,8 11,1 5,9 15,2 16,7 33,3 0,0 15,0
7 16,3 50,0 16,9 >28,9 21,6 15,6 12,7 13,6 0,0 0,0 0,0 15,6
8 24,5 0,0 23,6 26,7 25,5 28,9 28,4 24,2 0,0 0,0 50,0 24,5
9 14,9 0,0 15,7 17,8 13,7 13,3 21,6 13,6 16,7 0,0 16,7 15,6
Excel·lent 15,8 >50,0 14,0 4,4 13,7 20,0 12,7 12,1 33,3 0,0 16,7 11,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,33 8,50 7,27 7,20 7,24 7,71 7,41 7,09 6,83 4,67 8,00 7,12
Desviació típica 2,12 1,73 2,10 1,77 2,18 1,83 2,16 2,15 3,37 1,53 1,67 2,19
P45. Fent balanç dels aspectes positius i negatius de la ciència i la tecnologia, quina de les següents opcions reflecteix millor la seva opinió? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Els beneficis de la ciència i
tecnologia són més grans que
els seus perjudicis

47,9 31,3 55,3 50,7 44,8 60,4 60,8 56,9 50,0 33,3 62,5 <40,5

Els beneficis i els
perjudicis de la ciència i la
tecnologia estan equilibrats

27,5 31,3 28,8 25,3 28,4 31,3 20,0 26,4 16,7 33,3 12,5 27,8

Els perjudicis de la ciència
i la tecnologia són més grans
que els seus beneficis

13,8 18,8 9,1 10,7 19,4 6,3 10,0 12,5 16,7 33,3 25,0 15,6

No ho sap 10,5 18,8 6,3 13,3 7,5 2,1 9,2 4,2 16,7 0,0 0,0 >15,1
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
P46. Quin diria vostè que ha estat el nivell d’educació científica i tècnica que ha rebut? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt alt 5,8 0,0 4,3 1,3 3,0 12,5 >11,5 >12,5 0,0 0,0 12,5 2,9
Alt 16,8 6,3 21,2 10,7 11,9 >29,2 13,8 20,8 33,3 33,3 12,5 10,7
Normal 48,9 37,5 49,0 52,0 49,3 37,5 43,8 40,3 66,7 66,7 62,5 52,7
Baix 19,4 43,8 19,7 28,0 23,9 20,8 20,0 19,4 0,0 0,0 12,5 21,0
Molt baix 8,5 12,5 5,8 8,0 11,9 <0,0 10,8 6,9 0,0 0,0 0,0 11,7
No ho sap 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0
P47. Està vostè d’acord o en desacord amb què la Generalitat financi amb fons públics les escoles privades que separen els alumnes per sexe? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
D'acord 10,6 >25,0 7,2 5,3 >22,4 2,1 10,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 11,7
En desacord 85,1 68,8 91,8 86,7 76,1 97,9 88,5 98,6 100,0 100,0 100,0 82,0
No ho sap 4,3 6,3 1,0 >8,0 1,5 0,0 1,5 1,4 0,0 0,0 0,0 >5,9
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P48. Està d’acord o en desacord amb què se substitueixin les assignatures de religió i educació en valors per una assignatura d’història i cultura de les religions? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
D'acord 65,1 68,8 76,0 66,7 56,7 87,5 70,8 80,6 50,0 66,7 62,5 59,5
En desacord 25,2 18,8 17,3 26,7 >38,8 <2,1 23,8 <9,7 33,3 33,3 25,0 >30,2
No ho sap 8,7 12,5 6,3 6,7 4,5 2,1 5,4 9,7 16,7 0,0 12,5 9,8
No contesta 1,1 0,0 0,5 0,0 0,0 >8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P49. Està d’acord o en desacord amb què el professorat introdueixi l’ús de telèfons mòbils i tauletes a les aules amb finalitats educatives? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
D'acord 62,5 50,0 69,7 62,7 59,7 68,8 72,3 70,8 33,3 33,3 37,5 53,7
En desacord 34,2 43,8 26,4 33,3 38,8 22,9 23,8 26,4 66,7 66,7 62,5 >42,4
No ho sap 2,8 6,3 3,4 4,0 0,0 2,1 3,1 2,8 0,0 0,0 0,0 3,4
No contesta 0,6 0,0 0,5 0,0 1,5 >6,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P50. Està d’acord o en desacord amb què la Generalitat ampliï l’horari escolar dels instituts per incorporar un àpat calent al migdia als alumnes? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
D'acord 76,7 75,0 78,4 78,7 76,1 75,0 77,7 76,4 66,7 33,3 62,5 74,1
En desacord 14,4 12,5 13,5 10,7 17,9 16,7 12,3 13,9 0,0 33,3 37,5 15,6
No ho sap 8,3 12,5 8,2 10,7 4,5 8,3 9,2 9,7 16,7 33,3 0,0 8,3
No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,8 0,0 >16,7 0,0 0,0 2,0
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
P51a. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Llibres 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català 27,3 <0,0 >58,7 <5,3 <4,5 >56,3 >56,9 <12,5 33,3 33,3 0,0 <23,9
Castellà 45,4 >87,5 <18,8 >68,0 >73,1 <12,5 <17,7 >55,6 66,7 66,7 75,0 >49,3
Versió original 8,6 0,0 5,3 2,7 7,5 >18,8 9,2 >13,9 0,0 0,0 0,0 4,9
Indiferent 16,1 6,3 15,9 20,0 14,9 10,4 15,4 18,1 0,0 0,0 25,0 20,0
Altres 1,5 >6,3 0,5 1,3 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,5 0,0 1,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
No contesta 0,6 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
P51b. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Cinema 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català 15,9 0,0 >38,5 <1,3 <0,0 22,9 >45,4 <1,4 0,0 0,0 12,5 <11,2
Castellà 46,8 >87,5 <23,6 >65,3 >80,6 <14,6 <22,3 43,1 83,3 66,7 62,5 >54,6
Versió original 18,9 0,0 17,3 13,3 10,4 >50,0 13,8 >38,9 16,7 0,0 0,0 <9,3
Indiferent 16,0 6,3 19,2 16,0 9,0 10,4 16,9 16,7 0,0 33,3 25,0 22,0
Altres 0,6 0,0 0,5 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
No ho sap 1,2 >6,3 1,0 2,7 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
No contesta 0,6 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5
P51c. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Teatre 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català 28,3 <6,3 >55,3 <8,0 <3,0 >68,8 >66,9 <16,7 16,7 33,3 12,5 <21,5
Castellà 34,8 >75,0 <8,2 >50,7 >67,2 <4,2 <6,2 33,3 33,3 33,3 50,0 >41,5
Versió original 9,6 0,0 6,3 4,0 7,5 12,5 7,7 >16,7 0,0 0,0 0,0 6,3
Indiferent 20,8 6,3 26,9 28,0 14,9 12,5 16,2 30,6 50,0 33,3 25,0 24,9
Altres 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 4,7 12,5 3,4 8,0 7,5 2,1 1,5 2,8 0,0 0,0 0,0 3,4
No contesta 1,5 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 >12,5 2,4
P51d. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Música 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català 7,3 0,0 >14,9 <1,3 <0,0 14,6 >19,2 4,2 0,0 0,0 0,0 5,4
Castellà 20,2 >75,0 <3,4 >30,7 >37,3 10,4 <3,8 15,3 16,7 0,0 37,5 >22,9
Versió original 40,3 <6,3 44,7 33,3 38,8 >60,4 48,5 51,4 33,3 66,7 0,0 <26,8
Indiferent 28,9 18,8 34,6 34,7 23,9 <14,6 23,8 27,8 16,7 33,3 62,5 >41,5
Altres 2,6 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 2,3 1,4 >33,3 0,0 0,0 2,4
No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P52a. De les següents manifestacions culturals, em podria dir quines li resulten més interessants? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Teatre i espectacles 51,6 25,0 63,5 50,7 53,7 66,7 64,6 58,3 33,3 33,3 50,0 55,6
Cinema i audiovisuals 65,3 43,8 67,3 65,3 64,2 77,1 63,8 80,6 100,0 100,0 25,0 65,9
Lectura 56,6 31,3 56,3 58,7 59,7 70,8 65,4 61,1 16,7 66,7 37,5 60,5
Videojocs i continguts en
línia

14,6 18,8 17,3 8,0 11,9 16,7 7,7 18,1 33,3 >66,7 25,0 13,2

Museus, exposicins i monuments 47,0 <12,5 51,0 49,3 40,3 66,7 52,3 58,3 33,3 33,3 12,5 48,3
Activitats de cultura popular 39,6 <6,3 50,0 29,3 29,9 >60,4 45,4 45,8 33,3 66,7 37,5 36,6
Música i concerts 66,8 43,8 71,6 70,7 59,7 77,1 63,8 76,4 100,0 66,7 50,0 60,0
No ho sap 1,2 >12,5 0,5 0,0 1,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
P52b. I d’aquestes, quines són les que més consumeix? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Teatre i espectacles 22,3 6,3 34,1 <13,3 19,4 37,5 >36,2 22,2 50,0 33,3 25,0 22,0
Cinema i audiovisuals 49,3 31,3 45,2 50,7 46,3 58,3 45,4 59,7 66,7 100,0 25,0 51,2
Lectura 44,0 25,0 47,6 45,3 50,7 50,0 55,4 44,4 16,7 33,3 37,5 46,8
Videojocs i continguts en
línia

11,1 6,3 13,0 4,0 10,4 10,4 7,7 13,9 16,7 0,0 12,5 9,3

Museus, exposicions i
monuments

18,4 0,0 22,6 10,7 17,9 29,2 23,1 25,0 0,0 33,3 12,5 19,5

Activitats de cultura popular
i tradicional

16,4 0,0 20,2 <8,0 14,9 >33,3 >28,5 13,9 33,3 0,0 37,5 14,6

Música i concerts 48,2 43,8 52,9 38,7 40,3 60,4 44,6 52,8 50,0 100,0 37,5 41,5
No ho sap 2,6 >12,5 1,4 5,3 3,0 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0 3,4
No contesta 0,8 >6,3 0,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

                                                

4.1 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2018

/ 137REO núm. 913

REO



Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns

Nc

Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
P53. Està vostè d’acord o en desacord en què l’Administració pública doni suport als mitjans de comunicació en català o aranès? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
D'acord 83,5 68,8 98,1 84,0 67,2 100,0 95,4 90,3 83,3 66,7 62,5 78,5
En desacord 9,3 >25,0 <1,4 9,3 >26,9 0,0 <0,8 6,9 0,0 0,0 25,0 >13,2
No ho sap 6,6 6,3 <0,5 6,7 6,0 0,0 3,1 2,8 16,7 >33,3 12,5 >7,3
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
P54. Estaria vostè disposat/ada a pagar per gaudir dels espais naturals protegits? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 55,0 31,3 64,4 52,0 50,7 72,9 65,4 50,0 83,3 33,3 50,0 <42,4
No 42,1 68,8 33,2 45,3 47,8 <20,8 30,8 45,8 16,7 66,7 50,0 >54,6
No ho sap 2,8 0,0 2,4 2,7 1,5 6,3 2,3 4,2 0,0 0,0 0,0 2,9
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P55. A la seva llar separen els residus orgànics de la resta de residus que generen? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 81,1 87,5 85,6 82,7 73,1 81,3 86,9 77,8 83,3 66,7 75,0 85,9
No 18,6 12,5 14,4 17,3 >26,9 18,8 13,1 22,2 16,7 33,3 25,0 13,7
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P56. Sap a quin contenidor van els residus orgànics? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Marró / brossa orgànica 74,0 56,3 86,5 69,3 76,1 89,6 80,0 90,3 66,7 100,0 62,5 77,6
Recollida porta a porta 1,2 0,0 1,9 2,7 0,0 4,2 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Marró / brossa orgànica o
recollida porta a porta

0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Groc 2,5 0,0 0,5 >8,0 4,5 0,0 2,3 1,4 0,0 0,0 0,0 0,5
Gris 2,8 6,3 1,0 2,7 3,0 2,1 1,5 2,8 >16,7 0,0 0,0 2,0
Verd 3,9 >12,5 2,4 2,7 1,5 0,0 2,3 2,8 0,0 0,0 12,5 2,4
Altres 2,7 0,0 2,4 0,0 4,5 0,0 3,1 1,4 0,0 0,0 0,0 2,9
No ho sap 12,2 >25,0 5,3 13,3 10,4 4,2 9,2 <1,4 16,7 0,0 25,0 13,2
No contesta 0,7 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5
P57. En els darrers 20 anys, creu vostè que ha millorat l’estat dels nostres rius? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 38,7 31,3 47,6 41,3 <25,4 43,8 45,4 45,8 33,3 33,3 25,0 34,6
No 41,8 50,0 39,4 36,0 >67,2 43,8 42,3 37,5 50,0 66,7 75,0 43,9
No ho sap 19,4 18,8 12,5 22,7 7,5 12,5 12,3 16,7 16,7 0,0 0,0 >21,0
No contesta 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P58. Com probablement sabrà, periòdicament se superen els nivells màxim de contaminació de l’aire permesos, sobretot a l’àrea de Barcelona. Quan es produeixen
aquests episodis de contaminació, vostè és partidari/ària que es limiti la utilització del vehicle privat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 83,4 87,5 83,7 86,7 82,1 87,5 85,4 90,3 83,3 100,0 87,5 79,5
No 12,5 6,3 12,0 6,7 16,4 10,4 12,3 8,3 16,7 0,0 12,5 16,1
No ho sap 3,9 6,3 3,8 5,3 1,5 2,1 2,3 1,4 0,0 0,0 0,0 4,4
No contesta 0,2 0,0 0,5 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P59. En cas de comprar, vendre o llogar un habitatge, ha tingut o tindrà en consideració la informació relativa a l’etiqueta de certificació energètica on hi ha la
qualificació energètica de l'habitatge o edifici amb una lletra que pot anar des de la A (més eficient) a la G (menys eficient)? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 67,0 68,8 73,6 61,3 73,1 75,0 74,6 66,7 66,7 66,7 75,0 64,9
No 14,3 6,3 13,5 9,3 9,0 22,9 13,1 18,1 33,3 0,0 25,0 12,7
No comprarà, vendrà o llogarà
un habitatge o edifici

7,0 6,3 6,3 12,0 7,5 0,0 6,2 5,6 0,0 0,0 0,0 9,8

No ho sap 11,8 18,8 6,7 >17,3 10,4 2,1 6,2 9,7 0,0 33,3 0,0 12,7
P60. Ha participat alguna vegada en un procés de participació ciutadana per donar la seva opinió sobre una actuació urbanística? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 22,3 12,5 >35,6 16,0 <13,4 >43,8 28,5 33,3 16,7 0,0 25,0 23,9
No 77,6 87,5 64,4 84,0 86,6 56,3 71,5 66,7 83,3 100,0 75,0 75,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P61a. Realitza vostè tràmits digitalment amb l’administració de la Generalitat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 36,8 12,5 45,2 25,3 34,3 >70,8 36,2 >52,8 50,0 0,0 12,5 <28,3
No 63,1 87,5 54,8 74,7 65,7 <29,2 63,8 47,2 50,0 100,0 87,5 71,7
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P61ba. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?: És de fàcil accés 
Base: Realitza tràmits 442 2 94 19 23 34 47 38 3 0 1 58
Gens d'acord 2,5 0,0 2,1 0,0 4,3 0,0 4,3 2,6 0,0 0 0,0 5,2
1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0 0,0 >3,4
2 1,8 0,0 4,3 0,0 4,3 2,9 0,0 5,3 0,0 0 0,0 0,0
3 3,2 0,0 2,1 0,0 0,0 5,9 0,0 2,6 0,0 0 0,0 6,9
4 5,7 0,0 6,4 10,5 4,3 8,8 2,1 5,3 0,0 0 0,0 6,9
5 12,4 50,0 10,6 26,3 8,7 17,6 12,8 10,5 0,0 0 0,0 8,6
6 12,4 0,0 13,8 15,8 8,7 8,8 10,6 21,1 >66,7 0 0,0 5,2
7 14,5 0,0 16,0 15,8 8,7 23,5 12,8 18,4 33,3 0 0,0 12,1
8 21,9 0,0 24,5 10,5 26,1 14,7 >42,6 15,8 0,0 0 0,0 24,1
9 10,6 0,0 9,6 10,5 13,0 8,8 8,5 7,9 0,0 0 0,0 10,3
Totalment d'acord 12,9 50,0 9,6 5,3 17,4 8,8 4,3 7,9 0,0 0 >100,0 17,2
No ho sap 0,9 0,0 1,1 5,3 4,3 0,0 0,0 2,6 0,0 0 0,0 0,0

Mitjana 6,82 7,50 6,73 6,44 7,14 6,50 6,87 6,41 6,33 10,00 6,69
Desviació típica 2,36 3,54 2,26 1,79 2,64 2,11 2,21 2,29 0,58 2,85
P61bb. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?: És senzilla 
Base: Realitza tràmits 442 2 94 19 23 34 47 38 3 0 1 58
Gens d'acord 1,8 0,0 2,1 0,0 4,3 2,9 4,3 0,0 0,0 0 0,0 1,7
1 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 >5,2
2 3,4 0,0 5,3 5,3 4,3 5,9 0,0 5,3 0,0 0 0,0 5,2
3 5,0 0,0 3,2 0,0 0,0 2,9 2,1 10,5 0,0 0 0,0 >10,3
4 6,1 0,0 6,4 5,3 4,3 5,9 10,6 5,3 0,0 0 0,0 6,9
5 14,3 50,0 16,0 21,1 8,7 20,6 12,8 13,2 0,0 0 0,0 6,9
6 12,7 0,0 14,9 21,1 8,7 5,9 14,9 15,8 >100,0 0 0,0 6,9
7 12,4 0,0 11,7 10,5 8,7 14,7 12,8 15,8 0,0 0 0,0 12,1
8 20,1 0,0 22,3 21,1 17,4 23,5 29,8 15,8 0,0 0 0,0 19,0
9 10,6 0,0 7,4 5,3 17,4 8,8 8,5 7,9 0,0 0 0,0 12,1
Totalment d'acord 10,4 50,0 8,5 5,3 21,7 8,8 4,3 7,9 0,0 0 >100,0 12,1
No ho sap 1,4 0,0 2,1 5,3 4,3 0,0 0,0 2,6 0,0 0 0,0 1,7

Mitjana 6,52 7,50 6,41 6,39 7,27 6,41 6,49 6,27 6,00 10,00 6,26
Desviació típica 2,42 3,54 2,32 1,94 2,73 2,45 2,22 2,26 0,00 2,85
P61bc. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?: És ràpida 
Base: Realitza tràmits 442 2 94 19 23 34 47 38 3 0 1 58
Gens d'acord 2,3 0,0 2,1 0,0 4,3 5,9 6,4 0,0 0,0 0 0,0 1,7
1 1,8 0,0 1,1 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 3,4
2 4,5 0,0 3,2 0,0 0,0 8,8 0,0 >13,2 0,0 0 0,0 8,6
3 2,7 0,0 4,3 0,0 0,0 2,9 0,0 2,6 0,0 0 0,0 1,7
4 5,7 0,0 7,4 5,3 0,0 2,9 8,5 0,0 0,0 0 0,0 3,4
5 11,8 50,0 11,7 21,1 13,0 11,8 14,9 5,3 33,3 0 0,0 10,3
6 12,4 0,0 8,5 10,5 13,0 8,8 12,8 >23,7 0,0 0 0,0 10,3
7 15,2 0,0 12,8 21,1 17,4 20,6 19,1 23,7 33,3 0 0,0 13,8
8 19,0 0,0 26,6 15,8 17,4 23,5 25,5 10,5 33,3 0 0,0 19,0
9 12,4 0,0 12,8 5,3 17,4 8,8 8,5 7,9 0,0 0 0,0 15,5
Totalment d'acord 10,9 50,0 7,4 10,5 13,0 5,9 4,3 10,5 0,0 0 >100,0 12,1
No ho sap 1,4 0,0 2,1 5,3 4,3 0,0 0,0 2,6 0,0 0 0,0 0,0

Mitjana 6,63 7,50 6,65 6,56 7,23 6,21 6,43 6,46 6,67 10,00 6,62
Desviació típica 2,46 3,54 2,37 2,23 2,29 2,66 2,32 2,35 1,53 2,69
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P61bd. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?: Es pot tramitar amb l’ordinador
tauleta o mòbil 
Base: Realitza tràmits 442 2 94 19 23 34 47 38 3 0 1 58
Gens d'acord 0,5 0,0 1,1 0,0 >4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 >3,4
2 0,2 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
3 1,6 0,0 1,1 0,0 0,0 2,9 2,1 2,6 0,0 0 0,0 0,0
4 2,3 0,0 2,1 0,0 0,0 2,9 2,1 2,6 0,0 0 0,0 3,4
5 7,5 >50,0 6,4 10,5 17,4 14,7 2,1 7,9 33,3 0 0,0 5,2
6 6,6 0,0 5,3 5,3 0,0 2,9 8,5 5,3 0,0 0 0,0 8,6
7 11,8 0,0 12,8 26,3 13,0 2,9 17,0 10,5 0,0 0 0,0 12,1
8 20,1 0,0 26,6 10,5 17,4 32,4 29,8 15,8 33,3 0 0,0 15,5
9 15,8 0,0 12,8 >31,6 13,0 14,7 12,8 15,8 0,0 0 0,0 13,8
Totalment d'acord 22,4 50,0 19,1 5,3 30,4 20,6 12,8 18,4 0,0 0 100,0 29,3
No ho sap 10,6 0,0 11,7 10,5 4,3 2,9 12,8 21,1 33,3 0 0,0 8,6
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,9 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Mitjana 7,87 7,50 7,77 7,71 7,73 7,75 7,76 7,80 6,50 10,00 7,89
Desviació típica 1,97 3,54 1,98 1,49 2,51 1,98 1,59 1,97 2,12 2,23
P62a. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: És una administració innovadora 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens d'acord 3,7 0,0 <1,0 1,3 >16,4 4,2 0,8 >8,3 0,0 0,0 0,0 3,4
1 0,3 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
2 1,6 0,0 1,4 2,7 0,0 0,0 2,3 1,4 0,0 0,0 0,0 1,5
3 2,9 0,0 1,9 2,7 4,5 0,0 3,1 2,8 0,0 0,0 12,5 >6,3
4 4,3 6,3 1,9 5,3 3,0 6,3 1,5 8,3 0,0 0,0 12,5 4,9
5 16,8 25,0 14,4 22,7 19,4 14,6 12,3 13,9 >66,7 >66,7 25,0 17,6
6 11,3 0,0 12,5 14,7 10,4 12,5 14,6 16,7 16,7 0,0 0,0 9,8
7 13,7 0,0 >20,7 9,3 9,0 16,7 17,7 16,7 16,7 0,0 0,0 12,2
8 17,3 6,3 >26,4 9,3 14,9 >31,3 24,6 13,9 0,0 0,0 25,0 <11,2
9 4,7 6,3 5,3 6,7 3,0 0,0 3,1 5,6 0,0 0,0 0,0 3,9
Totalment d'acord 6,8 12,5 8,2 2,7 3,0 8,3 6,9 5,6 0,0 0,0 12,5 3,4
No ho sap 16,6 >37,5 <6,3 21,3 14,9 6,3 13,1 6,9 0,0 33,3 12,5 >24,9
No contesta 0,3 >6,3 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 6,31 6,78 6,92 5,90 5,07 6,64 6,75 5,88 5,50 5,00 6,14 5,80
Desviació típica 2,33 2,44 1,86 2,10 2,99 2,15 1,92 2,57 0,84 0,00 2,54 2,31
P62b. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: Ofereix serveis digitals que permeten reduir desplaçaments 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens d'acord 1,6 6,3 1,4 1,3 3,0 2,1 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
2 1,3 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,8 2,8 0,0 0,0 0,0 1,0
3 1,5 6,3 0,5 1,3 >7,5 2,1 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
4 2,4 0,0 1,0 2,7 3,0 0,0 3,1 5,6 0,0 0,0 0,0 3,4
5 8,0 0,0 5,3 5,3 9,0 6,3 11,5 4,2 16,7 >66,7 12,5 9,3
6 8,7 0,0 11,5 12,0 6,0 10,4 8,5 9,7 33,3 0,0 0,0 7,3
7 15,6 6,3 20,7 17,3 14,9 20,8 13,1 23,6 33,3 0,0 0,0 14,6
8 17,8 6,3 >26,0 10,7 19,4 25,0 23,8 13,9 16,7 0,0 0,0 14,6
9 7,6 12,5 8,2 6,7 6,0 12,5 8,5 11,1 0,0 0,0 12,5 6,3
Totalment d'acord 9,3 6,3 9,1 5,3 4,5 6,3 7,7 11,1 0,0 0,0 25,0 7,8
No ho sap 26,0 >56,3 <14,9 >37,3 26,9 12,5 19,2 18,1 0,0 33,3 50,0 >33,2
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 7,05 6,57 7,30 6,91 6,47 7,12 6,99 7,25 6,50 5,00 8,50 6,99
Desviació típica 2,13 3,69 1,85 1,93 2,35 2,10 2,06 1,93 1,05 0,00 2,38 2,01
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P62c. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: Evita la duplicitat a l’hora de presentar documentació que ja està en el seu poder 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens d'acord 2,7 0,0 2,4 1,3 4,5 2,1 3,1 4,2 0,0 0,0 0,0 1,5
1 0,8 0,0 0,0 0,0 1,5 >4,2 0,0 1,4 0,0 0,0 >12,5 0,5
2 1,3 0,0 1,4 1,3 0,0 2,1 1,5 2,8 0,0 0,0 0,0 1,5
3 2,3 6,3 1,9 4,0 1,5 4,2 2,3 2,8 0,0 0,0 0,0 2,0
4 3,0 6,3 2,9 5,3 4,5 2,1 2,3 5,6 0,0 >33,3 0,0 3,9
5 9,8 0,0 10,1 <2,7 10,4 10,4 12,3 9,7 16,7 33,3 12,5 12,2
6 7,3 0,0 8,7 12,0 6,0 6,3 11,5 11,1 >33,3 0,0 0,0 5,4
7 11,1 0,0 13,5 8,0 7,5 >22,9 10,0 13,9 16,7 0,0 0,0 10,2
8 13,9 18,8 17,8 9,3 22,4 12,5 17,7 11,1 0,0 0,0 0,0 11,2
9 5,9 12,5 6,7 6,7 7,5 4,2 5,4 5,6 0,0 0,0 0,0 4,4
Totalment d'acord 8,2 0,0 8,2 5,3 3,0 8,3 5,4 5,6 0,0 0,0 >25,0 4,9
No ho sap 33,6 56,3 26,4 44,0 29,9 20,8 27,7 26,4 33,3 33,3 50,0 >42,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 6,63 7,00 6,82 6,52 6,41 6,32 6,48 6,04 6,00 4,50 6,50 6,39
Desviació típica 2,47 2,45 2,27 2,36 2,56 2,56 2,31 2,59 0,82 0,71 4,36 2,28
P62d. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: Els tràmits són complexos 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens d'acord 2,8 0,0 1,9 0,0 4,5 4,2 2,3 1,4 0,0 0,0 0,0 2,4
1 1,4 0,0 1,4 1,3 0,0 0,0 >3,8 2,8 0,0 0,0 0,0 0,5
2 3,7 0,0 3,4 4,0 4,5 4,2 3,1 8,3 0,0 0,0 12,5 3,4
3 3,3 0,0 4,3 0,0 3,0 2,1 3,1 2,8 0,0 0,0 12,5 3,9
4 5,8 12,5 7,7 9,3 4,5 12,5 6,2 2,8 0,0 0,0 0,0 3,9
5 13,8 6,3 16,3 10,7 19,4 16,7 14,6 12,5 >50,0 33,3 25,0 9,3
6 8,8 0,0 8,7 14,7 9,0 10,4 10,0 >18,1 0,0 0,0 0,0 7,3
7 11,3 6,3 >16,3 9,3 7,5 10,4 8,5 8,3 0,0 0,0 0,0 12,2
8 13,3 0,0 15,9 6,7 14,9 14,6 13,8 19,4 33,3 0,0 12,5 15,6
9 5,2 >18,8 4,8 6,7 3,0 8,3 6,9 5,6 0,0 0,0 12,5 3,4
Totalment d'acord 8,5 6,3 6,3 9,3 9,0 4,2 6,2 8,3 0,0 0,0 0,0 5,4
No ho sap 21,9 >50,0 <13,0 28,0 20,9 12,5 21,5 <9,7 16,7 66,7 25,0 >31,7
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0

Mitjana 6,17 7,13 6,12 6,39 6,00 5,90 6,00 6,17 6,20 5,00 5,33 6,23
Desviació típica 2,55 2,47 2,32 2,32 2,62 2,45 2,59 2,53 1,64 2,73 2,45
P62e. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: Fa ús de les dades de les quals ja disposa per oferir serveis més adaptats a les necessitats concretes de la ciutadania 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens d'acord 3,0 >12,5 3,4 1,3 0,0 4,2 2,3 4,2 0,0 0,0 0,0 3,4
1 0,7 0,0 0,5 1,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,5
2 2,4 6,3 1,0 1,3 1,5 0,0 3,1 4,2 0,0 0,0 0,0 3,9
3 2,8 0,0 1,9 1,3 >7,5 2,1 1,5 >8,3 >16,7 0,0 12,5 1,5
4 2,3 6,3 1,0 1,3 3,0 4,2 4,6 4,2 0,0 0,0 12,5 1,0
5 11,6 0,0 16,3 12,0 11,9 12,5 16,2 12,5 16,7 33,3 0,0 8,8
6 8,2 0,0 11,1 8,0 10,4 8,3 9,2 13,9 >33,3 0,0 0,0 5,9
7 11,8 0,0 13,5 8,0 10,4 18,8 11,5 11,1 16,7 0,0 12,5 9,3
8 12,2 0,0 15,9 10,7 17,9 16,7 10,8 11,1 0,0 0,0 0,0 12,7
9 3,8 12,5 5,3 2,7 3,0 4,2 3,1 4,2 0,0 0,0 0,0 2,4
Totalment d'acord 5,2 0,0 3,4 5,3 1,5 2,1 3,1 2,8 0,0 0,0 >25,0 3,4
No ho sap 35,9 62,5 <26,9 45,3 31,3 27,1 34,6 22,2 16,7 66,7 37,5 >46,8
No contesta 0,3 0,0 0,0 1,3 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Mitjana 6,20 4,00 6,33 6,38 6,22 6,29 5,98 5,52 5,40 5,00 6,80 6,04
Desviació típica 2,46 4,15 2,22 2,34 1,93 2,22 2,20 2,49 1,52 3,27 2,63
P63. Considera que la ciutadania ha de participar amb l’administració en el disseny dels serveis públics? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 87,2 87,5 90,9 80,0 94,0 89,6 86,9 95,8 100,0 66,7 87,5 85,9
No 8,3 0,0 7,7 >14,7 4,5 8,3 9,2 <1,4 0,0 0,0 12,5 9,8
No ho sap 4,3 >12,5 1,4 5,3 1,5 2,1 3,8 2,8 0,0 0,0 0,0 3,9
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,5
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P64. Estaria disposat/ada a facilitar dades a l’administració, a través d’aplicacions mòbils o altres mitjans, per facilitar el disseny de polítiques públiques? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 58,8 37,5 >77,9 60,0 52,2 83,3 59,2 70,8 66,7 100,0 25,0 <46,3
No 34,7 56,3 <19,7 30,7 43,3 <10,4 33,8 23,6 33,3 0,0 >75,0 >45,9
No ho sap 6,3 6,3 <1,9 9,3 4,5 6,3 6,2 5,6 0,0 0,0 0,0 7,3
No contesta 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
P65. Segons vostè, l’Administració de la Generalitat com s’hauria de relacionar amb els ciutadans i ciutadanes? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Per internet 34,2 <6,3 >46,6 <22,7 26,9 >58,3 >47,7 43,1 33,3 33,3 12,5 <22,9
De manera presencial 36,1 50,0 26,4 40,0 41,8 27,1 <18,5 38,9 50,0 0,0 50,0 >42,0
Per telèfon 6,7 6,3 5,3 8,0 7,5 6,3 7,7 5,6 0,0 0,0 0,0 5,9
Per escrit 19,9 37,5 18,8 26,7 22,4 <6,3 20,8 11,1 16,7 66,7 25,0 22,4
No ho sap 3,0 0,0 2,9 2,7 1,5 2,1 3,8 1,4 0,0 0,0 12,5 >6,8
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P66. Considera que dorm les hores suficients? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 62,9 87,5 63,5 60,0 59,7 64,6 74,6 59,7 66,7 33,3 62,5 65,9
No 37,0 12,5 36,1 40,0 40,3 35,4 25,4 40,3 33,3 66,7 37,5 34,1
No contesta 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P67a. Coneix el servei “061 CatSalut Respon”, abans “Sanitat Respon”? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 65,4 56,3 77,9 62,7 59,7 83,3 81,5 77,8 66,7 33,3 62,5 66,3
No 34,6 43,8 22,1 37,3 >40,3 16,7 <18,5 22,2 33,3 66,7 37,5 33,7
P67b. Considera útil aquest servei? 
Base: Coneix "061 CatSalut
Respon"

785 9 162 47 40 40 106 56 4 1 5 136

Sí 89,9 100,0 90,1 93,6 90,0 90,0 95,3 85,7 75,0 0,0 100,0 91,2
No 3,4 0,0 3,1 2,1 5,0 0,0 0,9 7,1 0,0 0,0 0,0 2,9
No contesta 6,6 0,0 6,8 4,3 5,0 10,0 3,8 7,1 25,0 >100,0 0,0 5,9
P67c. Com valora la informació que li proporciona l’aplicació “061 CatSalut Respon”? 
Base: Coneix "061 CatSalut
Respon"

785 9 162 47 40 40 106 56 4 1 5 136

Molt bé 22,3 11,1 27,2 23,4 17,5 22,5 28,3 14,3 0,0 0,0 0,0 21,3
Bé 47,3 55,6 46,3 48,9 47,5 42,5 40,6 42,9 75,0 0,0 60,0 54,4
Ni bé ni malament 3,7 11,1 2,5 2,1 7,5 0,0 2,8 3,6 0,0 0,0 0,0 5,1
Malament 1,9 0,0 1,2 2,1 5,0 0,0 1,9 1,8 0,0 0,0 0,0 1,5
Molt malament 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 24,5 22,2 22,2 23,4 22,5 35,0 26,4 >37,5 25,0 100,0 40,0 16,9
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
P68a. Durant els darrers mesos, vostè ha recollit a la farmàcia algun medicament? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 84,2 81,3 87,5 86,7 88,1 87,5 88,5 83,3 66,7 66,7 87,5 82,4
No 15,8 18,8 12,5 13,3 11,9 12,5 11,5 16,7 33,3 33,3 12,5 17,6
P68b. Què li sembla que en el full del pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del seu tractament farmacèutic? 
Base: Ha recollit medicament 1010 13 182 65 59 42 115 60 4 2 7 169
Molt bé 34,0 30,8 44,5 32,3 30,5 >54,8 42,6 35,0 25,0 0,0 28,6 <23,1
Bé 54,9 61,5 48,4 58,5 59,3 38,1 47,8 48,3 75,0 50,0 57,1 >68,0
Ni bé ni malament 4,4 0,0 2,7 3,1 3,4 0,0 5,2 >8,3 0,0 >50,0 0,0 2,4
Malament 3,8 7,7 2,2 6,2 3,4 4,8 2,6 6,7 0,0 0,0 14,3 3,0
Molt malament 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,9 1,7 0,0 0,0 0,0 1,2
No ho sap 2,5 0,0 2,2 0,0 3,4 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4
P68c. Considera que el pla de medicació dona informació adequada per seguir correctament el tractament? 
Base: Ha recollit medicament 1010 13 182 65 59 42 115 60 4 2 7 169
Sí 84,7 92,3 85,7 86,2 83,1 81,0 84,3 81,7 100,0 50,0 71,4 85,8
No 10,2 0,0 8,8 9,2 13,6 14,3 10,4 15,0 0,0 0,0 14,3 9,5
No ho sap 5,0 7,7 4,9 4,6 3,4 4,8 5,2 3,3 0,0 0,0 14,3 4,7
No contesta 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0
P69a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 36,1 37,5 33,7 24,0 31,3 39,6 34,6 30,6 0,0 0,0 25,0 37,6
No 63,8 62,5 66,3 74,7 68,7 60,4 65,4 69,4 100,0 100,0 75,0 62,4
No contesta 0,1 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P69b. Considera que el temps que va haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Base: ha anat d'urgències 433 6 70 18 21 19 45 22 0 0 2 77
Sí 53,3 83,3 50,0 44,4 42,9 63,2 57,8 59,1 0 0 50,0 50,6
No 46,0 16,7 48,6 55,6 57,1 36,8 42,2 40,9 0 0 50,0 49,4
No ho sap 0,7 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0
P69c. Abans d’anar al servei d’urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061 CatSalut Respon, 112, CAP)? 
Base: Ha anat d'urgències 433 6 70 18 21 19 45 22 0 0 2 77
Sí 22,9 50,0 15,7 38,9 19,0 36,8 31,1 18,2 0 0 0,0 23,4
No 76,7 50,0 82,9 55,6 81,0 63,2 68,9 81,8 0 0 100,0 76,6
No contesta 0,5 0,0 1,4 >5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0
P70a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha acompanyat a un malalt/a en un servei d’urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 40,3 50,0 44,2 37,3 41,8 47,9 34,6 43,1 16,7 0,0 37,5 43,9
No 59,7 50,0 55,8 62,7 58,2 52,1 65,4 56,9 83,3 100,0 62,5 56,1
P70b. Considera que el temps que va haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Base: Ha acompanyat a
urgències

484 8 92 28 28 23 45 31 1 0 3 90

Sí 44,2 50,0 46,7 57,1 32,1 52,2 60,0 45,2 100,0 0 66,7 33,3
No 55,0 50,0 51,1 42,9 67,9 47,8 40,0 54,8 0,0 0 33,3 64,4
No ho sap 0,6 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 2,2
No contesta 0,2 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
P71. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord que tots els ciutadans de catalunya, independentment de la seva situació administrativa,
tinguin dret a accedir en condicions d’igualtat i gratuïtat als serveis sanitaris de responsabilitat pública? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt d'acord 41,0 25,0 46,2 40,0 26,9 >70,8 43,8 52,8 50,0 0,0 25,0 <32,2
D'acord 47,8 68,8 45,2 46,7 56,7 <27,1 46,9 44,4 50,0 66,7 62,5 47,3
Ni d'acord ni en desacord 2,3 6,3 <0,5 2,7 1,5 0,0 4,6 1,4 0,0 0,0 0,0 >5,4
En desacord 7,0 0,0 7,2 6,7 11,9 0,0 3,8 1,4 0,0 33,3 0,0 >12,2
Molt en desacord 0,8 0,0 1,0 2,7 1,5 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
No ho sap 1,0 0,0 0,0 1,3 1,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0
P72. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb que en els envasos de les begudes alcohòliques apareguin missatges d’advertència sobr
els danys relacionats amb l’alcohol? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt d'acord 49,2 37,5 50,5 54,7 50,7 54,2 52,3 52,8 66,7 0,0 62,5 45,4
D'acord 41,1 56,3 39,9 34,7 44,8 37,5 39,2 37,5 16,7 33,3 12,5 45,9
Ni d'acord ni en desacord 2,8 0,0 4,3 6,7 1,5 4,2 1,5 2,8 0,0 >66,7 0,0 2,0
En desacord 5,5 6,3 4,3 4,0 3,0 4,2 6,2 6,9 16,7 0,0 >25,0 3,9
Molt en desacord 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0
No ho sap 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. vostè com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre,
centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Extrema esquerra 2,2 0,0 1,9 0,0 0,0 >29,2 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 1,0
Esquerra 37,8 12,5 >75,0 52,0 <9,0 >64,6 <30,8 >69,4 33,3 33,3 0,0 <25,9
Centre-esquerra 12,5 0,0 14,4 17,3 13,4 <0,0 >28,5 15,3 0,0 33,3 25,0 <7,3
Centre 11,8 12,5 <2,4 12,0 >38,8 <0,0 16,2 5,6 16,7 0,0 >37,5 16,6
Centre-dreta 3,0 6,3 <0,0 1,3 >9,0 2,1 >9,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9
Dreta 4,2 >25,0 1,0 2,7 7,5 0,0 3,8 1,4 0,0 0,0 0,0 4,4
Extrema dreta 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 19,3 >43,8 <4,3 12,0 11,9 <0,0 10,8 5,6 16,7 33,3 25,0 >18,0
No contesta 9,3 0,0 <1,0 2,7 9,0 4,2 <0,8 <0,0 >33,3 0,0 12,5 >23,9
C2. Quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de desembre de 2017 al Parlament de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
No vaig poder votar 14,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No vaig votar 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Estic segur/a que vaig votar 69,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No ho sap 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? 
Base: Total entrevistes 838 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
PPC 1,9 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
ERC 24,8 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
PSC 8,9 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
C’s 8,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
CUP 5,7 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Podemos 5,3 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >61,1 0,0 0,0 0,0 <0,0
PDeCAT 7,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >50,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Junts per Catalunya 7,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >50,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Catalunya en Comú Podem 3,3 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >38,9 0,0 0,0 0,0 <0,0
Altres partits 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Nul 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
En blanc 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
No ho sap 4,9 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0
No contesta 19,6 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >80,0
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Només espanyol/a 7,3 >25,0 <0,0 >9,3 >10,4 0,0 <0,0 2,8 0,0 0,0 12,5 >7,3
Més espanyol/a que català/ana 3,1 0,0 <0,0 >6,7 >6,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 >12,5 2,0
Tan espanyol/a com català/ana 39,9 62,5 <8,7 >76,0 >82,1 <2,1 <9,2 >54,2 83,3 100,0 75,0 >53,2
Més català/ana que espanyol/a 20,0 12,5 >35,6 <5,3 <0,0 >45,8 >40,8 25,0 16,7 0,0 0,0 <17,6
Només català/ana 20,5 <0,0 >52,9 <1,3 <0,0 >47,9 >48,5 <4,2 0,0 0,0 0,0 <12,2
No ho sap 5,5 0,0 2,4 0,0 1,5 2,1 1,5 >8,3 0,0 0,0 0,0 3,4
No contesta 3,8 0,0 0,5 1,3 0,0 2,1 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 >4,4
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català (valencià/balear) 35,3 <12,5 >71,2 <16,0 <1,5 >70,8 >80,0 <20,8 33,3 0,0 37,5 <31,2
Castellà 48,8 >81,3 <18,3 >72,0 >83,6 <14,6 <12,3 >63,9 66,7 100,0 50,0 >55,1
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

8,5 0,0 9,6 8,0 13,4 14,6 6,9 13,9 0,0 0,0 12,5 11,2

Àrab 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0
Altres llengües o altres
combinacions

5,5 6,3 1,0 4,0 1,5 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0 1,5

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català (valencià/balear) 29,3 <0,0 >62,5 <12,0 <4,5 >58,3 >69,2 <12,5 16,7 0,0 12,5 <24,9
Castellà 55,8 87,5 <32,7 >78,7 >88,1 <25,0 <24,6 >80,6 66,7 66,7 75,0 62,4
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

3,4 0,0 3,4 0,0 1,5 >12,5 4,6 2,8 16,7 0,0 12,5 6,8

Àrab 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0
Francès 1,1 >6,3 1,0 0,0 1,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

7,3 6,3 <0,5 >8,0 4,5 4,2 0,8 4,2 0,0 >33,3 0,0 3,4

No ho sap 0,1 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català (valencià/balear) 36,2 12,5 >66,8 <18,7 <3,0 >70,8 >76,9 <26,4 66,7 33,3 50,0 <30,2
Castellà 48,3 >87,5 <18,8 >66,7 >79,1 <10,4 <13,8 51,4 33,3 66,7 37,5 >50,2
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

12,3 0,0 13,0 14,7 17,9 16,7 8,5 22,2 0,0 0,0 12,5 18,5

Altres llengües o altres
combinacions

3,3 0,0 1,4 0,0 0,0 2,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
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C6b. I a quin any va arribar a catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de
Catalunya

487 11 20 35 30 3 19 21 0 2 3 83

Abans de 1950 3,3 9,1 5,0 5,7 0,0 0,0 >15,8 0,0 0 0,0 0,0 6,0
1950-1959 9,0 9,1 30,0 20,0 16,7 0,0 21,1 9,5 0 0,0 0,0 12,0
1960-1696 18,7 54,5 15,0 31,4 33,3 0,0 21,1 14,3 0 0,0 66,7 39,8
1970-1979 10,1 18,2 20,0 22,9 10,0 33,3 10,5 9,5 0 50,0 0,0 12,0
1980-1989 4,3 0,0 15,0 5,7 3,3 0,0 5,3 4,8 0 0,0 0,0 6,0
1990-1994 2,1 0,0 5,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 2,4
1995-1999 2,9 0,0 0,0 2,9 3,3 0,0 5,3 4,8 0 0,0 0,0 1,2
2000-2004 13,6 0,0 0,0 2,9 >20,0 >66,7 15,8 14,3 0 0,0 0,0 6,0
Després de 2004 39,0 9,1 10,0 8,6 13,3 0,0 15,8 >47,6 0 50,0 33,3 15,7
C7a. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Catolicisme 51,5 81,3 50,0 69,3 >74,6 <12,5 >70,0 <30,6 33,3 0,0 75,0 57,6
Cristianisme
evangèlic/protestant

4,7 6,3 2,4 0,0 1,5 0,0 3,8 4,2 16,7 0,0 12,5 3,9

Islam 4,6 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4
Testimonis cristians de Jehovà 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Budisme 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cristianisme ortodox 1,0 >6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Judaisme 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap: Agnosticisme 11,8 6,3 >18,8 10,7 <1,5 >25,0 7,7 19,4 0,0 33,3 0,0 9,8
Cap: Ateisme 22,7 <0,0 26,4 17,3 19,4 >58,3 <13,1 >41,7 50,0 66,7 12,5 22,4
Altres 1,1 0,0 0,5 1,3 0,0 0,0 1,5 2,8 0,0 0,0 0,0 1,5
No ho sap 0,9 0,0 1,0 0,0 3,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,2 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,5
C7b. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos, comunions), amb quina freqüència assiste
vostè a cerimònies religioses habitualment? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Tots els dies 0,9 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5
Més d’un cop per setmana 1,9 0,0 1,0 1,3 3,0 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 0,0 2,9
Un cop per setmana 5,6 0,0 1,9 8,0 4,5 0,0 7,7 1,4 0,0 >33,3 12,5 4,9
Al menys un cop al mes 6,3 6,3 7,7 2,7 >11,9 0,0 7,7 <0,0 0,0 0,0 12,5 5,9
Només en festes religioses
especials

11,2 12,5 11,1 13,3 16,4 2,1 >16,2 4,2 0,0 0,0 12,5 7,3

Amb menys freqüència 13,4 18,8 12,5 9,3 14,9 8,3 16,9 11,1 33,3 0,0 25,0 13,7
Mai 60,5 62,5 65,9 64,0 49,3 >89,6 50,8 81,9 66,7 66,7 37,5 62,9
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Treballa 47,7 <12,5 56,7 37,3 43,3 >81,3 43,1 55,6 66,7 33,3 37,5 42,0
No treballa 49,8 >87,5 41,8 62,7 53,7 <18,8 53,1 43,1 33,3 66,7 62,5 54,6
Està temporalment de baixa 2,3 0,0 1,4 0,0 3,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,0
C8a. Vostè és...? 
Base: No treballa 598 14 87 47 36 9 69 31 2 2 5 112
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

54,2 78,6 69,0 72,3 58,3 33,3 76,8 <32,3 50,0 0,0 40,0 63,4

Aturat/ada i ha treballat
abans

24,4 14,3 19,5 10,6 30,6 33,3 10,1 >51,6 0,0 >100,0 20,0 17,9

Pensionista (abans no ha
treballat)

4,5 0,0 3,4 8,5 2,8 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 20,0 8,9

Aturat/ada i busca el primer
treball

0,7 0,0 0,0 0,0 >2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9

Estudiant 9,9 0,0 5,7 8,5 0,0 >22,2 2,9 9,7 >50,0 0,0 0,0 4,5
Treball domèstic no remunerat 5,9 7,1 2,3 0,0 5,6 11,1 7,2 6,5 0,0 0,0 0,0 4,5
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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C8b. Vostè és...? 
Base: Treballa/està
temporalment de baixa

600 2 121 28 31 39 61 40 4 1 3 93

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

4,2 >50,0 4,1 3,6 3,2 7,7 6,6 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

16,2 50,0 14,0 3,6 16,1 15,4 >27,9 12,5 25,0 0,0 0,0 11,8

Assalariat/ada indefinit/ida 62,7 0,0 68,6 82,1 67,7 59,0 60,7 72,5 25,0 100,0 66,7 61,3
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

15,5 0,0 13,2 10,7 12,9 17,9 4,9 12,5 >50,0 0,0 33,3 17,2

Membre de cooperativa 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2

No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,5 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)?  
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Menys de 5 anys
d’escolarització

4,1 >31,3 <1,0 8,0 4,5 0,0 2,3 2,8 0,0 0,0 0,0 >7,3

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d’EGB)

17,7 >43,8 14,4 >30,7 14,9 <0,0 15,4 11,1 0,0 0,0 25,0 21,0

Formació Professional inicial 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

17,3 18,8 13,0 13,3 >29,9 10,4 10,8 16,7 16,7 0,0 >50,0 15,6

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

8,6 6,3 9,6 8,0 7,5 8,3 10,0 8,3 >33,3 0,0 0,0 9,3

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

14,4 0,0 15,9 10,7 14,9 16,7 18,5 9,7 16,7 33,3 0,0 11,7

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

11,2 0,0 16,8 14,7 10,4 18,8 6,9 11,1 0,0 >66,7 12,5 10,2

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

8,4 0,0 9,6 2,7 7,5 12,5 12,3 8,3 16,7 0,0 12,5 9,8

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

18,0 0,0 19,7 12,0 10,4 >33,3 23,8 >31,9 16,7 0,0 0,0 15,1

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C12. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Casat/ada 46,3 50,0 56,3 52,0 46,3 35,4 54,6 41,7 0,0 66,7 37,5 48,3
Amb parella estable 14,8 6,3 14,4 6,7 17,9 20,8 <6,9 >23,6 16,7 0,0 12,5 12,2
Divorciat/ada 6,3 6,3 7,7 6,7 3,0 6,3 6,2 4,2 16,7 0,0 12,5 6,8
Separat/ada 4,1 0,0 4,3 5,3 6,0 0,0 4,6 2,8 0,0 0,0 0,0 4,4
Vidu/a 7,6 >37,5 <2,9 14,7 4,5 <0,0 12,3 5,6 0,0 0,0 12,5 11,7
Solter/a 20,8 0,0 14,4 14,7 22,4 >37,5 15,4 22,2 >66,7 33,3 25,0 16,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C13. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
0 31,9 12,5 23,6 29,3 26,9 >54,2 24,6 >48,6 66,7 >100,0 25,0 26,3
1 18,0 12,5 19,7 12,0 20,9 20,8 15,4 11,1 16,7 0,0 0,0 20,0
2 32,5 37,5 41,3 40,0 44,8 22,9 40,0 29,2 16,7 0,0 50,0 32,2
3 12,9 12,5 12,0 13,3 4,5 <2,1 15,4 8,3 0,0 0,0 12,5 16,6
4 3,3 >12,5 2,4 1,3 1,5 0,0 4,6 2,8 0,0 0,0 12,5 2,9
5 0,8 0,0 0,5 1,3 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
6 0,3 >12,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
7 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
8 0,2 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
14 0,1 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Classe baixa 12,0 18,8 6,3 14,7 16,4 4,2 5,4 11,1 0,0 33,3 0,0 11,7
Classe mitjana-baixa 25,1 12,5 29,3 26,7 29,9 25,0 22,3 31,9 50,0 66,7 25,0 26,3
Classe mitjana 53,6 31,3 57,7 46,7 52,2 64,6 60,8 47,2 50,0 0,0 75,0 53,2
Classe mitjana-alta 5,6 12,5 3,8 6,7 1,5 6,3 9,2 6,9 0,0 0,0 0,0 5,4
Classe alta 0,6 >12,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
No ho sap 2,8 >12,5 2,4 4,0 0,0 0,0 1,5 1,4 0,0 0,0 0,0 2,4
No contesta 0,4 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,5
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unita
familiar) 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Inferiors a 1.000€ 16,8 >37,5 <7,2 >21,3 7,5 8,3 10,8 11,1 16,7 0,0 37,5 >18,5
Entre 1.001€ i 2.000€ 37,0 43,8 36,1 41,3 >50,7 39,6 30,8 36,1 33,3 66,7 12,5 31,7
Entre 2.001€ i 3.000€ 19,0 0,0 28,4 13,3 22,4 22,9 24,6 26,4 33,3 33,3 37,5 17,1
Entre 3.001€ i 4.000€ 7,9 0,0 10,1 12,0 4,5 >18,8 >15,4 6,9 0,0 0,0 0,0 6,3
Entre 4.001€ i 5.000€ 3,3 0,0 6,3 4,0 1,5 2,1 3,8 >9,7 0,0 0,0 0,0 <1,0
Més de 5.000€ 1,9 6,3 2,4 1,3 3,0 0,0 >4,6 1,4 0,0 0,0 0,0 <0,0
No ho sap 3,6 6,3 2,4 2,7 1,5 4,2 0,8 4,2 >16,7 0,0 0,0 3,9
No contesta 10,4 6,3 7,2 4,0 9,0 4,2 9,2 4,2 0,0 0,0 12,5 >21,5
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Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Província 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Barcelona 887 1,2 16,8 6,1 6,1 3,8 10,8 7,1 0,3 0,2 0,7 17,1
Girona 119 1,7 19,3 8,4 5,0 4,2 8,4 <0,8 0,8 0,0 0,8 17,6
Lleida 69 1,4 17,4 4,3 1,4 4,3 >18,8 4,3 >2,9 0,0 1,4 13,0
Tarragona 125 1,6 19,2 6,4 4,8 4,8 8,8 4,0 0,0 0,8 0,0 18,4
Grandària  
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Menor o igual a 2.000
habitants

55 3,6 23,6 3,6 1,8 5,5 20,0 0,0 0,0 0,0 1,8 20,0

De 2.001 a 10.000 habitants 165 1,8 24,2 4,2 6,1 3,6 12,7 3,0 0,0 0,0 0,6 21,8
De 10.001 a 50.000 habitants 325 1,8 20,3 6,5 6,8 2,8 9,5 4,3 0,3 0,3 1,2 15,4
De 50.001 a 150.000 habitants 244 1,6 12,7 8,6 6,1 3,7 <5,3 6,1 >1,6 0,0 0,4 18,4
De 150.001 a 1.000.000
habitants

143 0,7 13,3 5,6 7,7 3,5 9,1 7,7 0,7 0,7 0,7 16,8

Més d'1 milió d'habitants 268 0,0 14,6 6,0 3,0 6,0 >15,3 >10,1 0,0 0,4 0,0 14,6
Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Alt Empordà 24 4,2 16,7 4,2 12,5 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 >4,2 20,8
Alt Penedès 44 0,0 27,3 6,8 2,3 4,5 11,4 6,8 0,0 0,0 2,3 20,5
Anoia 25 0,0 32,0 8,0 12,0 4,0 12,0 8,0 0,0 0,0 0,0 12,0
Bages 14 7,1 28,6 0,0 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
Baix Camp 21 0,0 14,3 9,5 4,8 4,8 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6
Baix Empordà 21 0,0 23,8 9,5 4,8 0,0 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
Baix Llobregat 106 1,9 17,0 >12,3 7,5 <0,0 7,5 3,8 0,9 0,0 0,0 14,2
Baix Penedès 31 0,0 12,9 9,7 9,7 3,2 9,7 6,5 0,0 0,0 0,0 12,9
Barcelonès 365 0,5 12,9 5,2 4,7 4,9 12,1 >8,5 0,3 0,5 0,3 17,5
Cerdanya 15 0,0 26,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,7
Garraf 31 0,0 12,9 0,0 9,7 3,2 >22,6 6,5 0,0 0,0 3,2 9,7
Garrotxa 26 3,8 30,8 15,4 3,8 0,0 11,5 3,8 0,0 0,0 0,0 7,7
Gironès 15 0,0 6,7 13,3 0,0 >20,0 6,7 0,0 >6,7 0,0 0,0 20,0
Maresme 65 0,0 23,1 1,5 1,5 1,5 10,8 4,6 0,0 0,0 0,0 23,1
Montsià 13 0,0 30,8 7,7 15,4 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 7,7
Noguera 17 5,9 23,5 0,0 0,0 5,9 23,5 0,0 0,0 0,0 0,0 17,6
Pla d'Urgell 9 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 22,2 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1
Pla de l'Estany 8 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0
Ribera d'Ebre 5 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
Ripollès 5 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Segarra 8 0,0 25,0 12,5 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5
Segrià 27 0,0 11,1 7,4 3,7 0,0 7,4 7,4 >7,4 0,0 0,0 11,1
Selva 5 0,0 0,0 0,0 20,0 >20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Tarragonès 55 3,6 21,8 3,6 0,0 5,5 9,1 3,6 0,0 >1,8 0,0 20,0
Urgell 8 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 >50,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 12,5
Vallès Occidental 162 3,1 16,7 8,0 7,4 3,7 9,9 9,3 0,0 0,0 1,2 13,6
Vallès Oriental 75 1,3 18,7 4,0 >12,0 4,0 5,3 4,0 1,3 0,0 1,3 25,3
F01. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Català 544 <0,4 >32,0 <3,7 <1,1 >7,9 >20,2 5,3 0,7 0,2 0,6 <16,4
Castellà 642 >2,2 <5,0 >8,4 >9,5 <0,8 <3,0 6,1 0,3 0,3 0,8 >17,6
Li és indiferent 14 0,0 14,3 7,1 0,0 0,0 7,1 >28,6 0,0 0,0 0,0 21,4
F03. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Home 584 1,5 20,2 5,1 4,8 3,9 9,6 7,2 0,3 0,3 1,2 14,0
Dona 616 1,1 14,6 7,3 6,3 4,1 12,0 4,9 0,6 0,2 0,2 20,0
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Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
De 18 a 24 anys 99 0,0 10,1 3,0 6,1 >7,1 <1,0 8,1 1,0 1,0 1,0 14,1
De 25 a 34 anys 175 0,6 13,7 3,4 2,3 4,6 7,4 >8,6 >2,3 0,0 0,0 10,3
De 35 a 49 anys 369 0,8 17,1 4,1 >7,9 >6,2 8,4 7,6 0,0 0,5 0,5 14,9
De 50 a 64 anys 282 1,1 23,0 7,8 5,7 3,2 13,8 5,0 0,0 0,0 1,4 16,3
65 anys o més 275 >3,3 16,7 >10,5 4,4 <0,4 16,7 <2,5 0,4 0,0 0,4 >26,2
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Catalunya 710 0,7 >26,5 <5,6 5,1 6,3 15,6 7,2 0,8 0,1 0,7 <17,0
Altres comunitats autònomes 252 >4,0 <6,3 >13,1 >9,1 <0,8 <6,0 6,7 0,0 0,8 0,8 >27,0
Unió Europea 40 0,0 2,5 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0
Resta del món 198 0,5 <1,5 1,0 >3,5 0,5 2,0 2,0 0,0 0,0 0,5 7,1
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1006 1,5 20,2 7,5 6,3 4,7 12,8 7,0 0,6 0,3 0,8 19,4

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

45 2,2 11,1 0,0 8,9 2,2 2,2 4,4 0,0 0,0 0,0 22,2

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

149 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P1a. Vostè utilitza habitualment els serveis de rodalies RENFE? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 392 1,0 12,0 5,1 5,4 4,8 6,9 5,9 0,5 0,3 0,8 13,5
No 808 1,5 19,9 6,8 5,7 3,6 12,7 6,1 0,5 0,2 0,6 18,8
P1b. Pel que fa a rodalies RENFE, creu vostè que en el darrer any les incidències que afecten al servei han augmentat o disminuït? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Han augmentat 409 1,0 >22,2 5,4 5,9 4,9 12,5 4,9 1,0 0,0 0,7 14,4
Han disminuït 122 1,6 16,4 7,4 4,1 1,6 12,3 4,9 0,0 0,8 0,8 13,1
Es mantenen igual 201 1,5 15,9 5,0 7,0 4,5 9,5 8,0 0,0 0,5 0,5 14,9
No ho sap 467 1,5 13,9 7,1 5,1 3,6 9,6 6,4 0,4 0,2 0,6 >21,4
No contesta 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P1c. De qui creu que són responsabilitat principalment aquestes incidències, de la Generalitat o de l’Estat? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
De la Generalitat 246 0,8 <10,6 >10,2 >11,0 <1,2 <2,4 6,5 0,0 0,0 0,8 >22,4
De l'Estat 510 1,6 >27,3 <3,3 <2,7 >6,3 >18,6 5,1 0,8 0,2 0,4 <10,2
D'ambdues per igual 147 0,7 <7,5 6,1 >10,2 2,7 6,1 >12,2 0,7 0,7 0,7 22,4
No ho sap 294 1,7 <10,5 8,2 3,7 3,1 6,8 4,1 0,3 0,3 0,7 >22,1
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0
P1d. En qualsevol cas, com valora l’actuació de la Generalitat per tal de resoldre aquestes incidències? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Positivament 456 1,5 >22,1 5,3 3,7 3,5 >15,8 4,6 0,4 0,2 0,4 <8,6
Ni positivament ni negtivament 91 1,1 15,4 7,7 4,4 5,5 11,0 8,8 0,0 0,0 0,0 19,8
Negativament 293 1,0 14,7 6,5 8,2 4,8 <6,1 7,8 >1,4 0,3 0,7 22,5
No ho sap 354 1,4 13,8 7,1 5,9 3,4 8,2 5,6 0,0 0,3 0,8 >23,2
No contesta 6 0,0 16,7 0,0 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 >16,7 0,0
P2. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de Girona, Lleida i Tarragona? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 184 2,2 18,5 5,4 3,8 3,3 12,0 6,0 1,1 0,5 0,5 11,4
No 1014 1,2 17,1 6,4 5,9 4,1 10,7 6,0 0,4 0,2 0,7 18,1
No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Molt bona 42 0,0 0,0 2,4 7,1 2,4 7,1 4,8 0,0 0,0 0,0 7,1
Bona 535 0,9 14,4 6,2 5,0 4,1 9,3 5,6 0,7 0,2 0,6 13,1
Ni bona ni dolenta 162 3,1 19,1 9,3 7,4 6,2 6,8 6,2 0,0 0,0 0,0 17,9
Dolenta 296 1,4 >26,4 <4,4 4,4 2,7 14,2 7,1 0,7 0,3 1,0 21,6
Molt dolenta 69 0,0 18,8 2,9 7,2 10,1 20,3 7,2 0,0 0,0 2,9 17,4
No ho sap 96 2,1 <9,4 11,5 7,3 <0,0 10,4 4,2 0,0 1,0 0,0 >28,1
P4. Considera que els equipaments, com hospitals i centres d’atenció primària, escoles i instituts, biblioteques o centres esportius, estan ben situats i ben connectat
en la seva ciutat o poble? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 1006 1,2 17,8 6,2 5,3 4,0 10,6 6,3 0,5 0,2 0,6 16,8
No 178 2,2 15,2 7,3 6,7 4,5 11,2 3,9 0,6 0,6 1,1 18,5
No ho sap 16 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 18,8 12,5 0,0 0,0 0,0 18,8

                                                

4.2 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2018

/ 150REO núm. 913

REO



Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns

Nc

Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P5. Creu vostè que les zones verdes, places, parcs i jardins del seu municipi estan suficientment aprofitats per la població? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 617 1,6 14,7 7,0 5,7 3,4 10,9 5,0 0,2 0,3 1,1 16,2
No 552 1,1 19,7 5,4 5,6 4,9 10,9 7,1 0,9 0,2 0,2 17,6
No ho sap 30 0,0 26,7 6,7 3,3 0,0 10,0 6,7 0,0 0,0 0,0 23,3
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Tothom, via impostos o altres
fórmules

695 1,2 16,5 5,9 4,9 4,7 11,2 6,2 0,4 0,4 0,6 17,3

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

396 1,8 19,4 6,3 6,6 3,3 11,4 6,3 0,5 0,0 1,0 15,9

No ho sap 88 1,1 12,5 8,0 3,4 2,3 8,0 3,4 1,1 0,0 0,0 20,5
No contesta 21 0,0 23,8 9,5 >19,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 19,0
P7. Considera que el turisme contribueix a un millor coneixement de Catalunya a l’exterior? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 1046 1,1 18,6 6,7 5,7 3,7 11,5 5,4 0,6 0,2 0,8 16,3
No 98 3,1 10,2 2,0 3,1 3,1 10,2 >11,2 0,0 1,0 0,0 16,3
No ho sap 51 2,0 5,9 3,9 7,8 5,9 <0,0 7,8 0,0 0,0 0,0 >33,3
No contesta 5 0,0 0,0 20,0 0,0 >60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
P8. Creu que la nova llei catalana de memòria democràtica ha de donar facultats a la Generalitat de Catalunya per retirar la simbologia franquista de l’espai públic? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 859 0,8 >23,5 6,3 <4,0 5,6 >14,2 7,2 0,3 0,0 0,3 <13,6
No 130 3,1 <0,0 4,6 >18,5 <0,0 <1,5 3,1 0,8 0,8 >3,1 >28,5
No ho sap 173 >2,3 <3,5 6,9 2,9 <0,0 <1,7 2,9 1,2 0,0 0,6 >22,5
No contesta 38 2,6 <0,0 7,9 10,5 0,0 7,9 2,6 0,0 >5,3 0,0 >31,6
P9a. La Generalitat de Catalunya ha estat intervinguda durant 7 mesos pel govern de l'Estat mitjançant l'aplicació de l'article 155 de la Constitució espanyola. En una
escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no ha impactat gens i 10 que ha impactat molt, com considera que ha estat l'impacte de l'article 155 de la Constitució
espanyola a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
No ha impactat gens 68 2,9 <5,9 >14,7 >11,8 0,0 8,8 10,3 0,0 0,0 0,0 14,7
1 5 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0
2 25 0,0 4,0 16,0 8,0 0,0 0,0 12,0 0,0 0,0 0,0 32,0
3 19 0,0 5,3 5,3 10,5 0,0 5,3 10,5 0,0 0,0 0,0 >42,1
4 19 0,0 5,3 10,5 10,5 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 31,6
5 146 2,7 <7,5 9,6 >8,9 2,1 <4,8 4,8 0,7 0,0 0,7 >22,6
6 63 3,2 9,5 6,3 9,5 4,8 11,1 12,7 0,0 0,0 1,6 19,0
7 102 2,0 17,6 6,9 5,9 <0,0 15,7 6,9 1,0 1,0 0,0 14,7
8 189 0,5 19,6 6,3 6,3 4,8 9,5 4,2 0,5 0,0 0,0 16,9
9 118 0,0 23,7 2,5 3,4 >9,3 11,9 10,2 1,7 0,0 0,8 13,6
Ha impactat molt 325 0,6 >31,1 <3,1 <1,8 6,8 >17,5 4,6 0,3 0,3 0,9 <12,6
No ho sap 108 >2,8 <0,0 >7,4 4,6 0,0 <0,9 1,9 0,0 0,0 0,9 >16,7
No contesta 13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 >7,7 >7,7 30,8

Mitjana 7,26 5,69 8,58 5,75 5,71 8,83 8,07 6,75 8,00 8,50 8,33 6,66
Desviació típica 2,85 3,07 2,01 3,24 3,04 1,49 2,56 3,15 1,79 2,12 2,25 2,90
P9b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt negativament i 10 molt positivament, com creu vostè que ha impactat? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Molt negativament 383 <0,3 >32,4 <2,3 <2,9 >7,3 >18,8 6,0 0,5 0,3 0,0 <10,7
1 64 0,0 21,9 4,7 3,1 >12,5 >25,0 3,1 0,0 0,0 0,0 12,5
2 107 0,0 22,4 5,6 <0,0 3,7 9,3 11,2 1,9 0,9 >2,8 17,8
3 93 1,1 17,2 4,3 5,4 2,2 11,8 7,5 0,0 0,0 1,1 17,2
4 62 3,2 14,5 >14,5 8,1 3,2 9,7 9,7 0,0 1,6 0,0 16,1
5 174 1,7 <5,7 >9,2 >8,6 <0,0 <2,9 5,7 1,1 0,0 0,6 >27,6
6 51 2,0 <0,0 11,8 >13,7 2,0 9,8 3,9 0,0 0,0 2,0 25,5
7 37 0,0 5,4 8,1 >21,6 0,0 2,7 5,4 0,0 0,0 0,0 16,2
8 39 >5,1 7,7 12,8 10,3 5,1 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 17,9
9 21 0,0 9,5 14,3 4,8 4,8 0,0 9,5 0,0 0,0 >4,8 23,8
Molt positivament 31 >6,5 9,7 3,2 3,2 0,0 3,2 3,2 0,0 0,0 0,0 16,1
No ho sap 125 >3,2 <0,8 >8,0 4,8 0,0 <0,8 3,2 0,0 0,0 0,0 >19,2
No contesta 13 0,0 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 >7,7 23,1

Mitjana 2,87 5,67 1,36 4,26 4,42 1,27 1,40 2,61 2,33 2,00 4,14 3,62
Desviació típica 2,89 2,93 2,22 2,66 2,72 2,27 2,13 2,56 2,25 2,00 2,67 2,78
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Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P10. Considera que la ciutadania de Catalunya en el darrer any ha vist reduïdes les seves llibertats individuals i col·lectives i els seus drets fonamentals? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 788 1,1 >24,4 <4,6 <3,3 5,8 >15,4 6,6 0,4 0,3 0,3 <14,8
No 289 1,0 <4,2 >11,4 >11,8 <0,7 <1,7 5,5 1,0 0,3 >1,7 >22,1
No ho sap 106 >3,8 <1,9 4,7 3,8 0,0 3,8 2,8 0,0 0,0 0,9 >20,8
No contesta 17 0,0 11,8 5,9 >17,6 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 11,8
P11. Considera que és just l’empresonament i l’exili dels polítics catalans? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 210 2,4 <1,4 >8,6 >17,6 <0,5 <1,4 <1,9 0,5 0,5 >1,9 >22,9
No 844 0,8 >24,1 5,7 <1,5 5,6 >14,7 7,8 0,4 0,0 0,4 <15,2
No ho sap 90 >3,3 <1,1 5,6 >10,0 0,0 <1,1 2,2 1,1 0,0 0,0 >18,9
No contesta 56 1,8 <1,8 7,1 >14,3 0,0 3,6 0,0 1,8 >3,6 1,8 21,4
P12. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d’internet? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
De 0 a 10% 511 1,0 19,2 5,5 3,9 5,3 12,3 7,0 >1,2 0,2 0,6 16,8
Del 10% al 25% 179 0,6 20,1 2,8 5,0 2,8 10,6 >10,6 0,0 0,0 0,0 12,8
Del 25% al 50% 108 0,0 22,2 3,7 4,6 6,5 7,4 3,7 0,0 0,9 0,9 15,7
Més del 50% 52 1,9 11,5 0,0 7,7 >11,5 11,5 5,8 0,0 0,0 0,0 11,5
No compra per internet 348 >2,6 <12,6 >10,9 >8,3 <0,9 9,8 <2,9 0,0 0,3 1,1 20,7
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
P13. Beu vostè aigua de l’aixeta? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 517 1,4 17,2 5,6 5,2 >6,4 9,7 5,6 0,8 0,2 1,0 18,8
No 683 1,3 17,4 6,7 5,9 <2,2 11,7 6,3 0,3 0,3 0,4 15,8
P14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 280 0,7 12,1 5,7 6,4 4,6 6,1 6,8 0,7 0,4 1,4 16,4
No 916 1,5 19,0 6,3 5,3 3,8 12,3 5,8 0,4 0,2 0,4 17,2
No contesta 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
P15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 301 0,3 12,0 5,3 6,0 5,3 <5,3 6,3 0,7 0,3 1,0 15,3
No 812 1,4 20,1 6,7 5,8 3,7 12,9 6,3 0,5 0,2 0,6 17,0
No ho sap 84 >4,8 10,7 4,8 2,4 2,4 10,7 2,4 0,0 0,0 0,0 >23,8
No contesta 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
P16a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb els riscos del seu lloc de treball? 
Base: 18-64 anys 925 0,8 17,5 5,0 5,9 5,1 9,1 7,0 0,5 0,3 0,8 14,4
Sí 319 0,0 21,6 4,7 5,3 6,9 9,7 7,8 0,6 0,0 0,6 16,0
No 305 1,0 18,4 4,3 5,2 5,6 9,5 6,6 0,7 0,3 0,3 14,1
No treballa 301 1,3 12,3 6,0 7,3 2,7 8,0 6,6 0,3 0,7 1,3 13,0
P16b. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Base: Treballen 624 0,5 20,0 4,5 5,3 6,3 9,6 7,2 0,6 0,2 0,5 15,1
Sempre 171 0,6 21,6 4,7 6,4 8,8 9,4 5,8 0,0 0,0 0,6 14,0
Moltes vegades 118 0,8 26,3 5,9 4,2 5,9 10,2 7,6 0,8 0,0 0,0 13,6
Algunes vegades 195 0,5 21,0 3,1 4,6 4,6 8,2 6,2 1,5 0,0 0,5 16,9
Només alguna vegada 77 0,0 11,7 3,9 3,9 10,4 9,1 11,7 0,0 >1,3 0,0 16,9
Mai 56 0,0 10,7 7,1 7,1 0,0 16,1 7,1 0,0 0,0 1,8 14,3
No ho sap 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P16c. Sap quin conveni col·lectiu regula les seves condicions laborals? 
Base: Treballen 624 0,5 20,0 4,5 5,3 6,3 9,6 7,2 0,6 0,2 0,5 15,1
Sí 381 0,0 24,4 6,0 4,7 6,3 11,0 8,9 0,0 0,3 0,5 15,2
No 231 >1,3 13,0 1,7 6,5 6,5 6,9 4,3 >1,7 0,0 0,4 15,2
No contesta 12 0,0 16,7 8,3 0,0 0,0 16,7 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3
P16d. Sap si l’empresa on treballa impulsa accions en matèria de responsabilitat social? 
Base: Treballen 624 0,5 20,0 4,5 5,3 6,3 9,6 7,2 0,6 0,2 0,5 15,1
Sí 305 0,7 23,3 6,6 4,9 7,2 10,8 6,6 0,3 0,3 0,3 14,8
No 274 0,4 17,5 2,6 5,8 6,2 7,3 8,4 0,7 0,0 0,7 15,0
No contesta 45 0,0 13,3 2,2 4,4 0,0 15,6 4,4 2,2 0,0 0,0 17,8
P16e. Treballa amb persones amb algun tipus de discapacitat física o sensorial? 
Base: Treballen 624 0,5 20,0 4,5 5,3 6,3 9,6 7,2 0,6 0,2 0,5 15,1
Sí 171 0,0 25,7 6,4 4,1 4,7 8,2 7,6 0,0 0,6 0,0 20,5
No 445 0,7 17,8 3,8 5,8 7,0 10,3 7,0 0,9 0,0 0,7 13,0
No contesta 8 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns

Nc

Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P17. Creu vostè que dones i homes tenen les mateixes oportunitats per accedir als càrrecs de direcció i comandament? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 385 2,1 12,5 6,0 6,5 2,3 6,2 4,2 0,8 0,3 0,5 17,1
No 797 1,0 20,1 6,1 5,0 4,9 13,2 6,8 0,4 0,3 0,8 16,9
No contesta 18 0,0 0,0 16,7 11,1 0,0 5,6 11,1 0,0 0,0 0,0 22,2
P18. Estaria vostè d’acord o en desacord en implementar mesures per flexibilitzar els horaris de la feina per millorar la conciliació laboral? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
D'acord 1145 1,2 17,4 6,4 5,8 4,1 10,8 6,2 0,5 0,3 0,6 16,9
En desacord 22 4,5 27,3 0,0 0,0 4,5 9,1 0,0 0,0 0,0 >4,5 13,6
No ho sap 32 3,1 9,4 6,3 3,1 0,0 9,4 3,1 0,0 0,0 0,0 25,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P19. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens segur i 10 molt segur, com valora el nivell de seguretat que hi ha a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Gens segur 38 2,6 10,5 >18,4 10,5 2,6 13,2 2,6 0,0 0,0 >5,3 15,8
1 3 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
2 19 >10,5 5,3 0,0 5,3 5,3 10,5 0,0 >10,5 0,0 0,0 26,3
3 46 0,0 17,4 4,3 4,3 2,2 8,7 4,3 2,2 0,0 2,2 28,3
4 62 1,6 21,0 4,8 >14,5 0,0 11,3 4,8 0,0 1,6 0,0 21,0
5 198 1,0 13,6 8,1 5,6 3,5 11,1 3,5 1,0 0,5 0,0 >23,7
6 152 0,0 21,7 8,6 5,3 3,9 15,8 7,2 0,0 0,0 0,0 15,1
7 237 0,8 21,9 4,6 4,2 4,6 11,4 7,6 0,4 0,0 0,8 16,5
8 280 2,1 19,3 6,4 4,3 5,0 9,3 7,1 0,0 0,4 0,7 12,5
9 83 1,2 7,2 4,8 8,4 6,0 10,8 7,2 0,0 0,0 0,0 13,3
Molt segur 76 1,3 10,5 0,0 1,3 2,6 3,9 3,9 0,0 0,0 1,3 14,5
No ho sap 6 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7

Mitjana 6,48 6,19 6,51 5,85 5,79 6,88 6,25 6,89 4,00 5,67 5,38 6,06
Desviació típica 2,18 2,88 1,86 2,39 2,49 1,93 2,07 1,76 2,00 2,08 3,85 2,21
P20a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: El
racisme, la xenofòbia 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Cap problema 28 0,0 14,3 7,1 7,1 0,0 10,7 0,0 0,0 0,0 0,0 10,7
1 16 0,0 6,3 6,3 0,0 0,0 6,3 6,3 0,0 >6,3 0,0 18,8
2 36 0,0 2,8 >16,7 0,0 5,6 13,9 0,0 0,0 0,0 >2,8 5,6
3 54 1,9 13,0 7,4 3,7 3,7 11,1 3,7 0,0 0,0 0,0 >29,6
4 51 2,0 21,6 5,9 3,9 3,9 19,6 5,9 0,0 0,0 0,0 7,8
5 149 1,3 15,4 6,0 6,7 <0,7 15,4 7,4 0,0 0,0 0,7 20,1
6 119 0,0 16,8 4,2 6,7 0,8 10,1 8,4 0,8 0,0 0,0 20,2
7 181 1,1 19,9 7,2 2,8 3,9 14,9 6,6 1,1 0,0 0,6 14,4
8 241 0,8 18,7 7,5 5,8 6,2 10,4 7,1 0,8 0,4 0,8 17,8
9 101 2,0 19,8 3,0 >10,9 >9,9 <3,0 5,9 0,0 0,0 0,0 17,8
Un problema molt important 202 2,5 19,8 4,5 5,0 4,0 5,9 5,0 0,5 0,5 1,5 16,3
No ho sap 18 >5,6 0,0 11,1 11,1 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 6,82 7,67 7,19 6,36 7,16 7,67 6,24 7,06 7,67 6,33 7,50 6,85
Desviació típica 2,49 2,41 2,26 2,63 2,33 2,12 2,30 1,99 1,37 4,73 2,83 2,39
P20b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: La
inseguretat ciutadana (robatoris, agressions, etc.) 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Cap problema 19 0,0 5,3 0,0 5,3 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5
1 8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 25,0
2 29 3,4 17,2 3,4 0,0 6,9 17,2 3,4 0,0 0,0 3,4 10,3
3 53 1,9 11,3 3,8 5,7 3,8 13,2 11,3 0,0 0,0 1,9 9,4
4 60 0,0 16,7 8,3 1,7 >11,7 10,0 5,0 0,0 0,0 0,0 15,0
5 155 0,6 15,5 7,1 2,6 6,5 7,1 9,0 0,6 >1,3 0,0 12,9
6 129 0,0 20,9 7,0 3,9 6,2 10,9 7,8 0,8 0,0 0,8 14,0
7 185 0,5 17,8 7,6 3,2 4,3 10,8 7,0 0,0 0,5 0,5 20,0
8 250 1,2 19,6 5,6 7,2 2,0 >18,0 5,2 0,8 0,0 0,4 17,2
9 95 2,1 13,7 5,3 >12,6 1,1 7,4 5,3 1,1 0,0 0,0 23,2
Un problema molt important 206 >3,4 18,4 5,8 8,3 1,9 6,8 <2,4 0,5 0,0 1,5 19,9
No ho sap 10 0,0 10,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 20,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 6,92 8,06 7,11 7,01 7,87 5,85 6,91 6,38 7,67 5,67 7,00 7,32
Desviació típica 2,35 2,59 2,16 2,03 2,12 2,18 2,13 2,07 1,86 1,15 3,16 2,21
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
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Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P20c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: Les
conductes incíviques (brutícia, sorolls, grafits, etc.) 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Cap problema 19 0,0 5,3 0,0 10,5 0,0 5,3 5,3 0,0 0,0 >5,3 10,5
1 7 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
2 26 0,0 23,1 3,8 0,0 0,0 15,4 3,8 0,0 0,0 0,0 7,7
3 34 2,9 11,8 5,9 0,0 5,9 2,9 2,9 0,0 0,0 0,0 11,8
4 38 0,0 13,2 >15,8 2,6 2,6 13,2 5,3 0,0 0,0 0,0 18,4
5 126 2,4 14,3 8,7 2,4 >7,1 7,1 4,0 0,8 0,0 0,0 17,5
6 90 0,0 11,1 6,7 4,4 6,7 11,1 5,6 0,0 0,0 1,1 11,1
7 168 1,8 19,0 6,5 6,0 >7,7 10,7 8,9 0,0 0,0 0,6 14,9
8 244 0,8 16,8 5,7 6,6 2,0 11,5 >9,4 0,8 0,4 0,4 18,4
9 152 1,3 17,1 6,6 9,2 3,3 16,4 5,3 0,7 0,0 0,0 19,7
Un problema molt important 282 1,8 22,3 5,0 6,0 2,5 9,9 3,9 0,7 0,7 1,4 19,5
No ho sap 14 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3

Mitjana 7,42 7,69 7,78 7,23 8,01 7,02 7,68 7,49 8,33 9,33 7,63 7,73
Desviació típica 2,34 2,24 2,22 2,13 2,06 1,91 2,12 1,95 1,86 1,15 3,46 2,18
P20d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: La
violència masclista 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Cap problema 17 >5,9 17,6 5,9 5,9 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9
1 6 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
2 24 0,0 4,2 8,3 0,0 4,2 8,3 0,0 0,0 >4,2 >4,2 12,5
3 25 4,0 20,0 12,0 4,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,0
4 28 3,6 7,1 >14,3 0,0 0,0 7,1 3,6 0,0 0,0 0,0 25,0
5 111 0,0 12,6 5,4 5,4 4,5 9,9 5,4 0,0 0,9 0,0 19,8
6 92 2,2 15,2 4,3 5,4 1,1 12,0 7,6 0,0 0,0 1,1 16,3
7 160 0,6 18,1 4,4 8,8 5,0 8,8 8,1 0,0 0,0 0,0 15,6
8 236 0,0 19,1 5,5 6,4 3,4 >16,9 7,2 1,3 0,4 0,4 16,5
9 124 0,0 21,8 8,9 3,2 8,1 11,3 8,9 0,0 0,0 0,8 16,1
Un problema molt important 336 >3,0 19,0 5,7 6,0 4,5 9,5 4,5 0,9 0,0 0,9 17,0
No ho sap 39 0,0 7,7 >12,8 2,6 0,0 5,1 5,1 0,0 0,0 2,6 15,4
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 7,62 7,88 7,93 7,50 7,83 8,19 7,81 7,89 9,00 5,00 7,86 7,56
Desviació típica 2,30 3,20 2,13 2,47 2,00 1,85 1,96 1,62 1,10 3,00 2,97 2,28
P20e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: Els
maltractaments a persones grans 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Cap problema 38 2,6 10,5 0,0 2,6 5,3 10,5 2,6 0,0 0,0 0,0 7,9
1 14 0,0 21,4 >21,4 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 >7,1 0,0 14,3
2 43 0,0 11,6 >14,0 2,3 2,3 7,0 0,0 0,0 0,0 2,3 9,3
3 54 0,0 7,4 9,3 3,7 3,7 13,0 0,0 0,0 0,0 1,9 20,4
4 47 0,0 10,6 >19,1 6,4 2,1 8,5 10,6 0,0 >2,1 0,0 12,8
5 118 1,7 22,0 5,9 5,1 0,8 12,7 9,3 0,0 0,8 0,8 16,9
6 117 0,9 17,1 3,4 5,1 6,8 11,1 >12,0 1,7 0,0 0,0 19,7
7 156 3,2 21,8 7,1 6,4 3,2 14,7 5,1 0,0 0,0 0,0 19,2
8 179 0,6 21,8 4,5 7,8 3,9 11,2 8,9 0,6 0,0 1,1 17,3
9 75 0,0 14,7 4,0 9,3 8,0 9,3 2,7 0,0 0,0 0,0 21,3
Un problema molt important 232 2,6 18,1 6,0 5,6 4,3 7,3 3,0 1,3 0,0 1,3 16,8
No ho sap 126 0,0 11,9 4,0 3,2 4,0 12,7 6,3 0,0 0,0 0,0 15,9
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,77 7,44 7,07 6,19 7,32 7,21 6,59 6,73 8,33 3,33 7,00 7,01
Desviació típica 2,70 2,71 2,42 2,82 2,26 2,65 2,51 1,93 1,97 2,08 3,25 2,44
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns

Nc

Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P20f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: El
terrorisme 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Cap problema 64 3,1 20,3 3,1 1,6 6,3 >21,9 1,6 0,0 0,0 0,0 <4,7
1 26 0,0 19,2 3,8 0,0 >11,5 3,8 7,7 0,0 >3,8 0,0 11,5
2 56 0,0 17,9 3,6 0,0 7,1 12,5 7,1 0,0 0,0 0,0 14,3
3 81 0,0 13,6 11,1 6,2 4,9 8,6 >13,6 0,0 0,0 0,0 9,9
4 74 1,4 14,9 5,4 4,1 5,4 10,8 >18,9 >2,7 0,0 0,0 16,2
5 148 0,7 18,2 6,8 8,1 4,7 8,1 6,1 0,0 0,7 0,7 18,9
6 115 0,0 >27,0 4,3 6,1 4,3 12,2 5,2 0,0 0,0 0,0 10,4
7 154 1,3 13,6 4,5 6,5 4,5 13,6 6,5 0,6 0,6 0,6 18,8
8 165 0,6 18,8 6,1 3,6 4,2 9,7 4,2 0,6 0,0 1,8 >28,5
9 59 3,4 18,6 6,8 >13,6 0,0 15,3 1,7 0,0 0,0 1,7 15,3
Un problema molt important 228 >2,6 14,9 7,5 6,6 <0,9 7,5 3,1 0,9 0,0 0,9 18,4
No ho sap 27 3,7 7,4 >14,8 0,0 3,7 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 14,8
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,25 7,27 6,13 6,52 7,00 4,87 5,86 5,35 7,17 4,33 8,13 6,88
Desviació típica 2,92 3,51 2,89 2,86 2,41 2,76 3,08 2,50 2,71 3,06 1,64 2,52
P20g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: El
tràfic de drogues 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Cap problema 13 >7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7
1 4 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 25,0 0,0 >25,0 0,0 0,0
2 12 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 16,7
3 24 0,0 25,0 12,5 4,2 8,3 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
4 31 3,2 12,9 12,9 3,2 3,2 19,4 12,9 0,0 0,0 0,0 3,2
5 95 0,0 22,1 4,2 4,2 6,3 10,5 6,3 1,1 1,1 1,1 14,7
6 84 1,2 11,9 8,3 4,8 6,0 13,1 6,0 0,0 0,0 0,0 13,1
7 149 0,7 22,8 6,0 4,0 5,4 11,4 8,1 0,7 0,0 1,3 14,1
8 223 0,9 14,8 6,3 6,7 4,0 13,0 9,0 0,4 0,0 0,4 18,8
9 128 0,8 18,0 7,8 7,0 0,8 14,1 7,0 0,0 0,0 0,0 19,5
Un problema molt important 362 >2,5 18,2 3,9 6,9 2,8 8,6 <3,0 0,8 0,3 1,1 19,6
No ho sap 73 0,0 12,3 >11,0 1,4 6,8 8,2 4,1 0,0 0,0 0,0 17,8
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,82 8,25 7,90 7,40 8,24 7,16 7,81 7,45 8,33 5,33 8,38 8,20
Desviació típica 2,20 2,84 2,05 2,22 2,03 2,22 1,90 1,98 2,07 4,51 1,92 1,97
P21a. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Comentaris sexuals 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Molt sovint 335 0,6 17,6 6,6 6,3 5,7 10,4 8,7 0,6 0,3 0,3 14,0
Sovint 364 0,8 22,5 6,0 4,9 5,5 11,3 6,3 1,1 0,3 0,5 16,5
A vegades 244 1,2 18,0 4,5 5,7 2,0 11,9 6,6 0,0 0,4 1,2 16,0
Gairebé mai 48 2,1 6,3 6,3 6,3 0,0 8,3 2,1 0,0 0,0 0,0 22,9
Mai 32 3,1 9,4 9,4 0,0 3,1 6,3 3,1 0,0 0,0 0,0 21,9
No ho sap 177 >3,4 <9,6 7,9 6,2 1,7 10,7 <1,1 0,0 0,0 1,1 >23,2
P21b. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Actituds molestes de caire sexual (insistir quan ha
dit que no, seguit/da per tot arreu) 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Molt sovint 213 0,9 14,6 5,2 7,0 6,6 10,3 8,9 0,9 0,0 0,9 14,6
Sovint 347 0,6 21,3 7,2 6,3 4,9 11,2 8,6 0,6 0,6 0,3 14,1
A vegades 313 1,6 21,7 5,1 4,5 3,8 11,5 5,1 0,6 0,3 0,6 15,7
Gairebé mai 71 1,4 12,7 2,8 7,0 1,4 11,3 4,2 0,0 0,0 1,4 18,3
Mai 57 3,5 14,0 >12,3 0,0 1,8 7,0 3,5 0,0 0,0 0,0 17,5
No ho sap 199 2,0 <9,0 7,0 5,5 1,5 10,6 <1,0 0,0 0,0 1,0 >26,6
P21c. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Tocaments sexuals sense violència 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Molt sovint 118 1,7 11,0 5,1 7,6 >7,6 5,1 >11,0 0,8 0,8 0,0 17,8
Sovint 279 1,1 21,5 5,4 6,8 4,7 13,3 5,0 1,1 0,4 0,7 14,0
A vegades 362 1,1 20,7 6,1 3,9 5,0 12,4 7,7 0,6 0,0 0,8 14,6
Gairebé mai 119 1,7 16,8 5,9 6,7 1,7 13,4 6,7 0,0 0,8 0,8 15,1
Mai 87 1,1 13,8 >11,5 3,4 2,3 6,9 3,4 0,0 0,0 0,0 14,9
No ho sap 233 1,7 12,0 6,4 6,0 1,7 8,6 <2,6 0,0 0,0 0,9 >26,2
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P21d. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Tocaments sexuals amb violència 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Molt sovint 59 3,4 11,9 3,4 3,4 3,4 5,1 >11,9 1,7 >1,7 0,0 18,6
Sovint 156 0,6 14,1 4,5 7,1 6,4 11,5 5,1 0,0 0,0 1,3 19,9
A vegades 350 0,9 21,4 5,1 6,6 4,3 11,7 7,1 0,6 0,3 0,6 <13,1
Gairebé mai 251 1,2 20,3 8,4 4,4 6,4 13,5 8,4 0,8 0,4 0,8 <12,7
Mai 123 2,4 14,6 >9,8 4,9 1,6 6,5 3,3 0,0 0,0 0,0 17,1
No ho sap 258 1,6 13,6 5,8 5,4 <1,2 9,7 <2,7 0,4 0,0 0,8 >24,8
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P21e. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Intents de violacions i/o violacions 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Molt sovint 62 3,2 12,9 4,8 4,8 1,6 6,5 6,5 1,6 0,0 0,0 25,8
Sovint 129 0,0 16,3 4,7 4,7 7,8 11,6 7,8 0,8 0,8 1,6 18,6
A vegades 330 0,9 18,2 5,8 4,8 4,2 13,6 7,0 0,6 0,3 0,3 14,8
Gairebé mai 276 1,4 22,8 6,9 6,2 5,8 9,8 7,6 0,7 0,0 0,4 13,4
Mai 155 1,9 14,2 7,1 6,5 2,6 8,4 5,2 0,0 0,6 1,3 14,2
No ho sap 245 1,6 13,9 6,9 6,1 <1,2 10,2 <2,4 0,0 0,0 0,8 >23,3
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P22. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens de por i 10 molta por, en quina grau té vostè por de caminar sola pel carrer a la nit per temor a patir una
agressió sexual? 
Base: Dona 616 1,1 14,6 7,3 6,3 4,1 12,0 4,9 0,6 0,2 0,2 20,0
Gens de por 98 0,0 16,3 8,2 7,1 2,0 9,2 2,0 0,0 0,0 0,0 21,4
1 17 0,0 17,6 5,9 5,9 11,8 11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8
2 39 0,0 7,7 2,6 2,6 >12,8 12,8 5,1 2,6 0,0 0,0 17,9
3 30 0,0 20,0 3,3 6,7 3,3 16,7 >13,3 0,0 0,0 0,0 6,7
4 37 0,0 18,9 5,4 0,0 0,0 >27,0 8,1 0,0 0,0 0,0 16,2
5 60 0,0 15,0 6,7 5,0 5,0 16,7 3,3 0,0 0,0 0,0 20,0
6 51 0,0 11,8 3,9 7,8 3,9 11,8 3,9 >3,9 0,0 0,0 19,6
7 77 1,3 15,6 10,4 9,1 3,9 10,4 2,6 1,3 0,0 0,0 20,8
8 74 >4,1 14,9 6,8 5,4 1,4 16,2 4,1 0,0 >1,4 0,0 25,7
9 47 4,3 12,8 6,4 6,4 2,1 4,3 >14,9 0,0 0,0 0,0 23,4
Molta por 74 1,4 13,5 13,5 8,1 6,8 5,4 4,1 0,0 0,0 >1,4 18,9
No ho sap 12 0,0 8,3 0,0 8,3 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

Mitjana 5,35 8,43 5,19 5,98 5,68 5,20 4,97 6,03 5,25 8,00 10,00 5,58
Desviació típica 3,35 0,98 3,37 3,58 3,51 3,50 2,91 3,10 2,22 3,39
P23. Com valora vostè la creació del registre de parelles estables de Catalunya gestionat pel Departament de Justícia? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Molt bé 240 0,4 22,5 3,8 5,8 >7,1 >15,8 5,4 0,4 0,4 0,0 <12,5
Bé 528 1,3 19,3 7,0 6,3 2,8 9,7 6,1 0,6 0,0 0,8 17,4
Ni bé ni malament 64 >4,7 17,2 9,4 6,3 3,1 12,5 4,7 0,0 0,0 0,0 12,5
Malament 40 >7,5 10,0 10,0 5,0 2,5 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 17,5
Molt malament 16 6,3 6,3 0,0 0,0 12,5 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 18,8
No ho sap 309 0,0 11,7 6,1 4,5 3,6 8,7 5,8 0,6 0,3 1,0 >21,0
No contesta 3 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 >33,3 0,0
P24a. Ha sentit a parlar alguna vegada del que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la comunitat? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 735 0,8 20,0 5,6 5,0 5,6 12,8 6,7 0,5 0,4 0,8 16,5
No 440 >2,3 13,9 7,3 6,6 <1,6 7,5 5,0 0,2 0,0 0,5 18,2
No ho sap 25 0,0 0,0 8,0 4,0 0,0 12,0 4,0 >4,0 0,0 0,0 16,0
P24b. Per aquelles persones que han comès delictes poc greus, li sembla bé que s’apliquin mesures penals alternatives a l’ingrés a la presó, com ara els treballs
socials en benefici de la comunitat? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 1100 1,1 18,0 6,4 5,8 4,4 10,9 6,3 0,5 0,2 0,5 17,0
No 76 >3,9 11,8 5,3 2,6 0,0 10,5 3,9 1,3 >1,3 >2,6 14,5
No ho sap 23 4,3 4,3 4,3 4,3 0,0 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >30,4
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P24c. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per delictes relacionats amb el trànsit ajudarà a reduir aquest tipus de delictes? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 757 1,5 18,6 7,3 5,8 4,0 12,0 5,7 0,4 0,1 0,5 15,9
No 358 1,1 15,4 3,6 5,6 3,9 9,5 6,7 0,8 0,6 0,6 19,8
No ho sap 83 1,2 14,5 8,4 3,6 4,8 6,0 6,0 0,0 0,0 >2,4 15,7
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
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Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P24d. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d’alguna manera si ha estat víctima d’un delicte? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 622 0,8 17,4 5,1 6,6 4,3 9,5 6,1 0,3 0,5 0,3 16,9
No 329 1,2 17,0 6,4 4,6 3,6 14,0 5,5 0,9 0,0 0,9 18,5
No ho sap 247 >2,8 17,4 8,9 4,5 3,6 10,1 6,5 0,4 0,0 1,2 15,8
No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P25. Sap vostè si el telèfon 112 és l’únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d’emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 779 1,7 17,5 6,4 5,8 2,8 12,8 4,9 0,6 0,1 0,5 17,7
No 402 0,7 17,4 6,2 5,0 >6,2 <7,2 7,2 0,2 0,5 1,0 15,9
No contesta 19 0,0 10,5 0,0 10,5 5,3 5,3 >26,3 0,0 0,0 0,0 15,8
P26a. Ha fet servir vostè el telèfon d’emergències 112? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 528 0,9 19,3 5,3 6,3 5,1 11,0 7,0 0,2 0,2 0,4 18,0
No 672 1,6 15,8 7,0 5,1 3,1 10,7 5,2 0,7 0,3 0,9 16,4
P26b. Quin tipus d’emergència va comunicar? 
Base: Ha trucat 112 528 0,9 19,3 5,3 6,3 5,1 11,0 7,0 0,2 0,2 0,4 18,0
Robatori, furt, agressió o
similar

51 >5,9 23,5 3,9 2,0 0,0 11,8 3,9 0,0 0,0 0,0 21,6

Vandalisme o violència al
carrer

38 2,6 10,5 2,6 7,9 0,0 13,2 5,3 0,0 0,0 0,0 23,7

Incendi a l’habitatge, a un
edifici o al carrer

46 0,0 26,1 4,3 8,7 6,5 15,2 8,7 0,0 >2,2 2,2 10,9

Fuita o acumulació d’aigua al
carrer o a dins l’edifici

6 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Accident viari propi o aliè 91 0,0 26,4 5,5 12,1 6,6 9,9 3,3 1,1 0,0 0,0 15,4
Accident domiciliari 10 0,0 30,0 0,0 0,0 10,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 30,0
Urgència mèdica 213 0,0 16,0 7,5 6,6 4,7 10,8 5,6 0,0 0,0 0,5 19,7
Sorolls o olors 10 >10,0 10,0 0,0 0,0 10,0 20,0 >30,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Consulta 7 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 42,9 14,3 0,0 0,0 0,0 28,6
Violència masclista 20 0,0 25,0 5,0 0,0 10,0 5,0 5,0 0,0 0,0 0,0 10,0
Presència / Recollida
d'animals a l'espai públic

8 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres 25 0,0 16,0 4,0 0,0 8,0 0,0 >28,0 0,0 0,0 0,0 28,0
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P26c. Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112. 
Base: Ha trucat 112 528 0,9 19,3 5,3 6,3 5,1 11,0 7,0 0,2 0,2 0,4 18,0
Molt bé 283 1,1 23,0 5,3 7,1 6,0 9,5 7,8 0,0 0,4 0,0 16,6
Bé 183 1,1 15,3 4,9 5,5 5,5 13,1 5,5 0,5 0,0 0,5 18,6
Ni bé ni malament 14 0,0 21,4 7,1 0,0 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 >7,1 14,3
Malament 29 0,0 10,3 10,3 10,3 0,0 6,9 6,9 0,0 0,0 0,0 20,7
Molt malament 17 0,0 17,6 0,0 0,0 0,0 17,6 5,9 0,0 0,0 0,0 29,4
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
P27. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Ha millorat 348 2,0 18,7 4,6 5,7 5,5 <5,7 5,7 0,9 0,0 1,1 13,8
Segueix igual 511 0,8 18,6 7,8 4,3 3,5 14,1 6,5 0,6 0,4 0,4 15,9
Ha empitjorat 306 1,3 15,4 5,9 7,5 3,3 10,8 5,6 0,0 0,3 0,7 >24,2
No ho sap 35 2,9 2,9 2,9 5,7 2,9 14,3 5,7 0,0 0,0 0,0 5,7
P28. Creu que els horaris actuals el/la fan anar a sopar i dormir massa tard? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 588 0,7 18,2 5,8 6,1 4,8 11,7 7,7 0,5 0,2 0,5 13,8
No 605 1,8 16,7 6,8 5,1 3,3 10,1 4,5 0,5 0,3 0,8 20,0
No contesta 7 >14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >42,9
P29. Creu vostè que la contribució que fa el turisme al conjunt de la societat és molt positiu, positiu, negatiu o molt negatiu? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Molt positiu 122 0,8 19,7 5,7 5,7 2,5 11,5 4,1 0,0 0,0 >2,5 11,5
Positiu 830 1,6 18,4 6,4 5,5 3,6 11,2 5,5 0,7 0,2 0,6 16,4
Ni positiu ni negatiu 111 0,0 12,6 7,2 8,1 5,4 11,7 6,3 0,0 0,9 0,0 23,4
Negatiu 101 2,0 14,9 4,0 4,0 >8,9 7,9 8,9 0,0 0,0 0,0 14,9
Molt negatiu 6 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 50,0
No ho sap 28 0,0 3,6 10,7 3,6 0,0 7,1 10,7 0,0 0,0 0,0 >35,7
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
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Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P30. Considera que els infants i adolescents han de poder opinar i participar de les polítiques públiques que els afectin? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 778 1,0 >21,2 6,4 4,2 5,0 12,1 7,1 0,5 0,1 0,5 <14,1
No 372 1,9 <9,7 5,6 >8,6 2,2 8,6 3,8 0,5 0,5 1,1 >23,1
No ho sap 45 2,2 13,3 6,7 4,4 2,2 6,7 4,4 0,0 0,0 0,0 17,8
No contesta 5 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0
P31. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents circumstàncies, temporalment no pogués viure amb la seva pròpia família? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 720 1,0 17,9 6,0 6,7 5,1 8,3 6,4 0,6 0,4 0,7 15,6
No 377 1,9 16,2 6,9 4,2 <1,6 >15,1 5,0 0,3 0,0 0,8 19,6
No ho sap 98 1,0 18,4 6,1 3,1 5,1 13,3 7,1 1,0 0,0 0,0 18,4
No contesta 5 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
P32a. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 723 1,8 19,6 6,6 5,9 <2,6 12,7 4,6 0,1 0,0 0,8 19,2
No 477 0,6 13,8 5,7 5,0 >6,1 8,0 >8,2 1,0 0,6 0,4 13,8
P32b. Aquests/es han participat, en més d’una ocasió, en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, campaments, rutes, agrupaments escoltes, centre
d’esplai)? 
Base: Tenen fills <5 723 1,8 19,6 6,6 5,9 2,6 12,7 4,6 0,1 0,0 0,8 19,2
Sí 617 2,1 22,4 6,0 6,2 3,1 13,9 4,9 0,2 0,0 0,8 18,3
No 103 0,0 <3,9 >9,7 4,9 0,0 5,8 2,9 0,0 0,0 1,0 >23,3
No contesta 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7
P33. Considerant que la Generalitat aporta al finançament dels serveis adreçats a persones en situació de dependència el 84% dels recursos i l’Estat el 16%, creu que
una millora de finançament de l’Estat revertiria en una millora dels serveis d'atenció? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 1001 1,3 19,6 6,1 4,9 4,4 11,8 6,1 0,6 0,2 0,7 16,9
No 68 0,0 7,4 4,4 >13,2 4,4 5,9 7,4 0,0 0,0 0,0 26,5
No ho sap 120 2,5 5,8 >8,3 5,8 0,8 5,8 4,2 0,0 0,0 0,0 13,3
No contesta 11 0,0 0,0 9,1 18,2 0,0 9,1 9,1 0,0 >9,1 >9,1 18,2
P34. Coneix l’existència de les prestacions econòmiques de la Generalitat de Catalunya que complementen les pensions, prestacions i altres ajuts del govern de
l’estat? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 518 1,4 18,5 7,9 4,4 5,8 11,6 5,6 0,6 0,4 0,4 15,6
No 675 1,3 16,4 4,9 6,4 2,7 10,2 6,2 0,4 0,1 0,7 18,2
No contesta 7 0,0 14,3 14,3 14,3 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 >14,3 14,3
P35. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Molt bona 111 0,0 14,4 1,8 2,7 >9,0 6,3 5,4 0,0 0,9 0,0 17,1
Bona 702 0,9 18,4 7,0 5,6 3,8 10,5 6,7 0,6 0,1 0,9 16,4
Ni bona ni dolenta 215 2,3 17,2 5,6 6,0 1,9 10,2 5,1 0,9 0,5 0,0 22,3
Dolenta 130 2,3 18,5 6,2 3,8 4,6 16,2 5,4 0,0 0,0 0,8 15,4
Molt dolenta 18 0,0 5,6 >16,7 >22,2 0,0 5,6 5,6 0,0 0,0 0,0 5,6
No ho sap 21 >9,5 4,8 4,8 9,5 4,8 23,8 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0
P36. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya aculli més persones refugiades? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Molt d'acord 157 0,0 21,0 4,5 <1,3 >15,3 12,7 8,9 0,0 0,0 0,6 <10,2
D'acord 591 0,8 >21,5 6,6 <3,6 3,4 11,2 8,0 0,7 0,0 0,3 <13,7
Ni d'acord ni en desacord 94 0,0 13,8 8,5 7,4 0,0 6,4 4,3 1,1 1,1 0,0 18,1
En desacord 260 >3,8 <11,5 5,8 8,8 <1,2 11,2 <2,7 0,0 0,4 1,5 >28,5
Molt en desacord 51 2,0 7,8 5,9 >13,7 0,0 7,8 0,0 0,0 0,0 2,0 17,6
No ho sap 38 0,0 2,6 5,3 >15,8 0,0 13,2 0,0 >2,6 0,0 0,0 15,8
No contesta 9 0,0 0,0 11,1 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 >11,1 0,0 22,2
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Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P37. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens greu i 10 molt greu, valori la gravetat de la discriminació que pateixen les dones en la societat catalana. 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Gens greu 33 0,0 6,1 6,1 9,1 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 >3,0 21,2
1 16 0,0 12,5 0,0 18,8 6,3 0,0 12,5 0,0 >6,3 0,0 25,0
2 33 0,0 18,2 6,1 >12,1 3,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,1
3 39 0,0 15,4 >12,8 2,6 2,6 2,6 0,0 >2,6 0,0 0,0 12,8
4 52 0,0 13,5 3,8 7,7 1,9 9,6 3,8 0,0 0,0 1,9 23,1
5 181 2,8 13,8 7,7 7,2 <1,1 11,6 5,0 0,0 0,6 0,6 20,4
6 125 1,6 17,6 6,4 3,2 6,4 9,6 8,0 0,0 0,8 0,0 15,2
7 211 0,5 20,4 4,7 5,2 5,7 13,3 9,0 0,5 0,0 0,0 13,7
8 219 0,9 18,7 6,8 4,6 5,5 12,3 8,2 0,9 0,0 0,9 16,9
9 79 2,5 19,0 3,8 5,1 3,8 17,7 6,3 0,0 0,0 1,3 19,0
Molt greu 174 2,3 20,7 5,2 5,2 4,0 9,8 3,4 1,1 0,0 1,1 17,2
No ho sap 36 0,0 8,3 >13,9 2,8 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,66 7,38 7,03 6,46 6,09 7,19 7,22 6,90 7,67 4,00 6,75 6,57
Desviació típica 2,44 2,09 2,24 2,40 2,82 2,00 1,81 1,97 2,58 2,65 3,49 2,54
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens freqüent i 10 molt freqüent, valori la freqüència de l’ús estereotipat de les dones als mitjans de comunicació. 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Gens freqüent 13 0,0 0,0 7,7 >15,4 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4
1 5 0,0 >60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 9 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2
3 25 0,0 12,0 4,0 12,0 0,0 8,0 12,0 0,0 0,0 0,0 12,0
4 24 4,2 12,5 4,2 12,5 8,3 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 29,2
5 135 2,2 20,0 4,4 4,4 <0,0 10,4 <1,5 0,7 0,0 1,5 18,5
6 104 1,0 14,4 9,6 6,7 0,0 8,7 4,8 1,0 0,0 >2,9 15,4
7 183 1,1 21,3 6,0 3,8 2,2 15,3 9,3 0,5 0,5 0,0 15,8
8 239 0,4 19,2 7,1 6,3 3,3 14,6 6,3 0,4 0,4 0,0 15,9
9 121 0,0 14,9 8,3 8,3 >10,7 10,7 7,4 0,8 0,0 0,0 13,2
Molt freqüent 202 2,0 19,8 <2,0 4,0 >9,9 8,9 8,4 0,5 0,5 1,0 16,8
No ho sap 136 >2,9 9,6 >9,6 4,4 <0,0 5,9 1,5 0,0 0,0 0,7 >22,8
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 7,35 7,25 7,46 7,13 7,08 8,87 7,45 7,83 7,50 8,33 6,86 7,28
Desviació típica 2,11 2,30 1,99 1,92 2,35 1,42 1,83 1,93 1,87 1,53 2,19 2,12
P39. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està igual o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Ha millorat 661 1,5 19,1 7,4 5,1 2,6 10,7 6,1 0,3 0,5 0,6 16,5
Està igual 387 0,8 16,5 3,9 6,5 >7,0 11,9 5,7 0,8 0,0 0,5 17,6
Ha empitjorat 125 2,4 12,0 7,2 6,4 3,2 8,0 7,2 0,8 0,0 1,6 19,2
No ho sap 27 0,0 11,1 7,4 0,0 0,0 11,1 3,7 0,0 0,0 0,0 14,8
P40. Fa vostè activitat física moderada, almenys 30 minuts diaris, durant 5 dies a la setmana? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 757 1,3 16,1 6,2 5,8 4,8 11,9 5,9 0,7 0,3 0,9 17,2
No 443 1,4 19,4 6,3 5,2 2,7 9,0 6,1 0,2 0,2 0,2 16,9
P41. Creu vostè que les seleccions esportives catalanes han de poder prendre part en les competicions internacionals absolutes? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 805 0,7 >23,0 <4,2 <3,5 5,1 >14,7 <4,2 0,6 0,1 0,6 <14,4
No 233 2,6 <5,2 >11,6 >12,9 <1,3 <2,1 >11,6 0,4 0,4 0,4 >23,6
No ho sap 139 >2,9 <7,2 8,6 5,0 0,7 5,0 5,0 0,0 0,0 0,7 >21,6
No contesta 23 0,0 4,3 8,7 8,7 13,0 0,0 >17,4 0,0 >4,3 >4,3 17,4
P42a. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 988 <0,5 18,5 5,0 5,5 4,9 10,5 6,7 0,6 0,3 0,6 15,1
No 212 >5,2 <11,8 >12,3 6,1 <0,0 12,3 <2,8 0,0 0,0 0,9 >26,4
P42aa. Té internet a casa? 
Base: Es connecta a internet 988 0,5 18,5 5,0 5,5 4,9 10,5 6,7 0,6 0,3 0,6 15,1
Sí 931 0,4 19,1 4,8 5,5 4,8 11,0 7,1 0,6 0,3 0,6 15,8
No 57 >1,8 8,8 >7,0 5,3 5,3 3,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns

Nc

Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P42ab. Quin tipus de connexió té? 
Base: Té internet a casa 931 0,4 19,1 4,8 5,5 4,8 11,0 7,1 0,6 0,3 0,6 15,8
Banda ampla per ADSL 237 0,4 19,8 4,2 4,6 4,6 13,1 7,2 0,4 >1,3 0,0 18,6
Banda ampla per fibra 632 0,5 18,8 5,4 6,0 4,9 10,9 7,8 0,8 0,0 0,6 14,2
Banda ampla per accés per
ràdio (Wimax, Telefonia
mòbil, satèl·lit)

26 0,0 23,1 0,0 0,0 7,7 7,7 0,0 0,0 0,0 >7,7 11,5

No ho sap 36 0,0 16,7 2,8 5,6 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >27,8
P42b. A través de quin/s equips es connecta a internet de manera més habitual? 
Base: Es connecta a internet 988 0,5 18,5 5,0 5,5 4,9 10,5 6,7 0,6 0,3 0,6 15,1
Ordinador d'escriptori 277 0,7 26,4 5,1 4,0 6,1 11,6 6,9 0,0 0,0 0,7 17,7
Ordinador portàtil 514 0,8 19,6 4,9 4,3 5,8 11,3 8,0 0,8 0,2 0,4 15,8
Telèfon intel·ligent 839 0,6 17,4 5,6 5,0 5,1 10,0 7,0 0,7 0,4 0,6 14,2
Tauleta 292 1,0 20,9 5,5 5,1 5,1 15,1 8,2 0,7 1,0 0,7 16,4
TV intel·ligent 147 1,4 23,8 3,4 6,1 3,4 15,0 6,8 0,7 0,0 0,7 12,2
Consola de videojocs 43 2,3 9,3 7,0 7,0 7,0 11,6 11,6 0,0 0,0 2,3 4,7
Altres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P42c. Per a què utilitza internet? 
Base: Es connecta a internet 988 0,5 18,5 5,0 5,5 4,9 10,5 6,7 0,6 0,3 0,6 15,1
Estudiar 192 0,0 17,2 4,7 3,6 6,8 7,3 7,3 0,5 0,0 0,0 15,1
Treballar 309 0,3 18,1 4,5 3,9 6,8 13,3 7,4 0,6 0,0 0,3 16,2
Llegir notícies 366 0,8 19,1 6,3 4,6 4,9 13,9 8,5 0,5 0,5 0,5 12,0
Cercar informació 650 0,3 20,2 5,7 4,9 4,6 11,8 7,4 0,6 0,5 0,3 14,6
Videojocs 93 >2,2 18,3 2,2 7,5 >8,6 7,5 6,5 0,0 1,1 0,0 6,5
Vídeo en línia (Netflix,
iTunes, etc.)

226 1,3 17,7 4,4 4,9 >8,4 9,3 9,3 0,4 0,4 0,4 14,2

Xarxes socials 398 0,3 15,6 3,8 5,5 6,5 10,3 8,3 0,5 0,5 0,8 11,1
Comprar/oci/viatges 134 0,7 17,2 3,0 5,2 5,2 11,9 8,2 >2,2 0,0 1,5 17,2
Tràmits/gestions 50 0,0 24,0 4,0 4,0 4,0 16,0 10,0 0,0 0,0 0,0 14,0
Comunicar-se 28 0,0 7,1 3,6 3,6 3,6 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 10,7
Entreteniment 12 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 25,0 16,7 0,0 0,0 0,0 25,0
Correu electrònic 31 0,0 16,1 3,2 3,2 6,5 >25,8 6,5 0,0 0,0 0,0 19,4
Buscar feina 10 0,0 30,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Escoltar música 17 >5,9 11,8 5,9 0,0 5,9 0,0 11,8 >5,9 0,0 0,0 17,6
Altres 24 0,0 20,8 0,0 4,2 0,0 16,7 8,3 0,0 >4,2 >4,2 20,8
No contesta 7 0,0 28,6 0,0 14,3 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P43. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant internet? 
Base: Es connecta a internet 988 0,5 18,5 5,0 5,5 4,9 10,5 6,7 0,6 0,3 0,6 15,1
Sí 139 0,0 18,0 4,3 4,3 6,5 6,5 7,9 1,4 0,7 0,0 14,4
No 842 0,6 18,6 5,1 5,7 4,6 11,2 6,5 0,5 0,2 0,7 15,1
No contesta 7 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6
P44a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té a la feina? 
Base: Es connecta a internet 603 0,5 20,1 4,5 5,1 6,5 9,5 7,5 0,7 0,2 0,5 14,8
Molt malament 10 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 10,0
1 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0
2 13 0,0 15,4 0,0 7,7 7,7 7,7 15,4 >7,7 0,0 >7,7 7,7
3 13 0,0 15,4 >15,4 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4
4 23 0,0 13,0 0,0 4,3 >17,4 8,7 0,0 >8,7 0,0 0,0 17,4
5 41 2,4 17,1 4,9 4,9 7,3 14,6 2,4 0,0 0,0 2,4 9,8
6 34 0,0 >35,3 0,0 0,0 8,8 5,9 8,8 0,0 0,0 0,0 2,9
7 64 0,0 23,4 4,7 6,3 7,8 7,8 7,8 0,0 0,0 0,0 20,3
8 95 0,0 21,1 7,4 5,3 7,4 14,7 9,5 0,0 0,0 0,0 13,7
9 64 0,0 20,3 6,3 4,7 3,1 12,5 >15,6 0,0 0,0 0,0 15,6
Excel·lent 97 1,0 17,5 4,1 5,2 8,2 10,3 4,1 0,0 0,0 0,0 13,4
No té internet a la feina 37 0,0 32,4 2,7 0,0 10,8 13,5 2,7 0,0 0,0 0,0 29,7
No ho sap 26 0,0 >38,5 0,0 3,8 3,8 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 15,4
No contesta 82 1,2 7,3 4,9 >11,0 1,2 <0,0 9,8 1,2 >1,2 0,0 13,4

Mitjana 7,26 7,50 7,32 7,68 7,67 7,27 7,29 7,57 3,33 2,33 7,40
Desviació típica 2,46 3,54 2,24 2,06 2,18 2,24 2,44 2,21 1,15 2,52 2,39
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns

Nc

Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P44b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té a casa seva? 
Base: Té internet a casa 931 0,4 19,1 4,8 5,5 4,8 11,0 7,1 0,6 0,3 0,6 15,8
Molt malament 8 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 12,5
1 7 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9
2 16 0,0 18,8 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 >6,3 0,0 0,0 25,0
3 23 0,0 26,1 13,0 4,3 4,3 17,4 0,0 0,0 >4,3 0,0 17,4
4 42 0,0 16,7 4,8 4,8 7,1 9,5 9,5 2,4 0,0 0,0 9,5
5 72 0,0 22,2 2,8 4,2 1,4 9,7 11,1 0,0 1,4 1,4 13,9
6 96 0,0 19,8 3,1 4,2 5,2 6,3 10,4 1,0 1,0 0,0 22,9
7 152 1,3 19,7 >8,6 7,2 4,6 8,6 5,9 0,0 0,0 0,0 15,1
8 228 0,0 18,4 5,3 5,7 5,7 12,7 7,0 0,0 0,0 1,3 15,8
9 139 0,0 20,1 5,8 5,0 4,3 15,8 6,5 0,7 0,0 0,7 16,5
Excel·lent 147 >1,4 17,0 1,4 4,8 6,1 8,8 5,4 1,4 0,0 0,7 11,6
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,33 8,50 7,27 7,20 7,24 7,71 7,41 7,09 6,83 4,67 8,00 7,12
Desviació típica 2,12 1,73 2,10 1,77 2,18 1,83 2,16 2,15 3,37 1,53 1,67 2,19
P45. Fent balanç dels aspectes positius i negatius de la ciència i la tecnologia, quina de les següents opcions reflecteix millor la seva opinió? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Els beneficis de la ciència i
tecnologia són més grans que
els seus perjudicis

575 0,9 20,0 6,6 5,2 5,0 13,7 7,1 0,5 0,2 0,9 <14,4

Els beneficis i els
perjudicis de la ciència i la
tecnologia estan equilibrats

330 1,5 18,2 5,8 5,8 4,5 7,9 5,8 0,3 0,3 0,3 17,3

Els perjudicis de la ciència
i la tecnologia són més grans
que els seus beneficis

165 1,8 11,5 4,8 7,9 1,8 7,9 5,5 0,6 0,6 1,2 19,4

No ho sap 126 2,4 10,3 7,9 4,0 0,8 9,5 2,4 0,8 0,0 0,0 >24,6
No contesta 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
P46. Quin diria vostè que ha estat el nivell d’educació científica i tècnica que ha rebut? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Molt alt 69 0,0 13,0 1,4 2,9 8,7 >21,7 >13,0 0,0 0,0 1,4 8,7
Alt 202 0,5 21,8 4,0 4,0 >6,9 8,9 7,4 1,0 0,5 0,5 10,9
Normal 587 1,0 17,4 6,6 5,6 3,1 9,7 4,9 0,7 0,3 0,9 18,4
Baix 233 3,0 17,6 9,0 6,9 4,3 11,2 6,0 0,0 0,0 0,4 18,5
Molt baix 102 2,0 11,8 5,9 7,8 <0,0 13,7 4,9 0,0 0,0 0,0 23,5
No ho sap 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >28,6
P47. Està vostè d’acord o en desacord amb què la Generalitat financi amb fons públics les escoles privades que separen els alumnes per sexe? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
D'acord 127 >3,1 11,8 3,1 >11,8 0,8 10,2 <0,0 0,0 0,0 0,0 18,9
En desacord 1021 1,1 18,7 6,4 5,0 4,6 11,3 7,0 0,6 0,3 0,8 16,5
No ho sap 51 2,0 3,9 >11,8 2,0 0,0 3,9 2,0 0,0 0,0 0,0 >23,5
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P48. Està d’acord o en desacord amb què se substitueixin les assignatures de religió i educació en valors per una assignatura d’història i cultura de les religions? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
D'acord 781 1,4 20,2 6,4 4,9 5,4 11,8 7,4 0,4 0,3 0,6 15,6
En desacord 302 1,0 11,9 6,6 >8,6 <0,3 10,3 <2,3 0,7 0,3 0,7 >20,5
No ho sap 104 1,9 12,5 4,8 2,9 1,0 6,7 6,7 1,0 0,0 1,0 19,2
No contesta 13 0,0 7,7 0,0 0,0 >30,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7
P49. Està d’acord o en desacord amb què el professorat introdueixi l’ús de telèfons mòbils i tauletes a les aules amb finalitats educatives? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
D'acord 750 1,1 19,3 6,3 5,3 4,4 12,5 6,8 0,3 0,1 0,4 14,7
En desacord 410 1,7 13,4 6,1 6,3 2,7 7,6 4,6 1,0 0,5 1,2 >21,2
No ho sap 33 3,0 21,2 9,1 0,0 3,0 12,1 6,1 0,0 0,0 0,0 21,2
No contesta 7 0,0 14,3 0,0 14,3 >42,9 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
P50. Està d’acord o en desacord amb què la Generalitat ampliï l’horari escolar dels instituts per incorporar un àpat calent al migdia als alumnes? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
D'acord 920 1,3 17,7 6,4 5,5 3,9 11,0 6,0 0,4 0,1 0,5 16,5
En desacord 173 1,2 16,2 4,6 6,9 4,6 9,2 5,8 0,0 0,6 1,7 18,5
No ho sap 99 2,0 17,2 8,1 3,0 4,0 12,1 7,1 1,0 1,0 0,0 17,2
No contesta 8 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 >12,5 0,0 0,0 50,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns
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Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P51a. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Llibres 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Català 328 <0,0 >37,2 <1,2 <0,9 >8,2 >22,6 <2,7 0,6 0,3 0,0 <14,9
Castellà 545 >2,6 <7,2 >9,4 >9,0 <1,1 <4,2 >7,3 0,7 0,4 1,1 >18,5
Versió original 103 0,0 10,7 1,9 4,9 >8,7 11,7 >9,7 0,0 0,0 0,0 9,7
Indiferent 193 0,5 17,1 7,8 5,2 2,6 10,4 6,7 0,0 0,0 1,0 21,2
Altres 18 >5,6 5,6 5,6 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 6 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
No contesta 7 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6
P51b. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Cinema 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Català 191 0,0 >41,9 <0,5 <0,0 5,8 >30,9 <0,5 0,0 0,0 0,5 <12,0
Castellà 562 >2,5 <8,7 >8,7 >9,6 <1,2 <5,2 5,5 0,9 0,4 0,9 >19,9
Versió original 227 0,0 15,9 4,4 3,1 >10,6 7,9 >12,3 0,4 0,0 0,0 <8,4
Indiferent 192 0,5 20,8 6,3 3,1 2,6 11,5 6,3 0,0 0,5 1,0 23,4
Altres 7 0,0 14,3 0,0 0,0 >14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
No ho sap 14 >7,1 14,3 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
No contesta 7 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >42,9
P51c. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Teatre 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Català 339 <0,3 >33,9 <1,8 <0,6 >9,7 >25,7 <3,5 0,3 0,3 0,3 <13,0
Castellà 418 >2,9 <4,1 >9,1 >10,8 <0,5 <1,9 5,7 0,5 0,2 1,0 >20,3
Versió original 115 0,0 11,3 2,6 4,3 5,2 8,7 >10,4 0,0 0,0 0,0 11,3
Indiferent 249 0,4 22,5 8,4 4,0 2,4 8,4 8,8 1,2 0,4 0,8 20,5
Altres 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 56 3,6 12,5 10,7 8,9 1,8 3,6 3,6 0,0 0,0 0,0 12,5
No contesta 18 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 >5,6 27,8
P51d. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Música 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Català 88 0,0 >35,2 <1,1 <0,0 8,0 >28,4 3,4 0,0 0,0 0,0 12,5
Castellà 242 >5,0 <2,9 >9,5 >10,3 2,1 <2,1 4,5 0,4 0,0 1,2 >19,4
Versió original 484 <0,2 19,2 5,2 5,4 >6,0 13,0 7,6 0,4 0,4 0,0 <11,4
Indiferent 347 0,9 20,7 7,5 4,6 <2,0 8,9 5,8 0,3 0,3 1,4 >24,5
Altres 31 0,0 16,1 0,0 0,0 0,0 9,7 3,2 >6,5 0,0 0,0 16,1
No ho sap 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
P52a. De les següents manifestacions culturals, em podria dir quines li resulten més interessants? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Teatre i espectacles 619 0,6 21,3 6,1 5,8 5,2 13,6 6,8 0,3 0,2 0,6 18,4
Cinema i audiovisuals 784 0,9 17,9 6,3 5,5 4,7 10,6 7,4 0,8 0,4 0,3 17,2
Lectura 679 0,7 17,2 6,5 5,9 5,0 12,5 6,5 0,1 0,3 0,4 18,3
Videojocs i continguts en
línia

175 1,7 20,6 3,4 4,6 4,6 5,7 7,4 1,1 >1,1 1,1 15,4

Museus, exposicins i monuments 564 <0,4 18,8 6,6 4,8 5,7 12,1 7,4 0,4 0,2 0,2 17,6
Activitats de cultura popular 475 <0,2 21,9 4,6 4,2 >6,1 12,4 6,9 0,4 0,4 0,6 15,8
Música i concerts 801 0,9 18,6 6,6 5,0 4,6 10,4 6,9 0,7 0,2 0,5 15,4
No ho sap 14 >14,3 7,1 0,0 7,1 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
P52b. I d’aquestes, quines són les que més consumeix? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Teatre i espectacles 267 0,4 26,6 <3,7 4,9 6,7 >17,6 6,0 1,1 0,4 0,7 16,9
Cinema i audiovisuals 591 0,8 15,9 6,4 5,2 4,7 10,0 7,3 0,7 0,5 0,3 17,8
Lectura 528 0,8 18,8 6,4 6,4 4,5 13,6 6,1 0,2 0,2 0,6 18,2
Videojocs i continguts en
línia

133 0,8 20,3 2,3 5,3 3,8 7,5 7,5 0,8 0,0 0,8 14,3

Museus, exposicions i
monuments

221 0,0 21,3 3,6 5,4 6,3 13,6 8,1 0,0 0,5 0,5 18,1

Activitats de cultura popular
i tradicional

197 0,0 21,3 <3,0 5,1 >8,1 >18,8 5,1 1,0 0,0 1,5 15,2

Música i concerts 578 1,2 19,0 5,0 4,7 5,0 10,0 6,6 0,5 0,5 0,5 14,7
No ho sap 31 >6,5 9,7 12,9 6,5 0,0 3,2 3,2 0,0 0,0 0,0 22,6
No contesta 9 >11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1
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Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P53. Està vostè d’acord o en desacord en què l’Administració pública doni suport als mitjans de comunicació en català o aranès? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
D'acord 1002 1,1 20,4 6,3 4,5 4,8 12,4 6,5 0,5 0,2 0,5 16,1
En desacord 112 >3,6 <2,7 6,3 >16,1 0,0 <0,9 4,5 0,0 0,0 1,8 >24,1
No ho sap 79 1,3 <1,3 6,3 5,1 0,0 5,1 2,5 1,3 >1,3 1,3 >19,0
No contesta 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6
P54. Estaria vostè disposat/ada a pagar per gaudir dels espais naturals protegits? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 660 0,8 20,3 5,9 5,2 5,3 12,9 5,5 0,8 0,2 0,6 <13,2
No 505 2,2 13,7 6,7 6,3 <2,0 7,9 6,5 0,2 0,4 0,8 >22,2
No ho sap 33 0,0 15,2 6,1 3,0 9,1 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 18,2
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P55. A la seva llar separen els residus orgànics de la resta de residus que generen? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 973 1,4 18,3 6,4 5,0 4,0 11,6 5,8 0,5 0,2 0,6 18,1
No 223 0,9 13,5 5,8 >8,1 4,0 7,6 7,2 0,4 0,4 0,9 12,6
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
P56. Sap a quin contenidor van els residus orgànics? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Marró / brossa orgànica 888 1,0 20,3 5,9 5,7 4,8 11,7 7,3 0,5 0,3 0,6 17,9
Recollida porta a porta 14 0,0 28,6 14,3 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Marró / brossa orgànica o
recollida porta a porta

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Groc 30 0,0 3,3 >20,0 10,0 0,0 10,0 3,3 0,0 0,0 0,0 3,3
Gris 34 2,9 5,9 5,9 5,9 2,9 5,9 5,9 >2,9 0,0 0,0 11,8
Verd 47 >4,3 10,6 4,3 2,1 0,0 6,4 4,3 0,0 0,0 2,1 10,6
Altres 32 0,0 15,6 0,0 9,4 0,0 12,5 3,1 0,0 0,0 0,0 18,8
No ho sap 146 >2,7 7,5 6,8 4,8 1,4 8,2 <0,7 0,7 0,0 1,4 18,5
No contesta 8 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >37,5
P57. En els darrers 20 anys, creu vostè que ha millorat l’estat dels nostres rius? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 464 1,1 21,3 6,7 <3,7 4,5 12,7 7,1 0,4 0,2 0,4 15,3
No 501 1,6 16,4 5,4 >9,0 4,2 11,0 5,4 0,6 0,4 1,2 18,0
No ho sap 233 1,3 11,2 7,3 2,1 2,6 6,9 5,2 0,4 0,0 0,0 >18,5
No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
P58. Com probablement sabrà, periòdicament se superen els nivells màxim de contaminació de l’aire permesos, sobretot a l’àrea de Barcelona. Quan es produeixen
aquests episodis de contaminació, vostè és partidari/ària que es limiti la utilització del vehicle privat? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 1001 1,4 17,4 6,5 5,5 4,2 11,1 6,5 0,5 0,3 0,7 16,3
No 150 0,7 16,7 3,3 7,3 3,3 10,7 4,0 0,7 0,0 0,7 22,0
No ho sap 47 2,1 17,0 8,5 2,1 2,1 6,4 2,1 0,0 0,0 0,0 19,1
No contesta 2 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P59. En cas de comprar, vendre o llogar un habitatge, ha tingut o tindrà en consideració la informació relativa a l’etiqueta de certificació energètica on hi ha la
qualificació energètica de l'habitatge o edifici amb una lletra que pot anar des de la A (més eficient) a la G (menys eficient)? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 804 1,4 19,0 5,7 6,1 4,5 12,1 6,0 0,5 0,2 0,7 16,5
No 171 0,6 16,4 4,1 3,5 6,4 9,9 7,6 1,2 0,0 1,2 15,2
No comprarà, vendrà o llogarà
un habitatge o edifici

84 1,2 15,5 10,7 6,0 0,0 9,5 4,8 0,0 0,0 0,0 23,8

No ho sap 141 2,1 9,9 >9,2 5,0 0,7 5,7 5,0 0,0 0,7 0,0 18,4
P60. Ha participat alguna vegada en un procés de participació ciutadana per donar la seva opinió sobre una actuació urbanística? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 268 0,7 >27,6 4,5 <3,4 >7,8 13,8 9,0 0,4 0,0 0,7 18,3
No 931 1,5 14,4 6,8 6,2 2,9 10,0 5,2 0,5 0,3 0,6 16,6
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P61a. Realitza vostè tràmits digitalment amb l’administració de la Generalitat? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 442 0,5 21,3 4,3 5,2 >7,7 10,6 >8,6 0,7 0,0 0,2 <13,1
No 757 1,8 15,1 7,4 5,8 <1,8 11,0 4,5 0,4 0,4 0,9 19,4
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P61ba. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?: És de fàcil accés 
Base: Realitza tràmits 442 0,5 21,3 4,3 5,2 7,7 10,6 8,6 0,7 0,0 0,2 13,1
Gens d'acord 11 0,0 18,2 0,0 9,1 0,0 18,2 9,1 0,0 0,0 0,0 27,3
1 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >40,0
2 8 0,0 50,0 0,0 12,5 12,5 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 14 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 28,6
4 25 0,0 24,0 8,0 4,0 12,0 4,0 8,0 0,0 0,0 0,0 16,0
5 55 1,8 18,2 9,1 3,6 10,9 10,9 7,3 0,0 0,0 0,0 9,1
6 55 0,0 23,6 5,5 3,6 5,5 9,1 14,5 >3,6 0,0 0,0 5,5
7 64 0,0 23,4 4,7 3,1 12,5 9,4 10,9 1,6 0,0 0,0 10,9
8 97 0,0 23,7 2,1 6,2 5,2 >20,6 6,2 0,0 0,0 0,0 14,4
9 47 0,0 19,1 4,3 6,4 6,4 8,5 6,4 0,0 0,0 0,0 12,8
Totalment d'acord 57 1,8 15,8 1,8 7,0 5,3 3,5 5,3 0,0 0,0 >1,8 17,5
No ho sap 4 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,82 7,50 6,73 6,44 7,14 6,50 6,87 6,41 6,33 10,00 6,69
Desviació típica 2,36 3,54 2,26 1,79 2,64 2,11 2,21 2,29 0,58 2,85
P61bb. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?: És senzilla 
Base: Realitza tràmits 442 0,5 21,3 4,3 5,2 7,7 10,6 8,6 0,7 0,0 0,2 13,1
Gens d'acord 8 0,0 25,0 0,0 12,5 12,5 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5
1 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >37,5
2 15 0,0 33,3 6,7 6,7 13,3 0,0 13,3 0,0 0,0 0,0 20,0
3 22 0,0 13,6 0,0 0,0 4,5 4,5 18,2 0,0 0,0 0,0 >27,3
4 27 0,0 22,2 3,7 3,7 7,4 18,5 7,4 0,0 0,0 0,0 14,8
5 63 1,6 23,8 6,3 3,2 11,1 9,5 7,9 0,0 0,0 0,0 6,3
6 56 0,0 25,0 7,1 3,6 3,6 12,5 10,7 >5,4 0,0 0,0 7,1
7 55 0,0 20,0 3,6 3,6 9,1 10,9 10,9 0,0 0,0 0,0 12,7
8 89 0,0 23,6 4,5 4,5 9,0 15,7 6,7 0,0 0,0 0,0 12,4
9 47 0,0 14,9 2,1 8,5 6,4 8,5 6,4 0,0 0,0 0,0 14,9
Totalment d'acord 46 2,2 17,4 2,2 10,9 6,5 4,3 6,5 0,0 0,0 >2,2 15,2
No ho sap 6 0,0 33,3 16,7 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7

Mitjana 6,52 7,50 6,41 6,39 7,27 6,41 6,49 6,27 6,00 10,00 6,26
Desviació típica 2,42 3,54 2,32 1,94 2,73 2,45 2,22 2,26 0,00 2,85
P61bc. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?: És ràpida 
Base: Realitza tràmits 442 0,5 21,3 4,3 5,2 7,7 10,6 8,6 0,7 0,0 0,2 13,1
Gens d'acord 10 0,0 20,0 0,0 10,0 20,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0
1 8 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
2 20 0,0 15,0 0,0 0,0 15,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 25,0
3 12 0,0 33,3 0,0 0,0 8,3 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3
4 25 0,0 28,0 4,0 0,0 4,0 16,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0
5 52 1,9 21,2 7,7 5,8 7,7 13,5 3,8 1,9 0,0 0,0 11,5
6 55 0,0 14,5 3,6 5,5 5,5 10,9 >16,4 0,0 0,0 0,0 10,9
7 67 0,0 17,9 6,0 6,0 10,4 13,4 13,4 1,5 0,0 0,0 11,9
8 84 0,0 29,8 3,6 4,8 9,5 14,3 4,8 1,2 0,0 0,0 13,1
9 55 0,0 21,8 1,8 7,3 5,5 7,3 5,5 0,0 0,0 0,0 16,4
Totalment d'acord 48 2,1 14,6 4,2 6,3 4,2 4,2 8,3 0,0 0,0 >2,1 14,6
No ho sap 6 0,0 33,3 16,7 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,63 7,50 6,65 6,56 7,23 6,21 6,43 6,46 6,67 10,00 6,62
Desviació típica 2,46 3,54 2,37 2,23 2,29 2,66 2,32 2,35 1,53 2,69
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Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P61bd. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?: Es pot tramitar amb l’ordinador
tauleta o mòbil 
Base: Realitza tràmits 442 0,5 21,3 4,3 5,2 7,7 10,6 8,6 0,7 0,0 0,2 13,1
Gens d'acord 2 0,0 50,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
2 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 7 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 10 0,0 20,0 0,0 0,0 10,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 20,0
5 33 >3,0 18,2 6,1 12,1 15,2 3,0 9,1 3,0 0,0 0,0 9,1
6 29 0,0 17,2 3,4 0,0 3,4 13,8 6,9 0,0 0,0 0,0 17,2
7 52 0,0 23,1 9,6 5,8 1,9 15,4 7,7 0,0 0,0 0,0 13,5
8 89 0,0 28,1 2,2 4,5 12,4 15,7 6,7 1,1 0,0 0,0 10,1
9 70 0,0 17,1 >8,6 4,3 7,1 8,6 8,6 0,0 0,0 0,0 11,4
Totalment d'acord 99 1,0 18,2 1,0 7,1 7,1 6,1 7,1 0,0 0,0 1,0 17,2
No ho sap 47 0,0 23,4 4,3 2,1 2,1 12,8 17,0 2,1 0,0 0,0 10,6
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,87 7,50 7,77 7,71 7,73 7,75 7,76 7,80 6,50 10,00 7,89
Desviació típica 1,97 3,54 1,98 1,49 2,51 1,98 1,59 1,97 2,12 2,23
P62a. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: És una administració innovadora 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Gens d'acord 44 0,0 <4,5 2,3 >25,0 4,5 2,3 >13,6 0,0 0,0 0,0 15,9
1 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
2 19 0,0 15,8 10,5 0,0 0,0 15,8 5,3 0,0 0,0 0,0 15,8
3 35 0,0 11,4 5,7 8,6 0,0 11,4 5,7 0,0 0,0 2,9 >37,1
4 51 2,0 7,8 7,8 3,9 5,9 3,9 11,8 0,0 0,0 2,0 19,6
5 201 2,0 14,9 8,5 6,5 3,5 8,0 5,0 >2,0 >1,0 1,0 17,9
6 135 0,0 19,3 8,1 5,2 4,4 14,1 8,9 0,7 0,0 0,0 14,8
7 164 0,0 >26,2 4,3 3,7 4,9 14,0 7,3 0,6 0,0 0,0 15,2
8 207 0,5 >26,6 3,4 4,8 >7,2 15,5 4,8 0,0 0,0 1,0 <11,1
9 56 1,8 19,6 8,9 3,6 0,0 7,1 7,1 0,0 0,0 0,0 14,3
Totalment d'acord 82 2,4 20,7 2,4 2,4 4,9 11,0 4,9 0,0 0,0 1,2 8,5
No ho sap 199 >3,0 <6,5 8,0 5,0 1,5 8,5 2,5 0,0 0,5 0,5 >25,6
No contesta 4 >25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

Mitjana 6,31 6,78 6,92 5,90 5,07 6,64 6,75 5,88 5,50 5,00 6,14 5,80
Desviació típica 2,33 2,44 1,86 2,10 2,99 2,15 1,92 2,57 0,84 0,00 2,54 2,31
P62b. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: Ofereix serveis digitals que permeten reduir desplaçaments 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Gens d'acord 19 5,3 15,8 5,3 10,5 5,3 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3
1 2 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
2 16 0,0 18,8 0,0 0,0 0,0 6,3 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5
3 18 5,6 5,6 5,6 >27,8 5,6 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1
4 29 0,0 6,9 6,9 6,9 0,0 13,8 13,8 0,0 0,0 0,0 24,1
5 96 0,0 11,5 4,2 6,3 3,1 15,6 3,1 1,0 >2,1 1,0 19,8
6 104 0,0 23,1 8,7 3,8 4,8 10,6 6,7 1,9 0,0 0,0 14,4
7 187 0,5 23,0 7,0 5,3 5,3 9,1 9,1 1,1 0,0 0,0 16,0
8 213 0,5 >25,4 3,8 6,1 5,6 14,6 4,7 0,5 0,0 0,0 14,1
9 91 2,2 18,7 5,5 4,4 6,6 12,1 8,8 0,0 0,0 1,1 14,3
Totalment d'acord 111 0,9 17,1 3,6 2,7 2,7 9,0 7,2 0,0 0,0 1,8 14,4
No ho sap 312 >2,9 <9,9 >9,0 5,8 1,9 8,0 4,2 0,0 0,3 1,3 >21,8
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 7,05 6,57 7,30 6,91 6,47 7,12 6,99 7,25 6,50 5,00 8,50 6,99
Desviació típica 2,13 3,69 1,85 1,93 2,35 2,10 2,06 1,93 1,05 0,00 2,38 2,01
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns

Nc

Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P62c. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: Evita la duplicitat a l’hora de presentar documentació que ja està en el seu poder 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Gens d'acord 32 0,0 15,6 3,1 9,4 3,1 12,5 9,4 0,0 0,0 0,0 9,4
1 9 0,0 0,0 0,0 11,1 >22,2 0,0 11,1 0,0 0,0 >11,1 11,1
2 15 0,0 20,0 6,7 0,0 6,7 13,3 13,3 0,0 0,0 0,0 20,0
3 28 3,6 14,3 10,7 3,6 7,1 10,7 7,1 0,0 0,0 0,0 14,3
4 36 2,8 16,7 11,1 8,3 2,8 8,3 11,1 0,0 >2,8 0,0 22,2
5 117 0,0 17,9 <1,7 6,0 4,3 13,7 6,0 0,9 0,9 0,9 21,4
6 88 0,0 20,5 10,2 4,5 3,4 17,0 9,1 >2,3 0,0 0,0 12,5
7 133 0,0 21,1 4,5 3,8 >8,3 9,8 7,5 0,8 0,0 0,0 15,8
8 167 1,8 22,2 4,2 9,0 3,6 13,8 4,8 0,0 0,0 0,0 13,8
9 71 2,8 19,7 7,0 7,0 2,8 9,9 5,6 0,0 0,0 0,0 12,7
Totalment d'acord 98 0,0 17,3 4,1 2,0 4,1 7,1 4,1 0,0 0,0 >2,0 10,2
No ho sap 403 2,2 13,6 8,2 5,0 2,5 8,9 4,7 0,5 0,2 1,0 >21,3
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

Mitjana 6,63 7,00 6,82 6,52 6,41 6,32 6,48 6,04 6,00 4,50 6,50 6,39
Desviació típica 2,47 2,45 2,27 2,36 2,56 2,56 2,31 2,59 0,82 0,71 4,36 2,28
P62d. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: Els tràmits són complexos 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Gens d'acord 34 0,0 11,8 0,0 8,8 5,9 8,8 2,9 0,0 0,0 0,0 14,7
1 17 0,0 17,6 5,9 0,0 0,0 >29,4 11,8 0,0 0,0 0,0 5,9
2 44 0,0 15,9 6,8 6,8 4,5 9,1 13,6 0,0 0,0 2,3 15,9
3 39 0,0 23,1 0,0 5,1 2,6 10,3 5,1 0,0 0,0 2,6 20,5
4 70 2,9 22,9 10,0 4,3 8,6 11,4 2,9 0,0 0,0 0,0 11,4
5 166 0,6 20,5 4,8 7,8 4,8 11,4 5,4 >1,8 0,6 1,2 11,4
6 106 0,0 17,0 10,4 5,7 4,7 12,3 >12,3 0,0 0,0 0,0 14,2
7 135 0,7 >25,2 5,2 3,7 3,7 8,1 4,4 0,0 0,0 0,0 18,5
8 160 0,0 20,6 3,1 6,3 4,4 11,3 8,8 1,3 0,0 0,6 20,0
9 62 >4,8 16,1 8,1 3,2 6,5 14,5 6,5 0,0 0,0 1,6 11,3
Totalment d'acord 102 1,0 12,7 6,9 5,9 2,0 7,8 5,9 0,0 0,0 0,0 10,8
No ho sap 263 >3,0 <10,3 8,0 5,3 2,3 10,6 <2,7 0,4 0,8 0,8 >24,7
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 6,17 7,13 6,12 6,39 6,00 5,90 6,00 6,17 6,20 5,00 5,33 6,23
Desviació típica 2,55 2,47 2,32 2,32 2,62 2,45 2,59 2,53 1,64 2,73 2,45
P62e. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: Fa ús de les dades de les quals ja disposa per oferir serveis més adaptats a les necessitats concretes de la ciutadania 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Gens d'acord 36 >5,6 19,4 2,8 0,0 5,6 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 19,4
1 8 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5
2 29 3,4 6,9 3,4 3,4 0,0 13,8 10,3 0,0 0,0 0,0 27,6
3 34 0,0 11,8 2,9 >14,7 2,9 5,9 >17,6 >2,9 0,0 2,9 8,8
4 27 3,7 7,4 3,7 7,4 7,4 22,2 11,1 0,0 0,0 3,7 7,4
5 139 0,0 24,5 6,5 5,8 4,3 15,1 6,5 0,7 0,7 0,0 12,9
6 98 0,0 23,5 6,1 7,1 4,1 12,2 10,2 >2,0 0,0 0,0 12,2
7 141 0,0 19,9 4,3 5,0 6,4 10,6 5,7 0,7 0,0 0,7 13,5
8 146 0,0 22,6 5,5 8,2 5,5 9,6 5,5 0,0 0,0 0,0 17,8
9 46 4,3 23,9 4,3 4,3 4,3 8,7 6,5 0,0 0,0 0,0 10,9
Totalment d'acord 62 0,0 11,3 6,5 1,6 1,6 6,5 3,2 0,0 0,0 >3,2 11,3
No ho sap 431 2,3 <13,0 7,9 4,9 3,0 10,4 3,7 0,2 0,5 0,7 >22,3
No contesta 3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

Mitjana 6,20 4,00 6,33 6,38 6,22 6,29 5,98 5,52 5,40 5,00 6,80 6,04
Desviació típica 2,46 4,15 2,22 2,34 1,93 2,22 2,20 2,49 1,52 3,27 2,63
P63. Considera que la ciutadania ha de participar amb l’administració en el disseny dels serveis públics? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 1046 1,3 18,1 5,7 6,0 4,1 10,8 6,6 0,6 0,2 0,7 16,8
No 99 0,0 16,2 >11,1 3,0 4,0 12,1 <1,0 0,0 0,0 1,0 20,2
No ho sap 52 >3,8 5,8 7,7 1,9 1,9 9,6 3,8 0,0 0,0 0,0 15,4
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 33,3
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns

Nc

Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P64. Estaria disposat/ada a facilitar dades a l’administració, a través d’aplicacions mòbils o altres mitjans, per facilitar el disseny de polítiques públiques? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 706 0,8 >22,9 6,4 5,0 5,7 10,9 7,2 0,6 0,4 0,3 <13,5
No 416 2,2 <9,9 5,5 7,0 <1,2 10,6 4,1 0,5 0,0 >1,4 >22,6
No ho sap 75 1,3 <5,3 9,3 4,0 4,0 10,7 5,3 0,0 0,0 0,0 20,0
No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
P65. Segons vostè, l’Administració de la Generalitat com s’hauria de relacionar amb els ciutadans i ciutadanes? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Per internet 410 <0,2 >23,7 <4,1 4,4 >6,8 >15,1 7,6 0,5 0,2 0,2 <11,5
De manera presencial 433 1,8 12,7 6,9 6,5 3,0 <5,5 6,5 0,7 0,0 0,9 >19,9
Per telèfon 80 1,3 13,8 7,5 6,3 3,8 12,5 5,0 0,0 0,0 0,0 15,0
Per escrit 239 2,5 16,3 8,4 6,3 <1,3 11,3 3,3 0,4 0,8 0,8 19,2
No ho sap 36 0,0 16,7 5,6 2,8 2,8 13,9 2,8 0,0 0,0 2,8 >38,9
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P66. Considera que dorm les hores suficients? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 755 1,9 17,5 6,0 5,3 4,1 12,8 5,7 0,5 0,1 0,7 17,9
No 444 0,5 16,9 6,8 6,1 3,8 7,4 6,5 0,5 0,5 0,7 15,8
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P67a. Coneix el servei “061 CatSalut Respon”, abans “Sanitat Respon”? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 785 1,1 20,6 6,0 5,1 5,1 13,5 7,1 0,5 0,1 0,6 17,3
No 415 1,7 11,1 6,7 >6,5 1,9 <5,8 3,9 0,5 0,5 0,7 16,6
P67b. Considera útil aquest servei? 
Base: Coneix "061 CatSalut
Respon"

785 1,1 20,6 6,0 5,1 5,1 13,5 7,1 0,5 0,1 0,6 17,3

Sí 706 1,3 20,7 6,2 5,1 5,1 14,3 6,8 0,4 0,0 0,7 17,6
No 27 0,0 18,5 3,7 7,4 0,0 3,7 14,8 0,0 0,0 0,0 14,8
No contesta 52 0,0 21,2 3,8 3,8 7,7 7,7 7,7 1,9 >1,9 0,0 15,4
P67c. Com valora la informació que li proporciona l’aplicació “061 CatSalut Respon”? 
Base: Coneix "061 CatSalut
Respon"

785 1,1 20,6 6,0 5,1 5,1 13,5 7,1 0,5 0,1 0,6 17,3

Molt bé 175 0,6 25,1 6,3 4,0 5,1 17,1 4,6 0,0 0,0 0,0 16,6
Bé 371 1,3 20,2 6,2 5,1 4,6 11,6 6,5 0,8 0,0 0,8 19,9
Ni bé ni malament 29 3,4 13,8 3,4 10,3 0,0 10,3 6,9 0,0 0,0 0,0 24,1
Malament 15 0,0 13,3 6,7 13,3 0,0 13,3 6,7 0,0 0,0 0,0 13,3
Molt malament 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 192 1,0 18,8 5,7 4,7 7,3 14,6 >10,9 0,5 0,5 1,0 12,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
P68a. Durant els darrers mesos, vostè ha recollit a la farmàcia algun medicament? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 1010 1,3 18,0 6,4 5,8 4,2 11,4 5,9 0,4 0,2 0,7 16,7
No 190 1,6 13,7 5,3 4,2 3,2 7,9 6,3 1,1 0,5 0,5 18,9
P68b. Què li sembla que en el full del pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del seu tractament farmacèutic? 
Base: Ha recollit medicament 1010 1,3 18,0 6,4 5,8 4,2 11,4 5,9 0,4 0,2 0,7 16,7
Molt bé 343 1,2 23,6 6,1 5,2 >6,7 14,3 6,1 0,3 0,0 0,6 <11,4
Bé 554 1,4 15,9 6,9 6,3 2,9 9,9 5,2 0,5 0,2 0,7 >20,8
Ni bé ni malament 44 0,0 11,4 4,5 4,5 0,0 13,6 >11,4 0,0 >2,3 0,0 9,1
Malament 38 2,6 10,5 10,5 5,3 5,3 7,9 10,5 0,0 0,0 2,6 13,2
Molt malament 6 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 33,3
No ho sap 25 0,0 16,0 0,0 8,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,0
P68c. Considera que el pla de medicació dona informació adequada per seguir correctament el tractament? 
Base: Ha recollit medicament 1010 1,3 18,0 6,4 5,8 4,2 11,4 5,9 0,4 0,2 0,7 16,7
Sí 855 1,4 18,2 6,5 5,7 4,0 11,3 5,7 0,5 0,1 0,6 17,0
No 103 0,0 15,5 5,8 7,8 5,8 11,7 8,7 0,0 0,0 1,0 15,5
No ho sap 50 2,0 18,0 6,0 4,0 4,0 12,0 4,0 0,0 0,0 2,0 16,0
No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0
P69a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 433 1,4 16,2 4,2 4,8 4,4 10,4 5,1 0,0 0,0 0,5 17,8
No 766 1,3 18,0 7,3 6,0 3,8 11,1 6,5 0,8 0,4 0,8 16,7
No contesta 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns

Nc

Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
P69b. Considera que el temps que va haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Base: ha anat d'urgències 433 1,4 16,2 4,2 4,8 4,4 10,4 5,1 0,0 0,0 0,5 17,8
Sí 231 2,2 15,2 3,5 3,9 5,2 11,3 5,6 0,0 0,0 0,4 16,9
No 199 0,5 17,1 5,0 6,0 3,5 9,5 4,5 0,0 0,0 0,5 19,1
No ho sap 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P69c. Abans d’anar al servei d’urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061 CatSalut Respon, 112, CAP)? 
Base: Ha anat d'urgències 433 1,4 16,2 4,2 4,8 4,4 10,4 5,1 0,0 0,0 0,5 17,8
Sí 99 3,0 11,1 7,1 4,0 7,1 14,1 4,0 0,0 0,0 0,0 18,2
No 332 0,9 17,5 3,0 5,1 3,6 9,3 5,4 0,0 0,0 0,6 17,8
No contesta 2 0,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P70a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha acompanyat a un malalt/a en un servei d’urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Sí 484 1,7 19,0 5,8 5,8 4,8 9,3 6,4 0,2 0,0 0,6 18,6
No 716 1,1 16,2 6,6 5,4 3,5 11,9 5,7 0,7 0,4 0,7 16,1
P70b. Considera que el temps que va haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Base: Ha acompanyat a
urgències

484 1,7 19,0 5,8 5,8 4,8 9,3 6,4 0,2 0,0 0,6 18,6

Sí 214 1,9 20,1 7,5 4,2 5,6 12,6 6,5 0,5 0,0 0,9 14,0
No 266 1,5 17,7 4,5 7,1 4,1 6,8 6,4 0,0 0,0 0,4 21,8
No ho sap 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P71. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord que tots els ciutadans de catalunya, independentment de la seva situació administrativa,
tinguin dret a accedir en condicions d’igualtat i gratuïtat als serveis sanitaris de responsabilitat pública? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Molt d'acord 492 0,8 19,5 6,1 3,7 >6,9 11,6 7,7 0,6 0,0 0,4 <13,4
D'acord 573 1,9 16,4 6,1 6,6 <2,3 10,6 5,6 0,5 0,3 0,9 16,9
Ni d'acord ni en desacord 27 3,7 <3,7 7,4 3,7 0,0 22,2 3,7 0,0 0,0 0,0 >40,7
En desacord 84 0,0 17,9 6,0 9,5 0,0 6,0 1,2 0,0 1,2 0,0 >29,8
Molt en desacord 10 0,0 20,0 20,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
No ho sap 12 0,0 0,0 8,3 8,3 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0
P72. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb que en els envasos de les begudes alcohòliques apareguin missatges d’advertència sobr
els danys relacionats amb l’alcohol? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Molt d'acord 590 1,0 17,8 6,9 5,8 4,4 11,5 6,4 0,7 0,0 0,8 15,8
D'acord 493 1,8 16,8 5,3 6,1 3,7 10,3 5,5 0,2 0,2 0,2 19,1
Ni d'acord ni en desacord 33 0,0 27,3 15,2 3,0 6,1 6,1 6,1 0,0 >6,1 0,0 12,1
En desacord 66 1,5 13,6 4,5 3,0 3,0 12,1 7,6 1,5 0,0 >3,0 12,1
Molt en desacord 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >57,1
No ho sap 10 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. vostè com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre,
centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Extrema esquerra 26 0,0 15,4 0,0 0,0 >53,8 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 7,7
Esquerra 453 0,4 >34,4 8,6 <1,3 >6,8 <8,8 >11,0 0,4 0,2 0,0 <11,7
Centre-esquerra 150 0,0 20,0 8,7 6,0 <0,0 >24,7 7,3 0,0 0,7 1,3 <10,0
Centre 141 1,4 <3,5 6,4 >18,4 <0,0 14,9 2,8 0,7 0,0 >2,1 24,1
Centre-dreta 36 2,8 <0,0 2,8 >16,7 2,8 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
Dreta 50 >8,0 4,0 4,0 10,0 0,0 10,0 2,0 0,0 0,0 0,0 18,0
Extrema dreta 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 231 >3,0 <3,9 3,9 3,5 <0,0 6,1 1,7 0,4 0,4 0,9 >16,0
No contesta 112 0,0 <1,8 1,8 5,4 1,8 <0,9 <0,0 >1,8 0,0 0,9 >43,8
C2. Quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de desembre de 2017 al Parlament de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
No vaig poder votar 179 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No vaig votar 133 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Estic segur/a que vaig votar 838 1,9 24,8 8,9 8,0 5,7 15,5 8,6 0,7 0,4 1,0 24,5
No ho sap 14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 15 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns

Nc

Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? 
Base: Total entrevistes 838 1,9 24,8 8,9 8,0 5,7 15,5 8,6 0,7 0,4 1,0 24,5
PPC 16 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
ERC 208 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
PSC 75 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
C’s 67 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
CUP 48 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Podemos 44 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
PDeCAT 65 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Junts per Catalunya 65 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Catalunya en Comú Podem 28 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0
Altres partits 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Nul 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
En blanc 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
No ho sap 41 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
No contesta 164 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Només espanyol/a 87 >4,6 <0,0 >8,0 >8,0 0,0 <0,0 2,3 0,0 0,0 1,1 >17,2
Més espanyol/a que català/ana 37 0,0 <0,0 >13,5 >10,8 0,0 0,0 8,1 0,0 0,0 >2,7 10,8
Tan espanyol/a com català/ana 479 2,1 <3,8 >11,9 >11,5 <0,2 <2,5 >8,1 1,0 0,6 1,3 >22,8
Més català/ana que espanyol/a 240 0,8 >30,8 <1,7 <0,0 >9,2 >22,1 7,5 0,4 0,0 0,0 <15,0
Només català/ana 246 <0,0 >44,7 <0,4 <0,0 >9,3 >25,6 <1,2 0,0 0,0 0,0 <10,2
No ho sap 66 0,0 7,6 0,0 1,5 1,5 3,0 >9,1 0,0 0,0 0,0 10,6
No contesta 45 0,0 2,2 2,2 0,0 2,2 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 >20,0
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Català (valencià/balear) 424 <0,5 >34,9 <2,8 <0,2 >8,0 >24,5 <3,5 0,5 0,0 0,7 <15,1
Castellà 585 >2,2 <6,5 >9,2 >9,6 <1,2 <2,7 >7,9 0,7 0,5 0,7 >19,3
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

102 0,0 19,6 5,9 8,8 6,9 8,8 9,8 0,0 0,0 1,0 22,5

Àrab 22 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1
Altres llengües o altres
combinacions

66 1,5 3,0 4,5 1,5 0,0 1,5 1,5 0,0 0,0 0,0 4,5

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Català (valencià/balear) 352 <0,0 >36,9 <2,6 <0,9 >8,0 >25,6 <2,6 0,3 0,0 0,3 <14,5
Castellà 669 2,1 <10,2 >8,8 >8,8 <1,8 <4,8 >8,7 0,6 0,3 0,9 19,1
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

41 0,0 17,1 0,0 2,4 >14,6 14,6 4,9 2,4 0,0 2,4 34,1

Àrab 36 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,1
Francès 13 >7,7 15,4 0,0 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres
combinacions

87 1,1 <1,1 >6,9 3,4 2,3 1,1 3,4 0,0 >1,1 0,0 8,0

No ho sap 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Català (valencià/balear) 434 0,5 >32,0 <3,2 <0,5 >7,8 >23,0 <4,4 0,9 0,2 0,9 <14,3
Castellà 579 >2,4 <6,7 >8,6 >9,2 <0,9 <3,1 6,4 0,3 0,3 0,5 >17,8
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

148 0,0 18,2 7,4 8,1 5,4 7,4 10,8 0,0 0,0 0,7 25,7

Altres llengües o altres
combinacions

39 0,0 7,7 0,0 0,0 2,6 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns

Nc

Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
C6b. I a quin any va arribar a catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de
Catalunya

487 2,3 4,1 7,2 6,2 0,6 3,9 4,3 0,0 0,4 0,6 17,0

Abans de 1950 16 6,3 6,3 12,5 0,0 0,0 >18,8 0,0 0,0 0,0 0,0 31,3
1950-1959 44 2,3 13,6 15,9 11,4 0,0 9,1 4,5 0,0 0,0 0,0 22,7
1960-1696 91 6,6 3,3 12,1 11,0 0,0 4,4 3,3 0,0 0,0 2,2 36,3
1970-1979 49 4,1 8,2 16,3 6,1 2,0 4,1 4,1 0,0 2,0 0,0 20,4
1980-1989 21 0,0 14,3 9,5 4,8 0,0 4,8 4,8 0,0 0,0 0,0 23,8
1990-1994 10 0,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
1995-1999 14 0,0 0,0 7,1 7,1 0,0 7,1 7,1 0,0 0,0 0,0 7,1
2000-2004 66 0,0 0,0 1,5 >9,1 >3,0 4,5 4,5 0,0 0,0 0,0 7,6
Després de 2004 190 0,5 1,1 1,6 2,1 0,0 1,6 >5,3 0,0 0,5 0,5 6,8
C7a. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Catolicisme 618 2,1 16,8 8,4 >8,1 <1,0 >14,7 <3,6 0,3 0,0 1,0 19,1
Cristianisme
evangèlic/protestant

56 1,8 8,9 0,0 1,8 0,0 8,9 5,4 1,8 0,0 1,8 14,3

Islam 55 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1
Testimonis cristians de Jehovà 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Budisme 9 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cristianisme ortodox 12 >8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Judaisme 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap: Agnosticisme 142 0,7 >27,5 5,6 <0,7 >8,5 7,0 9,9 0,0 0,7 0,0 14,1
Cap: Ateisme 272 <0,0 20,2 4,8 4,8 >10,3 <6,3 >11,0 1,1 0,7 0,4 16,9
Altres 13 0,0 7,7 7,7 0,0 0,0 15,4 15,4 0,0 0,0 0,0 23,1
No ho sap 11 0,0 18,2 0,0 18,2 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2
No contesta 9 0,0 0,0 0,0 0,0 >22,2 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 33,3
C7b. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos, comunions), amb quina freqüència assiste
vostè a cerimònies religioses habitualment? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Tots els dies 11 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >27,3
Més d’un cop per setmana 23 0,0 8,7 4,3 8,7 0,0 4,3 4,3 0,0 0,0 0,0 26,1
Un cop per setmana 67 0,0 6,0 9,0 4,5 0,0 14,9 1,5 0,0 >1,5 1,5 14,9
Al menys un cop al mes 75 1,3 21,3 2,7 >10,7 0,0 13,3 <0,0 0,0 0,0 1,3 16,0
Només en festes religioses
especials

134 1,5 17,2 7,5 8,2 0,7 >15,7 2,2 0,0 0,0 0,7 11,2

Amb menys freqüència 161 1,9 16,1 4,3 6,2 2,5 13,7 5,0 1,2 0,0 1,2 17,4
Mai 726 1,4 18,9 6,6 4,5 >5,9 9,1 8,1 0,6 0,3 0,4 17,8
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Treballa 572 <0,3 20,6 4,9 5,1 >6,8 9,8 7,0 0,7 0,2 0,5 15,0
No treballa 598 >2,3 14,5 7,9 6,0 <1,5 11,5 5,2 0,3 0,3 0,8 18,7
Està temporalment de baixa 28 0,0 10,7 0,0 7,1 0,0 17,9 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C8a. Vostè és...? 
Base: No treballa 598 2,3 14,5 7,9 6,0 1,5 11,5 5,2 0,3 0,3 0,8 18,7
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

324 3,4 18,5 10,5 6,5 0,9 16,4 <3,1 0,3 0,0 0,6 21,9

Aturat/ada i ha treballat
abans

146 1,4 11,6 3,4 7,5 2,1 4,8 >11,0 0,0 >1,4 0,7 13,7

Pensionista (abans no ha
treballat)

27 0,0 11,1 14,8 3,7 0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 3,7 37,0

Aturat/ada i busca el primer
treball

4 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

Estudiant 59 0,0 8,5 6,8 0,0 >3,4 3,4 5,1 >1,7 0,0 0,0 8,5
Treball domèstic no remunerat 35 2,9 5,7 0,0 5,7 2,9 14,3 5,7 0,0 0,0 0,0 14,3
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
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Nc

Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
C8b. Vostè és...? 
Base: Treballa/està
temporalment de baixa

600 0,3 20,2 4,7 5,2 6,5 10,2 6,7 0,7 0,2 0,5 15,5

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

25 >4,0 20,0 4,0 4,0 12,0 16,0 0,0 0,0 0,0 0,0 24,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

97 1,0 17,5 1,0 5,2 6,2 >17,5 5,2 1,0 0,0 0,0 11,3

Assalariat/ada indefinit/ida 376 0,0 22,1 6,1 5,6 6,1 9,8 7,7 0,3 0,3 0,5 15,2
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

93 0,0 17,2 3,2 4,3 7,5 3,2 5,4 >2,2 0,0 1,1 17,2

Membre de cooperativa 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)?  
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Menys de 5 anys
d’escolarització

49 >10,2 <4,1 12,2 6,1 0,0 6,1 4,1 0,0 0,0 0,0 >30,6

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d’EGB)

212 >3,3 14,2 >10,8 4,7 <0,0 9,4 3,8 0,0 0,0 0,9 20,3

Formació Professional inicial 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

208 1,4 13,0 4,8 >9,6 2,4 6,7 5,8 0,5 0,0 >1,9 15,4

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

103 1,0 19,4 5,8 4,9 3,9 12,6 5,8 >1,9 0,0 0,0 18,4

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

173 0,0 19,1 4,6 5,8 4,6 13,9 4,0 0,6 0,6 0,0 13,9

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

134 0,0 26,1 8,2 5,2 6,7 6,7 6,0 0,0 >1,5 0,7 15,7

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

101 0,0 19,8 2,0 5,0 5,9 15,8 5,9 1,0 0,0 1,0 19,8

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

216 0,0 19,0 4,2 3,2 >7,4 14,4 >10,6 0,5 0,0 0,0 14,4

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C12. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Casat/ada 555 1,4 21,1 7,0 5,6 3,1 12,8 5,4 0,0 0,4 0,5 17,8
Amb parella estable 178 0,6 16,9 2,8 6,7 5,6 <5,1 >9,6 0,6 0,0 0,6 14,0
Divorciat/ada 76 1,3 21,1 6,6 2,6 3,9 10,5 3,9 1,3 0,0 1,3 18,4
Separat/ada 49 0,0 18,4 8,2 8,2 0,0 12,2 4,1 0,0 0,0 0,0 18,4
Vidu/a 91 >6,6 <6,6 12,1 3,3 <0,0 17,6 4,4 0,0 0,0 1,1 26,4
Solter/a 250 0,0 12,0 4,4 6,0 >7,2 8,0 6,4 >1,6 0,4 0,8 13,6
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C13. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
0 383 0,5 12,8 5,7 4,7 >6,8 8,4 >9,1 1,0 >0,8 0,5 14,1
1 216 0,9 19,0 4,2 6,5 4,6 9,3 3,7 0,5 0,0 0,0 19,0
2 390 1,5 22,1 7,7 7,7 2,8 13,3 5,4 0,3 0,0 1,0 16,9
3 155 1,3 16,1 6,5 1,9 <0,6 12,9 3,9 0,0 0,0 0,6 21,9
4 39 >5,1 12,8 2,6 2,6 0,0 15,4 5,1 0,0 0,0 2,6 15,4
5 9 0,0 11,1 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2
6 4 >50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
7 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
8 2 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
14 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns
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Total 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Classe baixa 144 2,1 9,0 7,6 7,6 1,4 4,9 5,6 0,0 0,7 0,0 16,7
Classe mitjana-baixa 301 0,7 20,3 6,6 6,6 4,0 9,6 7,6 1,0 0,7 0,7 17,9
Classe mitjana 643 0,8 18,7 5,4 5,4 4,8 12,3 5,3 0,5 0,0 0,9 17,0
Classe mitjana-alta 67 3,0 11,9 7,5 1,5 4,5 17,9 7,5 0,0 0,0 0,0 16,4
Classe alta 7 >28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
No ho sap 33 >6,1 15,2 9,1 0,0 0,0 6,1 3,0 0,0 0,0 0,0 15,2
No contesta 5 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unita
familiar) 
Base: Total entrevistes 1200 1,3 17,3 6,3 5,6 4,0 10,8 6,0 0,5 0,3 0,7 17,1
Inferiors a 1.000€ 202 >3,0 <7,4 >7,9 2,5 2,0 6,9 4,0 0,5 0,0 1,5 >18,8
Entre 1.001€ i 2.000€ 444 1,6 16,9 7,0 >7,7 4,3 9,0 5,9 0,5 0,5 0,2 14,6
Entre 2.001€ i 3.000€ 228 0,0 25,9 4,4 6,6 4,8 14,0 8,3 0,9 0,4 1,3 15,4
Entre 3.001€ i 4.000€ 95 0,0 22,1 9,5 3,2 >9,5 >21,1 5,3 0,0 0,0 0,0 13,7
Entre 4.001€ i 5.000€ 40 0,0 32,5 7,5 2,5 2,5 12,5 >17,5 0,0 0,0 0,0 <5,0
Més de 5.000€ 23 4,3 21,7 4,3 8,7 0,0 >26,1 4,3 0,0 0,0 0,0 <0,0
No ho sap 43 2,3 11,6 4,7 2,3 4,7 2,3 7,0 >2,3 0,0 0,0 18,6
No contesta 125 0,8 12,0 2,4 4,8 1,6 9,6 2,4 0,0 0,0 0,8 >35,2
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya 2017
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres Nul En blanc Ns

Nc

Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Província 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Barcelona 887 11 149 54 54 34 96 63 3 2 6 152
Girona 119 2 23 10 6 5 10 1 1 0 1 21
Lleida 69 1 12 3 1 3 13 3 2 0 1 9
Tarragona 125 2 24 8 6 6 11 5 0 1 0 23
Grandària  
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Menor o igual a 2.000
habitants

55 2 13 2 1 3 11 0 0 0 1 11

De 2.001 a 10.000 habitants 165 3 40 7 10 6 21 5 0 0 1 36
De 10.001 a 50.000 habitants 325 6 66 21 22 9 31 14 1 1 4 50
De 50.001 a 150.000 habitants 244 4 31 21 15 9 13 15 4 0 1 45
De 150.001 a 1.000.000
habitants

143 1 19 8 11 5 13 11 1 1 1 24

Més d'1 milió d'habitants 268 0 39 16 8 16 41 27 0 1 0 39
Comarca 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Alt Empordà 24 1 4 1 3 0 1 0 0 0 1 5
Alt Penedès 44 0 12 3 1 2 5 3 0 0 1 9
Anoia 25 0 8 2 3 1 3 2 0 0 0 3
Bages 14 1 4 0 0 2 2 0 0 0 0 2
Baix Camp 21 0 3 2 1 1 2 0 0 0 0 6
Baix Empordà 21 0 5 2 1 0 2 0 0 0 0 3
Baix Llobregat 106 2 18 13 8 0 8 4 1 0 0 15
Baix Penedès 31 0 4 3 3 1 3 2 0 0 0 4
Barcelonès 365 2 47 19 17 18 44 31 1 2 1 64
Cerdanya 15 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4
Garraf 31 0 4 0 3 1 7 2 0 0 1 3
Garrotxa 26 1 8 4 1 0 3 1 0 0 0 2
Gironès 15 0 1 2 0 3 1 0 1 0 0 3
Maresme 65 0 15 1 1 1 7 3 0 0 0 15
Montsià 13 0 4 1 2 0 0 1 0 0 0 1
Noguera 17 1 4 0 0 1 4 0 0 0 0 3
Pla d'Urgell 9 0 2 0 0 0 2 1 0 0 0 1
Pla de l'Estany 8 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 4
Ribera d'Ebre 5 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1
Ripollès 5 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0
Segarra 8 0 2 1 0 1 1 0 0 0 0 1
Segrià 27 0 3 2 1 0 2 2 2 0 0 3
Selva 5 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0
Tarragonès 55 2 12 2 0 3 5 2 0 1 0 11
Urgell 8 0 1 0 0 1 4 0 0 0 1 1
Vallès Occidental 162 5 27 13 12 6 16 15 0 0 2 22
Vallès Oriental 75 1 14 3 9 3 4 3 1 0 1 19
F01. Aquest és un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català 544 2 174 20 6 43 110 29 4 1 3 89
Castellà 642 14 32 54 61 5 19 39 2 2 5 113
Li és indiferent 14 0 2 1 0 0 1 4 0 0 0 3
F03. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Home 584 9 118 30 28 23 56 42 2 2 7 82
Dona 616 7 90 45 39 25 74 30 4 1 1 123
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
De 18 a 24 anys 99 0 10 3 6 7 1 8 1 1 1 14
De 25 a 34 anys 175 1 24 6 4 8 13 15 4 0 0 18
De 35 a 49 anys 369 3 63 15 29 23 31 28 0 2 2 55
De 50 a 64 anys 282 3 65 22 16 9 39 14 0 0 4 46
65 anys o més 275 9 46 29 12 1 46 7 1 0 1 72
C0. Em podria dir on va néixer? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Catalunya 710 5 188 40 36 45 111 51 6 1 5 121
Altres comunitats autònomes 252 10 16 33 23 2 15 17 0 2 2 68
Unió Europea 40 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2
Resta del món 198 1 3 2 7 1 4 4 0 0 1 14
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1006 15 203 75 63 47 129 70 6 3 8 195

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

45 1 5 0 4 1 1 2 0 0 0 10

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger)

149 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P1a. Vostè utilitza habitualment els serveis de rodalies RENFE? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 392 4 47 20 21 19 27 23 2 1 3 53
No 808 12 161 55 46 29 103 49 4 2 5 152
P1b. Pel que fa a rodalies RENFE, creu vostè que en el darrer any les incidències que afecten al servei han augmentat o disminuït? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Han augmentat 409 4 91 22 24 20 51 20 4 0 3 59
Han disminuït 122 2 20 9 5 2 15 6 0 1 1 16
Es mantenen igual 201 3 32 10 14 9 19 16 0 1 1 30
No ho sap 467 7 65 33 24 17 45 30 2 1 3 100
No contesta 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
P1c. De qui creu que són responsabilitat principalment aquestes incidències, de la Generalitat o de l’Estat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
De la Generalitat 246 2 26 25 27 3 6 16 0 0 2 55
De l'Estat 510 8 139 17 14 32 95 26 4 1 2 52
D'ambdues per igual 147 1 11 9 15 4 9 18 1 1 1 33
No ho sap 294 5 31 24 11 9 20 12 1 1 2 65
No contesta 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
P1d. En qualsevol cas, com valora l’actuació de la Generalitat per tal de resoldre aquestes incidències? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Positivament 456 7 101 24 17 16 72 21 2 1 2 39
Ni positivament ni negtivament 91 1 14 7 4 5 10 8 0 0 0 18
Negativament 293 3 43 19 24 14 18 23 4 1 2 66
No ho sap 354 5 49 25 21 12 29 20 0 1 3 82
No contesta 6 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0
P2. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de Girona, Lleida i Tarragona? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 184 4 34 10 7 6 22 11 2 1 1 21
No 1014 12 173 65 60 42 108 61 4 2 7 184
No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt bona 42 0 0 1 3 1 3 2 0 0 0 3
Bona 535 5 77 33 27 22 50 30 4 1 3 70
Ni bona ni dolenta 162 5 31 15 12 10 11 10 0 0 0 29
Dolenta 296 4 78 13 13 8 42 21 2 1 3 64
Molt dolenta 69 0 13 2 5 7 14 5 0 0 2 12
No ho sap 96 2 9 11 7 0 10 4 0 1 0 27
P4. Considera que els equipaments, com hospitals i centres d’atenció primària, escoles i instituts, biblioteques o centres esportius, estan ben situats i ben connectat
en la seva ciutat o poble? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 1006 12 179 62 53 40 107 63 5 2 6 169
No 178 4 27 13 12 8 20 7 1 1 2 33
No ho sap 16 0 2 0 2 0 3 2 0 0 0 3
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
P5. Creu vostè que les zones verdes, places, parcs i jardins del seu municipi estan suficientment aprofitats per la població? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 617 10 91 43 35 21 67 31 1 2 7 100
No 552 6 109 30 31 27 60 39 5 1 1 97
No ho sap 30 0 8 2 1 0 3 2 0 0 0 7
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
P6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Tothom, via impostos o altres
fórmules

695 8 115 41 34 33 78 43 3 3 4 120

Només els usuaris, via
peatges, la vinyeta o altres
fórmules

396 7 77 25 26 13 45 25 2 0 4 63

No ho sap 88 1 11 7 3 2 7 3 1 0 0 18
No contesta 21 0 5 2 4 0 0 1 0 0 0 4
P7. Considera que el turisme contribueix a un millor coneixement de Catalunya a l’exterior? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 1046 12 195 70 60 39 120 57 6 2 8 171
No 98 3 10 2 3 3 10 11 0 1 0 16
No ho sap 51 1 3 2 4 3 0 4 0 0 0 17
No contesta 5 0 0 1 0 3 0 0 0 0 0 1
P8. Creu que la nova llei catalana de memòria democràtica ha de donar facultats a la Generalitat de Catalunya per retirar la simbologia franquista de l’espai públic? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 859 7 202 54 34 48 122 62 3 0 3 117
No 130 4 0 6 24 0 2 4 1 1 4 37
No ho sap 173 4 6 12 5 0 3 5 2 0 1 39
No contesta 38 1 0 3 4 0 3 1 0 2 0 12
P9a. La Generalitat de Catalunya ha estat intervinguda durant 7 mesos pel govern de l'Estat mitjançant l'aplicació de l'article 155 de la Constitució espanyola. En una
escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no ha impactat gens i 10 que ha impactat molt, com considera que ha estat l'impacte de l'article 155 de la Constitució
espanyola a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
No ha impactat gens 68 2 4 10 8 0 6 7 0 0 0 10
1 5 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2
2 25 0 1 4 2 0 0 3 0 0 0 8
3 19 0 1 1 2 0 1 2 0 0 0 8
4 19 0 1 2 2 0 2 0 0 0 0 6
5 146 4 11 14 13 3 7 7 1 0 1 33
6 63 2 6 4 6 3 7 8 0 0 1 12
7 102 2 18 7 6 0 16 7 1 1 0 15
8 189 1 37 12 12 9 18 8 1 0 0 32
9 118 0 28 3 4 11 14 12 2 0 1 16
Ha impactat molt 325 2 101 10 6 22 57 15 1 1 3 41
No ho sap 108 3 0 8 5 0 1 2 0 0 1 18
No contesta 13 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 4

Mitjana 7,26 5,69 8,58 5,75 5,71 8,83 8,07 6,75 8,00 8,50 8,33 6,66
Desviació típica 2,85 3,07 2,01 3,24 3,04 1,49 2,56 3,15 1,79 2,12 2,25 2,90
P9b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt negativament i 10 molt positivament, com creu vostè que ha impactat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt negativament 383 1 124 9 11 28 72 23 2 1 0 41
1 64 0 14 3 2 8 16 2 0 0 0 8
2 107 0 24 6 0 4 10 12 2 1 3 19
3 93 1 16 4 5 2 11 7 0 0 1 16
4 62 2 9 9 5 2 6 6 0 1 0 10
5 174 3 10 16 15 0 5 10 2 0 1 48
6 51 1 0 6 7 1 5 2 0 0 1 13
7 37 0 2 3 8 0 1 2 0 0 0 6
8 39 2 3 5 4 2 2 0 0 0 0 7
9 21 0 2 3 1 1 0 2 0 0 1 5
Molt positivament 31 2 3 1 1 0 1 1 0 0 0 5
No ho sap 125 4 1 10 6 0 1 4 0 0 0 24
No contesta 13 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1 3

Mitjana 2,87 5,67 1,36 4,26 4,42 1,27 1,40 2,61 2,33 2,00 4,14 3,62
Desviació típica 2,89 2,93 2,22 2,66 2,72 2,27 2,13 2,56 2,25 2,00 2,67 2,78
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
P10. Considera que la ciutadania de Catalunya en el darrer any ha vist reduïdes les seves llibertats individuals i col·lectives i els seus drets fonamentals? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 788 9 192 36 26 46 121 52 3 2 2 117
No 289 3 12 33 34 2 5 16 3 1 5 64
No ho sap 106 4 2 5 4 0 4 3 0 0 1 22
No contesta 17 0 2 1 3 0 0 1 0 0 0 2
P11. Considera que és just l’empresonament i l’exili dels polítics catalans? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 210 5 3 18 37 1 3 4 1 1 4 48
No 844 7 203 48 13 47 124 66 3 0 3 128
No ho sap 90 3 1 5 9 0 1 2 1 0 0 17
No contesta 56 1 1 4 8 0 2 0 1 2 1 12
P12. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres fa a través d’internet? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
De 0 a 10% 511 5 98 28 20 27 63 36 6 1 3 86
Del 10% al 25% 179 1 36 5 9 5 19 19 0 0 0 23
Del 25% al 50% 108 0 24 4 5 7 8 4 0 1 1 17
Més del 50% 52 1 6 0 4 6 6 3 0 0 0 6
No compra per internet 348 9 44 38 29 3 34 10 0 1 4 72
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
P13. Beu vostè aigua de l’aixeta? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 517 7 89 29 27 33 50 29 4 1 5 97
No 683 9 119 46 40 15 80 43 2 2 3 108
P14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 280 2 34 16 18 13 17 19 2 1 4 46
No 916 14 174 58 49 35 113 53 4 2 4 158
No contesta 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
P15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 301 1 36 16 18 16 16 19 2 1 3 46
No 812 11 163 54 47 30 105 51 4 2 5 138
No ho sap 84 4 9 4 2 2 9 2 0 0 0 20
No contesta 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
P16a. Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat amb els riscos del seu lloc de treball? 
Base: 18-64 anys 925 7 162 46 55 47 84 65 5 3 7 133
Sí 319 0 69 15 17 22 31 25 2 0 2 51
No 305 3 56 13 16 17 29 20 2 1 1 43
No treballa 301 4 37 18 22 8 24 20 1 2 4 39
P16b. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Base: Treballen 624 3 125 28 33 39 60 45 4 1 3 94
Sempre 171 1 37 8 11 15 16 10 0 0 1 24
Moltes vegades 118 1 31 7 5 7 12 9 1 0 0 16
Algunes vegades 195 1 41 6 9 9 16 12 3 0 1 33
Només alguna vegada 77 0 9 3 3 8 7 9 0 1 0 13
Mai 56 0 6 4 4 0 9 4 0 0 1 8
No ho sap 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
No contesta 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
P16c. Sap quin conveni col·lectiu regula les seves condicions laborals? 
Base: Treballen 624 3 125 28 33 39 60 45 4 1 3 94
Sí 381 0 93 23 18 24 42 34 0 1 2 58
No 231 3 30 4 15 15 16 10 4 0 1 35
No contesta 12 0 2 1 0 0 2 1 0 0 0 1
P16d. Sap si l’empresa on treballa impulsa accions en matèria de responsabilitat social? 
Base: Treballen 624 3 125 28 33 39 60 45 4 1 3 94
Sí 305 2 71 20 15 22 33 20 1 1 1 45
No 274 1 48 7 16 17 20 23 2 0 2 41
No contesta 45 0 6 1 2 0 7 2 1 0 0 8
P16e. Treballa amb persones amb algun tipus de discapacitat física o sensorial? 
Base: Treballen 624 3 125 28 33 39 60 45 4 1 3 94
Sí 171 0 44 11 7 8 14 13 0 1 0 35
No 445 3 79 17 26 31 46 31 4 0 3 58
No contesta 8 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
P17. Creu vostè que dones i homes tenen les mateixes oportunitats per accedir als càrrecs de direcció i comandament? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 385 8 48 23 25 9 24 16 3 1 2 66
No 797 8 160 49 40 39 105 54 3 2 6 135
No contesta 18 0 0 3 2 0 1 2 0 0 0 4
P18. Estaria vostè d’acord o en desacord en implementar mesures per flexibilitzar els horaris de la feina per millorar la conciliació laboral? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
D'acord 1145 14 199 73 66 47 124 71 6 3 7 194
En desacord 22 1 6 0 0 1 2 0 0 0 1 3
No ho sap 32 1 3 2 1 0 3 1 0 0 0 8
No contesta 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
P19. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens segur i 10 molt segur, com valora el nivell de seguretat que hi ha a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens segur 38 1 4 7 4 1 5 1 0 0 2 6
1 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1
2 19 2 1 0 1 1 2 0 2 0 0 5
3 46 0 8 2 2 1 4 2 1 0 1 13
4 62 1 13 3 9 0 7 3 0 1 0 13
5 198 2 27 16 11 7 22 7 2 1 0 47
6 152 0 33 13 8 6 24 11 0 0 0 23
7 237 2 52 11 10 11 27 18 1 0 2 39
8 280 6 54 18 12 14 26 20 0 1 2 35
9 83 1 6 4 7 5 9 6 0 0 0 11
Molt segur 76 1 8 0 1 2 3 3 0 0 1 11
No ho sap 6 0 2 1 0 0 1 1 0 0 0 1

Mitjana 6,48 6,19 6,51 5,85 5,79 6,88 6,25 6,89 4,00 5,67 5,38 6,06
Desviació típica 2,18 2,88 1,86 2,39 2,49 1,93 2,07 1,76 2,00 2,08 3,85 2,21
P20a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: El
racisme, la xenofòbia 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Cap problema 28 0 4 2 2 0 3 0 0 0 0 3
1 16 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 3
2 36 0 1 6 0 2 5 0 0 0 1 2
3 54 1 7 4 2 2 6 2 0 0 0 16
4 51 1 11 3 2 2 10 3 0 0 0 4
5 149 2 23 9 10 1 23 11 0 0 1 30
6 119 0 20 5 8 1 12 10 1 0 0 24
7 181 2 36 13 5 7 27 12 2 0 1 26
8 241 2 45 18 14 15 25 17 2 1 2 43
9 101 2 20 3 11 10 3 6 0 0 0 18
Un problema molt important 202 5 40 9 10 8 12 10 1 1 3 33
No ho sap 18 1 0 2 2 0 3 0 0 0 0 1
No contesta 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2

Mitjana 6,82 7,67 7,19 6,36 7,16 7,67 6,24 7,06 7,67 6,33 7,50 6,85
Desviació típica 2,49 2,41 2,26 2,63 2,33 2,12 2,30 1,99 1,37 4,73 2,83 2,39
P20b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: La
inseguretat ciutadana (robatoris, agressions, etc.) 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Cap problema 19 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 2
1 8 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 2
2 29 1 5 1 0 2 5 1 0 0 1 3
3 53 1 6 2 3 2 7 6 0 0 1 5
4 60 0 10 5 1 7 6 3 0 0 0 9
5 155 1 24 11 4 10 11 14 1 2 0 20
6 129 0 27 9 5 8 14 10 1 0 1 18
7 185 1 33 14 6 8 20 13 0 1 1 37
8 250 3 49 14 18 5 45 13 2 0 1 43
9 95 2 13 5 12 1 7 5 1 0 0 22
Un problema molt important 206 7 38 12 17 4 14 5 1 0 3 41
No ho sap 10 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 2
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 6,92 8,06 7,11 7,01 7,87 5,85 6,91 6,38 7,67 5,67 7,00 7,32
Desviació típica 2,35 2,59 2,16 2,03 2,12 2,18 2,13 2,07 1,86 1,15 3,16 2,21
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P20c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: Les
conductes incíviques (brutícia, sorolls, grafits, etc.) 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Cap problema 19 0 1 0 2 0 1 1 0 0 1 2
1 7 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
2 26 0 6 1 0 0 4 1 0 0 0 2
3 34 1 4 2 0 2 1 1 0 0 0 4
4 38 0 5 6 1 1 5 2 0 0 0 7
5 126 3 18 11 3 9 9 5 1 0 0 22
6 90 0 10 6 4 6 10 5 0 0 1 10
7 168 3 32 11 10 13 18 15 0 0 1 25
8 244 2 41 14 16 5 28 23 2 1 1 45
9 152 2 26 10 14 5 25 8 1 0 0 30
Un problema molt important 282 5 63 14 17 7 28 11 2 2 4 55
No ho sap 14 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2

Mitjana 7,42 7,69 7,78 7,23 8,01 7,02 7,68 7,49 8,33 9,33 7,63 7,73
Desviació típica 2,34 2,24 2,22 2,13 2,06 1,91 2,12 1,95 1,86 1,15 3,46 2,18
P20d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: La
violència masclista 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Cap problema 17 1 3 1 1 0 1 0 0 0 0 1
1 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
2 24 0 1 2 0 1 2 0 0 1 1 3
3 25 1 5 3 1 0 1 0 0 0 0 8
4 28 1 2 4 0 0 2 1 0 0 0 7
5 111 0 14 6 6 5 11 6 0 1 0 22
6 92 2 14 4 5 1 11 7 0 0 1 15
7 160 1 29 7 14 8 14 13 0 0 0 25
8 236 0 45 13 15 8 40 17 3 1 1 39
9 124 0 27 11 4 10 14 11 0 0 1 20
Un problema molt important 336 10 64 19 20 15 32 15 3 0 3 57
No ho sap 39 0 3 5 1 0 2 2 0 0 1 6
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 7,62 7,88 7,93 7,50 7,83 8,19 7,81 7,89 9,00 5,00 7,86 7,56
Desviació típica 2,30 3,20 2,13 2,47 2,00 1,85 1,96 1,62 1,10 3,00 2,97 2,28
P20e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: Els
maltractaments a persones grans 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Cap problema 38 1 4 0 1 2 4 1 0 0 0 3
1 14 0 3 3 0 0 1 0 0 1 0 2
2 43 0 5 6 1 1 3 0 0 0 1 4
3 54 0 4 5 2 2 7 0 0 0 1 11
4 47 0 5 9 3 1 4 5 0 1 0 6
5 118 2 26 7 6 1 15 11 0 1 1 20
6 117 1 20 4 6 8 13 14 2 0 0 23
7 156 5 34 11 10 5 23 8 0 0 0 30
8 179 1 39 8 14 7 20 16 1 0 2 31
9 75 0 11 3 7 6 7 2 0 0 0 16
Un problema molt important 232 6 42 14 13 10 17 7 3 0 3 39
No ho sap 126 0 15 5 4 5 16 8 0 0 0 20
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 6,77 7,44 7,07 6,19 7,32 7,21 6,59 6,73 8,33 3,33 7,00 7,01
Desviació típica 2,70 2,71 2,42 2,82 2,26 2,65 2,51 1,93 1,97 2,08 3,25 2,44
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P20f. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: El
terrorisme 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Cap problema 64 2 13 2 1 4 14 1 0 0 0 3
1 26 0 5 1 0 3 1 2 0 1 0 3
2 56 0 10 2 0 4 7 4 0 0 0 8
3 81 0 11 9 5 4 7 11 0 0 0 8
4 74 1 11 4 3 4 8 14 2 0 0 12
5 148 1 27 10 12 7 12 9 0 1 1 28
6 115 0 31 5 7 5 14 6 0 0 0 12
7 154 2 21 7 10 7 21 10 1 1 1 29
8 165 1 31 10 6 7 16 7 1 0 3 47
9 59 2 11 4 8 0 9 1 0 0 1 9
Un problema molt important 228 6 34 17 15 2 17 7 2 0 2 42
No ho sap 27 1 2 4 0 1 3 0 0 0 0 4
No contesta 3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Mitjana 6,25 7,27 6,13 6,52 7,00 4,87 5,86 5,35 7,17 4,33 8,13 6,88
Desviació típica 2,92 3,51 2,89 2,86 2,41 2,76 3,08 2,50 2,71 3,06 1,64 2,52
P20g. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya: El
tràfic de drogues 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Cap problema 13 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
1 4 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0
2 12 0 2 2 0 0 1 1 0 0 0 2
3 24 0 6 3 1 2 1 0 0 0 0 4
4 31 1 4 4 1 1 6 4 0 0 0 1
5 95 0 21 4 4 6 10 6 1 1 1 14
6 84 1 10 7 4 5 11 5 0 0 0 11
7 149 1 34 9 6 8 17 12 1 0 2 21
8 223 2 33 14 15 9 29 20 1 0 1 42
9 128 1 23 10 9 1 18 9 0 0 0 25
Un problema molt important 362 9 66 14 25 10 31 11 3 1 4 71
No ho sap 73 0 9 8 1 5 6 3 0 0 0 13
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 7,82 8,25 7,90 7,40 8,24 7,16 7,81 7,45 8,33 5,33 8,38 8,20
Desviació típica 2,20 2,84 2,05 2,22 2,03 2,22 1,90 1,98 2,07 4,51 1,92 1,97
P21a. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Comentaris sexuals 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt sovint 335 2 59 22 21 19 35 29 2 1 1 47
Sovint 364 3 82 22 18 20 41 23 4 1 2 60
A vegades 244 3 44 11 14 5 29 16 0 1 3 39
Gairebé mai 48 1 3 3 3 0 4 1 0 0 0 11
Mai 32 1 3 3 0 1 2 1 0 0 0 7
No ho sap 177 6 17 14 11 3 19 2 0 0 2 41
P21b. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Actituds molestes de caire sexual (insistir quan ha
dit que no, seguit/da per tot arreu) 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt sovint 213 2 31 11 15 14 22 19 2 0 2 31
Sovint 347 2 74 25 22 17 39 30 2 2 1 49
A vegades 313 5 68 16 14 12 36 16 2 1 2 49
Gairebé mai 71 1 9 2 5 1 8 3 0 0 1 13
Mai 57 2 8 7 0 1 4 2 0 0 0 10
No ho sap 199 4 18 14 11 3 21 2 0 0 2 53
P21c. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Tocaments sexuals sense violència 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt sovint 118 2 13 6 9 9 6 13 1 1 0 21
Sovint 279 3 60 15 19 13 37 14 3 1 2 39
A vegades 362 4 75 22 14 18 45 28 2 0 3 53
Gairebé mai 119 2 20 7 8 2 16 8 0 1 1 18
Mai 87 1 12 10 3 2 6 3 0 0 0 13
No ho sap 233 4 28 15 14 4 20 6 0 0 2 61
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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P21d. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Tocaments sexuals amb violència 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt sovint 59 2 7 2 2 2 3 7 1 1 0 11
Sovint 156 1 22 7 11 10 18 8 0 0 2 31
A vegades 350 3 75 18 23 15 41 25 2 1 2 46
Gairebé mai 251 3 51 21 11 16 34 21 2 1 2 32
Mai 123 3 18 12 6 2 8 4 0 0 0 21
No ho sap 258 4 35 15 14 3 25 7 1 0 2 64
No contesta 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
P21e. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen aquestes agressions? Intents de violacions i/o violacions 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt sovint 62 2 8 3 3 1 4 4 1 0 0 16
Sovint 129 0 21 6 6 10 15 10 1 1 2 24
A vegades 330 3 60 19 16 14 45 23 2 1 1 49
Gairebé mai 276 4 63 19 17 16 27 21 2 0 1 37
Mai 155 3 22 11 10 4 13 8 0 1 2 22
No ho sap 245 4 34 17 15 3 25 6 0 0 2 57
No contesta 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
P22. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens de por i 10 molta por, en quina grau té vostè por de caminar sola pel carrer a la nit per temor a patir una
agressió sexual? 
Base: Dona 616 7 90 45 39 25 74 30 4 1 1 123
Gens de por 98 0 16 8 7 2 9 2 0 0 0 21
1 17 0 3 1 1 2 2 0 0 0 0 2
2 39 0 3 1 1 5 5 2 1 0 0 7
3 30 0 6 1 2 1 5 4 0 0 0 2
4 37 0 7 2 0 0 10 3 0 0 0 6
5 60 0 9 4 3 3 10 2 0 0 0 12
6 51 0 6 2 4 2 6 2 2 0 0 10
7 77 1 12 8 7 3 8 2 1 0 0 16
8 74 3 11 5 4 1 12 3 0 1 0 19
9 47 2 6 3 3 1 2 7 0 0 0 11
Molta por 74 1 10 10 6 5 4 3 0 0 1 14
No ho sap 12 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 3

Mitjana 5,35 8,43 5,19 5,98 5,68 5,20 4,97 6,03 5,25 8,00 10,00 5,58
Desviació típica 3,35 0,98 3,37 3,58 3,51 3,50 2,91 3,10 2,22 3,39
P23. Com valora vostè la creació del registre de parelles estables de Catalunya gestionat pel Departament de Justícia? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt bé 240 1 54 9 14 17 38 13 1 1 0 30
Bé 528 7 102 37 33 15 51 32 3 0 4 92
Ni bé ni malament 64 3 11 6 4 2 8 3 0 0 0 8
Malament 40 3 4 4 2 1 4 4 0 0 0 7
Molt malament 16 1 1 0 0 2 2 2 0 0 0 3
No ho sap 309 0 36 19 14 11 27 18 2 1 3 65
No contesta 3 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
P24a. Ha sentit a parlar alguna vegada del que són les mesures penals alternatives i/o els treballs en benefici de la comunitat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 735 6 147 41 37 41 94 49 4 3 6 121
No 440 10 61 32 29 7 33 22 1 0 2 80
No ho sap 25 0 0 2 1 0 3 1 1 0 0 4
P24b. Per aquelles persones que han comès delictes poc greus, li sembla bé que s’apliquin mesures penals alternatives a l’ingrés a la presó, com ara els treballs
socials en benefici de la comunitat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 1100 12 198 70 64 48 120 69 5 2 6 187
No 76 3 9 4 2 0 8 3 1 1 2 11
No ho sap 23 1 1 1 1 0 2 0 0 0 0 7
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P24c. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per delictes relacionats amb el trànsit ajudarà a reduir aquest tipus de delictes? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 757 11 141 55 44 30 91 43 3 1 4 120
No 358 4 55 13 20 14 34 24 3 2 2 71
No ho sap 83 1 12 7 3 4 5 5 0 0 2 13
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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P24d. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d’alguna manera si ha estat víctima d’un delicte? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 622 5 108 32 41 27 59 38 2 3 2 105
No 329 4 56 21 15 12 46 18 3 0 3 61
No ho sap 247 7 43 22 11 9 25 16 1 0 3 39
No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P25. Sap vostè si el telèfon 112 és l’únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d’emergència? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 779 13 136 50 45 22 100 38 5 1 4 138
No 402 3 70 25 20 25 29 29 1 2 4 64
No contesta 19 0 2 0 2 1 1 5 0 0 0 3
P26a. Ha fet servir vostè el telèfon d’emergències 112? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 528 5 102 28 33 27 58 37 1 1 2 95
No 672 11 106 47 34 21 72 35 5 2 6 110
P26b. Quin tipus d’emergència va comunicar? 
Base: Ha trucat 112 528 5 102 28 33 27 58 37 1 1 2 95
Robatori, furt, agressió o
similar

51 3 12 2 1 0 6 2 0 0 0 11

Vandalisme o violència al
carrer

38 1 4 1 3 0 5 2 0 0 0 9

Incendi a l’habitatge, a un
edifici o al carrer

46 0 12 2 4 3 7 4 0 1 1 5

Fuita o acumulació d’aigua al
carrer o a dins l’edifici

6 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

Accident viari propi o aliè 91 0 24 5 11 6 9 3 1 0 0 14
Accident domiciliari 10 0 3 0 0 1 0 2 0 0 0 3
Urgència mèdica 213 0 34 16 14 10 23 12 0 0 1 42
Sorolls o olors 10 1 1 0 0 1 2 3 0 0 0 0
Consulta 7 0 1 0 0 0 3 1 0 0 0 2
Violència masclista 20 0 5 1 0 2 1 1 0 0 0 2
Presència / Recollida
d'animals a l'espai públic

8 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Altres 25 0 4 1 0 2 0 7 0 0 0 7
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
P26c. Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112. 
Base: Ha trucat 112 528 5 102 28 33 27 58 37 1 1 2 95
Molt bé 283 3 65 15 20 17 27 22 0 1 0 47
Bé 183 2 28 9 10 10 24 10 1 0 1 34
Ni bé ni malament 14 0 3 1 0 0 2 2 0 0 1 2
Malament 29 0 3 3 3 0 2 2 0 0 0 6
Molt malament 17 0 3 0 0 0 3 1 0 0 0 5
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
P27. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Ha millorat 348 7 65 16 20 19 20 20 3 0 4 48
Segueix igual 511 4 95 40 22 18 72 33 3 2 2 81
Ha empitjorat 306 4 47 18 23 10 33 17 0 1 2 74
No ho sap 35 1 1 1 2 1 5 2 0 0 0 2
P28. Creu que els horaris actuals el/la fan anar a sopar i dormir massa tard? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 588 4 107 34 36 28 69 45 3 1 3 81
No 605 11 101 41 31 20 61 27 3 2 5 121
No contesta 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
P29. Creu vostè que la contribució que fa el turisme al conjunt de la societat és molt positiu, positiu, negatiu o molt negatiu? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt positiu 122 1 24 7 7 3 14 5 0 0 3 14
Positiu 830 13 153 53 46 30 93 46 6 2 5 136
Ni positiu ni negatiu 111 0 14 8 9 6 13 7 0 1 0 26
Negatiu 101 2 15 4 4 9 8 9 0 0 0 15
Molt negatiu 6 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 3
No ho sap 28 0 1 3 1 0 2 3 0 0 0 10
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
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P30. Considera que els infants i adolescents han de poder opinar i participar de les polítiques públiques que els afectin? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 778 8 165 50 33 39 94 55 4 1 4 110
No 372 7 36 21 32 8 32 14 2 2 4 86
No ho sap 45 1 6 3 2 1 3 2 0 0 0 8
No contesta 5 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1
P31. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents circumstàncies, temporalment no pogués viure amb la seva pròpia família? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 720 7 129 43 48 37 60 46 4 3 5 112
No 377 7 61 26 16 6 57 19 1 0 3 74
No ho sap 98 1 18 6 3 5 13 7 1 0 0 18
No contesta 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
P32a. Té fills o filles més grans de 5 anys? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 723 13 142 48 43 19 92 33 1 0 6 139
No 477 3 66 27 24 29 38 39 5 3 2 66
P32b. Aquests/es han participat, en més d’una ocasió, en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, campaments, rutes, agrupaments escoltes, centre
d’esplai)? 
Base: Tenen fills <5 723 13 142 48 43 19 92 33 1 0 6 139
Sí 617 13 138 37 38 19 86 30 1 0 5 113
No 103 0 4 10 5 0 6 3 0 0 1 24
No contesta 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2
P33. Considerant que la Generalitat aporta al finançament dels serveis adreçats a persones en situació de dependència el 84% dels recursos i l’Estat el 16%, creu que
una millora de finançament de l’Estat revertiria en una millora dels serveis d'atenció? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 1001 13 196 61 49 44 118 61 6 2 7 169
No 68 0 5 3 9 3 4 5 0 0 0 18
No ho sap 120 3 7 10 7 1 7 5 0 0 0 16
No contesta 11 0 0 1 2 0 1 1 0 1 1 2
P34. Coneix l’existència de les prestacions econòmiques de la Generalitat de Catalunya que complementen les pensions, prestacions i altres ajuts del govern de
l’estat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 518 7 96 41 23 30 60 29 3 2 2 81
No 675 9 111 33 43 18 69 42 3 1 5 123
No contesta 7 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1
P35. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt bona 111 0 16 2 3 10 7 6 0 1 0 19
Bona 702 6 129 49 39 27 74 47 4 1 6 115
Ni bona ni dolenta 215 5 37 12 13 4 22 11 2 1 0 48
Dolenta 130 3 24 8 5 6 21 7 0 0 1 20
Molt dolenta 18 0 1 3 4 0 1 1 0 0 0 1
No ho sap 21 2 1 1 2 1 5 0 0 0 0 2
No contesta 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
P36. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya aculli més persones refugiades? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt d'acord 157 0 33 7 2 24 20 14 0 0 1 16
D'acord 591 5 127 39 21 20 66 47 4 0 2 81
Ni d'acord ni en desacord 94 0 13 8 7 0 6 4 1 1 0 17
En desacord 260 10 30 15 23 3 29 7 0 1 4 74
Molt en desacord 51 1 4 3 7 0 4 0 0 0 1 9
No ho sap 38 0 1 2 6 0 5 0 1 0 0 6
No contesta 9 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 2
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P37. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens greu i 10 molt greu, valori la gravetat de la discriminació que pateixen les dones en la societat catalana. 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens greu 33 0 2 2 3 0 0 1 0 0 1 7
1 16 0 2 0 3 1 0 2 0 1 0 4
2 33 0 6 2 4 1 1 0 0 0 0 4
3 39 0 6 5 1 1 1 0 1 0 0 5
4 52 0 7 2 4 1 5 2 0 0 1 12
5 181 5 25 14 13 2 21 9 0 1 1 37
6 125 2 22 8 4 8 12 10 0 1 0 19
7 211 1 43 10 11 12 28 19 1 0 0 29
8 219 2 41 15 10 12 27 18 2 0 2 37
9 79 2 15 3 4 3 14 5 0 0 1 15
Molt greu 174 4 36 9 9 7 17 6 2 0 2 30
No ho sap 36 0 3 5 1 0 3 0 0 0 0 6
No contesta 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Mitjana 6,66 7,38 7,03 6,46 6,09 7,19 7,22 6,90 7,67 4,00 6,75 6,57
Desviació típica 2,44 2,09 2,24 2,40 2,82 2,00 1,81 1,97 2,58 2,65 3,49 2,54
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens freqüent i 10 molt freqüent, valori la freqüència de l’ús estereotipat de les dones als mitjans de comunicació. 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens freqüent 13 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 2
1 5 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0
2 9 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 2
3 25 0 3 1 3 0 2 3 0 0 0 3
4 24 1 3 1 3 2 1 0 0 0 0 7
5 135 3 27 6 6 0 14 2 1 0 2 25
6 104 1 15 10 7 0 9 5 1 0 3 16
7 183 2 39 11 7 4 28 17 1 1 0 29
8 239 1 46 17 15 8 35 15 1 1 0 38
9 121 0 18 10 10 13 13 9 1 0 0 16
Molt freqüent 202 4 40 4 8 20 18 17 1 1 2 34
No ho sap 136 4 13 13 6 0 8 2 0 0 1 31
No contesta 4 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2

Mitjana 7,35 7,25 7,46 7,13 7,08 8,87 7,45 7,83 7,50 8,33 6,86 7,28
Desviació típica 2,11 2,30 1,99 1,92 2,35 1,42 1,83 1,93 1,87 1,53 2,19 2,12
P39. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està igual o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Ha millorat 661 10 126 49 34 17 71 40 2 3 4 109
Està igual 387 3 64 15 25 27 46 22 3 0 2 68
Ha empitjorat 125 3 15 9 8 4 10 9 1 0 2 24
No ho sap 27 0 3 2 0 0 3 1 0 0 0 4
P40. Fa vostè activitat física moderada, almenys 30 minuts diaris, durant 5 dies a la setmana? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 757 10 122 47 44 36 90 45 5 2 7 130
No 443 6 86 28 23 12 40 27 1 1 1 75
P41. Creu vostè que les seleccions esportives catalanes han de poder prendre part en les competicions internacionals absolutes? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 805 6 185 34 28 41 118 34 5 1 5 116
No 233 6 12 27 30 3 5 27 1 1 1 55
No ho sap 139 4 10 12 7 1 7 7 0 0 1 30
No contesta 23 0 1 2 2 3 0 4 0 1 1 4
P42a. Es connecta vostè a internet? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 988 5 183 49 54 48 104 66 6 3 6 149
No 212 11 25 26 13 0 26 6 0 0 2 56
P42aa. Té internet a casa? 
Base: Es connecta a internet 988 5 183 49 54 48 104 66 6 3 6 149
Sí 931 4 178 45 51 45 102 66 6 3 6 147
No 57 1 5 4 3 3 2 0 0 0 0 2
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P42ab. Quin tipus de connexió té? 
Base: Té internet a casa 931 4 178 45 51 45 102 66 6 3 6 147
Banda ampla per ADSL 237 1 47 10 11 11 31 17 1 3 0 44
Banda ampla per fibra 632 3 119 34 38 31 69 49 5 0 4 90
Banda ampla per accés per
ràdio (Wimax, Telefonia
mòbil, satèl·lit)

26 0 6 0 0 2 2 0 0 0 2 3

No ho sap 36 0 6 1 2 1 0 0 0 0 0 10
P42b. A través de quin/s equips es connecta a internet de manera més habitual? 
Base: Es connecta a internet 988 5 183 49 54 48 104 66 6 3 6 149
Ordinador d'escriptori 277 2 73 14 11 17 32 19 0 0 2 49
Ordinador portàtil 514 4 101 25 22 30 58 41 4 1 2 81
Telèfon intel·ligent 839 5 146 47 42 43 84 59 6 3 5 119
Tauleta 292 3 61 16 15 15 44 24 2 3 2 48
TV intel·ligent 147 2 35 5 9 5 22 10 1 0 1 18
Consola de videojocs 43 1 4 3 3 3 5 5 0 0 1 2
Altres 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
P42c. Per a què utilitza internet? 
Base: Es connecta a internet 988 5 183 49 54 48 104 66 6 3 6 149
Estudiar 192 0 33 9 7 13 14 14 1 0 0 29
Treballar 309 1 56 14 12 21 41 23 2 0 1 50
Llegir notícies 366 3 70 23 17 18 51 31 2 2 2 44
Cercar informació 650 2 131 37 32 30 77 48 4 3 2 95
Videojocs 93 2 17 2 7 8 7 6 0 1 0 6
Vídeo en línia (Netflix,
iTunes, etc.)

226 3 40 10 11 19 21 21 1 1 1 32

Xarxes socials 398 1 62 15 22 26 41 33 2 2 3 44
Comprar/oci/viatges 134 1 23 4 7 7 16 11 3 0 2 23
Tràmits/gestions 50 0 12 2 2 2 8 5 0 0 0 7
Comunicar-se 28 0 2 1 1 1 2 0 0 0 0 3
Entreteniment 12 0 0 0 1 0 3 2 0 0 0 3
Correu electrònic 31 0 5 1 1 2 8 2 0 0 0 6
Buscar feina 10 0 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Escoltar música 17 1 2 1 0 1 0 2 1 0 0 3
Altres 24 0 5 0 1 0 4 2 0 1 1 5
No contesta 7 0 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0
P43. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant internet? 
Base: Es connecta a internet 988 5 183 49 54 48 104 66 6 3 6 149
Sí 139 0 25 6 6 9 9 11 2 1 0 20
No 842 5 157 43 48 39 94 55 4 2 6 127
No contesta 7 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2
P44a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té a la feina? 
Base: Es connecta a internet 603 3 121 27 31 39 57 45 4 1 3 89
Molt malament 10 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1
1 4 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1
2 13 0 2 0 1 1 1 2 1 0 1 1
3 13 0 2 2 0 0 2 0 0 0 0 2
4 23 0 3 0 1 4 2 0 2 0 0 4
5 41 1 7 2 2 3 6 1 0 0 1 4
6 34 0 12 0 0 3 2 3 0 0 0 1
7 64 0 15 3 4 5 5 5 0 0 0 13
8 95 0 20 7 5 7 14 9 0 0 0 13
9 64 0 13 4 3 2 8 10 0 0 0 10
Excel·lent 97 1 17 4 5 8 10 4 0 0 0 13
No té internet a la feina 37 0 12 1 0 4 5 1 0 0 0 11
No ho sap 26 0 10 0 1 1 0 1 0 0 0 4
No contesta 82 1 6 4 9 1 0 8 1 1 0 11

Mitjana 7,26 7,50 7,32 7,68 7,67 7,27 7,29 7,57 3,33 2,33 7,40
Desviació típica 2,46 3,54 2,24 2,06 2,18 2,24 2,44 2,21 1,15 2,52 2,39
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P44b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té a casa seva? 
Base: Té internet a casa 931 4 178 45 51 45 102 66 6 3 6 147
Molt malament 8 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 1
1 7 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 3
2 16 0 3 0 2 0 2 0 1 0 0 4
3 23 0 6 3 1 1 4 0 0 1 0 4
4 42 0 7 2 2 3 4 4 1 0 0 4
5 72 0 16 2 3 1 7 8 0 1 1 10
6 96 0 19 3 4 5 6 10 1 1 0 22
7 152 2 30 13 11 7 13 9 0 0 0 23
8 228 0 42 12 13 13 29 16 0 0 3 36
9 139 0 28 8 7 6 22 9 1 0 1 23
Excel·lent 147 2 25 2 7 9 13 8 2 0 1 17
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 7,33 8,50 7,27 7,20 7,24 7,71 7,41 7,09 6,83 4,67 8,00 7,12
Desviació típica 2,12 1,73 2,10 1,77 2,18 1,83 2,16 2,15 3,37 1,53 1,67 2,19
P45. Fent balanç dels aspectes positius i negatius de la ciència i la tecnologia, quina de les següents opcions reflecteix millor la seva opinió? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Els beneficis de la ciència i
tecnologia són més grans que
els seus perjudicis

575 5 115 38 30 29 79 41 3 1 5 83

Els beneficis i els
perjudicis de la ciència i la
tecnologia estan equilibrats

330 5 60 19 19 15 26 19 1 1 1 57

Els perjudicis de la ciència
i la tecnologia són més grans
que els seus beneficis

165 3 19 8 13 3 13 9 1 1 2 32

No ho sap 126 3 13 10 5 1 12 3 1 0 0 31
No contesta 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2
P46. Quin diria vostè que ha estat el nivell d’educació científica i tècnica que ha rebut? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt alt 69 0 9 1 2 6 15 9 0 0 1 6
Alt 202 1 44 8 8 14 18 15 2 1 1 22
Normal 587 6 102 39 33 18 57 29 4 2 5 108
Baix 233 7 41 21 16 10 26 14 0 0 1 43
Molt baix 102 2 12 6 8 0 14 5 0 0 0 24
No ho sap 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
P47. Està vostè d’acord o en desacord amb què la Generalitat financi amb fons públics les escoles privades que separen els alumnes per sexe? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
D'acord 127 4 15 4 15 1 13 0 0 0 0 24
En desacord 1021 11 191 65 51 47 115 71 6 3 8 168
No ho sap 51 1 2 6 1 0 2 1 0 0 0 12
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
P48. Està d’acord o en desacord amb què se substitueixin les assignatures de religió i educació en valors per una assignatura d’història i cultura de les religions? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
D'acord 781 11 158 50 38 42 92 58 3 2 5 122
En desacord 302 3 36 20 26 1 31 7 2 1 2 62
No ho sap 104 2 13 5 3 1 7 7 1 0 1 20
No contesta 13 0 1 0 0 4 0 0 0 0 0 1
P49. Està d’acord o en desacord amb què el professorat introdueixi l’ús de telèfons mòbils i tauletes a les aules amb finalitats educatives? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
D'acord 750 8 145 47 40 33 94 51 2 1 3 110
En desacord 410 7 55 25 26 11 31 19 4 2 5 87
No ho sap 33 1 7 3 0 1 4 2 0 0 0 7
No contesta 7 0 1 0 1 3 1 0 0 0 0 1
P50. Està d’acord o en desacord amb què la Generalitat ampliï l’horari escolar dels instituts per incorporar un àpat calent al migdia als alumnes? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
D'acord 920 12 163 59 51 36 101 55 4 1 5 152
En desacord 173 2 28 8 12 8 16 10 0 1 3 32
No ho sap 99 2 17 8 3 4 12 7 1 1 0 17
No contesta 8 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 4
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
P51a. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Llibres 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català 328 0 122 4 3 27 74 9 2 1 0 49
Castellà 545 14 39 51 49 6 23 40 4 2 6 101
Versió original 103 0 11 2 5 9 12 10 0 0 0 10
Indiferent 193 1 33 15 10 5 20 13 0 0 2 41
Altres 18 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0
No ho sap 6 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 2
No contesta 7 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2
P51b. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Cinema 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català 191 0 80 1 0 11 59 1 0 0 1 23
Castellà 562 14 49 49 54 7 29 31 5 2 5 112
Versió original 227 0 36 10 7 24 18 28 1 0 0 19
Indiferent 192 1 40 12 6 5 22 12 0 1 2 45
Altres 7 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1
No ho sap 14 1 2 2 0 0 2 0 0 0 0 2
No contesta 7 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3
P51c. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Teatre 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català 339 1 115 6 2 33 87 12 1 1 1 44
Castellà 418 12 17 38 45 2 8 24 2 1 4 85
Versió original 115 0 13 3 5 6 10 12 0 0 0 13
Indiferent 249 1 56 21 10 6 21 22 3 1 2 51
Altres 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 56 2 7 6 5 1 2 2 0 0 0 7
No contesta 18 0 0 1 0 0 2 0 0 0 1 5
P51d. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? Música 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català 88 0 31 1 0 7 25 3 0 0 0 11
Castellà 242 12 7 23 25 5 5 11 1 0 3 47
Versió original 484 1 93 25 26 29 63 37 2 2 0 55
Indiferent 347 3 72 26 16 7 31 20 1 1 5 85
Altres 31 0 5 0 0 0 3 1 2 0 0 5
No ho sap 6 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1
No contesta 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
P52a. De les següents manifestacions culturals, em podria dir quines li resulten més interessants? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Teatre i espectacles 619 4 132 38 36 32 84 42 2 1 4 114
Cinema i audiovisuals 784 7 140 49 43 37 83 58 6 3 2 135
Lectura 679 5 117 44 40 34 85 44 1 2 3 124
Videojocs i continguts en
línia

175 3 36 6 8 8 10 13 2 2 2 27

Museus, exposicins i monuments 564 2 106 37 27 32 68 42 2 1 1 99
Activitats de cultura popular 475 1 104 22 20 29 59 33 2 2 3 75
Música i concerts 801 7 149 53 40 37 83 55 6 2 4 123
No ho sap 14 2 1 0 1 0 1 0 0 0 0 2
P52b. I d’aquestes, quines són les que més consumeix? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Teatre i espectacles 267 1 71 10 13 18 47 16 3 1 2 45
Cinema i audiovisuals 591 5 94 38 31 28 59 43 4 3 2 105
Lectura 528 4 99 34 34 24 72 32 1 1 3 96
Videojocs i continguts en
línia

133 1 27 3 7 5 10 10 1 0 1 19

Museus, exposicions i
monuments

221 0 47 8 12 14 30 18 0 1 1 40

Activitats de cultura popular
i tradicional

197 0 42 6 10 16 37 10 2 0 3 30

Música i concerts 578 7 110 29 27 29 58 38 3 3 3 85
No ho sap 31 2 3 4 2 0 1 1 0 0 0 7
No contesta 9 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 1
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
P53. Està vostè d’acord o en desacord en què l’Administració pública doni suport als mitjans de comunicació en català o aranès? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
D'acord 1002 11 204 63 45 48 124 65 5 2 5 161
En desacord 112 4 3 7 18 0 1 5 0 0 2 27
No ho sap 79 1 1 5 4 0 4 2 1 1 1 15
No contesta 7 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2
P54. Estaria vostè disposat/ada a pagar per gaudir dels espais naturals protegits? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 660 5 134 39 34 35 85 36 5 1 4 87
No 505 11 69 34 32 10 40 33 1 2 4 112
No ho sap 33 0 5 2 1 3 3 3 0 0 0 6
No contesta 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
P55. A la seva llar separen els residus orgànics de la resta de residus que generen? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 973 14 178 62 49 39 113 56 5 2 6 176
No 223 2 30 13 18 9 17 16 1 1 2 28
No contesta 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
P56. Sap a quin contenidor van els residus orgànics? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Marró / brossa orgànica 888 9 180 52 51 43 104 65 4 3 5 159
Recollida porta a porta 14 0 4 2 0 2 2 0 0 0 0 0
Marró / brossa orgànica o
recollida porta a porta

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Groc 30 0 1 6 3 0 3 1 0 0 0 1
Gris 34 1 2 2 2 1 2 2 1 0 0 4
Verd 47 2 5 2 1 0 3 2 0 0 1 5
Altres 32 0 5 0 3 0 4 1 0 0 0 6
No ho sap 146 4 11 10 7 2 12 1 1 0 2 27
No contesta 8 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3
P57. En els darrers 20 anys, creu vostè que ha millorat l’estat dels nostres rius? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 464 5 99 31 17 21 59 33 2 1 2 71
No 501 8 82 27 45 21 55 27 3 2 6 90
No ho sap 233 3 26 17 5 6 16 12 1 0 0 43
No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
P58. Com probablement sabrà, periòdicament se superen els nivells màxim de contaminació de l’aire permesos, sobretot a l’àrea de Barcelona. Quan es produeixen
aquests episodis de contaminació, vostè és partidari/ària que es limiti la utilització del vehicle privat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 1001 14 174 65 55 42 111 65 5 3 7 163
No 150 1 25 5 11 5 16 6 1 0 1 33
No ho sap 47 1 8 4 1 1 3 1 0 0 0 9
No contesta 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
P59. En cas de comprar, vendre o llogar un habitatge, ha tingut o tindrà en consideració la informació relativa a l’etiqueta de certificació energètica on hi ha la
qualificació energètica de l'habitatge o edifici amb una lletra que pot anar des de la A (més eficient) a la G (menys eficient)? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 804 11 153 46 49 36 97 48 4 2 6 133
No 171 1 28 7 6 11 17 13 2 0 2 26
No comprarà, vendrà o llogarà
un habitatge o edifici

84 1 13 9 5 0 8 4 0 0 0 20

No ho sap 141 3 14 13 7 1 8 7 0 1 0 26
P60. Ha participat alguna vegada en un procés de participació ciutadana per donar la seva opinió sobre una actuació urbanística? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 268 2 74 12 9 21 37 24 1 0 2 49
No 931 14 134 63 58 27 93 48 5 3 6 155
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
P61a. Realitza vostè tràmits digitalment amb l’administració de la Generalitat? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 442 2 94 19 23 34 47 38 3 0 1 58
No 757 14 114 56 44 14 83 34 3 3 7 147
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
P61ba. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?: És de fàcil accés 
Base: Realitza tràmits 442 2 94 19 23 34 47 38 3 0 1 58
Gens d'acord 11 0 2 0 1 0 2 1 0 0 0 3
1 5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2
2 8 0 4 0 1 1 0 2 0 0 0 0
3 14 0 2 0 0 2 0 1 0 0 0 4
4 25 0 6 2 1 3 1 2 0 0 0 4
5 55 1 10 5 2 6 6 4 0 0 0 5
6 55 0 13 3 2 3 5 8 2 0 0 3
7 64 0 15 3 2 8 6 7 1 0 0 7
8 97 0 23 2 6 5 20 6 0 0 0 14
9 47 0 9 2 3 3 4 3 0 0 0 6
Totalment d'acord 57 1 9 1 4 3 2 3 0 0 1 10
No ho sap 4 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0

Mitjana 6,82 7,50 6,73 6,44 7,14 6,50 6,87 6,41 6,33 10,00 6,69
Desviació típica 2,36 3,54 2,26 1,79 2,64 2,11 2,21 2,29 0,58 2,85
P61bb. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?: És senzilla 
Base: Realitza tràmits 442 2 94 19 23 34 47 38 3 0 1 58
Gens d'acord 8 0 2 0 1 1 2 0 0 0 0 1
1 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
2 15 0 5 1 1 2 0 2 0 0 0 3
3 22 0 3 0 0 1 1 4 0 0 0 6
4 27 0 6 1 1 2 5 2 0 0 0 4
5 63 1 15 4 2 7 6 5 0 0 0 4
6 56 0 14 4 2 2 7 6 3 0 0 4
7 55 0 11 2 2 5 6 6 0 0 0 7
8 89 0 21 4 4 8 14 6 0 0 0 11
9 47 0 7 1 4 3 4 3 0 0 0 7
Totalment d'acord 46 1 8 1 5 3 2 3 0 0 1 7
No ho sap 6 0 2 1 1 0 0 1 0 0 0 1

Mitjana 6,52 7,50 6,41 6,39 7,27 6,41 6,49 6,27 6,00 10,00 6,26
Desviació típica 2,42 3,54 2,32 1,94 2,73 2,45 2,22 2,26 0,00 2,85
P61bc. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?: És ràpida 
Base: Realitza tràmits 442 2 94 19 23 34 47 38 3 0 1 58
Gens d'acord 10 0 2 0 1 2 3 0 0 0 0 1
1 8 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2
2 20 0 3 0 0 3 0 5 0 0 0 5
3 12 0 4 0 0 1 0 1 0 0 0 1
4 25 0 7 1 0 1 4 0 0 0 0 2
5 52 1 11 4 3 4 7 2 1 0 0 6
6 55 0 8 2 3 3 6 9 0 0 0 6
7 67 0 12 4 4 7 9 9 1 0 0 8
8 84 0 25 3 4 8 12 4 1 0 0 11
9 55 0 12 1 4 3 4 3 0 0 0 9
Totalment d'acord 48 1 7 2 3 2 2 4 0 0 1 7
No ho sap 6 0 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0

Mitjana 6,63 7,50 6,65 6,56 7,23 6,21 6,43 6,46 6,67 10,00 6,62
Desviació típica 2,46 3,54 2,37 2,23 2,29 2,66 2,32 2,35 1,53 2,69
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
P61bd. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques següents?: Es pot tramitar amb l’ordinador
tauleta o mòbil 
Base: Realitza tràmits 442 2 94 19 23 34 47 38 3 0 1 58
Gens d'acord 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 7 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0
4 10 0 2 0 0 1 1 1 0 0 0 2
5 33 1 6 2 4 5 1 3 1 0 0 3
6 29 0 5 1 0 1 4 2 0 0 0 5
7 52 0 12 5 3 1 8 4 0 0 0 7
8 89 0 25 2 4 11 14 6 1 0 0 9
9 70 0 12 6 3 5 6 6 0 0 0 8
Totalment d'acord 99 1 18 1 7 7 6 7 0 0 1 17
No ho sap 47 0 11 2 1 1 6 8 1 0 0 5
No contesta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Mitjana 7,87 7,50 7,77 7,71 7,73 7,75 7,76 7,80 6,50 10,00 7,89
Desviació típica 1,97 3,54 1,98 1,49 2,51 1,98 1,59 1,97 2,12 2,23
P62a. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: És una administració innovadora 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens d'acord 44 0 2 1 11 2 1 6 0 0 0 7
1 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
2 19 0 3 2 0 0 3 1 0 0 0 3
3 35 0 4 2 3 0 4 2 0 0 1 13
4 51 1 4 4 2 3 2 6 0 0 1 10
5 201 4 30 17 13 7 16 10 4 2 2 36
6 135 0 26 11 7 6 19 12 1 0 0 20
7 164 0 43 7 6 8 23 12 1 0 0 25
8 207 1 55 7 10 15 32 10 0 0 2 23
9 56 1 11 5 2 0 4 4 0 0 0 8
Totalment d'acord 82 2 17 2 2 4 9 4 0 0 1 7
No ho sap 199 6 13 16 10 3 17 5 0 1 1 51
No contesta 4 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 6,31 6,78 6,92 5,90 5,07 6,64 6,75 5,88 5,50 5,00 6,14 5,80
Desviació típica 2,33 2,44 1,86 2,10 2,99 2,15 1,92 2,57 0,84 0,00 2,54 2,31
P62b. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: Ofereix serveis digitals que permeten reduir desplaçaments 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens d'acord 19 1 3 1 2 1 2 0 0 0 0 1
1 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
2 16 0 3 0 0 0 1 2 0 0 0 2
3 18 1 1 1 5 1 3 0 0 0 0 2
4 29 0 2 2 2 0 4 4 0 0 0 7
5 96 0 11 4 6 3 15 3 1 2 1 19
6 104 0 24 9 4 5 11 7 2 0 0 15
7 187 1 43 13 10 10 17 17 2 0 0 30
8 213 1 54 8 13 12 31 10 1 0 0 30
9 91 2 17 5 4 6 11 8 0 0 1 13
Totalment d'acord 111 1 19 4 3 3 10 8 0 0 2 16
No ho sap 312 9 31 28 18 6 25 13 0 1 4 68
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 7,05 6,57 7,30 6,91 6,47 7,12 6,99 7,25 6,50 5,00 8,50 6,99
Desviació típica 2,13 3,69 1,85 1,93 2,35 2,10 2,06 1,93 1,05 0,00 2,38 2,01
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
P62c. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: Evita la duplicitat a l’hora de presentar documentació que ja està en el seu poder 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens d'acord 32 0 5 1 3 1 4 3 0 0 0 3
1 9 0 0 0 1 2 0 1 0 0 1 1
2 15 0 3 1 0 1 2 2 0 0 0 3
3 28 1 4 3 1 2 3 2 0 0 0 4
4 36 1 6 4 3 1 3 4 0 1 0 8
5 117 0 21 2 7 5 16 7 1 1 1 25
6 88 0 18 9 4 3 15 8 2 0 0 11
7 133 0 28 6 5 11 13 10 1 0 0 21
8 167 3 37 7 15 6 23 8 0 0 0 23
9 71 2 14 5 5 2 7 4 0 0 0 9
Totalment d'acord 98 0 17 4 2 4 7 4 0 0 2 10
No ho sap 403 9 55 33 20 10 36 19 2 1 4 86
No contesta 3 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 6,63 7,00 6,82 6,52 6,41 6,32 6,48 6,04 6,00 4,50 6,50 6,39
Desviació típica 2,47 2,45 2,27 2,36 2,56 2,56 2,31 2,59 0,82 0,71 4,36 2,28
P62d. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: Els tràmits són complexos 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens d'acord 34 0 4 0 3 2 3 1 0 0 0 5
1 17 0 3 1 0 0 5 2 0 0 0 1
2 44 0 7 3 3 2 4 6 0 0 1 7
3 39 0 9 0 2 1 4 2 0 0 1 8
4 70 2 16 7 3 6 8 2 0 0 0 8
5 166 1 34 8 13 8 19 9 3 1 2 19
6 106 0 18 11 6 5 13 13 0 0 0 15
7 135 1 34 7 5 5 11 6 0 0 0 25
8 160 0 33 5 10 7 18 14 2 0 1 32
9 62 3 10 5 2 4 9 4 0 0 1 7
Totalment d'acord 102 1 13 7 6 2 8 6 0 0 0 11
No ho sap 263 8 27 21 14 6 28 7 1 2 2 65
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Mitjana 6,17 7,13 6,12 6,39 6,00 5,90 6,00 6,17 6,20 5,00 5,33 6,23
Desviació típica 2,55 2,47 2,32 2,32 2,62 2,45 2,59 2,53 1,64 2,73 2,45
P62e. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques
següents: Fa ús de les dades de les quals ja disposa per oferir serveis més adaptats a les necessitats concretes de la ciutadania 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Gens d'acord 36 2 7 1 0 2 3 3 0 0 0 7
1 8 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1
2 29 1 2 1 1 0 4 3 0 0 0 8
3 34 0 4 1 5 1 2 6 1 0 1 3
4 27 1 2 1 2 2 6 3 0 0 1 2
5 139 0 34 9 8 6 21 9 1 1 0 18
6 98 0 23 6 7 4 12 10 2 0 0 12
7 141 0 28 6 7 9 15 8 1 0 1 19
8 146 0 33 8 12 8 14 8 0 0 0 26
9 46 2 11 2 2 2 4 3 0 0 0 5
Totalment d'acord 62 0 7 4 1 1 4 2 0 0 2 7
No ho sap 431 10 56 34 21 13 45 16 1 2 3 96
No contesta 3 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 6,20 4,00 6,33 6,38 6,22 6,29 5,98 5,52 5,40 5,00 6,80 6,04
Desviació típica 2,46 4,15 2,22 2,34 1,93 2,22 2,20 2,49 1,52 3,27 2,63
P63. Considera que la ciutadania ha de participar amb l’administració en el disseny dels serveis públics? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 1046 14 189 60 63 43 113 69 6 2 7 176
No 99 0 16 11 3 4 12 1 0 0 1 20
No ho sap 52 2 3 4 1 1 5 2 0 0 0 8
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
P64. Estaria disposat/ada a facilitar dades a l’administració, a través d’aplicacions mòbils o altres mitjans, per facilitar el disseny de polítiques públiques? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 706 6 162 45 35 40 77 51 4 3 2 95
No 416 9 41 23 29 5 44 17 2 0 6 94
No ho sap 75 1 4 7 3 3 8 4 0 0 0 15
No contesta 3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1
P65. Segons vostè, l’Administració de la Generalitat com s’hauria de relacionar amb els ciutadans i ciutadanes? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Per internet 410 1 97 17 18 28 62 31 2 1 1 47
De manera presencial 433 8 55 30 28 13 24 28 3 0 4 86
Per telèfon 80 1 11 6 5 3 10 4 0 0 0 12
Per escrit 239 6 39 20 15 3 27 8 1 2 2 46
No ho sap 36 0 6 2 1 1 5 1 0 0 1 14
No contesta 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
P66. Considera que dorm les hores suficients? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 755 14 132 45 40 31 97 43 4 1 5 135
No 444 2 75 30 27 17 33 29 2 2 3 70
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P67a. Coneix el servei “061 CatSalut Respon”, abans “Sanitat Respon”? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 785 9 162 47 40 40 106 56 4 1 5 136
No 415 7 46 28 27 8 24 16 2 2 3 69
P67b. Considera útil aquest servei? 
Base: Coneix "061 CatSalut
Respon"

785 9 162 47 40 40 106 56 4 1 5 136

Sí 706 9 146 44 36 36 101 48 3 0 5 124
No 27 0 5 1 2 0 1 4 0 0 0 4
No contesta 52 0 11 2 2 4 4 4 1 1 0 8
P67c. Com valora la informació que li proporciona l’aplicació “061 CatSalut Respon”? 
Base: Coneix "061 CatSalut
Respon"

785 9 162 47 40 40 106 56 4 1 5 136

Molt bé 175 1 44 11 7 9 30 8 0 0 0 29
Bé 371 5 75 23 19 17 43 24 3 0 3 74
Ni bé ni malament 29 1 4 1 3 0 3 2 0 0 0 7
Malament 15 0 2 1 2 0 2 1 0 0 0 2
Molt malament 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 192 2 36 11 9 14 28 21 1 1 2 23
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
P68a. Durant els darrers mesos, vostè ha recollit a la farmàcia algun medicament? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 1010 13 182 65 59 42 115 60 4 2 7 169
No 190 3 26 10 8 6 15 12 2 1 1 36
P68b. Què li sembla que en el full del pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del seu tractament farmacèutic? 
Base: Ha recollit medicament 1010 13 182 65 59 42 115 60 4 2 7 169
Molt bé 343 4 81 21 18 23 49 21 1 0 2 39
Bé 554 8 88 38 35 16 55 29 3 1 4 115
Ni bé ni malament 44 0 5 2 2 0 6 5 0 1 0 4
Malament 38 1 4 4 2 2 3 4 0 0 1 5
Molt malament 6 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 2
No ho sap 25 0 4 0 2 0 1 0 0 0 0 4
P68c. Considera que el pla de medicació dona informació adequada per seguir correctament el tractament? 
Base: Ha recollit medicament 1010 13 182 65 59 42 115 60 4 2 7 169
Sí 855 12 156 56 49 34 97 49 4 1 5 145
No 103 0 16 6 8 6 12 9 0 0 1 16
No ho sap 50 1 9 3 2 2 6 2 0 0 1 8
No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
P69a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 433 6 70 18 21 19 45 22 0 0 2 77
No 766 10 138 56 46 29 85 50 6 3 6 128
No contesta 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
P69b. Considera que el temps que va haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Base: ha anat d'urgències 433 6 70 18 21 19 45 22 0 0 2 77
Sí 231 5 35 8 9 12 26 13 0 0 1 39
No 199 1 34 10 12 7 19 9 0 0 1 38
No ho sap 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P69c. Abans d’anar al servei d’urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061 CatSalut Respon, 112, CAP)? 
Base: Ha anat d'urgències 433 6 70 18 21 19 45 22 0 0 2 77
Sí 99 3 11 7 4 7 14 4 0 0 0 18
No 332 3 58 10 17 12 31 18 0 0 2 59
No contesta 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
P70a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha acompanyat a un malalt/a en un servei d’urgències mèdiques? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Sí 484 8 92 28 28 23 45 31 1 0 3 90
No 716 8 116 47 39 25 85 41 5 3 5 115
P70b. Considera que el temps que va haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Base: Ha acompanyat a
urgències

484 8 92 28 28 23 45 31 1 0 3 90

Sí 214 4 43 16 9 12 27 14 1 0 2 30
No 266 4 47 12 19 11 18 17 0 0 1 58
No ho sap 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P71. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord que tots els ciutadans de catalunya, independentment de la seva situació administrativa,
tinguin dret a accedir en condicions d’igualtat i gratuïtat als serveis sanitaris de responsabilitat pública? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt d'acord 492 4 96 30 18 34 57 38 3 0 2 66
D'acord 573 11 94 35 38 13 61 32 3 2 5 97
Ni d'acord ni en desacord 27 1 1 2 1 0 6 1 0 0 0 11
En desacord 84 0 15 5 8 0 5 1 0 1 0 25
Molt en desacord 10 0 2 2 1 1 0 0 0 0 0 2
No ho sap 12 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 4
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
P72. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb que en els envasos de les begudes alcohòliques apareguin missatges d’advertència sobr
els danys relacionats amb l’alcohol? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Molt d'acord 590 6 105 41 34 26 68 38 4 0 5 93
D'acord 493 9 83 26 30 18 51 27 1 1 1 94
Ni d'acord ni en desacord 33 0 9 5 1 2 2 2 0 2 0 4
En desacord 66 1 9 3 2 2 8 5 1 0 2 8
Molt en desacord 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
No ho sap 10 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. vostè com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre,
centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Extrema esquerra 26 0 4 0 0 14 0 2 0 0 0 2
Esquerra 453 2 156 39 6 31 40 50 2 1 0 53
Centre-esquerra 150 0 30 13 9 0 37 11 0 1 2 15
Centre 141 2 5 9 26 0 21 4 1 0 3 34
Centre-dreta 36 1 0 1 6 1 12 0 0 0 0 6
Dreta 50 4 2 2 5 0 5 1 0 0 0 9
Extrema dreta 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 231 7 9 9 8 0 14 4 1 1 2 37
No contesta 112 0 2 2 6 2 1 0 2 0 1 49
C2. Quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions de desembre de 2017 al Parlament de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
No vaig poder votar 179 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No vaig votar 133 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Vaig pensar en anar a votar
però no ho vaig fer

11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Estic segur/a que vaig votar 838 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
No ho sap 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017? 
Base: Total entrevistes 838 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
PPC 16 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ERC 208 0 208 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PSC 75 0 0 75 0 0 0 0 0 0 0 0
C’s 67 0 0 0 67 0 0 0 0 0 0 0
CUP 48 0 0 0 0 48 0 0 0 0 0 0
Podemos 44 0 0 0 0 0 0 44 0 0 0 0
PDeCAT 65 0 0 0 0 0 65 0 0 0 0 0
Junts per Catalunya 65 0 0 0 0 0 65 0 0 0 0 0
Catalunya en Comú Podem 28 0 0 0 0 0 0 28 0 0 0 0
Altres partits 6 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0
Nul 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
En blanc 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0
No ho sap 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 41
No contesta 164 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 164
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Només espanyol/a 87 4 0 7 7 0 0 2 0 0 1 15
Més espanyol/a que català/ana 37 0 0 5 4 0 0 3 0 0 1 4
Tan espanyol/a com català/ana 479 10 18 57 55 1 12 39 5 3 6 109
Més català/ana que espanyol/a 240 2 74 4 0 22 53 18 1 0 0 36
Només català/ana 246 0 110 1 0 23 63 3 0 0 0 25
No ho sap 66 0 5 0 1 1 2 6 0 0 0 7
No contesta 45 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 9
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català (valencià/balear) 424 2 148 12 1 34 104 15 2 0 3 64
Castellà 585 13 38 54 56 7 16 46 4 3 4 113
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

102 0 20 6 9 7 9 10 0 0 1 23

Àrab 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
Altres llengües o altres
combinacions

66 1 2 3 1 0 1 1 0 0 0 3

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català (valencià/balear) 352 0 130 9 3 28 90 9 1 0 1 51
Castellà 669 14 68 59 59 12 32 58 4 2 6 128
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

41 0 7 0 1 6 6 2 1 0 1 14

Àrab 36 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
Francès 13 1 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres
combinacions

87 1 1 6 3 2 1 3 0 1 0 7

No ho sap 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Català (valencià/balear) 434 2 139 14 2 34 100 19 4 1 4 62
Castellà 579 14 39 50 53 5 18 37 2 2 3 103
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

148 0 27 11 12 8 11 16 0 0 1 38

Altres llengües o altres
combinacions

39 0 3 0 0 1 1 0 0 0 0 2
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
C6b. I a quin any va arribar a catalunya per quedar-se? 
Base: Nascut/da fora de
Catalunya

487 11 20 35 30 3 19 21 0 2 3 83

Abans de 1950 16 1 1 2 0 0 3 0 0 0 0 5
1950-1959 44 1 6 7 5 0 4 2 0 0 0 10
1960-1696 91 6 3 11 10 0 4 3 0 0 2 33
1970-1979 49 2 4 8 3 1 2 2 0 1 0 10
1980-1989 21 0 3 2 1 0 1 1 0 0 0 5
1990-1994 10 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2
1995-1999 14 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1
2000-2004 66 0 0 1 6 2 3 3 0 0 0 5
Després de 2004 190 1 2 3 4 0 3 10 0 1 1 13
C7a. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Catolicisme 618 13 104 52 50 6 91 22 2 0 6 118
Cristianisme
evangèlic/protestant

56 1 5 0 1 0 5 3 1 0 1 8

Islam 55 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 5
Testimonis cristians de Jehovà 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Budisme 9 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0
Cristianisme ortodox 12 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Judaisme 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Cap: Agnosticisme 142 1 39 8 1 12 10 14 0 1 0 20
Cap: Ateisme 272 0 55 13 13 28 17 30 3 2 1 46
Altres 13 0 1 1 0 0 2 2 0 0 0 3
No ho sap 11 0 2 0 2 0 2 0 0 0 0 2
No contesta 9 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 3
C7b. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, funerals i altres (com batejos, comunions), amb quina freqüència assiste
vostè a cerimònies religioses habitualment? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Tots els dies 11 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3
Més d’un cop per setmana 23 0 2 1 2 0 1 1 0 0 0 6
Un cop per setmana 67 0 4 6 3 0 10 1 0 1 1 10
Al menys un cop al mes 75 1 16 2 8 0 10 0 0 0 1 12
Només en festes religioses
especials

134 2 23 10 11 1 21 3 0 0 1 15

Amb menys freqüència 161 3 26 7 10 4 22 8 2 0 2 28
Mai 726 10 137 48 33 43 66 59 4 2 3 129
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Treballa 572 2 118 28 29 39 56 40 4 1 3 86
No treballa 598 14 87 47 36 9 69 31 2 2 5 112
Està temporalment de baixa 28 0 3 0 2 0 5 0 0 0 0 7
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
C8a. Vostè és...? 
Base: No treballa 598 14 87 47 36 9 69 31 2 2 5 112
Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

324 11 60 34 21 3 53 10 1 0 2 71

Aturat/ada i ha treballat
abans

146 2 17 5 11 3 7 16 0 2 1 20

Pensionista (abans no ha
treballat)

27 0 3 4 1 0 2 0 0 0 1 10

Aturat/ada i busca el primer
treball

4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

Estudiant 59 0 5 4 0 2 2 3 1 0 0 5
Treball domèstic no remunerat 35 1 2 0 2 1 5 2 0 0 0 5
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
C8b. Vostè és...? 
Base: Treballa/està
temporalment de baixa

600 2 121 28 31 39 61 40 4 1 3 93

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

25 1 5 1 1 3 4 0 0 0 0 6

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

97 1 17 1 5 6 17 5 1 0 0 11

Assalariat/ada indefinit/ida 376 0 83 23 21 23 37 29 1 1 2 57
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

93 0 16 3 4 7 3 5 2 0 1 16

Membre de cooperativa 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)?  
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Menys de 5 anys
d’escolarització

49 5 2 6 3 0 3 2 0 0 0 15

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d’EGB)

212 7 30 23 10 0 20 8 0 0 2 43

Formació Professional inicial 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

208 3 27 10 20 5 14 12 1 0 4 32

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

103 1 20 6 5 4 13 6 2 0 0 19

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

173 0 33 8 10 8 24 7 1 1 0 24

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

134 0 35 11 7 9 9 8 0 2 1 21

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

101 0 20 2 5 6 16 6 1 0 1 20

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

216 0 41 9 7 16 31 23 1 0 0 31

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C12. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Casat/ada 555 8 117 39 31 17 71 30 0 2 3 99
Amb parella estable 178 1 30 5 12 10 9 17 1 0 1 25
Divorciat/ada 76 1 16 5 2 3 8 3 1 0 1 14
Separat/ada 49 0 9 4 4 0 6 2 0 0 0 9
Vidu/a 91 6 6 11 3 0 16 4 0 0 1 24
Solter/a 250 0 30 11 15 18 20 16 4 1 2 34
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
C13. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
0 383 2 49 22 18 26 32 35 4 3 2 54
1 216 2 41 9 14 10 20 8 1 0 0 41
2 390 6 86 30 30 11 52 21 1 0 4 66
3 155 2 25 10 3 1 20 6 0 0 1 34
4 39 2 5 1 1 0 6 2 0 0 1 6
5 9 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2
6 4 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
8 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
14 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
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Total 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Classe baixa 144 3 13 11 11 2 7 8 0 1 0 24
Classe mitjana-baixa 301 2 61 20 20 12 29 23 3 2 2 54
Classe mitjana 643 5 120 35 35 31 79 34 3 0 6 109
Classe mitjana-alta 67 2 8 5 1 3 12 5 0 0 0 11
Classe alta 7 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1
No ho sap 33 2 5 3 0 0 2 1 0 0 0 5
No contesta 5 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unita
familiar) 
Base: Total entrevistes 1200 16 208 75 67 48 130 72 6 3 8 205
Inferiors a 1.000€ 202 6 15 16 5 4 14 8 1 0 3 38
Entre 1.001€ i 2.000€ 444 7 75 31 34 19 40 26 2 2 1 65
Entre 2.001€ i 3.000€ 228 0 59 10 15 11 32 19 2 1 3 35
Entre 3.001€ i 4.000€ 95 0 21 9 3 9 20 5 0 0 0 13
Entre 4.001€ i 5.000€ 40 0 13 3 1 1 5 7 0 0 0 2
Més de 5.000€ 23 1 5 1 2 0 6 1 0 0 0 0
No ho sap 43 1 5 2 1 2 1 3 1 0 0 8
No contesta 125 1 15 3 6 2 12 3 0 0 1 44
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ENQUESTADOR/A: LLEGIR LA PRESENTACIÓ 

Bon dia/tarda, em dic   i sóc entrevistador/a de l’empresa_____. Estem realitzant una 
enquesta sobre temes d’actualitat de Catalunya. 

Hem triat aquesta llar a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració per tal 
que respongui a una sèrie de preguntes. Moltes gràcies per la seva col·laboració. 

Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. L’Administració 
o el personal de l’Administració que utilitzin aquesta informació estan obligats per llei a garantir-vos 
l’anonimat i el secret estadístic i a complir la normativa de protecció de dades de caràcter personal. 
Teniu dret a no respondre totes les preguntes. 

L’informo que aquesta entrevista serà gravada i podrà ser escoltada per una persona supervisora 
per garantir que està sent realitzada d’acord amb les instruccions rebudes. Una vegada finalitzats 
aquests controls de qualitat serà esborrada. 

ENQUESTADOR/A: AMB LA GRAVACIÓ ACTIVADA 

Em confirma que accepta fer l’entrevista? 
1. Sí  

 2. No  (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 
 
 
Em confirma que autoritza la gravació de l’entrevista? 

1. Sí  (CONTINUEU AMB LA GRAVACIÓ ACTIVADA) 
 2. No  (ATUREU LA GRAVACIÓ I CONTINUEU L’ENQUESTA) 
 
 
F1. Aquest és un domicili particular? 

1. Sí 
2. No         (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 

Selector: Puc parlar, si us plau, amb <QUOTA>? 
1. Està present i accepta l’entrevista    FEU APLAÇAMENT 
2. Absència de persones a la llar (en aquell moment  
no es contacta amb ningú; ningú despenja el porter  
automàtic; ningú obre la porta,...):     FEU APLAÇAMENT 
3. Ocupat/ada (ara no pot):     FEU APLAÇAMENT 
102. Impossibilitat d'accedir a la unitat familiar (el/la porter/a  
que no deixa entrar; és infranquejable,...)    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
101. La persona seleccionada en quota no hi és a casa o  
no està disponible en el període de camp  
(és impossible realitzar l'enquesta)    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
103. No és una llar    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
104. Segona residència, individus no empadronats   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
105. Cap persona de la llar forma part de l’univers 
a entrevistar (<18 anys i/o no nacionalitat)    ANEU A UNA ALTRA LLAR  
106. Quota completa    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
107. Negativa directa de la llar     ANEU A UNA ALTRA LLAR 
108. Negativa home en quota    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
109. Negativa dona en quota    ANEU A UNA ALTRA LLAR 

 118. Altres negatives. Especificar    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 113. Enquesta anul·lada per l'enquestador/a. Especificar    ANEU A UNA ALTRA LLAR 

5. Qüestionari

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2018

/ 199REO núm. 913

REO



  

 121. Enquesta abandonada per l'enquestat/ada. Especificar  ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 122. Negativa CEO-Generalitat.     ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 123. Negativa No vol ser gravat/ada.     ANEU A UNA ALTRA LLAR 

ENQUESTADOR/A: ADAPTACIÓ A LA LLENGUA DE LA PERSONA ENTREVISTADA, EN EL CAS QUE 
DIGUI QUE LI ÉS INDIFERENT 
 
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

1. Català         (PASSEU A QST. CATALÀ) 
2. Castellà        (PASSEU A QST. CASTELLÀ) 
3. Li és indiferent 

 
 
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest domicili? 

1. Sí 
2. No         (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 

 
 
Q1. Sexe:  

1. Home 
2. Dona 

 
 
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau  
PROGRAMADOR/A: SI AL CONFIRMAR L’EDAT DE LA PERSONA SELECCIONADA TÉ MENYS DE 18 
ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA 

  

PROGRAMADOR/A: RECODIFICACIÓ AUTOMÀTICA REALITZADA PEL SISTEMA: 

1. De 18 a 24 anys 
2. De 25 a 34 anys 
3. De 35 a 49 anys 
4. De 50 a 64 anys 
5. 65 anys o més 

 
 
C0. Em podria dir on va néixer? 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes 
3. Unió Europea 
4. Resta del món 

 
 
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una 
altra o no té la ciutadania espanyola? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  
2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 
3. No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger/a) 
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I. TERRITORI I CATALUNYA 

 
P1a. Vostè utilitza habitualment els serveis de rodalies RENFE? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
 99. No contesta 
 
 
P1b. Pel que fa a rodalies RENFE, creu vostè que en el darrer any les incidències que afecten 
al servei han augmentat o disminuït? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Han augmentat           
2. Han disminuït 
3. ES MANTENEN IGUAL (NO LLEGIR)  

 
98. No ho sap  
99. No contesta 

 
 
P1c. De qui creu que són responsabilitat principalment aquestes incidències, de la 
Generalitat o de l’Estat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. De la Generalitat  
2. De l’Estat  
3. D’AMBDUES PER IGUAL (NO LLEGIR) 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P1d. En qualsevol cas, com valora l’actuació de la Generalitat per tal de resoldre aquestes 
incidències? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Positivament 
2. NI POSITIVAMENT NI NEGATIVAMENT (NO LLEGIR)  
3. Negativament 

   
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P2. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de 
Girona, Lleida i Tarragona? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
 99. No contesta 
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P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa 
viària? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bona 
2. Bona  
3. NI BONA NI DOLENTA (NO LLEGIR)  
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

   
 98. No ho sap 

99. No contesta 
 
 
P4. Considera que els equipaments, com hospitals i centres d’atenció primària, escoles i 
instituts, biblioteques o centres esportius, estan ben situats i ben connectats en la seva 
ciutat o poble? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P5. Creu vostè que les zones verdes, places, parcs i jardins del seu municipi estan 
suficientment aprofitats per la població? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P6. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 

Llegir opcions de resposta aleatòriament. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Tothom, via impostos o altres fórmules  
2. Només els usuaris, via peatges, la vinyeta o altres fórmules 

 
98. No ho sap  

 99. No contesta 
 
 
P7. Considera que el turisme contribueix a un millor coneixement de Catalunya a l’exterior? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
98. No ho sap 
99. No contesta 
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P8. Creu que la nova llei catalana de memòria democràtica ha de donar facultats a la 
Generalitat de Catalunya per retirar la simbologia franquista de l’espai públic? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

 
98. No ho sap  

 99. No contesta 
 
 
P9a. La Generalitat de Catalunya ha estat intervinguda durant 7 mesos pel govern de l’Estat 
mitjançant l’aplicació de l’article 155 de la Constitució espanyola. En una escala de 0 a 10, en 
la qual 0 significa que no ha impactat gens i 10 que ha impactat molt, com considera que ha 
estat l’impacte de l’article 155 de la Constitució espanyola a Catalunya? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 ___________ 
 

98. No ho sap  
 99. No contesta 
 
 
P9b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt negativament i 10 molt positivament, 
com creu vostè que ha impactat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 ___________ 
 

98. No ho sap  
 99. No contesta 
 
 
P10. Considera que la ciutadania de Catalunya en el darrer any ha vist reduïdes les seves 
llibertats individuals i col·lectives i els seus drets fonamentals? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P11. Considera que és just l’empresonament i l’exili dels polítics catalans? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
98. No ho sap 
99. No contesta 
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II. ECONOMIA I CONSUM 

 
P12. En general, i tenint en compte tots els sectors, quin percentatge de les seves compres 
fa a través d’internet? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. De 0 a 10%  
2. Del 10% al 25% 
3. Del 25% al 50% 
4. Més del 50% 

   
97. No compra per internet 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P13. Beu vostè aigua de l’aixeta? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
 99. No contesta 
 
 
P14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l’habitatge on resideix 
(lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
 99. No contesta 
 
 
P15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les 
despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
98. No ho sap 
99. No contesta 

  

5. Qüestionari

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2018

/ 204REO núm. 913

REO



  

III. TREBALL I OCUPACIÓ 

 
 
P16a. (FILTRAT PER Q2=1-4). Ha assistit en el darrer any a algun curs de formació relacionat 
amb els riscos del seu lloc de treball? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
96. No treballa 

 99. No contesta 
 
 

P16b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-2 A LA P16a). Considera vostè que els 
horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sempre 
2. Moltes vegades 
3. Algunes vegades 
4. Només alguna vegada 
5. Mai 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
 

P16c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-2 A LA P16a). Sap quin conveni col·lectiu 
regula les seves condicions laborals? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 

P16d. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-2 A LA P16a). Sap si l’empresa on treballa 
impulsa accions en matèria de responsabilitat social? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
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P16e. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-2 A LA P16a). Treballa amb persones amb 
algun tipus de discapacitat física o sensorial? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P17. Creu vostè que dones i homes tenen les mateixes oportunitats per accedir als càrrecs 
de direcció i comandament? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P18. Estaria vostè d’acord o en desacord en implementar mesures per flexibilitzar els horaris 
de la feina (horaris d’entrada i sortida de la feina, compactar la jornada laboral, reduir el 
temps per dinar, teletreball) per millorar la conciliació laboral, personal i familiar ? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. D’acord 
2. En desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA 

 
P19. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens segur i 10 molt segur, com valora el 
nivell de seguretat que hi ha a Catalunya? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P20. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap problema i 10 un problema molt 
important, valori si les següents qüestions són un problema a Catalunya:  

Espontània. ALEATORI. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 P20a. El racisme, la xenofòbia 
 P20b. La inseguretat ciutadana (robatoris, agressions, etc.) 
 P20c. Les conductes incíviques (brutícia, sorolls, grafits, etc.) 
 P20d. La violència masclista 
 P20e. Els maltractaments a persones grans 
 P20f. El terrorisme 
 P20g. El tràfic de drogues 
 

__________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P21. Als espais d’oci, com bars, discoteques, festes majors, creu vostè que es produeixen 
aquestes agressions? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 P21a. Comentaris sexuals 

P21b. Actituds molestes de caire sexual (insistir quan has dit que no, seguit per tot 
arreu) 

 P21c. Tocaments sexuals sense violència 
 P21d. Tocaments sexuals amb violència 
 P21e. Intents de violacions i/o violacions 
 
 

1. Molt sovint 
2. Sovint 
3. A vegades 
4. Gairebé mai 
5. Mai 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta  
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P22. (FILTRAT PER Q1=2). En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens de por i 10 
molta por, en quina grau té vostè por de caminar sola pel carrer a la nit per temor a patir una 
agressió sexual? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P23. Com valora vostè la creació del Registre de parelles estables de Catalunya gestionat pel 
Departament de Justícia? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bé 
2. Bé 
3. NI BÉ NI MALAMENT (NO LLEGIR) 
4. Malament 
5. Molt malament 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P24. En relació a les anomenades mesures penals alternatives... 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

P24a. Ha sentit a parlar alguna vegada del que són les mesures penals alternatives i/o 
els treballs en benefici de la comunitat? 
P24b. Per aquelles persones que han comès delictes poc greus, li sembla bé que 
s’apliquin mesures penals alternatives a l’ingrés a la presó, com ara els treballs 
socials en benefici de la comunitat? 
P24c. Creu que dur a terme treballs en benefici de la comunitat per delictes relacionats 
amb el trànsit ajudarà a reduir aquest tipus de delictes? 
 
1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P24d. Sap vostè si el Departament de Justícia el pot ajudar d’alguna manera si ha estat 
víctima d’un delicte? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P25. Sap vostè si el telèfon 112 és l’únic que serveix per comunicar qualsevol tipus 
d’emergència? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P26a. Ha fet servir vostè el telèfon d’emergències 112? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P26b i P26c) 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 

P26b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P26a). Quin tipus d’emergència va 
comunicar? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA  

 
1. Robatori, furt, agressió o similar 
2. Vandalisme o violència al carrer 
3. Incendi a l’habitatge, a un edifici o al carrer 
4. Fuita o acumulació d’aigua al carrer o a dins l’edifici 
5. Accident viari propi o aliè 
6. Accident domiciliari 
7. Urgència mèdica 
8. Sorolls o olors 
9. Consulta 

 
80. Altres (ESPECIFICAR) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P26c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P26a). Valori vostè l’atenció rebuda pel 
telèfon d’emergències 112: 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bé 
2. Bé 
3. NI BÉ NI MALAMENT (NO LLEGIR) 
4. Malament 
5. Molt malament 
 

 97. No em van atendre 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P27. En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Ha millorat  
2. SEGUEIX IGUAL (NO LLEGIR) 
3. Ha empitjorat 

   
 99. No contesta 
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V. SOCIETAT 

 
 
P28. Creu que els horaris actuals el/la fan anar a sopar i dormir massa tard? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P29. Creu vostè que la contribució que fa el turisme al conjunt de la societat és molt positiu, 
positiu, negatiu o molt negatiu? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt positiu 
2. Positiu 
3. NI POSITIU NI NEGATIU (NO LLEGIR) 
4. Negatiu 
5. Molt negatiu 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P30. Considera que els infants i adolescents han de poder opinar i participar de les 
polítiques públiques que els afectin? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P31. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents 
circumstàncies, temporalment no pogués viure amb la seva pròpia família? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P32a. Té fills o filles més grans de 5 anys? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P32b) 
2. No 

 
 99. No contesta 
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P32b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P32a). Aquests/es han participat, en 
més d’una ocasió, en activitats d’educació en el lleure (colònies, casals d’estiu, 
campaments, rutes, agrupaments escoltes, centres d’esplai)? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P33. Considerant que la Generalitat aporta al finançament dels serveis adreçats a les 
persones en situació de dependència el 84% dels recursos i l’Estat el 16%, creu que una 
millora del finançament per part de l’Estat revertiria en una millora dels serveis d’atenció? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P34. Coneix l’existència de les prestacions econòmiques de la Generalitat de Catalunya que 
complementen les pensions, prestacions i altres ajuts del Govern de l’Estat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P35. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades 
que viuen a Catalunya? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. NI BONA NI DOLENTA (NO LLEGIR) 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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P36. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya 
aculli més persones refugiades? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (NO LLEGIR) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
 
P37. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens greu i 10 molt greu, valori la gravetat 
de la discriminació que pateixen les dones en la societat catalana. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens freqüent i 10 molt freqüent, valori la 
freqüència de l’ús estereotipat de les dones als mitjans de comunicació. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P39. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està 
igual o ha empitjorat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Ha millorat 
2. Està igual 
3. Ha empitjorat 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P40. Fa vostè activitat física moderada, almenys 30 minuts diaris, durant 5 dies a la setmana? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
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P41. Creu vostè que les seleccions esportives catalanes han de poder prendre part en les 
competicions internacionals absolutes? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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VI. CULTURA I EDUCACIÓ 
 
 
P42a. Es connecta vostè a internet? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí    (passar a P42aa, P42ab, P42c, P42b,P42c, P43, P44a i P44b) 
2. No    (passar a P45) 

 
 99. No contesta 
 
 

P42aa. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P42a). Té internet a casa? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P42ab. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P42a). Quin tipus de connexió té a 
casa? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Banda ampla per ADSL 
2. Banda ampla per fibra 
3. Banda ampla per accés per ràdio (Wimax, Telefonia mòbil, satèl·lit) 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 

P42b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P42a). A través de quin/s equips es 
connecta a internet de manera més habitual? 
Espontània. MULTIRESPOSTA 

1. Ordinador d’escriptori 
2. Ordinador portàtil 
3. Telèfon intel·ligent 
4. Tauleta 
5. TV intel·ligent 
6. Consola de videojocs 

 
80. Altres (ESPECIFICAR) 

 99. No contesta 
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P42c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P42a). Per a què utilitza internet? 
Espontània. MULTIRESPOSTA 

1. Estudiar  
2. Treballar 
3. Llegir notícies 
4. Cercar informació 
5. Videojocs  
6. Vídeo en línia (Netflix, Itunes, etc.) 
7. Xarxes socials 

 
80. Altres (ESPECIFICAR) 

 99. No contesta 
 
 
 

P43. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P42a). Ha tingut problemes de 
confidencialitat de les seves dades utilitzant internet? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 

P44a. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P42a). En una escala de 0 a 10, en la 
qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té a la 
feina? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 ____________ 
 
 97. No té internet a la feina 

99. No contesta 
 
 

P44b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P42aa). En una escala de 0 a 10, en la 
qual 0 significa molt malament i 10 excel·lent, com valora la connexió a internet que té a 
casa seva? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 ____________ 
 
 98. No ho sap 

99. No contesta 
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P45. Fent balanç dels aspectes positius i negatius de la ciència i la tecnologia, quina de les 
següents opcions reflecteix millor la seva opinió? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Els beneficis de la ciència i tecnologia són més grans que els seus perjudicis 
2. Els beneficis i els perjudicis de la ciència i la tecnologia estan equilibrats 
3. Els perjudicis de la ciència i la tecnologia són més grans que els seus beneficis  

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P46. Quin diria vostè que ha estat el nivell d’educació científica i tècnica que ha rebut? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt alt 
2. Alt 
3. Normal 
4. Baix  
5. Molt baix 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P47. Està vostè d’acord o en desacord amb què la Generalitat financi amb fons públics les 
escoles privades que separen els alumnes per sexe? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. D’acord 
2. En desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P48. Està d’acord o en desacord amb què se substitueixin les assignatures de religió i 
educació en valors per una assignatura d’història i cultura de les religions? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. D’acord 
2. En desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P49. Està d’acord o en desacord amb què el professorat introdueixi l’ús de telèfons mòbils i 
tauletes a les aules amb finalitats educatives? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. D’acord 
2. En desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P50. Està d’acord o en desacord amb què la Generalitat ampliï l’horari escolar dels instituts 
per incorporar un àpat calent al migdia als alumnes? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. D’acord 
2. En desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P51. En quina llengua prefereix consumir els següents productes culturals? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 P51a. Llibres 
 P51b. Cinema 
 P51c. Teatre 
 P51d. Música 
 

1. Català 
2. Castellà 
3. Versió Original 
4. INDIFERENT (NO LLEGIR) 

 
80. Altres (ESPECIFICAR) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P52a. De les següents manifestacions culturals, em podria dir quines li resulten més 
interessants? 

Llegir opcions de resposta. ALEATORI. MULTIRESPOSTA 

 
1. Teatre i espectacles 
2. Cinema i audiovisuals 
3. Lectura 
4. Videojocs i continguts en línia 
5. Museus, exposicions i monuments 
6. Activitats de cultura popular i tradicional 
7. Música i concerts 

 
99. No contesta 
 

P52b. I d’aquestes, quines són les que més consumeix? 
Llegir opcions de resposta. ALEATORI. MULTIRESPOSTA 

 
1. Teatre i espectacles 
2. Cinema i audiovisuals 
3. Lectura 
4. Videojocs i continguts en línia 
5. Museus, exposicions i monuments 
6. Activitats de cultura popular i tradicional 
7. Música i concerts 

 
99. No contesta 
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P53. Està vostè d’acord o en desacord amb què l’Administració pública doni suport als 
mitjans de comunicació en català o aranès? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. D’acord 
2. En desacord 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
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VII. MEDI AMBIENT 

 
 
P54. Estaria vostè disposat/ada a pagar per gaudir dels espais naturals protegits? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P55. A la seva llar separen els residus orgànics de la resta de residus que generen? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
 99. No contesta 
 
 
P56. Sap a quin contenidor van els residus orgànics? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Marró/brossa orgànica 
2. Recollida porta a porta 
3. Marró/brossa orgànica o porta a porta 

 
 80. Altres (ESPECIFICAR) 
 99. No contesta 
 
 
P57. En els darrers 20 anys, creu vostè que ha millorat l’estat dels nostres rius? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P58. Com probablement sabrà, periòdicament se superen els nivells màxims de 
contaminació de l’aire permesos, sobretot a l’àrea de Barcelona. Quan es produeixen 
aquests episodis de contaminació, vostè és partidari/ària que es limiti la utilització del 
vehicle privat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 
 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
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P59. En cas de comprar, vendre o llogar un habitatge o edifici, ha tingut o tindrà en 
consideració la informació relativa a l’etiqueta de certificació energètica on hi ha la 
qualificació energètica de l’habitatge o edifici amb una lletra que pot anar des de la A (més 
eficient) a la G (menys eficient)? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
96. No comprarà, vendrà o llogarà un habitatge o edifici 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
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VIII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ 

 
 
P60. Ha participat alguna vegada en un procés de participació ciutadana per donar la seva 
opinió sobre una actuació urbanística? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  
2. No 

   
 99. No contesta 
 
 
P61a. Realitza vostè tràmits digitalment amb l’Administració de la Generalitat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P61b) 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 

P61b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P61a). En una escala de 0 a 10, en la 
qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, com valora les característiques 
següents? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

P61ba. És de fàcil accés 
P61bb. És senzilla 
P61bc. És ràpida 
P61bd. Es pot tramitar amb l’ordinador, tauleta o mòbil 
 
______________ 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P62. Pensi en l’administració de la Generalitat, i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 
significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques següents: 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

P62a. És una administració innovadora 
P62b. Ofereix serveis digitals que permeten reduir desplaçaments 
P62c. Evita la duplicitat a l’hora de presentar documentació que ja està en el seu 
poder 
P62d. Els tràmits són complexos 
P62e. Fa ús de les dades de les quals ja disposa per oferir serveis més adaptats a les 
necessitats concretes de la ciutadania 
 
______________ 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P63. Considera que la ciutadania ha de participar amb l’administració en el disseny dels 
serveis públics? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P64. Estaria disposat/ada a facilitar dades a l’administració, a través d’aplicacions mòbils o 
altres mitjans, per facilitar el disseny de polítiques públiques? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P65. Segons vostè, l’Administració de la Generalitat com s’hauria de relacionar amb els 
ciutadans i ciutadanes? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Per internet 
2. De manera presencial 
3. Per telèfon 
4. Per escrit 

   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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XI. SALUT 

 
 
P66. Considera que dorm les hores suficients? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P67a. Coneix el servei “061 CatSalut Respon”, abans “Sanitat Respon”? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P67b i P67c) 
2. No 

   
 99. No contesta 
 
 

P67b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P67a). Considera útil aquest servei? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 

P67c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P67a). Com valora la informació que li 
proporciona l’aplicació “061 CatSalut Respon”? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bé 
2. Bé 
3. NI BÉ NI MALAMENT (NO LLEGIR) 
4. Malament  
5. Molt malament 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P68a. Durant els darrers mesos, vostè ha recollit a la farmàcia algun medicament? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P68b i P68c) 
2. No 

 
 99. No contesta 
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P68b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P68a). Què li sembla que en el full del 
Pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost orientatiu del seu tractament 
farmacèutic? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bé 
2. Bé  
3. NI BÉ NI MALAMENT (NO LLEGIR) 
4. Malament  
5. Molt malament 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P68c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P68a). Considera que el Pla de 
medicació dona informació adequada per seguir correctament el tractament? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P69a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha consultat un servei d’urgències 
mèdiques? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P69b i P69c) 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 

P69b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P69a). Considera que el temps que va 
haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 

P69c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P69a). Abans d’anar al servei 
d’urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061 CatSalut Respon, 112, 
CAP)? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
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P70a. Durant els darrers 3 mesos, vostè ha acompanyat a un malalt/a en un servei 
d’urgències mèdiques? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P70b)  
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 

P70b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P70a). Considera que el temps que va 
haver d’esperar fins que va ser atès/a de forma completa va ser l’adequat? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
 
 
P71. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord que tots els ciutadans 
de Catalunya, independentment de la seva situació administrativa, tinguin dret a accedir en 
condicions d’igualtat i gratuïtat als serveis sanitaris de responsabilitat pública? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (NO LLEGIR) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P72. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què en els 
envasos de les begudes alcohòliques apareguin missatges d’advertència sobre els danys 
relacionats amb l’alcohol? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (NO LLEGIR) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

 
98. No ho sap 

 99. No contesta 
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X. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

 
C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè 
com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o 
extrema dreta? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA  
 

1. Extrema esquerra 
2. Esquerra 
3. Centre-esquerra 
4. Centre 
5. Centre-dreta 
6. Dreta 
7. Extrema dreta 
 
98.  No ho sap 
99.  No contesta 

 
C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i 
ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. 
En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades 
eleccions de desembre de 2017 al Parlament de Catalunya? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. No vaig poder votar 
2. No vaig votar 
3. Vaig pensar a anar a votar però no ho vaig fer 
4. Habitualment voto però aquesta vegada no 
5. Estic segur que vaig votar     (passar a la C3) 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
C3. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 5 A LA C2). I em podria dir a quin partit o coalició va 
votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 
2. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
3. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
4. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 
5. CUP Candidatura d’Unitat Popular  
6. Podemos 
7. PDeCAT Partit Demòcrata Europeu Català  
8. Junts per Catalunya 
9. Catalunya en Comú Podem 

 
80. Altres partits (REGISTRAR LITERAL) 
93. Nul  
94. En blanc 
96. No va votar 
97. No podia votar 
98. No ho sap 
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99. No contesta 

 
PROGRAMADOR/A: Tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i apareixen a 
les taules estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que obtenen més de l’1% de 
resposta en una onada se’ls assigna un codi. Les formacions extraparlamentàries apareixen a les taules 
estadístiques si % de resposta >1% i a l’informe de resultats si % de resposta > a algun dels partits amb 
representació parlamentària 

 
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Només espanyol/a 
2. Més espanyola/a que català/ana 
3. Tan espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè 
considera com a pròpia. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions (ESPECIFICAR) 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions (ESPECIFICAR) 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més 
sovint. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions (ESPECIFICAR) 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C6b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2, 3 o 4 A LA C0). I quin any va arribar a Catalunya 
per quedar-se?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
  

 ___________    

 
C7a. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Catolicisme 
2. Cristianisme evangèlic/protestant 
3. Islam 
4. Testimonis cristians de Jehovà 
5. Budisme 
6. Cristianisme ortodox 
7. Judaisme 
8. Cap: Agnosticisme 
9. Cap: Ateisme 
 
80. Altres  
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C7b. Sense comptar les ocasions relacionades amb cerimònies de tipus social, com bodes, 
funerals i altres (com batejos, comunions), amb quina freqüència assisteix vostè a 
cerimònies religioses habitualment? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Tots els dies 
2. Més d’un cop per setmana 
3. Un cop per setmana 
4. Al menys un cop al mes 
5. Només en festes religioses especials 
6. Amb menys freqüència 
7. Mai 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Treballa         (passar a la C8b) 
2. No treballa       (passar a la C8a) 
3. Està temporalment de baixa     (passar a la C8b) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta  

 
 
C8a. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA C8). Vostè és...?  

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 
2. Aturat/ada i ha treballat abans 
3. Pensionista (abans no ha treballat) 
4. Aturat /ada i busca la primera feina 
5. Estudiant 
6. Treball domèstic no remunerat 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C8b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 i 3 A LA C8). Vostè és...?  

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 
2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 
3. Assalariat/ada indefinit/ida 
4. Assalariat/ada eventual o interí/ina 
5. Membre de cooperativa 
6. Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació 
oficial corresponent)?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Menys de 5 anys d’escolarització 
2. Primària (ensenyament primari o fins a 5è d’EGB) 
3. Formació Professional inicial 
4. Secundaria (Batxillerat Elemental, EGB completa, ESO completa) 
5. Formació Professional de grau mitjà (FP1) 
6. Batxillerat/COU/PREU (Batxillerat Superior, BUP, Batxillerat) 
7. Formació Professional de grau superior (FP 2) 
8. Universitaris mitjans (Diplomatura, Arquitectura o Enginyeria Tècnica) 
9. Universitaris Superiors (Llicenciatura, Grau, Màster oficial, Doctorat) 
10. Altres estudis no reglats 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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C12. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?  
Llegir opcions de resposya. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. Casat/ada 
2. Amb parella estable 
3. Divorciat/ada 
4. Separat/ada 
5. Vidu/a 
6. Solter/a 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C13. Quants/es fills/es té?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 ___________ 
   
 99. No contesta 
 
 
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Classe baixa 
2. Classe mitjana-baixa 
3. Classe mitjana 
4. Classe mitjana-alta 
5. Classe alta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa 
seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Inferiors a 1.000€ 
2. Entre 1.001€ i 2.000€ 
3. Entre 2.001€ i 3.000€ 
4. Entre 3.001€ i 4.000€ 
5. Entre 4.001€ i 5.000€ 
6. Més de 5.000€ 

 
98. No ho sap 
99. No contesta  
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ENQUESTADOR/A: UNA VEGADA FINALITZADA L’ENTREVISTA, RESPONGUEU AQUESTES 
PREGUNTES 

E1. Enquestador/a, la persona entrevistada en algun moment de la conversa t’ha preguntat 
qui encarregava l’estudi?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Sí 
2. No 

E2. Ha demanat la persona entrevistada aclariments respecte alguna pregunta?  
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

 
E3. Has tingut la sensació que la persona entrevistada es mostrava reticent  a contestar 
alguna pregunta?  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

E4. Has tingut la sensació que la persona entrevistada intentava contestar les preguntes el 
millor que podia? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

E5. Creus que la persona entrevistada entenia les preguntes? 
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

E6. Creus que la persona entrevistada ha estat molt, bastant, poc o gens sincera amb les 
seves respostes? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 
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E7. Hi havia alguna persona més present que interferís o interrompés l’entrevista? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Sí 
2. No 

 
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA E7  
E8. Quina o quines persones?  

Espontània. MULTIRESPOSTA 
 

1. Cònjuge / parella 
2. Fills/es 
3. Pares / sogres 
4. Algun altre parent 
5. Amics / veïns 
6. Cuidadors  
 

5. Qüestionari
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